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Slovo režiséra

Můj život s Vlastou

Jaro 1968 

V Praze již několik let bydlí divadelní Pánbůh. Činoherní klub, Divadlo Na Zábradlí, Semafor, Komorní divadlo se vzácně doplňují s velkými činoherními domy.

Jako student druhého ročníku režie na DAMU asistuji v Divadle na Vinohradech svému profesorovi Františku Štěpánkovi při inscenaci Anouilhovy hry Miláček Ornifle. 

A tam jsem ji uviděl poprvé živou.  

Slavná Vlasta Chramostová stála v ušmudlaném divadelním klubu ve frontě na kafe nepatřičně exotická, tajemně krásná a nepřístupná, na hlavě měla klobouk, exkluzivní róbu a bavila se s jinou krásně oblečenou herečkou – Ivou Janžurovou, a obě vypadaly vzdáleně.

Rok 1973

Divadelní Pánbůh se někam odstěhoval. 

Vlasta Chramostová už není ve Vinohradském divadle, z kterého odešla solidárně s vyhozeným ředitelem Františkem Pavlíčkem. A už ani nehraje Arkadinovou nebo Iokasté v Divadle Za branou, protože to divadlo už není.

Ale sláva. Ještě hraje Matku Kuráž v divadle v Chebu. Jsem začínající režisér v Karlových Varech. Bylo v tom cosi osvobozujícího vidět ji chránit své umírající děti, rvát se o život a zbytky lidské důstojnosti.

Rok 1975
Je cosi ponižujícího v tom, že Vlasta Chramostová nemá žádnou práci. Jsem od léta šéfem Činoherního studia v Ústí nad Labem. Stoupám pěšky do čtvrtého patra v domě číslo 10 v Čelakovského sadech. Chci, aby hrála u nás a jsem pro to odhodlán udělat vše.

A tam u ní doma jsem ji uviděl podruhé. 

Ta, už vůbec ne exotická, ale naopak přístupná dáma překvapeně připouští možnost zase hrát divadlo. Zdá se, že ji ta představa vzrušuje. Ale ona nakonec přesto odmítá. Bylo v tom cosi velkorysého. Teprve po letech jsem se dozvěděl, že i když ještě usilovala o to hrát na oblasti, odmítá moji nabídku proto, aby svou přítomností divadlu nezpůsobovala obtíže. Ale teď se ještě nevzdávám naděje. Zvu ji a jejího muže, skvělého kameramana Standu Milotu, na premiéru Jakuba fatalisty do Ústí. Naše divadlo je baví. 

Rok 1977

Podepisuje Chartu 77. Ví, že už hrát nikdy nebude. Je v tom cosi vznešeného. Vedeme nekonečné debaty o politice a o divadle. Každé rozhodnutí v našem divadle je někde hluboko uvnitř měřeno i jejím rozhodnutím nelhat. Někdy je potřeba říct ne, aby všichni pochopili, že NE. Snažili jsme se o tom hrát. Každá návštěva Vlasty a Standy v Činoherním studiu byl pro nás svátek. Tykáme si.

Rok 1989

18. listopadu odpoledne sedíme v Realistickém divadle vedle sebe. Po dvanácti letech pochopili i její kolegové, že NE!!!  Jiří Kodet pronáší památnou větu. „Čtyřicet let hrajeme denně jako blbci. Nic se nestane, když chvíli hrát nebudeme.“ Myslím, že Vlasta chvíli nevěří svým uším. 

Rok 1990

Jsem šéfem činohry Národního divadla. Hrozně si přeju, aby se Vlasta vrátila k divadlu a to do Národního. Odmítá to a já tomu opět nerozumím. Vůbec si neuvědomuju, jak je to po dvaceti letech těžké. Stává se čestnou členkou Národního divadla.

Rok 1992

Nakonec se odváží. Stojí na jevišti Národního divadla, klepou se jí kolena a buší jí srdce. Hraje Kněžnu Anežku Přemyslovnu v Hilbertově hře Falkenštejn. 

Rok 2006

Zkouším se v jejím benefičním večeru dopátrat, jak to vlastně všechno bylo. A někde v poslední řadě v přítmí Divadla Kolowrat potichu poslouchá divadelní Pánbůh a usmívá se.

                                                                                                             Ivan Rajmont

Slovo dramaturga
Narozena sedmnáctého listopadu

Narodit se sedmnáctého listopadu a jmenovat se Vlasta, to není jen tak samo sebou. Vlasta Chramostová nazvala svou dnes již klasickou memoárovou knihu jednoduše: Vlasta Chramostová. Nemohla pro ni najít lepší název, i když plakát raného filmu umístěný na zadní straně obálky se také může pyšnit výmluvně prorockým titulem i podtitulem: Past. Historie statečného děvčete. 

Písmo praví: „Vaše řeč budiž ano, ano, ne, ne“, a romantik Cyrano, hereččin nejoblíbenější dramatický hrdina, zase: „Bít se pro ‚ano‘ a pro ‚ne‘ též se bít“.  Vlastin život je právě takový. Plný dramatických zvratů, vášnivého hledačství opravdovosti – jak v občanském tak v hereckém životě: nic vlažného ani polovičatého v něm nehledejte. 

V souvislosti s Vlastou Chramostovou se často mluví o patosu – bez uzardění se k němu hlásí. S uznáním hovoří o těch, kdo jsou ochotni za své volby a svá rozhodnutí platit. Zajímají ji lidé po pádu, lidé, kteří si v životě sáhli na dno. Ví proč. Ani ona neměla v životě nic zadarmo. Každé rozhodnutí, každé hnutí splatila do posledního haléře. A v tom je právě její bohatství. V její štědrosti a věrnosti, nesmlouvavosti, a naprostém nedostatku sebelítosti. 

Jestliže dnes připravujeme benefici této výjimečné herečky a ženy, nechceme jí stavět nějaký pomník - ten už je dávno hotový - děláme to proto, abychom se zaměřili na uzlové body jejího života, momenty rozhodnutí, abychom ukázali Vlastu Chramostovou jako vášnivého hledače, vyznavače i pochybovače, člověka křehkého i heroického, jemuž nic lidského není cizí a v jehož osudech není nouze o absurdity a paradoxy.

Jan Hančil

Ve II.patře kolowratského paláce bude v den premiéry 2..11.2006 v 18:45 zahájena výstava 

z cyklu osobnosti činohry ND: Vlasta Chramostová.

Příští premiéra činohry:
Nikolaj Vasiljevič Gogol 
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