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De raad van de gemeente [naam gemeente], in openbare vergadering bijeen op [datum]
constateert dat:
· Er bij evenementen en feestelijke gelegenheden in [naam gemeente] geregeld plastic confetti de lucht in wordt geschoten.
· Er ook plastic confetti wordt gebruikt bij gelegenheden waar bestuurders, vertegenwoordigers of medewerkers van de gemeente aanwezig zijn.
· Plastic confetti zwerfafval veroorzaakt dat zeer lastig op te ruimen is en makkelijk wegwaait.
· Plastic confetti niet alleen onze gemeente vervuilt, maar ook schade toebrengt aan natuur en milieu en uiteindelijk ook via de waterwegen in de plastic soep en de voedselketen terecht kan komen.
· Hetzelfde gebeurt met andere feestelijke vervuiling zoals sneeuwvlokken van plastic en piepschuim en plastic serpentine.
overweegt dat:
· Het in de lucht schieten of op een andere manier verspreiden van plastic confetti en andere kleine stukjes kunststof feitelijk hetzelfde is als het veroorzaken van zwerfafval.
· Het veroorzaken van zwerfafval strafbaar is gesteld in de Algemene Plaatselijke Verordening
· Het gemeentebestuur van [naam gemeente] milieubelasting wil beperken en zwerfafval wil verminderen en voorkomen.
· Er milieuvriendelijke alternatieven zijn die net zo feestelijk zijn.
verzoekt het college:
· In het beleid op te nemen dat bestuurders, vertegenwoordigers en medewerkers van [naam gemeente] niet mee zullen werken aan officiële gelegenheden waarbij plastic confetti of soortgelijke feestelijke vervuiling de lucht in worden geschoten.
· In de vergunningen voor evenementen, festivals, markten et cetera de voorwaarde te stellen dat er hierbij geen plastic confetti en soortgelijke feestelijke vervuiling mogen wordt gebruikt.
· Breed uit te dragen dat plastic confetti en soortgelijke feestelijke vervuiling schadelijk zijn voor het milieu en het gebruik hiervan te ontmoedigen.
· Bij achterhalen van de verantwoordelijke(n) voor het verspreiden van plastic confetti en soortgelijke kunststof vervuiling in de openbare ruimte, de inzet- en opruimkosten hiervan op de verantwoordelijke(n) te verhalen en ze te beboeten conform de regels voor het veroorzaken van zwerfafval in de APV.

