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Kundens krav og beskrivelse af de forretningsmæssige ændringer

	I dag har vi dokumenttypen fremtidsfuldmagt på forsiden af tinglysning.dk.
Afhængig af om det er Familieretshuset, der logger ind – eller alle andre – vises forløbet lidt forskelligt – og renderingen også.

Fremtidsfuldmagten ændres således, at man på første trin (anmelder) – har checkbokse, hvor den ene hedder ”Fremtidsfuldmagt hos notar” og den anden hedder ”Fremtidsfuldmagt hos Familieretshuset”. Afhængig af valg vises forløbet som tidligere til Notar kontra Familieretshuset. På denne måde har udfærdiger mulighed for (men ikke pligt til), at indtaste en fremtidsfuldmagt direkte på tinglysning.dk for en borger uden NemID, og kan så tage den udprintet PDF fra underskriftsmappen med til Familieretshuset, som de underskriver med kuglepen der. Familieretshuset behøver i disse tilfælde ikke længere copy/paste og tilrette teksterne, men kan påse fremtidsfuldmagten i underskriftsmappen kontra den udprintet version og anmelde fremtidsfuldmagten fra underskriftsmappen.
Notar skal være formarkeret, således at bruger aktivt skal ændre dette, hvis der oprettes fremtidsfuldmagt for en fuldmagtsgiver, der er fritaget for digital post. 


	Leverandørens løsningsbeskrivelse

	Tinglysning.dk
Efter valg af ’Opret fremtidsfuldmagt’ fra forsiden vil der på anmelder billedet være 2 checkbokse, hvor den ene hedder ”Fremtidsfuldmagt hos notar” og den anden hedder ”Fremtidsfuldmagt hos Familieretshuset”. Begge skal have en hjælpetekst. Checkboksene vil kun være tilgængelige såfremt bruger ikke er Familieretshuset.
Anmelder info vil skifte mellem den indloggedes oplysning ved valg af notar, og Familieretshusets oplysninger ved valg af familieretshuset.
Hvis notar vælges vil anmeldelsen opføre sig som normalt. Vælges Familieretshuset vil anmeldelsen opføre sig som den gør, hvis den udfyldes af Familieretshuset.
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