Astrologia e Pratiche Divinatorie

1° ordine (origini e conoscenze di base)

Origini

L'astrologia sostiene l'esistenza di rapporti causali tra i corpi celesti e le vicende degli esseri viventi che popolano l’Omnis, tali da permettere di pronosticarne le caratteristiche e i destini mediante l'osservazione. 

Secondo l’astrologo le stelle non causano le azioni, ma influenzano i comportamenti.

L’astrologia è un’arte tramandata dagli antichi elfi che consideravano la Giliath Sinta (Conoscenza delle Stelle) una vera e propria forma di magia. Uno dei termini con cui ancora oggi gli elfi Alti indicano l’Astrologia è Umbarbeth, un termine che può essere tradotto liberamente con “Parole dal futuro”. L’importanza con cui i  sacerdoti del dio Id e gli Aentropisti  dell’antico popolo Raasa consideravano la scienza astrologica può essere facilmente compresa, se si tiene a mente l’intenso legame che gli elfi ritengono di avere con i corpi celesti, ma, risulta noto che si origina da valutazioni ancora più profonde: noi abbiamo all’inizio specificato che gli astri non costringono bensì influenzano. Nelle ere passate, prima della Scissione, quando gli Elfi erano l’unico popolo che abitava la terra di Omnis, gli astri non si limitavano a influenzare ma descrivevano alla perfezione e con precisione assoluta i destini degli Eldar. Si narra che in quella lontana epoca, fosse possibile consultando le stelle vedere con chiarezza i punti focali del proprio destino financo a calcolare il giorno esatto della propria morte 

Questo accadeva a causa del principio di Unitarietà delle Forze, così nominato da uno dei più noti Astrologi elfici esistenti, Atan Din: quando solo gli elfi calcavano i loro passi sul mondo solo il dio Id esercitava il proprio potere sull’Omnis e il moto delle stelle altro non rappresentava che il suo linguaggio. Dopo la Scissione e con l’avvento delle razze giovani il potere di Id si è indebolito e frammentato per cui adesso le forze soprannaturali che influenzano gli eventi sono molteplici e discordanti. Atan Din non si riferisce solo al potere degli dei minori, ma anche all’uso (o abuso) che le razze giovani fanno in generale delle arti magiche. Il prodotto di questo disarmonia è sostanzialmente l’indebolimento del potere degli Astri.

Con la caduta dell’Impero Raasa e l’avvento degli Uomini la conoscenza dell’astrologia si perse, sino a che non furono gli studiosi dell’Impero d’oriente a recuperare alcuni antichi testi di origine Elfica. Ancora oggi i nomi delle stelle  e dei mesi sono indicati nel linguaggio comune dell’Oriente e i nomi degli anni sono riportati con la doppia grafia Comune/Linguaggio Arcaico, retaggio delle prime traduzioni realizzate secoli or sono.

 Principi generali

Chi possiede Astrologia a questo grado di conoscenza sa che l’anno solare è diviso in 365 giorni, che ogni 4 anni cade l’anno detto del Serpentario (Ophiucus) composto da 366 giorni. L’anno è diviso in 12 mesi dominati ciascuno da una costellazione ( a seconda del tratto di volta celeste che viene attraversato dal sole nei vari periodi dell’anno) ed in 13 fasi lunari da 28 giorni circa ciascuna.

I mesi sono i seguenti:

1. Makhara o Mese del Capricorno, composto da 31 giorni

2. Khumba o Mese dell’Acquario, composto da 28 giorni (29 durante gli anni del Serpentario, il 29° giorno di Khumba è detto Giorno dell’Ofiuco)

3. Mina o Mese dei Pesci, composto da 31 giorni

4. Mesa o Mese dell’Ariete, composto da 30 giorni

5. Vrsabha o Mese del Toro, composto da 31 giorni

6. Mithuna o Mese di Gemini, composto da 30 giorni

7. Karkha o Mese del Granchio, composto da 31 giorni

8. Simha o Mese del Leone, composto da 31 giorni

9. Kanya o Mese di Virgo, composto da 30 giorni

10. Tula o Mese di Libra, composto da 31 giorni

11 Vrscika o Mese dello Scorpione, composto da 31 giorni

12 Dhanu o Mese dell’Arciere, composto da 31 giorni

Si è a conoscenza del fatto che le costellazioni pongono delle influenze, seppur vaghe sul carattere di coloro che nascono nel mese che esse dominano. I più però ritengono che tali influenze siano marcate solo negli umani puri e non nelle altre razze (di certo nelle razze pure, si è ancora in dubbio se Mezz’elfi e Mezz’orchi siano influenzati dalle costellazioni). Ad ogni costellazione dominate è poi collegata una particolare simbologia. Il quadro delle influenze e della simbologia legati alla costellazione dominante nel mese della propria nascita è detto Astrologia Solare.

Inoltre con il primo ordine di Astrologia si conoscono le date delle principali festività religiose delle varie razze. (vedi allegata tabella appendice A)

Si è a conoscenza che ad ogni anno è assegnata una costellazione  che si succedono nel calendario in base a come si inseguono nella volta celeste e che, come già detto, ogni ciclo di tre anni da 365 giorni (detto Terzina) si intervalla un anno del Serpentario da 366 giorni. (vedi allegata tabella Appendice B).

2° Ordine (Conoscenze Basilari):

Sviluppando questa abilità sino al 2° ordine si ha una più compiuta conoscenza dell’Astrologia Solare e  dei tratti caratteristici di coloro che sono nati sotto le varie costellazioni.

Ricordiamo che però tali nozioni sono molto aleatorie e senza dubbio più imprecise delle informazioni che si possono ottenere mediante la Divinazione Stellare che prende le basi dal Calendario Stellare.

Nati in Makhara, costellazione del Capricorno

Le persone con posizioni di rilievo in questo segno zodiacale presentano una tendenza al distacco e all'introversione. Sono ombrose e pessimiste, ma profonde, responsabili e affidabili nell'amicizia. La loro indole ambiziosa le porta a perseguire i loro obiettivi con determinazione. Sono dotate di pazienza, costanza e serietà. Con le persone care amano rapportarsi in maniera paritaria ed onesta. Di conseguenza sono poco tolleranti verso l'inganno e la menzogna, e difficilmente le perdonano. In amore sono seri e concreti.

Metallo: Piombo

Colore: Nero

Minerale: Onice

Fiore: Caprifoglio

Animale: Gufo

Pianta: Amaranto

Corrispondenze con il Corpo Umano: Torso e Colonna Vertebrale

Nati in Khumba, costellazione dell’Acquario

Le persone con posizioni di rilievo in questo segno zodiacale hanno un'intelligenza proiettata verso il futuro e uno spirito fortemente innovatore Questa stessa predisposizione per la dimensione speculativa e cerebrale li porta ad una forma di distacco dall'io che investe in modo non sempre positivo anche la sfera affettiva. Instabili dal punto di vista amoroso, hanno un forte senso dell'amicizia e del lavoro di gruppo. I nati sotto questo segno sentono molto la necessità di essere liberi e questo li porta ad assolvere meglio al loro destino nei rapporti basati sull'amicizia; le loro amicizie sono molto ponderate e sentite, non si tratta di qualcosa che essi concedono a tutti. Freddi, razionali, idealisti e dalla mente aperta, hanno uno spiccato spirito umanitario 

Metallo: Platino, Oro e Piombo

Colore: Blu

Minerale: Zaffiro e Ametista

Fiore: Geranio e Orchidea

Animale: Gabbiano

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Caviglie

Nati in Mina, costellazione dei Pesci

Le persone con posizioni di rilievo in questo segno zodiacale sono considerate creative e sognatrici. Naturalmente portate a lasciarsi assorbire in una dimensione mistica e poetica, tendono a cercare la stabilità affettiva e lavorativa come una forma di contrappeso alla loro instabilità emotiva. Il loro universo interiore di creature acquatiche resta tuttavia inafferrabile e, in particolare, si mantiene refrattario all'indagine razionale. Solitamente dotati di un forte senso artistico, possiedono soprattutto doti innate per la musica. Apparentemente deboli, sono dotate di grande sopportazione delle difficoltà, anche se spesso si lasciano travolgere dai problemi senza opporre resistenza. Di solito sono figure romantiche, ascoltatrici e fidate. 

Metallo: Stagno

Colore: Blu

Minerale: Quarzo e Ametista

Fiore: Glicine

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Piedi

Nati in Mesa, costellazione dell’Ariete

Nel significato simbolico attribuitogli dall’astrologia solare la costellazione dell’Ariete  rappresenta la vita e la morte; secondo alcuni autorevoli astrologi, il segno avrebbe in embrione caratteristiche peculiari di ciascuno degli altri segni. Per questo motivo, nella sua apparente semplicità, l’Ariete è talvolta visto come il più inafferrabile tra i dodici segni, capace di dar luogo a personalità tra loro assai diverse. In generale, tuttavia, le persone con posizioni di rilievo in Ariete sono energiche, rapide di mente, appassionate e impulsive. Impazienti ed egoiste, amano detenere il potere. Hanno un carattere battagliero e uno spirito giovanile. Come nel caso dell’animale che le rappresenta, tendono ad affrontare la vita a testa bassa. 

Metallo: Ferro

Colore: Rosso Vermiglio

Minerale: Diamante, Rubino, Ametista, Ossidiana, Zolfo e Pirite

Fiore: Tulipano, Gladiolo, Caprifoglio

Animale: Capra

Pianta: Nocciolo

Corrispondenze con il Corpo Umano: Testa e Fronte

Nati in Vrsabha, costellazione del Toro

L’astrologia solare ritrae le persone con dominanti in questo segno come lente, testarde, costanti, sensuali, amanti dei piaceri e dotate di senso dell’umorismo. Pratiche e semplici, amano la loro casa e la natura e sono molto legate alle loro origini. Sono spesso attratti dal mondo delle arti e della musica

Metallo: Rame

Colore: Verde, Celeste, Nero e Rosa

Minerale: Quarzo Rosa, Smeraldo, Ossidiana, Opale, Rodocrosite

Fiore: Rosa

Animale: x

Pianta: Mirto

Corrispondenze con il Corpo Umano: Occhi, Naso, Bocca, Gola, Corde Vocali

Nati in Mithuna, costellazione di Gemini

Secondo l’astrologia solare le persone con posizioni di rilievo in questo segno zodiacale sono dotate di un’intelligenza rapida e brillante e di uno spirito lieve e sono in continuo movimento. Nel ciclo della vita Gemini corrisponde all’età dell’apprendimento e della curiosità Eterni adolescenti, nella loro continua ricerca di nuove esperienze possono far fatica ad instaurare rapporti affettivi profondi e duraturi. La loro doppia natura (rappresentata appunto dai due gemelli) può portarli a forme di ipocrisia e ambiguità.

Metallo: Mercurio

Colore: x

Minerale: Topazio, Agata e Quarzo Citrino

Fiore: Garofano

Animale: Serpente

Pianta: Lavanda e Rosmarino

Corrispondenze con il Corpo Umano: Polsi, Bronchi, Orecchi, Timpani e in generale le vie aeree superiori

Nati in Karkha, costellazione del Granchio

Le persone con posizioni di rilievo in questo segno sono considerate un concentrato di emotività, spesso nascosta sotto una corazza simile al carapace del granchio che li rappresenta. Soggette all’influsso dalla Luna il loro carattere è lunatico e romantico. Sensibili e suscettibili, dotati di un’intelligenza intuitiva, tendono a vivere ogni esperienza, inclusa quella lavorativa, nella dimensione del coinvolgimento. Il sentimento materno e/o il legame con la madre hanno un’importanza essenziale nella loro esistenza

Metallo: Argento

Colore: x

Minerale: Calcedonio, Pietra di Luna, Perla

Fiore: Mughetto, Ninfea

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: la parte anteriore del Tronco, Seni, Stomaco e Ventre

Nati in Simha, costellazione del Leone

Le persone con dominante Leone sono considerate generose e dotate di un forte istinto paterno. La loro natura egocentrica, frutto del legame con il sole, li porta ad assumere posizioni di guida, o addirittura di comando, nella società e nella famiglia. Bisognosi di ammirazione, irascibili e sicuri di sé, danno molta importanza all’aspetto. Di temperamento passionale.

Metallo: Oro

Colore: x

Minerale: Ambra, Diaspro Giallo

Fiore: Girasole e 4ardesa

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Cuore e Plesso solare

Nati in Kanya, costellazione di Virgo

Le persone con una dominante Virgo sono caratterizzate da un’intelligenza sottile e da una mentalità analitica e settoriale. La loro indole ipercritica e pignola può farli risultare pedanti. Di carattere timido e alle volte apparentemente remissivo, sono dotati di notevoli doti professionali e dialettiche..

Metallo: Mercurio

Colore: x

Minerale: Opale, Agata

Fiore: Gelsomino

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Mani e Intestino

Nati in Tula, costellazione di Libra

Le persone con posizioni di rilievo in questo segno sono alla continua ricerca dell’equilibrio, nel rapporto con se stesse e con gli altri. Nella loro ricerca dell’armonia e del bello soffrono profondamente tutte le situazioni di conflitto. Molto attente alle formalità, attribuiscono grande importanza alla relazione di coppia (difficilmente riescono a stare soli) e al matrimonio. La ricerca dell’armonia e della forma può spingerle verso i settori professionali dell'arte e della moda e il loro senso della giustizia può a volte portarle ad intraprendere una carriera orientata all’amministrazione della società civile. Portate per la diplomazia, non amano i modi ruvidi e le posizioni nette. Sono socievoli, altruiste e accomodanti ma spesso la loro serenità è solo apparente e nasconde profonde tensioni, come in tutti i segni cardinali.

Metallo: Rame

Colore: x

Minerale: Quarzo Rosa, Tormalina Verde, Rodonite

Fiore: Rosa, Camelia, Giacinto

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Vescica, Fegato, Pancreas, Reni

Nati in Vrscika, costellazione dello Scorpione

Secondo l'astrologia solare, le persone con posizioni di rilievo in questo segno sono misteriose, ambiziose e dotate di un fascino a volte sinistro. Testarde e permalose, possiedono un'ironia sferzante e un intuito profondo. Sia il sesso che l'erotismo hanno un ruolo centrale nella loro vita, ma le relazioni amorose si rivelano a volte particolarmente complesse. Esse tendono a dominare, soprattutto psichicamente, le persone che amano. Esigenti e contraddittorie, pretendono molto dagli altri, ma sanno dare altrettanto, spesso facendolo solo intuire. Orgogliose e consapevoli delle proprie qualità, nascondono una sensibilità profonda che può mettere a rischio le loro sicurezze e renderli preda del dubbio 

Metallo:Ferro

Colore: Rosso e Blu scuro

Minerale: Rubino

Fiore: Orchidea, Rododendro, Tuberosa

Animale: x

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: ghiandole, l’ano, l’apparato uro genitale

Nati in Dhanu costellazione dell’Arciere

I nati sotto l’Arciere sono persone leali, sono generose e indipendenti, energiche e combattive; sono di carattere impulsivo, ambiscono a posizioni di prestigio e potere, ma sono anche generosi con gli oppressi. Nutrono ideali fortemente conservatori e la loro principale caratteristica mentale è l'autocontrollo e la capacità di comandare. I nati nell’Arciere hanno una personalità attraente, interessante, magnetica e dinamica. Amano essere ammirati e conoscere una gran varietà di persone.. Il loro carattere è sincero, onesto, franco e degno di fiducia. 
Per indole, sono gentili e generosi con i loro amici, diplomatici e pieni di tatto in molti casi, ma sono facilmente eccitabili. Però, benché facili ad andare in collera, normalmente dimenticano presto ed è improbabile che serbino rancore. Sono orgogliosi, ma ben pochi di questo segno si mostrano egoisti.Hanno energia, decisione, forza di volontà, ma se vengono contraddetti possono essere assai testardi e ostinati. 

Metallo:Stagno

Colore: Blu

Minerale: Turchese

Fiore: Rosa Rossa e Garofano

Animale: Cavallo

Pianta: x

Corrispondenze con il Corpo Umano: Fianchi, Cosce, Zona Sacrale

***

Con il 2° ordine si è inoltre a conoscenza del Calendario Stellare. Il calendario stellare è quello ancora in uso presso gli elfi, secondo i quali non sono le costellazioni a influenzare i destini ma le stelle.

Per questo motivo il calendario stellare contempla l’esistenza di 4 Salienti in ciascun mese, corrispondenti alla notte di massimo splendore delle stelle dominanti nella costellazione del mese.

I salienti cadono sempre il giorno 1, 10, 19 e 28 di ciascun mese. Il primo saliente del mese è sempre detto Saliente di Bardesane (dal nome dell’astrologo Bardesane o Bar Daisam), l’ultimo saliente del mese è detto Terminale.

Solo Khumba ha un quinto saliente che cade il giorno 29 e solo negli anni del Serpentario (corrispondente al giorno dell’Ofiuco). Quando ciò avviene il Terminale di Khumba diventa quello che cade il giorno 29

Makhara:  i 4 Salienti sono Deneb (primo giorno), Dabih (giorno 10) Algedi (giorno 19) e Nashira (giorno 28).

Khumba:  i 4 Salienti sono Sadalsuud (primo giorno), Sadalmelik (giorno 10) Skat (giorno 19) e Sadaltager (giorno 28). Ogni 4 anni vi è il quinto saliente di Sadachbia (giorno 29) 

Mina: i 4 Salienti sono Alpherg (primo giorno), Simmah (giorno 10) Alrisha (giorno 19) e Vernalis (giorno 28).

Mesa: i 4 Salienti sono Hamal (primo giorno), Bharani (giorno 10) Mesarthim (giorno 19) e Sheratan (giorno 28).

Mina: i 4 Salienti sono Alpherg (primo giorno), Simmah (giorno 10) Alrisha (giorno 19) e Vernalis (giorno 28).

Vrsabha: i 4 Salienti sono Aldebaran (primo giorno), Alcyone (giorno 10) Alheka (giorno 19) e Arnath (giorno 28).

Mithuna: i 4 Salienti sono Polideux (primo giorno), Alhena (giorno 10) Mebsuta (giorno 19) e Castor (giorno 28).

Karkha: i 4 Salienti sono Al Tarf (primo giorno), Decapoda (giorno 10) Tegmen (giorno 19) e Acubens (giorno 28).

Simha: i 4 Salienti sono Regolo (primo giorno), Denebola (giorno 10) Zosma (giorno 19) e Algieba (giorno 28).

Kanya: i 4 Salienti sono Spica (primo giorno), Zavijava (giorno 10) Heze (giorno 19) e Vindiematrix (giorno 28).

Tula: i 4 Salienti sono Zubeneschamali (primo giorno), Zubenelakrab (giorno 10) Brachium (giorno 19) e Zubenelgenubi (giorno 28).

Vrscika: i 4 Salienti sono Girtab (primo giorno), Graffias (giorno 10) Shaula (giorno 19) e Sargas (giorno 28).

Dhanu: i 4 Salienti sono Nunki (primo giorno), Albaldah(giorno 10) Rukbat (giorno 19) e Axila (giorno 28).

Ogni Saliente influenza altresì i giorni che lo precedono e che ad esso si succedono. Normalmente i giorni influenzati sono i 4 giorni che precedono il saliente, detti giorni Pregressivi e i 4 giorni che gli si succedono, o giorni Progressivi.

I Salienti di Bardesane non hanno mai giorni pregressivi

I  Salienti Terminali non hanno mai tutti e quattro i giorni progressivi.

Secondo il calendario stellare, pertanto, cambia anche la dizione dei giorni, per cui, ad esempio, il 15° giorno di Mina è il quarto giorno prima di Alrisha (e non ad esempio il quinto giorno dopo Simmah), il 28° giorno di Dhanu  si chiama semplicemente Axila, il 29° giorno è detto primo giorno dopo Axila etc…

Per la visione completa del calendario stellare e la corrispondenza dei salienti (con i rispettivi pregressivi e progressivi) con i giorni dell’anno vedere sempre la Tabella Appendice A.

***

3° ordine (conoscenze complesse)

Chi possiede tale ordine è a conoscenza del fatto che a ogni anno è associato un Grado Radiante che ha la funzione di determinare le variazioni nel calcolo annuo dei giorni fortunati e dei giorni sfortunati di ciascun soggetto.

Inoltre al terzo ordine l’Astrologo conosce le 4 forze di realizzazione dell’individuo, cioè Vita (Vita o Coia), Mana (Navitas o Templa), Pensiero (Effectio o Dol), Legame (Vincula o Corm).

La Forza di Vita, che secondo Bar Daisam ha sede nel Cuore,  presiede all’energia vitale dell’individuo e quindi alla sua salute , il suo reagire alla malattia e in genere a tutte le afflizioni corporali (come a esempio il guarire dalle ferite).

La forza di Mana, che secondo Bar Daisam ha sede negli Organi Genitali, presiede all’energia magica dell’individuo e al suo rapporto con le forze arcane che regolano l’Omnis. Particolarmente importante è la forza di Mana per Maghi e Sacerdoti, in quanto ogni volta che l’individuo si commisura con la magia o con un rituale egli è influenzato dalla forza di Mana.

La forza di Pensiero, che secondo Bar Daisam ha sede nella Testa, presiede la sfera di quella che possiamo definire autorealizzazione dell’individuo, la sua volontà, il suo agire materiale quotidiano, che pertanto può essere differente da individuo a individuo. Per un mercante o un chierico di Loki la fortuna negli affari sarà influenzata dalla Forza pensiero, per un guerriero la sorte in battaglia sarà influenzata dalla forza Pensiero, per un diplomatico, il successo in una negoziazione politica sarà influenzata dalla Forza Pensiero.

La forza di Legame, che secondo Bar Daisam ha sede nello Stomaco, presiede la sfera affettiva ed emozionale dell’individuo e quindi la sua interazione con i soggetti che stanno lui attorno. In un giorno negativo per la forza Legame, ad esempio, un individuo potrebbe rischiare di perdere amici o persone a lui care. 

Chi possiede il 3° ordine di astrologia è capace di calcolare il Giorno Propizio (Fausti Die) e il Giorno Nefasto (Execratum Die) di ciascun individuo. Questi sono detti Giorni Cardine.

Si intende per giorno propizio (in elfico Quel Re) il giorno in cui tutte e quattro le forze sono per l’appunto propizie all’individuo.

Si intende per giorno nefasto (in elfico Amarth Re) il giorno in cui tutte e quattro le forze sono per l’appunto avverse all’individuo.

Per calcolare i due giorni l’Astrologo deve però essere a conoscenza del giorno e dell’anno di nascita delle persona in questione.

Ipotizziamo dunque che Rasheeda voglia calcolare il giorno propizio e il giorno nefasto di Itanos per l’anno 993. Itanos dichiara di essere nato il 23° giorno di Dhanu dell’anno 960.

Rasheeda identifica la data di nascita anche come 4° giorno dopo Rukbat, quindi uno dei giorni Progressivi di Rukbat. L’Anno 993 ha un radiante di -1, l’anno 960 (anno di nascita di Itanos è un anno dell’Ofiuco e ha un radiante di 0).

Il giorno Nefasto di un individuo corrisponde esattamente al giorno di nascita dello stesso applicata una differenza aritmetica  fra i due radianti. 

Per cui il giorno nefasto di Itanos per l’anno 993 è il 22° giorno di Dhanu (il radiante del 960 è 0, il radiante del 995 è -1, quindi 0-1= -1.)

Il giorno propizio di un individuo è esattamente all’opposto, cioè è il 182° o il 183°  giorno dopo il giorno nefasto se il giorno nefasto cade tra il primo di Makhara e il trentesimo di Mithuna; se il giorno nefasto cade tra il primo di Kharkha e il trentunesimo di Dhanu il giorno propizio è il 182° o 183° giorno prima.

I giorni da calcolare sono 182 se la persona in questione è nata in un anno con radiante pari a zero o negativo, 183 se la persona è nata in un anno con radiante positivo.

Se l’anno per cui si vuole calcolare il giorno propizio è un anno dell’Ofiuco il giorno propizio è sempre il 183° giorno prima o dopo.

Essendo nato sotto Dhanu Itanos dovrà contare i giorni all’indietro, giorni che dovranno essere 182 in quanto egli è nato in un anno con radiante 0.

Il giorno propizio di Itanos per l’anno 995 è dunque il 23° giorno di Mithuna.

***

4° ordine (conoscenze superiori).

Al 4° ordine l’Astrologo è capace di calcolare anche i giorni fortunati e avversi rispetto alle singole  4 forze. (giorni parziali).

In un anno solare vi sono dunque 4 giorni di buona fortuna per Vita , Mana, Pensiero e Legame e 4 giorni di malaugurio per Vita, Mana Pensiero e Legame.

Il calcolo da fare in questo caso è più complesso di quello fatto per il calcolo del giorno propizio e del giorno nefasto, che grossomodo non slittano mai di molto. 

Per calcolare il giorno propizio della Sfera Vita (detto V+):

Se il giorno Amarth Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre aggiungere 63 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare V+

Se il giorno Amarth Re  cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre togliere 63 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare V+.

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare V+ di Itanos per l’anno 993 occorre togliere 62 giorni (63-1) dal 22° di Dhanu, cioè il 21° di Tula.

Per calcolare il giorno nefasto della Sfera Vita (detto V-):

Se il giorno Quel Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre aggiungere 63 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare V-

Se il giorno Quel Re cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre togliere 63 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare V-.

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare V- di Itanos per l’anno 993 occorre aggiungere  62 giorni (63-1) dal 23° di Mithuna, cioè il 24° di Simha.

Per calcolare il giorno propizio della Sfera Mana (detto M+):

Se il giorno Amarth Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre aggiungere 36 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare M+

Se il giorno Amarth Re  cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre togliere 36 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare M+.

Vi è però per la sola sfera del Mana una eccezione, secondo cui i giorni fortunati non possono mai cadere in un giorno progressivo, per cui se il giorno propizio risulta essere un progressivo questo diventa il corrispondente pregressivo.

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare M+ di Itanos per l’anno 993 occorre togliere 35 giorni (36-1) dal 22° di Dhanu, cioè il 17° di Vrscika, che è il 2° pregressivo di Shaula e quindi non vi sono variazioni e il giorno fortunato di Mana rimane il 17.

Per calcolare il giorno nefasto della Sfera Mana (detto M-):

Se il giorno Quel Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre aggiungere 36 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare M-

Se il giorno Quel Re cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre togliere 36 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare M-

Vi è però per la sola sfera del Mana una eccezione, secondo cui i giorni nefasti non possono mai cadere in un giorno pregressivo, per cui se il giorno nefasto risulta essere un pregressivo questo diventa il corrispondente progressivo.

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare M- di Itanos per l’anno 993 occorre aggiungere 35 giorni (36-1) dal 23° di Mithuna, cioè il 28° di Karkha, che è il giorno di Acubens. Non è un giorno pregressivo e quindi il giorno nefasto per il Mana di Itanos rimane il 28.

Per calcolare il giorno nefasto della Sfera Pensiero (detto P-):

Se il giorno Amarth Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre aggiungere 13 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare P-

Se il giorno Amarth Re  cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre togliere 13 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare P-

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare P- di Itanos per l’anno 993 occorre togliere 12 giorni (13-1) dal 22° di Dhanu, cioè il 9° di Dhanu.

Per calcolare il giorno propizio della Sfera Pensiero (detto P+):

Se il giorno Quel Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre aggiungere 13 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare P+

Se il giorno Quel Re cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre togliere 13 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare P+

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare P+  di Itanos per l’anno 993 occorre aggiungere  12 giorni (13-1) dal 23° di Mithuna, cioè il 5° di Karkha.

Per calcolare il giorno nefasto della Sfera Legame (detto L-):

Se il giorno Amarth Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre aggiungere 81 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare L-

Se il giorno Amarth Re  cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno nefasto occorre togliere 81 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare L-

Vi è però per la sola sfera del Legame una eccezione, secondo cui i giorni nefasti non possono mai cadere in un giorno progressivo, per cui se il giorno nefasto risulta essere un progressivo questo diventa il corrispondente pregressivo.

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare L- di Itanos per l’anno 993 occorre togliere 80 giorni (81-1) dal 22° di Dhanu, cioè il 2° di Tula, cioè il 2° progressivo di Zubeneschamali.

Il giorno nefasto di Itanos dovrebbe pertanto diventare il 2° progressivo di Zubeneschamali, che non esiste in quanto si tratta di un saliente di Bardesane.

Il giorno nefasto del legame di Itanos diventa quindi Zubeneschamali , cioè il 1° di Tula. (Legge del Saliente)

Per calcolare il giorno propizio della Sfera Legame (detto L+):

Se il giorno Quel Re cade nel primo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre aggiungere 81 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare L+

Se il giorno Quel Re cade nel secondo semestre dell’anno dal giorno Nefasto occorre togliere 81 giorni più il grado radiante dell’anno per cui si vuole calcolare L+

Vi è però per la sola sfera del Legame una eccezione, secondo cui i giorni fortunati non possono mai cadere in un giorno pregressivo, per cui se il giorno propizio risulta essere un pregressivo questo diventa il corrispondente progressivo

Sempre secondo l’esempio precedente per calcolare L+  di Itanos per l’anno 993 occorre aggiungere  80 giorni (81-1) dal 23° di Mithuna, cioè l’11° di Kanya, cioè il 2° progressivo di Zavijava e dunque rimane l’11.

*

Al 4° ordine inoltre il personaggio può avere un infarinatura di un’altra pratica divinatoria, conoscerne le regole generali e i limiti. In questa seconda pratica il personaggio non potrà fare alcuna divinazione precisa (rimarranno sempre molto aleatorie) ma sarà in grado di capire se chi la pratica è un ciarlatano o ne segue le regole generali.

*** 

5° ordine (Il Presagio di Morte Certa)

La conoscenza del presagio di morte certa è uno dei più profondi misteri dell’arte astrologica.

Gli elfi sono convinti che su gli appartenenti alle razze imperfette (nani, umani, Pelleverde e Hobbit) Id abbia posto un Geasa, o Presagio di Morte Certa.

Si tratta di una cosa che ciascun uomo/umanoide (non elfi)  non deve fare mai , poiché se il Geasa viene infranto l’individuo verrà inseguito dalla Morte.

Chi viene inseguito dalla Morte non avrà pace sino a che tramite uno sacerdote  di almeno XII livello (o un chierico della Morte di VII) non gli comunicherà il modo di liberarsi dalla Morte e dal Geasa infranto.

Per intendersi il soggetto può morire anche se il Geasa non viene infranto (se il caso lo vuole), ma quello che è certo è che se il Presagio viene rotto, la Morte lo seguirà inevitabile.

Il Presagio si compone di 5 elementi, elemento Temporale (es. di mattina, al tramonto, di notte etc…..,) Elemento Locativo (in un prato, in una tenda, sotto una Quercia), elemento Fattuale, sempre al negativo, (non uccidere, non sputare, non toccare), elemento Abbinante, sempre legato all’elemento fattuale ( esempi correlati agli esempi fattuali sono non uccidere un nano ubriaco, non sputare su di una pozzanghera, non toccare una saltabecca), un elemento Relativo, in pratica una variante o un elemento accompagnatorio  e facoltativo (es. se hai mangiato cinghiale, se dopo non vuoi sputare in faccia a qualcuno, se  porti addosso qualcosa di blu).

L’individuo apprende il proprio Geasa tramite la visione e lo studio  delle stelle che un Astrologo in possesso del V ordine di Astrologia faccia nella notte di uno dei 10 giorni propizi o avversi (i due giorni cardine più gli altri otto giorni parziali) in quanto in tali giorni le stelle possono rivelare i propri segreti. Lo studio deve durare almeno due ore.

Attenzione, poiché solo nelle notti dei due giorni cardine si possono scoprire tutti e 5 gli elementi, nelle notti dei giorni parziali qualcuno dei 5 potrebbe rimanere oscuro.

NOTA MASTER: nel conteggio dei giorni non si considera mai il giorno iniziale ma il giorno finale, per cui ad esempio nel contare 13 giorni indietro dal 22 si parte da 21.

