Cura delle Malattie

Chi possiede questa abilità è in grado di curare gli effetti delle malattie, con questa abilità non si sarà MAI in grado di curare gli effetti dei veleni, delle droghe o di alcuna ferita. 

Questa abilità non è sufficiente da sola per curare ogni tipo di malattia, ma dà le conoscenze base al guaritore per applicare la cura, ogni malattia ha il proprio corso, effetti sull'ammalato e decorso; di conseguenza ogni malattia ha un suo processo di cura, le nozioni specifiche per ogni malattia sono spesso contenute in libri e pergamene che ogni guaritore porta con se e rappresenta il bagaglio di malanni che è in grado di guarire. In termini di gioco ogni malattia ha una scheda su cui sono descritte le informazioni per individuare la malattia e le azioni da compiere per guarire l'ammalato, ogni giocatore che possiede questa abilità dovrà portarsi con se un compendio (a meno che non si ricordi tutte le informazioni a memoria) con tutte le schede delle malattie accumulate col progredire dell'ordine dell'abilità.

Nello specifico per poter curare un ammalato sono necessari due passi fondamentali: il primo consta nel diagnosticare la malattia in base ai sintomi che il malato presenta; il secondo consta nell'applicare la cura vera e propria che prevederà somministrazione di sostanze e particolari attenzioni da tenere.

Come detto in precedenza ogni malattia e la relativa cura hanno delle caratteristiche proprie, più precisamente ogni peculiarità può essere suddivisa nelle seguenti categorie:

Corso: ogni malattia ha dei tempi ben precisi in cui si manifestano i sintomi, spesso i sintomi sono progressivi (esempio: dopo un'ora febbre poi emorragie, in fine la morte) e si manifestano in tempi diversi, inoltre  ogni malattia ha i propri tempi per essere curata.

Sintomi: ogni malattia ha sintomi specifici che la fanno individuare univocamente, bisogna precisare però che alcune malattie hanno sintomi progressivi che si somigliano fra loro, ma al suo apice il malanno assume aspetti diversi, quindi, a volte, è necessario che la malattia faccia il suo corso per poterla individuare con certezza; una diagnosi sbagliata rende inefficace la cura.

Cura: Ogni malattia necessita di specifiche erbe, preparate in modo particolare, e di particolari attenzioni da tenere durante la cura stessa; la mancata osservanza di questi procedimenti rende inefficace la cura.

Decorso: Ogni malattia, una volta curata, non è del tutto debellata, infatti il malato dovrà stare in assoluto riposo per il tempo che la cura necessita; non osservare il tempo di riposo rende inefficace la cura e la malattia potrebbe manifestarsi nuovamente.

Postumi: Ogni malattia ha comunque delle conseguenze, temporanee o permanenti, che limitano le capacità del malato anche se perfettamente guarito.

Vediamo adesso quali sono le applicazioni dell'abilità al progredire dell'ordine:

1° Ordine:

Diagnosi: si è in grado di conoscere e diagnosticare le malattie di 1° e 2° grado.

Cura: si è in grado di curare le malattie di 1° grado con decorso e postumi inalterati.

2° Ordine:

Diagnosi: si è in grado di conoscere e diagnosticare le malattie di 1°, 2° e 3° grado.

Cura: si è in grado di curare le malattie di 2° grado con decorso e postumi inalterati. Si è in grado di curare le malattie di 1° grado con decorso e postumi dimezzati.

3° Ordine:

Diagnosi: si è in grado di conoscere e diagnosticare le malattie di 1°, 2°, 3° e 4° grado.

Cura: si è in grado di curare le malattie di 3° grado con decorso e postumi inalterati. Si è in grado di curare le malattie di 2° grado con decorso e postumi dimezzati. Si è in grado di curare le malattie di 1° con decorso e postumi ridotti ad un quarto.

4° Ordine:

Diagnosi: si è in grado di conoscere e diagnosticare le malattie di 1°, 2°, 3°, 4° e 5° grado.

Cura: si è in grado di curare le malattie di 4° grado con decorso e postumi inalterati. Si è in grado di curare le malattie di 3° grado con decorso e postumi dimezzati. Si è in grado di curare le malattie di 2° grado con decorso e postumi ridotti ad un quarto. Si è in grado di curare malattie di 1° grado con decorso e postumi annullati.

5° Ordine:

Diagnosi: si è in grado di conoscere e diagnosticare le malattie di 1°, 2°, 3°, 4° e 5° grado.

Cura: si è in grado di curare le malattie di 5° grado con decorso e postumi inalterati. Si è in grado di curare le malattie di 4° grado con decorso e postumi dimezzati. Si è in grado di curare le malattie di 3° grado con decorso e postumi ridotti ad un quarto. Si è in grado di curare malattie di 1° e 2° grado con decorso e postumi annullati.

