Forgiare armi e armature 
Mediante questa abilità un Nano riesce a migliorare le caratteristiche di un ‘armatura o di un’arma per un lasso di tempo variabile.

Equipaggiamento.

Innanzitutto per potere praticare “l’arte della Forgiatura Nanica” il Pg dovrà essere necessariamente in possesso di apposito equipaggiamento comprendente cote  per affilare,  pinze, martello, secchio con acqua, mantice, guanti pesanti da fabbro, almeno un pezzo di ferro. Dovrà poi in gioco attrezzare un piccolo laboratorio comprendente ovviamente focolare e qualcosa che funga da incudine, (tipo un incudine) .
Interpretazione dell’abilità.
A questo punto dovrà interpretare la lavorazione su di un determinato oggetto Ciò avverrà, ad esempio,  avvicinando l’ipotetica arma o armatura al fuoco, mettendovi invece il ferro, per indicativamente 30 minuti dopodichè, usando il supporto fungente da incudine, dovrà martellare sul ferro sistemato vicino all’oggetto, in modo tale da non essere ben notato per almeno 15 minuti, per poi immergerlo nell’acqua (o simulando l’immersione se necessario o versandovela semplicemente) una volta asciugato lo strofinerà accuratamente con la cote per altri 15 minuti.
È risaputo che i nani sono molto legati alla propria razza, alla loro arte, e alle gemme, più di ogni altra cosa, sarà quindi molto improbabile che un nano si metta a forgiare oggetti a chiunque li voglia; non avrà certo nessun problema con altri nani, sicuramente avrà un occhio di riguardo per gli hobbit, con gli umani potrà contrattare un prezzo a lui conveniente,  per gli elfi in casi molto molto particolari potrà vendere qualcosa da lui forgiato almeno al triplo del prezzo fatto agli umani (più che altro per la soddisfazione di vedere un elfo che non può fare a meno di un’arma nanica), mai, mai in nessun caso scenderà a compromessi con i pelle verde, con gli Stavkokaz e con i drow.

Sarebbe opportuno che dopo una forgiatura con il mithril l’arma in questione venisse accuratamente modificata in modo da farc capire che ha subito un upgrade.

Regole.

Per ogni grado dell’abilità di forgiatura è indicato il tempo necessario che però non contempla l’allestimento del mini laboratorio.
La cote ovviamente non viene usata per le armature in quanto strumento atto ad affilare.

Ricordiamo che  quest’abilità viene applicata solo a tutto ciò che è fatto di metallo quindi non sono migliorabili le  armi esclusivamente in legno od osso.
Ogni tipo di forgiatura riporta indicato il numero di volte al giorno in cui essa può essere praticata, Se vi state chiedendo come mai un Nano possa ad esempio eseguire una forgiatura semplice una volta al giorno, la risposta è che innanzitutto è un avventuriero e non un fabbro ferraio, per cui abbiamo voluto evitare che un personaggio venisse ridotto a una macchina migliora armi. Inoltre proprio per ragioni di giocabilità abbiamo voluto comprimere il tempo di forgiatura che sarebbe probabilmente maggiore di una/due o tre ore.

Ci sono molte spiegazioni che il vostro Pg potrà dare per giustificare il fatto che possa eseguire ciascuna forgiatura un numero limitati di volte, lasciamo a voi la gioia di scovarle, l’importante è che non vi limitiate a un mero “non lo posso fare perché l’abilità non me lo permette” cosa che denoterebbe una mediocre interpretazione del vostro orgoglioso personaggio nano. 

Il procedimento è il medesimo a tutti i punti di tale abilità. Ricordiamo che i bonus conferiti da forgiature differenti NON si cumulano MAI in nessun modo. 
1. Forgiatura semplice.

Il nano riesce a migliorare 1 arma  per  volta e una sola volta per oggetto, conferendole alcune migliorie.
Tutti i tipi di armi in metallo, eccetto frecce  guadagnano 1 punto aggiuntivo al C.D. per  12 ore.
Il Nano può praticare la forgiatura semplice  solo una volta al giorno, scadute però tale termine può nuovamente riforgiare lo stesso oggetto.

Il tempo per una forgiatura semplice è di 1 ora.
2. Forgiatura essenziale.

Il nano riesce a migliorare 1 arma  per  volta e una sola volta per oggetto, conferendole alcune migliorie.
tutti i tipi di armi in metallo, eccetto frecce  guadagnano 1 punto aggiuntivo al C.D. per  24 ore
Il Nano può usare praticare la forgiatura essenziale solo una volta al giorno, scadute però tale termine  può nuovamente riforgiare lo stesso oggetto.

Il tempo necessario per una forgiatura essenziale è di 1 ora.
3. Forgiatura accurata.

Il nano riesce a migliorare 2 armi o 1 armatura per  volta e una sola volta per oggetto, conferendo loro alcune migliorie.
Tutti i tipi di armi in metallo, eccetto frecce  guadagnano 2 punti aggiuntivo al C.D. per  36 ore
Tutti i tipi di armature in metallo guadagnano 1 punto aggiuntivo alla CA per 12 ore
Il Nano può praticare una forgiatura accurata solo una volta al giorno, scadute però tale termine può nuovamente riforgiare lo stesso oggetto.

Il tempo necessario per la forgiatura accurata delle due armi /dell’armatura non è di 1 ora ma  di 2 ore
4. Forgiatura pregevole

Il nano riesce a migliorare 3 armi, o 1 armatura e 1 arma  per  volta e una sola volta per oggetto, conferendo loro alcune migliorie.
Tutti i tipi di armi in metallo, eccetto frecce guadagnano 3 punti  aggiuntivo al C.D. per 48 ore
Tutti i tipi di armature in metallo guadagnano 2 punti aggiuntivo alla CA per 24 ore
Il Nano può praticare la forgiatura pregevole  solo una volta al giorno, scadute però tale termine può nuovamente riforgiare lo stesso oggetto.

Il tempo necessario per la forgiatura pregevole delle tre armi oppure dell’armatura e dell’arma è di 3 ore.
5. Forgiatura eccelsa.

Il nano riesce a migliorare 4 armi o 2 armi e 1 armatura, o 2 armature  per  volta e una sola volta per oggetto, conferendogli  alcune migliorie.
Tutti i tipi di armi in metallo, eccetto frecce  guadagnano 3 punti  aggiuntivo al C.D. per 5 giorni (1 live)
Tutti i tipi di armature guadagnano 3 punti aggiuntivo alla CA per 48 ore
Il tempo necessario per tale tipo di forgiatura è ora di 6 ore.

Il Nano può usare eseguire una forgiatura eccelsa  solo una volta ogni due giorni, scadute però tale termine può nuovamente riforgiare lo stesso oggetto.

N.B. In alternativa all’esecuzione di una forgiatura eccelsa il nano può concentrare i suoi sforzi su un unico oggetto eseguendo una forgiatura in Mithril
Forgiatura in mithril.

Con un blocco di mithril recuperato in gioco dalle dimensioni opportune (discrezione master), il nano riesce a migliorare 1  oggetto  per  volta conferendogli  una miglioria o Arte a scelta. Ogni Nano però anche avendo a disposizione mithril a sufficienza praticherà una specifica Arte una sola volta per live in omaggio al principio che un nano non ama ripetersi. 
Le migliorie possibili sono:

- conferire ad un’arma in metallo, eccetto le frecce, +  4 punti  aggiuntivi al C.D. permanente (Arte della Potenza)
- conferire ad una armatura  di metallo 4 punti aggiuntivi alla CA permanente (Arte della Possanza)
- conferire ad un’arma la proprietà perforatum permanente (Arte della Perforazione)
- conferire ad un arma l’abilità effractum permanente (Arte della Frantumazione)
Il Nano dovrà scegliere pertanto quale tipo di forgiatura in Mithril eseguire, dopodichè, avendo a disposizione il quantitativo di Mithril sufficiente, dovrà eseguire la miglioria lavorando l’oggetto con il Mithril per un tempo di 6 ore.
C’è da specificare che quando una qualunque arma riforgiata si rompe, diventando inutilizzabile, e viene riparata con l’abilità specifica, perde ogni proprietà conferitale. Se però viene riparata da un nano con l’abilità Forgiatura al giusto grado la proprietà “nanica” non viene perduta.
L’abilità di forgiare è specifica dei nani che, essendo grandi lavoratori del metallo, hanno la dote di usarla combinata a riparare armi, (es.  Ragnar nano guerriero di 3° livello , avente sia riparare che forgiare armi, armature e scudi, ambedue a 2 punti abilità, decide di allestire una fucina, durante il tempo utilizzato per forgiare potrà anche dedicarsi a  riparare oggetti, seguendo le regole specifiche dell’abilità).
