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Festival otevřených sklepů vás zve za vinaři do malovaného kraje
Brno (21. března 2019) – Milovníky moravského vína a folkloru přivítá 25. Festival otevřených sklepů, který se letos koná na Podluží. O víkendu 27. a 28. dubna se do něj zapojí 38 vinařů v Moravské Nové Vsi, Prušánkách, Moravském Žižkově, Hruškách a Mikulčicích. K degustaci nabídnou dohromady téměř 500 vzorků vín, připravený bude i bohatý kulturní program. Vstupenky na akci pořádanou brněnskou Nadací Partnerství lze koupit na e-shopu festivalu.

Region patří k východní části Slovácké vinařské podoblasti a je typický velkým počtem malých vinařů. „Podluží je královstvím malých vinařů. Co chybí na velikosti vinic, dohání vinaři počtem odrůd,“ vysvětluje ředitel festivalu Juraj Flamik z Nadace Partnerství. Návštěvníci tak mohou ochutnat široké spektrum vín od typických místních odrůd Müller Thurgau, Ryzlink rýnský, Veltlínské zelené, Rulandské šedé, Frankovka a Svatovavřinecké až po raritní a méně známé odrůdy jako Viognier, Saphira či Noria. Chybět nemůžou ani Cabernet Moravia a Fratava vyšlechtěné Lubomírem Glosem, rodákem z Moravské Nové Vsi. 
V nabídce bude téměř 500 vzorků vín od 38 vinařů. Nejvíce jich své sklepy otevře ve sklepní vesničce Nechory u Prušánek. Mezi všemi pěti zapojenými obcemi bude po celý víkend jezdit kyvadlová autobusová doprava. „Dvě samostatné linky mohou využívat všichni návštěvníci festivalu v rámci vstupenky. Z jedné obce do druhé se tak pohodlně dostanou od 5 do 10 minut,“ dodává k organizaci dopravy Juraj Flamik.
Podluží je typické nejen počtem drobných vinařů, ale i bohatým folklorem, díky kterému se místnímu kraji přezdívá malovaný. Dokladem toho, že lidové tradice jsou na Podluží stále živé, je množství cimbálových muzik, které budou během festivalu hrát přímo mezi sklepy. Vinaři dále nabídnou komentované prohlídky sklepů, někdy i s degustací archivních vín. Návštěvníci si také mohou vyzkoušet vinařské dovednosti, třeba natahování vína koštýřem.
V ceně vstupenky získají lidé možnost ochutnání všech festivalových vín a kupony na nákup lahví v celkové hodnotě 200 Kč. Využít mohou on-line průvodce ve svých chytrých telefonech, díky kterému budou mít po ruce veškeré informace o programu, seznamy vín, mapy s polohou sklepů a jízdní řády kyvadlové dopravy. Zároveň mohou online nakupovat vína od vybraných vinařství. Průvodce a e-shop umožní dobrý přehled o vínech, ale i objednávky dopravy vín z festivalu domů. Žádnou aplikaci přitom není nutné stahovat.
Více informací: www.otevrenesklepy.cz. 

Ilustrační fotografie ke stažení: www.otevrenesklepy.cz/Ke-stazeni.aspx.
Kontakt: 
Juraj Flamik, ředitel Festivalu otevřených sklepů, e-mail: juraj.flamik@nap.cz, tel.: 606 763 117
Kamila Vlčková, PR a komunikace, e-mail: kamila.vlckova@nap.cz, tel.: 515 903 121
Nadace Partnerství  pomáhá lidem pečovat o životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje kvalitní veřejná prostranství, zelené stavění, vzdělávání, zeleň ve městě i v krajině, zklidňování dopravy, šetrnou turistiku a ochranu přírody. Každoročně vyhlašuje oblíbenou celostátní anketu Strom roku, založila tradici Festivalu otevřených sklepů, v Brně postavila vzdělávací centrum Otevřená zahrada určené pro environmentální vzdělávání žáků škol, dospělých i studentů univerzit. www.nadacepartnerstvi.cz 
Festival otevřených sklepů je unikátním produktem zážitkové a vinařské turistiky. V jeho rámci se milovníkům vína, kultury a nevšedních zážitků několikrát do roka na jeden víkend otevřou desítky sklepů v několika obcích jedné z vinařských podoblastí jižní Moravy. To vše v jedinečné atmosféře jižní Moravy a za doprovodu kulturních a gurmánských akcí. Festival otevřených sklepů organizuje Nadace Partnerství prostřednictvím Partnerství, o.p.s. www.otevrenesklepy.cz


