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TOP vinařským cílem roku 2019 jsou Templářské sklepy


Uherské Hradiště, 17. 10. 2019

Vítězem prestižní soutěže o nejpopulárnější TOP vinařský cíl se pro rok 2019 staly Templářské sklepy Čejkovice. Rozhodlo o tom hlasování veřejnosti, když příznivci vinařské turistiky organizátorům zaslali 22.220 platných hlasů.

Letošním stříbrným cílem je vinařství CHÂTEAU VALTICE – Vinné sklepy Valtice, bronzovým pak Vinné sklepy Skalák ve Skalce u Kyjova. Cenu Národního vinařského centra obdržela podniková prodejna vinařství Znovín Znojmo situovaná v objektu Louckého kláštera.

Slavnostní vyhlášení výsledků sedmého ročníku soutěže se konalo ve středu 16. října v barokních prostorách Reduty v Uherském Hradišti.

Pořadatelé ankety druhým rokem udělovali také ocenění TOP vinařský cíl CHAMPION, získala jej Villa Daniela – venkovské sídlo milovníků vína v Úvalech u Valtic. Titul CHAMPION získávají cíle, které se v minulých ročnících třikrát umístily na medailových pozicích a z dalšího soutěžení jsou tím vyřazeny.

TOP vinařský cíl je on-line bedekr zajímavých míst, která svým návštěvníkům nabízejí snoubení vína a zážitku. Mohou to být vinařství, sklepní uličky, vinotéky, vinařské penziony nebo třeba restaurace, kde profesionálně pracují s vínem. Průvodce v současnosti zahrnuje rovných 217 cílů rozesetých po celé České republice doslova od Beskyd po Sokolov a od Šumavy po Krkonoše, a postupně se obměňuje. Bedekr píše tým jedenácti odborných garantů, jehož členy jsou novináři, sommelieři či odborník na vinařskou architekturu, a to vždy na základě osobní zkušenosti s daným místem. Přímo v terénu poznáte TOP vinařský cíl podle samolepky s logem.
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Každoročně navíc veřejnost vybírá z těchto cílů ten nejpopulárnější. Hlasování je možné vždy od začátku června do konce září. „Počet evidovaných hlasů každoročně přesahuje 20 tisíc. Přisuzujeme to faktu, že vinařská turistika je v České republice velkým trendem,“ uvedl ředitel pořádajícího Vinařského Institutu Petr Psotka.

Areál vítězných Templářských sklepů v Čejkovicích návštěvníkům nabízí prohlídku unikátního historického sklepení z 13. století nebo třeba pronájem obří dvoulitrové lahve na víno. Firma hospodaří na 100 hektarech vinic. Zajímavostí je, že Templářské sklepy Čejkovice ovládly získaly prvenství v soutěži i loni.

Pro více informací navštivte on-line bedekr na www.topvinarskycil.cz.
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