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Statut Znojemské galerie veltlínů 2006 

1. Pořadatel soutěže

Soutěž je v tomto ročníku organizována Sdružením znojemských vinařů ve spolupráci se sdružením VOC Znojmo a Znovínem Znojmo a.s. se sídlem v Šatově. 

2. Určení soutěže

Soutěž je otevřena pro tichá vína odrůdy Veltlínské zelené vyrobená z hroznů révy vinné, která splňují podmínky legislativy EU, zákona č. 321/2004 Sb. a podmínky legislativy států původu přihlášených zahraničních vín. Organizátor má právo na vyloučení vzorků, které nesplňují tento statut.
3. Minimální množství vína

Výrobce vína musí mít od přihlášeného vzorku k dispozici toto minimální množství:

Víno jakostní; víno zemské






500 l

Víno s přívlastkem - kabinet






300 l

Víno s přívlastkem - pozdní sběr






200 l

Víno s přívlastkem – výběr z hroznů





100 l

Víno s přívlastkem - výběr speciální (ledové, bobulový výběr, slámové)
  

25 l

4. Množství láhví a poplatek

Soutěžící poskytne 6 lahví (objem 0,75 l a 0,5 l) nebo 9 lahví (objem 0,375 l a 0,2 l) do vlastnictví organizátora soutěže pro potřeby senzorického posouzení. 

Každá láhev musí být soutěžícím označena podle platného vinařského zákona, včetně uvedení ročníku sklizně hroznů. 

Soutěžící uhradí soutěžní poplatek ve výši 500 Kč včetně DPH nebo 20 EUR za každý přihlášený vzorek na účet organizátora (Volksbank Znojmo, č.ú.4200032339/6800), nebo v hotovosti při odběru vzorků nejpozději do 21.7. 2006.

5. Přihláška a dodání vzroků

Účastník soutěže vyplní přihlášku s údaji o výrobci a o každém vzorku. 
Přihlašovatel přihlásí soutěžní vína na přiloženém formuláři-přihlášce nejpozději do 21. 7. 2006 a dodá ji společně se soutěžními vzorky na některou z níže uvedených adres:

	ZNOVÍN ZNOJMO, a.s.

Prodejna vín Loucký klášter

669 02  Znojmo - Louka 

Česká republika

p. Karel Matula ( p. Josef Kutý)

tel.: +420 602 193 492
PO – PA od 8.00 do 15.00 hod

fax. +420 515 267 237

mail: louka@znovin.cz
	BS vinařské potřeby s.r.o. - velkosklad

Žižkovská 1230

Velké Bílovice

Česká republika

p. Miloš Balga

tel.: +420 602 517 051
PO – PA od 8.00 do 16.00 hod


Součástí přihlášky je chemická analýza a pro tuzemská vína jakostní a jakostní s přívlastkem nutno přiložit Rozhodnutí MZe o zatřídění vína podle §14 zákona (do 30.4.2004), resp. SZPI podle § 26 zákona 321/2004 Sb. (od 1.5.2004). Pro zemská vína je třeba doložit doklad o původu hroznů.
Nesprávné údaje na přihlášce vylučují příslušné víno ze soutěže. V případě úmyslného nepravdivého uvedení údajů budou veškerá vína daného účastníka vyloučena ze soutěže.

Vyplněním a předáním přihlášky souhlasí přihlašovatel se zpracováním a publikací údajů o výrobci a vínu v katalogu výstavy a odborném tisku, dle rozsahu uvedeném v přihlášce.

6. Termín a místo hodnocení

Hodnocení vín proběhne dne 1.8.2006 v Louckém klášteře ve Znojmě od 10 hodin.

7. Hodnotící komise

Členy komise jmenuje organizátor z řad vinařů i odborné veřejnosti. Předpokladem účasti v komisi jsou přiměřené zkušenosti s hodnocením vín. Členové komise musí mít platné Senzorické zkoušky Státní zemědělské a potravinářské inspekce, nebo Degustátorské zkoušky podle Mezinárodní organizace pro normy (ISO), Deutches Institut für Normung (DIN), nebo Österreichische Norm (ÖNORM).

Hodnocení předsedy komise se započítává do celkového hodnocení. Komise se skládají nejméně z pěti členů. Hodnocení každé komise řídí předseda komise. Každá komise hodnotí nejvýše 45 vzorků, průměrná doba na hodnocení vzorků cca 5 minut.

8. Odborný vedoucí hodnocení a garant

Organizaci hodnocení řídí odborný vedoucí hodnocení. Odborným vedoucím hodnocení může být pouze člověk, který úspěšně složil degustátorskou zkoušku SZPI, nebo dle evropských norem ISO a DIN a má zkušenosti s organizací národních, nebo mezinárodních soutěží vín. Na dodržování statutu a nestrannost při vyhodnocování dohlíží garant jmenovaný Sdružením znojemských vinařů. Odborný vedoucí hodnocení řeší ve spolupráci s garantem také případné spory a nejasnosti vzniklé při hodnocení. 
9. Podmínky hodnocení

Podmínky pro hodnocení vín:

a) místnost světlá, dobře větraná o teplotě 18-22 °C, zajištěná proti vedlejším vlivům;

b) každý degustátor má k dispozici samostatný degustační stůl chráněný proti rušivým vlivům, nebo členové jednotlivých komisí pracují diskuzním způsobem u kulatých stolů;

c) nalévání a podávání vín musí probíhat tak, aby degustátor neměl možnost jakkoliv poznat identitu předkládaného vzorku;

d) Degustátor má k dispozici seznam předkládaných vzorků s uvedením evidenčního čísla vzorku, ročníku a odrůdy (kategorie);

e) degustační sklenice čiré, na stopce, objem 350 ml; 

f) komise pracuje v době mezi 10.00 až 14.30 hod., přestávky mezi hodnocením určují vedoucí komisí;

g) pořadí vzorků musí odpovídat pravidlům hodnocení – vína jsou seřazena podle kategorie a dále podle ročníku (sestupně) a podle obsahu zbytkového cukru (vzestupně);

h) vína se podávají v teplotách 10 - 12 °C;

i) degustátor vypisuje na každý vzorek zvláštní hodnotící lístek;

j) hodnotící lístky jednotlivých vín jsou archivovány po dobu pěti let a je zaručena absolutní objektivita a nestrannost zpracování výsledků. V případě podezření na možné nesrovnalosti při vyhodnocování je organizátor schopen na vyžádání vedoucího hodnocení, garanta, nebo některého z předsedů komisí zpětně dohledat a zkontrolovat hodnotící lístky kteréhokoliv vzorku.

10. Hodnotící systém

Vína, která splnila všechny podmínky tohoto statutu, budou ohodnocena stobodovým systémem mezinárodní unie enologů.

Výsledným hodnocení každého vzorku bude medián z jednotlivých hodnocení degustátorů. 

11. Kategorizace vín

Přihlášená vína se řadí do kategorií podle zbytkového cukru. 

Kategorie:

č. 1
vína suchá (s obsahem cukru do 4,0 g/ l





č. 2
vína polosuchá s obsahem cukru od 4,1 do 12,0 g/ l
 


č. 3
vína polosladká s obsahem cukru od 12,1 do 45,0 g/ l





č. 4
vína sladká s obsahem cukru 45,1 g/l a více
12. Vyhlášená ocenění
Budou vyhlášena následující ocenění:

	Vítěz kategorie
	bude udělen v každé kategorii (1, 2, 3, 4) bude-li v kategorii zastoupeno minimálně 5 soutěžních vzorků a pokud víno bude „předmětem obchodu“. Pokud budou mít dvě, nebo více vín stejné bodové hodnocení, o vítězi rozhodne aritmetický průměr hodnocení všech členů komise bez vyloučení krajních hodnot. V případě další rovnosti bude vyhlášeno více ocenění „Vítěz kategorie“ 

Víno oceněné jako Vítěz kategorie může zároveň získat jednu z níže uvedených medailí nebo v případě nedosažení potřebné výše bodů zůstat bez medaile. 

	Zlatá medaile
	90 a více

	Stříbrná medaile
	85 – 89,99

	Zvláštní cena starosty města Znojma pro nejlépe hodnocené moravské víno
	Bude uděleno nejvýše hodnocenému vínu, které je vyrobeno z hroznů pocházejících z vinařské oblasti Morava, bez rozdílu kategorie. Víno musí být předmětem prodeje. Víno může být zároveň Vítězem kategorie. 

Víno oceněné zvláštní cenou starosty města Znojma může zároveň získat jednu z výše uvedených medailí nebo v případě nedosažení potřebné výše bodů zůstat bez medaile.


Nebude uděleno více medailí, než odpovídá 30% z celkového počtu přihlášených vín, při seřazení hodnocených vín od nejvyššího po nejnižší hodnocení bez rozdílu kategorie.

13. Diplom, medailičky

Jako certifikát ocenění příslušného vína medailí bude přihlašovateli vydán diplom, označující ocenění (Vítěz kategorie, Zlatá medaile, Stříbrná medaile, Zvláštní cena starosty města Znojma pro nejlépe hodnocené moravské víno) název vína, ročník a číslo šarže. Ocenění Vítěz kategorie a ocenění Zlatá nebo Stříbrná medaile bude uvedeno společně na jednom diplomu.  

Pro vína oceněná jako Zlatá medaile a Stříbrná medaile umožní organizátor soutěže odkup samolepících medailiček pro označení láhve.  

14. Označování vín

Soutěžící může uvádět ocenění (medaile a titul “Vítěz kategorie”) na láhvi vína z č. šarže, ze které pochází oceněný vzorek, ovšem toto označení je omezeno stavem zásoby příslušné partie uvedené na přihlášce. Musí se uvádět rok ocenění. Ocenění se uvádí dle závazné reprodukční předlohy, kterou účastník obdrží společně s výsledkem hodnocení. Na láhvi není povoleno uvádět údaje, které přímo nesouvisí s oceněním příslušného vína, např. o ocenění jiných vín soutěžícího, a ocenění „nejúspěšnější soutěžící“ atd.

V informačních materiálech výrobce (cenové nabídky, inzeráty, nápojové lístky, přibalené materiály, záhlaví dopisů atd.) se mohou údaje o udělené ceně a o nejúspěšnějším soutěžícím uvádět po dobu 5 let ode dne propůjčení. Vždy se musí uvádět rok ocenění a č. šarže oceněného vína.  Mimoto je uvádění cen v cenových nabídkách a nápojových lístcích povoleno pouze pod údajem oceněného vína.

15. Výstava

Veřejná výstava se koná dne 1.9.2006 od 13:00 do 22:00 hodin v Louckém klášteře ve Znojmě. Vyhlášení výsledků proběhne v rámci výstavy od 14.00 hod.

16. Výsledky

V katalogu, který bude k této výstavě vydán, budou zveřejněny odrůda, ročník, číslo šarže, viniční tratě, kategorie a body. Dále zde budou údaje z přihlášky, které se běžně v katalogu nezveřejňují a to jestli lze víno nakoupit.V případě že ano, bude uvedený nabízený počet lahví a cena za jednu láhev. Plná adresa, včetně kontaktních osob, tel. čísel a e-mailových adres budou rovněž součástí katalogu. Rovněž budou v katalogu zveřejněn přehled hodnocení jednotlivých degustátorů k jednotlivým vzorkům. 

Výsledky soutěže naleznete na www.znovin.cz a www.daniz.cz od 5.8.2006. Vystavovatelům budou zaslány poštou ve formě katalogu.

