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VÝZVA ČESKÝM A MORAVSKÝM VINAŘŮM K EXPORTU VÍNA DO 

DÁNSKA
Dánové jako náruživí turisté často navštěvují Českou republiku a rádi objevují nové produkty, včetně dobrého vína. Jejich  rostoucí  zájem o  české a moravské víno  monitorujeme  a rozhodli jsme se na dánskou poptávku reagovat. 

„GREAT WINE – GREAT TASTE“  je název prezentace českých a moravských vín v Dánsku, kterou iniciují Zastupitelský úřad ČR a kancelář CzechTrade v Kodani ve spolupráci s dánským producentem vína firmou Dansk VinCenter (www.vincenter.dk). Cílem akce je získat příznivce českého vína (someliéry), zájemce o obchodní spolupráci (importéry) a celou akci  medializovat v odborném tisku, magazínech Vinbladet, Smag og Behag, Mad og Bolig Magasinet a na internetových stránkách www.vinavisen.dk, a dostat tak česká a moravská vína na dánský stůl, kam nepochybně patří.

Na akci bychom rádi spolupracovali s českými organizacemi Vinařský Fond ČR (VF) a Národní vinařské centrum ČR (NVC) a pochopitelně s českými a moravskými vinaři, které tímto prostřednictvím NVC oslovujeme a vyzýváme k exportu vína na dánské ostrovy. Současně uvádíme několik informací o dánském trhu s vínem, které věříme, že usnadní Vaše rozhodování o vstupu na dánský trh.

VÝHODY, NEVÝHODY, PERSPEKTIVY – hlavní aspekty

· Dánsko je jedinou severskou zemí s liberalizovaným trhem alkoholu

· Vysoká spotřeba, stabilizovaná s perspektivou růstu, i na úkor piva

· Pozitivní image vína, oslovuje i mladší generaci

· Vedle obchodu ve velkém zaměřeném na cenu existuje, byť relativně omezený, i trh pro znalce

· Dánové jsou náruživí turisté a často navštěvují Českou republiku, rádi objevují nové výrobky

· Velká diverzifikace nabídky se silnou konkurencí z Francie, Itálie, Španělska a nových zemí, které dominují trhu nejlevnějších vín

· Relativně malý podíl vinoték, pro české víno příznivějšího segmentu distribuce

· Daňový režim zvýhodňuje dovoz nelahvového vína a následné lokální plnění

· Vysoké marže a ceny v restauracích

· Jako země,  kde se ví  jak víno šlechtit,  má Česká republika u dánských vinařů bod navíc
DOVOZ, DISTRIBUCE, SPOTŘEBA

Vinařství je v Dánsku více koníčkem než komerční výrobou (10.-20 tis.lahví ročně). Existuje v teritoriu okolo 1400 „dovozců“, z nichž však jen prvních 7 představuje 70% dovozu vína. Francie, přes postupné ztráty svých pozic a výrazný pokrok nových vinařských zemí, zejména Chile, je stále ještě lídrem na dánském trhu, následují Chile, Španělsko, Itálie a Austrálie. 

Rozhodující objem se dováží do Dánska prostřednictvím velkoobchodů, z nich hlavní tři skupiny Coop Danmark, Dansk Supermarked a SuperGros mají tendenci více dovážet přímo a snižovat počet svých dodavatelů. Kromě velkých dovozců existuje spousta tzv. „garážových“ dovozců, jejich objemy jsou jednotlivě malé, ale celkově představují poměrně významný objem. Jejich cílem je odlišit se od velkých dovozců a zaplňovat skuliny na trhu; specializované vinotéky představují cca 6% dovozců, restaurace a catering se podílí 11%, různé kiosky, benzínové pumpy či trafiky tvoří 3%.

Roční spotřeba na obyvatele dosahuje dle posledních odhadů 35 l. Dánsko má velmi výrazné procento konzumentů vína (78 % domácností) se silným podílem příležitostné spotřeby. Podle objemu vypitého vína vede červené se 70 % před bílým 27 % a růžovým 3 %.
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DANĚ, PRAVIDLA, TVORBA CENY

· Spotřební daň na víno činí 6,14 DKK/1 litr

· Informace o obsahu aditiv/sulfitů musí být vždy vyznačena, a to v dánštině

· Daň na víno a ovocné fermentované nápoje

Od 1,2% do 6% alkoholu   3,90 DKK  

Od 6,1% do 15%                6,14 DKK

Nad 15% alkoholu              9,20 DKK            

Daň za novou láhev           1,60 DKK            

DPH  je 25%

Platby: 

obecně bankovním převodem se lhůtou splatnosti 60 dní. U drobných a nových zákazníků se vyplatí požadovat i platbu okamžitou.

Marže se mění dle výrobku, kvality i množství a u dovozců činí mezi 15ti a 25ti %, u maloobchodu mezi 15ti a 35ti %. V restauracích je obecně navýšení 4-6tinásobné. Daňové rozdíly upřednostňují přes-hraniční nákupy Dánů v sousedním Německu. Úspora na víně v hodnotě 2 EUR bez daně je rovněž cca 2 EUR.

Odhad kalkulace ceny vína prodávaného ve velkoobchodě za cca 40 DKK za 1 láhev o obsahu 75 cl., pod touto cenou se prodává cca 80% všech vín.

Cena franco hranice   14,90 DKK

Mezinárodní doprava    1,00

Skladování, pojištění     1,00

Spotřební daň                4,61

Daň z láhve                   1,60

Marže dovozce (20%)   4,62

Marže

maloobchodu (25%)      6,93

DPH (25%)                    8,67

Cena „na pultě“            43,33 DKK

Doufáme, že uvedené informace shledáte užitečnými a v případě Vašeho zájmu, budeme s Vámi rádi na dánském trhu pracovat. 

S úctou,

Miroslav Čančík






Josef T. Franěk

vedoucí OEÚ
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