SOUTĚŽ O ZLATÝ POHÁR – VÍNO&DESTILÁTY 2007
Vážení vystavovatelé,

v letošním roce se bude soutěžit o nejlepší vína ve dvanácti  kategoriích 

A) vína tuzemská

1) bílé tiché do 4g zbytkového cukru

2) bílé tiché od 4 do 45 g zbytkového cukru

3) červené tiché do 4 g zbytkového cukru

4) červené tiché od 4 g do 45 g zbytkového cukru

B) vína zahraniční

1) bílé tiché do 4g zbytkového cukru

2) bílé tiché od 4 do 45 g zbytkového cukru 

3) červené tiché do 4 g zbytkového cukru

4) červené tiché od 4 g do 45 g zbytkového cukru 

C) vína růžová do 45 g zbytkového cukru, bez ohledu na barvu a původ révy
D) vína šumivá a perlivá  bez ohledu na zbytkový cukr, barvu či původ révy

E) vína přírodně sladká nad 45 g, bez ohledu na barvu a původ hroznů (ledová, slámová, bobulové výběry, botritická)

F) vína ostatní – likérová, aromatizovaná, bez ohledu na zbytkový cukr a původ hroznů (fortifikovaná)


Pořadatel soutěže: Organizační výbor veletrhu Víno a destiláty ve spolupráci se společností Merlot d´Or a Asociace sommelierů Česká republika.
Garant soutěže vín: Ing.Pavel Krška, zástupce garanta Ing. Marek Babisz
Předseda degustační hodnotící komise soutěže vín: Libor Nazarčuk, Asociace sommelierů ČR
Prezidium soutěže vín: Zlatko Míčka, Merlot d´Or, JUDr.Luboš Bárta, Asociace sommeliérů -  magazín Sommelier, František Veselý ředitel veletrhu, Ing.Josef Gloser obchodní ředitel společnosti Vego Prag.
Organizační výbor: Dagmar Salabová, Petr Sláma, Iva Slámová, Eva Zoubková

V každé z 12 kategorií mohou získat výherci zlatý, stříbrný a bronzový pohár Víno&Destiláty. Víno s absolutně největším počtem bodů ze všech kategorií získá i Zlatý pohár Víno&Destiláty a označení Champion. Víno s druhým absolutně největším počtem bodů, mimo kategorii ze které pochází Champion, získá pohár Víno&Destiláty s označením Cena Pořadatele /s uvedením ročníku/.  

Soutěž je otevřena pro všechna vína, splňující statut soutěže. Soutěž není omezena pouze na vína vystavovatelů. Vystavovatel, či spoluvystavovatel se však soutěže účastní ZDARMA v rámci veletržního poplatku. Soutěžící, kteří nejsou vystavovateli, zaplatí jednorázový soutěžní poplatek 3 000 Kč.
Účastníci soutěže : zašlou vždy přihlášku s povinnými přílohami ( viz dále) a 6 adjustovaných lahví od každého vzorku. Odběr vzorků proběhne jejich doručením na adresy: 
Vego Prag spol. s r.o., Jeseniova 77, Praha 3. v pracovní dny od 9.00 do 15.30 hod., tel.: 222 580 040  do 10.4.2007.
nebo do 2.4.2007 na adresu Vinotéka Moravský sommeliér, Kpt. Jaroše 18 (areál bývalých kasáren), Břeclav, a to denně od 11.00 do 21.30 hod.,  tel. 519 321 098    
Kartony  označí popiskou Soutěž 2007 . 

PŘIHLÁŠKA k soutěži vín.
Přihláška musí být vyplněna pro každý soutěžní vzorek a musí obsahovat: 

Jméno a adresu výrobce a dovozce, kontaktní telefon výrobce či dovozce , ročník vína, jakostní zařazení (kategorizaci), odrůdu (nebo souhrn použitých odrůd) , číslo šarže a velikost šarže. Dále je nutné dodat, jako nedílnou část přihlášky dvě následující přílohy :

A) Chemickou analýzu (Chemická analýza musí obsahovat minimálně tyto analytické hodnoty : alkohol, zbytkový cukr, celkový obsah kyselin). 
B) Doklad o původu vína (Dokladem o původu tuzemských vín se rozumí  kopie dokladu o zatřídění vína /rozhodnutí MZe, resp. SZPI/ pro VOC, jakostní vína a jakostní vína s přívlastkem, sekty s.o. a aromatické sekty s.o.,  kopie dokladu o původu suroviny v případě zemských vín ).

Hodnocení proběhne  ve dnech 14. – 21.4. 2007 v prostorách Millenium Plaza, Le Bouchon, V Celnici 10, Praha 1. Hodnotí se stobodovým systémem Mezinárodní unie enologů.

Pořadatel si vyhrazuje výhradní právo na tisk a distribuci samolepek s logem veletrhu pro oceněná vína.

Výrobce či dovozce vín, který získá cenu, dodá pořadateli nejpozději 1 den před zahájením veletrhu karton 12 vítězných lahví na slavnostní přípitek a uvítání VIP osobností a jejich další prezentaci. Pokud nebude mít vítězná vína kompletně k dispozici, musí  složit u pořadatele kauci 1000.- za 1 lahev, která mu bude po obdržení lahví vrácena. Pokud tak neučiní nebude mu předána cena a nebude uváděn mezi vítěznými víny. (Kauce platí do 30.6. 2007, pak kauce propadá). 
