Vážení vinaři,

po roce se Vám opět dostává do rukou přihláška na 34. ročník soutěžní přehlídky vín Weinparade Poysdorf 2007. Naši vinaři jsou takto zváni k účasti letos již devátou sezónu. Veřejná degustace oceněných vzorků vín se bude konat v Poysdorfu 26., 27. a 28. května 2007. Slavnostní zahájení a předání diplomů za oceněná vína proběhne v sobotu 26. května od 15.00 hod. 

V letošním roce bude akci zastřešovat Moravín, svaz moravských vinařů zastoupený paní Vlad. Seidlovou ve spolupráci s NVC Valtice.   

Budete-li mít zájem zúčastnit se této soutěže se svými vzorky, dodejte řádně vyplněné přihlášky spolu se vzorky vín do kanceláře Národního vinařského centra, Zámek 1, Valtice v pracovní dny od 8.00 do 16.00 hod. v době od 3. dubna do 10. dubna 2007. Kontaktní osoby: ing. Marek Babisz nebo sl. Lenka Ryšková
Jedním vzorkem se rozumí  12 lahví 0,75 l. Při předání řádně vyplněné přihlášky a vzorků je třeba zaplatit účastnický poplatek ve výši 30,-- € /vzorek, který požaduje rakouský pořadatel (při zaplacení obdržíte od NVC potvrzení o převzetí hotovosti – účetní doklad o zaplacení bude vystaven jednotlivým vystavovatelům dodatečně rakouskou stranou). 
Vzhledem k tomu, že tato akce nebyla podpořena VF je třeba dále zaplatit místní poplatek ve výši 700,-- Kč/vzorek na pokrytí nákladů spojených s dopravou, organizací, výzdobou stánku a úhradou nákladů obsluhujícímu personálu po dobu tří dnů. 
Další informace Vám rádi poskytneme na níže uvedených kontaktech.      

V minulých ročnících se naši vinaři velmi úspěšně prezentovali zajímavou kolekcí moravských a slovenských vín, předpokládáme, že tomu tak bude i letos. 

Přejeme mnoho úspěchů.     

S přátelským pozdravem

Seidlová Vladimíra




Ing. Pavel Krška

výkonná místopředsedkyně


ředitel NVC, Valtice

Moravín, svaz moravských vinařů 

tel. 519 352 072


tel. 602 559 226

vseidlova@iol.cz 
Podmínky soutěžní přehlídky vín  Poysdorf 2007
(překlad rakouského originálu)
1) Přihlášky: 
nejpozději do 12. března 2007 pro účastníky z Rakouska
nejpozději do 10.dubna 2007 pro účastníky z ČR a SR včetně vzorků a příslušných poplatků. 

Prosíme o kompletní a čitelné vyplnění formulářů (obsah alkoholu a zbytkového cukru). Nedostatečně vyplněné přihlášky způsobují velké problémy.

2) Dodání vína do Poysdorfu: 

Pro účastníky z ČR a SR se bude realizovat hromadně v prvním týdnu po Velikonocích, nejpozději do 13.dubna 2007.
Jedním vzorkem se rozumí 12 lahví 0,75 l, nahlášené a dodané vzorky musí odpovídat vinařskému  zákonu, řádně adjustovány a opatřeny státním zkušebním číslem (zatříděny). Vzorky musí být dodány do daného termínu osobně a očíslovány přiděleným číslem. Společnou dodávku je nutno dohodnout předem. 
3) Ostatní výrobky z vína: tj. perlivé víno, frizzante, vínovice, vinný mošt - vzorek 12 lahví.
4) Účastnické poplatky:

Vinař se zavazuje zaplatit za každý vzorek vína přihlášený na přehlídku účastnický poplatek ve výši 30,-- € přiloženým šekem na tato konta: Weinv. Volksbank Poysdorf, Kt. Nr. 4010609 BLZ 40100 nebo Raika Poysdorf, Kt. Nr. 1669 BLZ 32663. 

V případě vyřazení vzorku degustační komisí není možné, vzhledem k vzniklým nákladům, vrátit účastnický poplatek zpět. Uvedený poplatek za přihlášené vzorky je nutné zaplatit před dodáním vzorků – nejpozději hotově při dodání.     

5) Hodnocení:

Všechny vzorky budou hodnoceny školenou, nadregionální degustační komisí, výsledky budou každému vystavovateli sděleny písemně. Oceněná vína budou zařazena do katalogu výstavy. Vína budou oceněna zlatou a stříbrnou medailí, nejlepší vína získají Bakchův pohár. Při dosažení tohoto ocenění je třeba dát k dispozici 2 kartony 12 x 0,75 l zdarma. Nejlepší firmy, které získají ocenění nejméně u 
4 vzorků získají titul „Champiom 2006“ a budou nominovány na hodnocení šampiónů. 
Na požádání pořadatele je třeba dodat oceněná vína v potřebném množství. Dodatečně dodaná vína budou na základě dodacího listu proplacena: € 3,- jakostní, € 4,50 přívlastek a barrique, € 5,00 vína oceněná pohárem.

Pořadatel si vyhrazuje právo překontrolovat analytické hodnoty /alkohol, zbytkový cukr/ udávané na formuláři přihlášky. U vín oceněných Bakchovým pohárem je na vyzvání třeba dodat osvědčení o zatřídění vín. Pořadatel nabízí možnost odběru nepoužitých vín 29. května od 16.00 do 20.00 hod. Ostatní vína, která nebudou odvezena budou použita k jiným účelům.  
6) Prezentace:
Vína budou prezentována vinaři příslušných oblastí. Každý vinař má možnost prezentovat svá vína 
a oslovit hosty a potencionální zákazníky pomocí bezplatné propagace vlastní firmy i oblasti.

Stánek musí být obsazen personálem po celou dobu trvání výstavy. 

7) Sekty: 

Budou nabízeny ve vlastním stánku výrobci sektů z regionu a firmami vyrábějícími sekt. Nově, poprvé budou na tomto stánku nabízena k degustaci také vína s vyššími přívlastky.  
8) Pořadatelé: 
Bezirksweinbauverband Poysdorf 

Tel.: 02572/270411; Fax: 2572/27044 Obecní úřad Poysdorf; Tel.: 02552/20371










