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Jihomoravsky kraj





Úvod do degustace vína

Svět vína je velmi krásný, ale také velmi obsáhlý a rozmanitý. Mít alespoň základní orientaci ve víně patří dnes k základnímu společenskému bontonu a mít znalosti v tomto oboru znamená určitou společenskou prestiž. Lidé, kteří pijí víno o něm mají namnoze velmi dobré znalosti a stejný přehled požadují i od toho, kdo jim víno prodává ve vinotéce či podává v restauraci. K profesionálnímu číšníkovi servírujícímu víno, sommeliérovi, patří nejen dokonalé umění servírování vína či doporučení vína k pokrmu (Viz více kurs Praktická škola sommeliera), ale také péče o víno před jeho podáváním a očekávanou samozřejmostí je také schopnost vína rozeznávat a nenabídnout zákazníkovi víno vadné.
Národní vinařské centrum ve Valticích připravuje v rámci projektu „Rozšíření nabídky celoživotního profesního vzdělávání podnikatelů a pracovníků ve vinařství a gastronomii“ podpořeného z programu Evropské unie – OP Rozvoj lidských zdrojů nové vzdělávací programy pro pracovníky ve vinařství a „vinařské“ gastronomii. Cílem tohoto projektu je připravit cyklus vzdělávacích programů z oblasti vinařství a jejich pilotní ověření v praxi. 
V rámci pilotního běhu programu Úvod do degustace vína určeného především pro gastronomii a zaměstnance vinoték Vám nabízíme účast, jak Vás tak Vašich zaměstnanců, na tomto kurzu. Toto školení je určeno pro profesionály – číšníky a prodejce vína, kteří v tomto oboru chtějí poskytovat dokonalé služby vyžadující základní znalosti o víně, jeho degustaci a hodnocení. Školení je maximálně zaměřeno na praktickou část poznávání vína a jeho vad. Je tedy vhodné, aby účastníci měli alespoň naprosté základy nastudovány z doporučené literatury. Toto školení navazuje svým zaměřením na další kurs připravený Národním vinařským centrem v rámci zmíněného projektu, kterým je Praktická škola sommeliera. Školení může být vhodným předstupněm pro další profesionální kurzy (např. školení degustátorů dle evropských norem, které pořádá Národní vinařské centrum).

Účast v kurzu je bezplatná a podmínkou účasti je především Váš aktivní přístup a spolupráce na vytvoření konečné podoby připravovaného vzdělávacího programu. V závěru kurzu každý účastník vyplní dotazník (co účastník považoval za přínosné, čím by měl být kurz doplněn…), který nám má napomoci sestavit co nejlepší strukturu a obsahovou náplň připravovaného programu.

Program je určen pro Jihomoravský kraj.

Úvod do degustace vína

Intenzivní jednodenní kurs pro pracovníky v gastronomii a obchodníky s vínem.

Termín: 18. 5. 2007 od 9.00 do cca 16.00 hod. 

Místo: přednáškový sál Národního vinařského centra, Zámek 1, Valtice


Počet účastníků: je limitován na maximálně 30
Přednášející:

· Ing. Josef Balík, PhD – vysokoškolský pedagog se specializací na víno, vedoucí ústavu posklizňové technologie ZF MZLU v Lednici 

Úvod do degustace vína
· Dopolední program (8.30 – 13.00)
· Část teoretická

· Metodické přístupy senzorického hodnocení révových vín

· Aktuální požadavky na senzorickou jakost révových vín
· Část praktická

· Seznámení se základními chutěmi 




6 vzorků (základní chutě)

· Srovnávací zkouška schopnosti rozlišovat základní chuti 




8 modelových vzorků

· Test rozlišovací schopnosti intenzity chuti pořadovou zkouškou 




2 série čtyř vzorků révových vín

· Test rozlišovací schopnosti organoleptických vlastností trojúhelníkovou zkouškou 



3 série tří vzorků révových vín 

· Zkouška schopnosti popisu pachů 



15-20 vzorků modelových vůní a přípachů

· Odpolední program (14.00-16.30)

· Individuální zatřiďování révových vín podle předložené deklarace, popis a srovnání jejich charakteristických vlastností a nedostatků.




15-20 vzorků révových vín, příklady odrůdových a vadných vín

Doporučená literatura:

· Kraus V., Kopeček J.: Setkání s vínem, nakladatelství Radix 2002.

· Malík F.: Ze života vína, Filip Trend Publishing 2003

· Asociace sommelierů: Sommelier, povolání budoucnosti, 2001

· tato i další literatura k dispozici na e-shopu NVC: www.vinarskecentrum.cz 

Závazná přihláška (zašlete poštou, faxem, nebo e-mailem)
Závazně se přihlašuji na kurs: 
Úvod do degustace vína,  18. 5. 2007, 8.30 – 16.30 hod.
Termín: 18. 5. 2007 od 9.00 do cca 16.00 hod.
Prezence 8.30 – 8.50, prosíme o dochvilnost. Automobily doporučujeme zaparkovat na náměstí ve Valticích (cca 5 min. pěšky do NVC – Pozor, parkování je zpoplatněno!).

Místo: přednáškový sál Národního vinařského centra, Zámek 1, Valtice
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