Vážení čtenáři,

v prosinci min. roku poslalo město Hustopeče na Svaz vinařů ČR žádost o udělení garance 

SV ČR výstavě vín v Hustopečích, která by byla současně  Nominační soutěží vín Velkopavlovické vinařské podoblasti pro rok 2007. Po dohodě mezi SV ČR a Národním vinařským centrem ve Valticích představenstvo Svazu rozhodlo garanci Hustopečím udělit za předpokladu dodržení Statutu nominačních výstav. Toto rozhodnutí obdrželo město Hustopeče 22.3.2007, datum konání Nominační výstavy bylo stanoveno na pátek 15.6.2007, s předchozím výběrem vzorků a jejich odborným hodnocením začátkem měsíce června. 
9. a 10. května byly poštou všem vinařům Velkopavlovické vinařské podoblasti odeslány Statuty této Nominační výstavy vč. přihlášky vín do ní s průvodním dopisem, který sděloval vinařům další potřebné informace.

Nemilým překvapením pro nás pro všechny bylo vyhlášení sdružení FORUM MORAVIUM  z Velkých Pavlovic s datem 30.4.2007 o tom, že týden před řádně schválenou hustopečskou Nominační soutěží vín pořádají Velké Pavlovice Nominační soutěž vín také.

Na náš dotaz nám SV ČR  sdělil, že tato soutěž však nemůže sloužit k zařazení zúčastněných vín do  Salonu vín České republiky ve Valticích a pro přihlášené vinaře to bude nemilé překvapení.
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