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Národní vinařské centrum ve Valticích připravuje v rámci projektu „Rozšíření nabídky celoživotního profesního vzdělávání podnikatelů a pracovníků ve vinařství a gastronomii“ podpořeného z programu Evropské unie – OP Rozvoj lidských zdrojů nové vzdělávací programy pro pracovníky ve vinařství a „vinařské“ gastronomii. Cílem tohoto projektu je připravit cyklus vzdělávacích programů a jejich pilotní ověření v praxi. 
V rámci pilotního běhu programu MARKETING – NÁSTROJ VINAŘE K LEPŠÍMU PRODEJI určeného především pro majitele a zaměstnance vinařských podniků, bude představen kurz zaměřený na marketing a obchodní dovednosti využitelné především při prodeji vína.

Na semináři se seznámíte se základními marketingovými pojmy, naučíte se pracovat s analýzou SWOT, sestavíte si vlastní marketingový mix a naučíte se správně prezentovat své vinařství

Na seminář si připravte prezentaci svého vinařství tak, jak ji obvykle děláte pro své potenciální zákazníky. Vezměte s sebou také veškeré prezentační materiály, které používáte.

Budeme pracovat s knihou Jak úspěšně prodávat víno, kterou si můžete na místě zakoupit.

Kurz je pilotní a jeho cílem je připravit finální podobu vzdělávacího programu, proto v závěru kurzu každý účastník vyplní dotazník (co účastník považoval za přínosné, čím by měl být kurz doplněn…), který nám má napomoci sestavit co nejlepší strukturu a obsahovou náplň programu, jenž by se měl stát součástí nabídky vzdělávacích programů Národního vinařského centra.

Účast v kurzu je bezplatná a podmínkou účasti je především Váš aktivní přístup a spolupráce na vytvoření konečné podoby připravovaného vzdělávacího programu. 

Program je určen pro Jihomoravský kraj. 

Počet účastníků je omezen na 15!!!


O bližší informace můžete kontaktovat odborného garanta projektu, Ing. Michala Solaříka, E-mail: michal.solarik@vinarskecentrum.cz, tel: 519 352 072. 
Přílohy: 



MARKETING – NÁSTROJ VINAŘE K LEPŠÍMU PRODEJI 
Intenzivní dvoudenní kurs pro vinaře a zaměstnance vinařských podniků.

Termín:
26.11.2007 – základy marketingu



27.11.2007 – aplikace marketingových poznatků do prodeje 

od 9.00 do cca 15.00 hod. 

Místo: přednáškový sál Národního vinařského centra, Zámek 1, Valtice


Počet účastníků: je limitován na maximálně 15 

Osnova kurzu

1. den
marketingový koncept: 

analýza trhu – plánování – realizace 

úspěšný podnik:

ekonomické ukazatele úspěšnosti 

strategie podniku: 

strategie obecně – lídr, vyzyvatel, následovatel, výklenkář

analýza SWOT – silné a slabé stránky, příležitosti a hrozby – aplikace na konkrétní podniky, definice cílové skupiny, definice trhů B2B a B2C, strategie tlaku a tahu, společný marketing.

marketingový mix:

PRODUCT, PRICE, PLACE, PROMOTION + PEOPLE, obecné seznámení se strukturou

produkt:

tvorba sortimentu, strategie produktů, balení, láhev a viněta

distribuce:

distribuční cesty a jejich volba, předcházení konfliktům na distribučních cestách

marketingová komunikace:


využití jednotlivých prvků komunikačního mixu s aspektem využitelnosti pro malé a střední vinařské podniky: osobní prodej, přímý marketing, vlastní akce, výstavy, PR, odborné časopisy, sponzoring mediální chování konzumentů vína – aplikace na závěry marketingových průzkumů Vinařského fondu předpoklady dobré komunikace – jednotnost a srozumitelnost pro cílovou skupinu: podniková identita, prospekt, leták, vývěsní štít, výstava, soutěž, nápojový lístek, webové stránky

cena:
základní principy tvorby ceny, cena jako podnikatelská strategie, elasticita poptávky 

2. den

definice zákaznických skupin a typologie zákazníka:

klasický znalec, moderní znalec, ambiciózní sledovatel trendů, nekomplikovaní jedinci, nejistí a nenároční zákazníci 

péče o zákazníky: 
psychologie chování zákazníka, nákupní chování, tvorba zákazníkova očekávání, potřeby zákazníků, služby a servis, analýza zákazníků, zákaznická databanka, a její vedení, získávání nových zákazníků, udržování stálých zákazníků, pasivní zákazník, cena ztraceného zákazníka, důvody ztráty zákazníka a jak jí předcházet

jednání se zákazníkem: 

při příležitosti ochutnávky a nákupu vína, výstavy, prodeje přes 
internet, zákaznické otázky, námitky a stížnosti

Formy práce při realizaci kurzu: řízená diskuse, samostatná práce, skupinová práce, přednáška, videonahrávka

Kurz bude realizován v pracovních skupinách s důrazem na získání praktických dovedností z jednotlivých oblastí marketingu. Jeho absolvováním by měl účastník získat nejen přehled v marketingových pojmech, ale především řadu rad, jak postupovat při prodeij vína a získávání nových zákazníků. Účastníci se seznámí s funkcí propagace, možnostmi komunikace prostřednictvím internetu I to, jak komunikovat s potenciálními klienty při prezentačních akcích. 

Přednášející: 

Mgr. Marie Princlová, certifikovaná lektorka CIMA, členka pedagogické rady CIMA. 

Doporučená literatura:

· Otto Schätzel, Frank Doka, Klaudia Mahlen: Jak úspěšně prodávat víno, Svaz vinařů ČR
možno zakoupit v e-shopu NVC nebo přímo v NVC ve Valticích: www.vinarskecentrum.cz 

Závazná přihláška (zašlete poštou, faxem, nebo e-mailem)

Závazně se přihlašuji na dvoudenní pilotní kurs: MARKETING – NÁSTROJ VINAŘE K LEPŠÍMU PRODEJI 

Intenzivní dvoudenní kurs pro vinaře a zaměstnance finařských firem na pozici vedoucích pracovníků marketingu či obchodních oddělení.

Termín: 26. a 27. 11. 2007 vždy od 9.00 do cca 15.00 hod.

Prezence 8.30 – 8.50, prosíme o dochvilnost. Automobily doporučujeme zaparkovat na náměstí ve Valticích (cca 5 min. pěšky do NVC – Pozor, parkování je zpoplatněno!).

Místo: přednáškový sál Národního vinařského centra, Zámek 1, Valtice


Cena: v rámci pilotního běhu programu zdarma 
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