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Promendda

CERVENYCH ViN




NEJLEPŠÍM ČERVENÝM VÍNEM ROKU 2007
JE MORAVSKÉ VÍNO Z VINAŘSTVÍ HORÁK

Velké Pavlovice, 23. listopadu 2007 - Jako nejlepší víno mezinárodní soutěže Promenáda červených vín 2007 vybrali odborní degustátoři moravské víno Cabernet Sauvignon výběr z hroznů ročník 2006 z vinařství Leoš Horák z Vrbice.  

Možnost ochutnat toto vítězné víno a také další skvělá vína přihlášená do této prestižní soutěže měli milovníci vín ve Velkých Pavlovicích, které se stali ve dnech 23.-24. listopadu skutečným srdcem červených vín. V rámci mezinárodního festivalu vín byla zde prezentována červená a růžová vína z Moravy a z dalších evropských zemí. 

Proč právě ve Velkých Pavlovicích? Jak říká čestný prezident Promenády červených vín Profesor Vilém Kraus: „Velké Pavlovice jsou středem ekologického bioregionu, ve kterém se na těžkých půdách s vysokým obsahem hořčíku rodí prvotřídní moravská červená vína. Červená vína z této podoblasti se vyznačují zvláštním charakterem, který je typický pro středoevropské vinařství a je přitažlivý pro pití jako doprovod k pokrmům tohoto regionu.“

Cílem festivalu je prezentace a soutěžní porovnání červených a růžových vín s garantovaným původem na Moravě a v Čechách s víny dováženými. 
Více informací na:

www.forummoravium.cz
e-mail: zdenek.karber@forummoravium.cz
tel: +420774364012
