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     Vážený vinaři, 

     oslovujeme Vás v souvislosti s jedinečnou příležitostí prezentovat Vaše vína v nové unikátní degustační zóně na 13. mezinárodním vinařském veletrhu VINEX. Tato exkluzivní nabídka je určena vinařům, kteří budou mít na tomto veletrhu i svůj vlastní stánek.
     Degustační zóna je místo, kde budou ve dnech 4. – 6. 3. 2008 předložena vína k volné degustaci odborným návštěvníkům veletrhu, tj. zejména obchodníkům vínem, sommelierům, novinářům atd. Každé víno zde bude možné ochutnat a získat o něm i základní data z přehledného informačního materiálu. V návaznosti na degustační  zónu bude návštěvníkům k dispozici „prodejní vinotéka“, v níž bude možné prezentovaná vína přímo zakoupit.
     Vína v zóně budou přehledně seřazena podle cenových kategorií a odrůd. Jednotlivé vzorky budou také označeny kompletními analytickými údaji. Samozřejmostí je i uvedení adresy výrobce a kontaktu na jeho prezentační stánek na Vinexu. Všechny údaje budou publikovány i v přehledném katalogu. 

     Degustační zóna Vám přináší několik výhod:

· možnost současně prezentovat svá vína na dvou místech - v degustační zóně a na vlastním stánku, kde se můžete osobně věnovat významným návštěvníkům

· možnost prodeje prezentovaných vín v přilehlé „prodejní vinotéce“ (na veletržním stánku není dovoleno vína prodávat)

     Degustační zóna bude umístěna v přízemí pavilonu A1. Zaštiťovat ji bude Vinařský fond a budou v ní pouze vína z Moravy a Čech. Účast v zóně je pro vinaře zdarma – musí pouze zajistit vzorky vín. Podmínkou účasti je vlastní prezentační stánek na Vinexu 2008. (V případě, že ještě nemáte svou účast na Vinexu zajištěnu, kontaktujte p. Pelikána, BVV Brno – tel. 541 152 745, dpelikan@bvv.cz. Můžete využít také nabídky zvýhodněné účasti pro vinaře - dostali jste e-mailem, případně je zveřejněno na www.wineofczechrepublic.cz v sekci „Pro odborníky“.)
          Projekt degustační zóny organizačně zajišťuje Národní vinařské centrum, o.p.s. V případě zájmu se obracejte na ing. Šárku Nádvorníkovou, tel. 519 352 072, e-mail sarka.nadvornikova@vinarskecentrum.cz. Další informace budou zaslány zájemcům o tento projekt během příštího týdne.
Ve Valticích,

ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o.p.s.
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