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Nabídka vinařům k účasti
na slavnostním večeru moravských a českých vín v Rudolfinu

Praha, 16. 4. 2008

Vážený vinaři, 

ve schválené koncepci Vinařského fondu je mimo jiné propagace a podpora prodeje vína, a to i formou prezentací určených pro zástupce HORECA a pro VIP. V loňském roce se pod názvem „To nejlepší pro Vás“ uskutečnily již dvě takovéto akce - na veletrhu G+H v Brně a na Zemi živitelce v Českých Budějovicích. Na základě pozitivních ohlasů jak zúčastněných vinařů, tak i jejich návštěvníků, připravuje Vinařský fond další z cyklu těchto prezentací, tentokrát v reprezentativních prostorách pražského Rudolfina. 
Akce se uskuteční ve středu 16. dubna 2008 od 19 do cca 23 hod. ve foyer a Sloupovém sále Rudolfina (Domu umělců), náměstí Jana Palacha 1/79, Praha 1. Součástí moderovaného večera bude i kulturní program (Hradišťan) a pohoštění pro zvané hosty, včetně několika doporučených kombinací vína a jídla. Počítá se s účastí cca 500 pozvaných osob.
Jednotlivé vinařské společnosti budou mít k dispozici pro prezentaci svých vín rovnocenný prostor. Vzhledem ke kapacitě místa je maximální počet vinařů omezen na cca 25 subjektů. V případě většího zájmu budou upřednostněni vinaři s víny nominovanými do letošního ročníku Salonu vín a vinaři, kteří zaslali přihlášku na prezentaci dříve. O vyčerpání kapacity prezentovaných vinařství budete elektronicky informováni.
Každé zúčastněné vinařství bude mít možnost pozvat své významné obchodní partnery (3 pozvánky pro dvě osoby).

Podmínky účasti:
1) osobní prezentace vlastních vín (max. 2 osoby), počet prezentovaných vzorků jednotlivými vinaři byl stanoven na min. 6, max. 8

2) úhrada nákladů na vlastní dopravu, dovoz vín na místo konání, popř. ubytování

3) úhrada 2.000,- Kč bez DPH/vinařství - spoluúčast na nákladech pro zajištění akce (po obdržení přihlášky bude zaslána faktura)

Technické zajištění ze strany organizátorů:

1) prezentační stolek
2) sklenice pro návštěvníky
3) katalog prezentovaných vinařství a vín
4) chlazení vín (chladiče, led)
5) odlivky na víno
6) vystřikovačky na skleničky

Projekt připravuje Vinařský fond ve spolupráci s Národním vinařským centrem. Zbývající náklady (po odečtení spoluúčasti vinařů) na uspořádání celé akce, tj. propagaci, zabezpečení prostor, pozvání hostů, obsluhu, pohoštění a kulturní program, budou hrazeny Vinařským fondem. 


V případě zájmu o účast na této akci zašlete, prosím, nejpozději do pondělí 31. 3. 2008 do 10 hod. přihlášku s registračním formulářem (viz příloha tohoto dopisu). Učinit tak můžete buď elektronicky: sarka.nadvornikova@vinarskecentrum.cz nebo faxem: 519 352 072. 

Další informace: Podrobnější informace včetně oficiálního názvu akce obdrží přihlášení vinaři cca 14 dnů před jejím konáním. V případě dotazů se obracejte na Národní vinařské centrum (tel. 519 352 072, Ing. Pavel Krška, Ing. Šárka Nádvorníková) nebo Vinařský fond (tel. 541 652 479 Ing. Jaroslav Machovec).
Ing. Jaroslav Machovec, Vinařský fond
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum
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