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Hvězda moravských a českých vín stoupá vzhůru 

Tentokrát zazářila na prešovské mezinárodní soutěži MUVINA.

Tisková zpráva ze dne 25. června 2008
Ve slovenském Prešově proběhla ve dnech 11. – 13. června mezinárodní soutěž vín MUVINA 2008. Soutěži byl přidělen patronát O.I.V. – mezinárodní organizace pro révu a víno – což ji řadí mezi prestižní světové soutěže vín. Moravská a česká vína sklidila opět obrovské úspěchy. Naši vinaři, kteří prostřednictvím Národního vinařského centra za podpory Vinařského fondu zaslali svá vína, obdrželi 58 významných ocenění. 
Do soutěže v šesti klasických kategoriích zaslali dohromady 550 vzorků kromě našich zástupců  také vinaři z Argentiny, Uruguaje, Chile, Německa, Španělska, Bulharska, Maďarska, Slovinska a Slovenska. Kvalitu vín posuzovala mezinárodní porota složená ze zástupců z celé Evropy. 
Moravští a čeští vinaři poskytli do soutěže celkem 200 vzorků vín. A jak už bývá tradicí, opět sklízeli úspěchy. Téměř třetina z nich získala nějaké ocenění. „Tento rok na Slovensku naše vína skutečně excelovala. Ze šesti titulů šampiónů, které udělila porota, jsme získali polovinu,“ komentuje Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra. Titul šampióna obdrží víno, které je ohodnocené největším průměrem a zároveň získá zlatou medaili v každé kategorii. V dané skupině musí být minimálně deset soutěžních vzorků. „Toto nejvyšší ocenění získala firma Bohemia sekt za svůj Louis Girardot brut, 2003, Nové Vinařství za Cabernet Sauvignon rosé, 2007 a ZD Sedlec za Chardonnay slámové víno, 2006. Zmínil bych ještě Sauvignon, pozdní sběr, 2007 z Vína Mikulov, který získal druhý nejvyšší počet bodů v absolutním hodnocení, ale v „rozstřelu“ na šampiona nedosáhnul,“ dodává Pavel Krška. 

Kromě titulu šampióna si i ostatní moravská a česká vína vedla skvěle. Naši vinaři se mohou pochlubit osmnácti zlatými medailemi, stříbrných obdrželi čtyřicet. Deset vzorků navíc dosáhlo na tzv. čestnou stříbrnou medaili – dosažený počet bodů odpovídal stříbrné medaili, ale vzhledem k tomu, že se uděluje maximálně 30 % medailí z celkového počtu vín, tak ji nedostanou. 
Slavnostní vyhlášení mezinárodní vinařské soutěže MUVINA 2008, na kterém si vítězi jednotlivých kategorií přeberou zlaté a stříbrné medaile proběhne 12. září v Prešově.  
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Petru Vaňkovou, Omnimedia Public Relations, s.r.o.                                                               

E-mail: p.vankova@omnimedia.cz                                 

Tel.:   +420 221 419 220
Pavla Kršku, Národní vinařské centrum

e-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz
Tel.: +420 519 352 882
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz. 
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