Tisková zpráva
Největší oslavu vína a burčáku v zemi čekají změny

Znojmo, 7. srpna 2008

Největší oslava vinařství v České republice se představí ve výrazně upraveném kabátě. Znojemské historické vinobraní čekají změny v tradičním průvodu, kulturním programu i v doprovodných akcích. Každoročně na vyhlášenou dvoudenní slavnost kvalitního vína a burčáku zamíří čtyřicet až padesát tisíc návštěvníků. Letos je naplánována na dvanáctého a třináctého září.
„Oslavy vinobraní už přestaly stálé návštěvníky překvapovat. Chtěli jsme posun vpřed, aby nebylo stejné jako každý rok. Vyšli jsme vstříc stále častějšímu volání po změně,“ vysvětlil starosta Znojma Petr Nezveda. Vinobraní tak tento rok mění agentury odpovědné za historický i kulturní program. Průvod, trhy tradičních řemesel a rytířské turnaje dodá znojemská společnost Kofroň Production & Advertising. Kulturní program na hlavní tribuně na Masarykově náměstí bude pod taktovkou rovněž místní agentury Bravissimo. 

Kostýmy zapůjčené z Barrandova, dech beroucí rytířské turnaje, medvěd s velbloudy ve velkolepém průvodu, žebráci s halapartníky před branami či možnost nákupu jednoduchého historického kostýmu jako suvenýru. Pravé vojenské ležení, kde návštěvník nebude jen divákem, ale sám si třeba naláduje mušketu. Koncerty Lucie Bílé, Ewy Farné, Václava Neckáře, Vladimíra Hrona nebo skupiny Olympic. Laserová show a na závěr velkolepý ohňostroj. To je malá ochutnávka letošních novinek.

Změny při vinobraní nejsou zdaleka jedinými novinkami, na které Znojmo letos láká turisty. K již déle fungujícímu turistickému kolovému vláčku a moderní plovárně přibyl letos ponocný, živé sochy na pěší zóně, větší a zmodernizované infocentrum, prohlídky s profesionálními průvodci zdarma, dalekohledy na vyhlídkových místech či nové propagační materiály města. Projekt s názvem 77 divů Znojma zase shrnuje všechny zajímavosti města a okolí. Na internetových stránkách jsou pro návštěvníky připraveny virtuální prohlídky. Symbol Znojma - Radniční věž - se proměnila v první cykloturistické informační centrum v České republice. Cyklisty v něm čeká kompletní informační servis.
Další várka novinek na sebe nenechá dlouho čekat. Unikátní labyrint podzemních chodeb zaplní příští sezónu pohádkové bytosti, dospělí zase jistě ocení občerstvení ve stylovém středověkém mázhauzu.

O všech turistických lákadlech se mohou zájemci dočíst na nových a nedávno oceněných webových stránkách města www.znojmocity.cz . Pro informace o znojemském vinobraní stačí kliknout na www.vinobrani.cz .
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