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Už za měsíc si připijeme novým vínem

Na trh míří Svatomartinské 2008 

Tisková zpráva ze dne 9. října 2008
Letošní sklizeň révy vinné je ve své polovině. Očekává se dobrá úroda a podobně jako v loňském roce velmi kvalitní ročník. I letošní Svatomartinské víno bude výjimečné. Do obchodů poputuje okolo 750 tisíc lahví mladého vína.  
Svátek svatého Martina, tedy 11. listopadu, je, kromě mnoha jiných tradic, spojován s ochutnávkou nového vína. Víno, které už čtvrtým rokem na Martina vítáme, si získává rok od roku stále větší oblibu. "Tato značka je pro spotřebitele jakousi zárukou, že se pod ní objeví pouze kvalitní a ověřená mladá vína," komentuje ředitel Národního vinařského centra Ing. Pavel Krška. 
Svatomartinská vína jsou první vína nového ročníku. Jde o vína svěží a ovocitá, která sice zrála pouhých několik týdnů, ale za tu dobu už stačila získat svůj osobitý půvab a charakter. 
Značku „Svatomartinské“ mohou nést vína vyráběná z těchto odrůd:

· bílé víno – odrůdy: Müller-Thurgau a Veltlínské červené rané;

 typová charakteristika: příjemné, vyrovnané, svěží ovocité, suché víno

· růžové víno – odrůdy: Modrý Portugal a Svatovavřinecké; 

typová charakteristika: příjemné, dobře pitelné ovocité suché víno

· červené víno - odrůdy: Modrý Portugal a Svatovavřinecké; 

typová charakteristika: hladké sametové suché víno, odbourané kyseliny, případně karbonická macerace 

Tyto odrůdy byly vybrány proto, že v našich podmínkách dozrávají dříve, a nabízejí tak potřebnou vysokou kvalitu hroznů. Další zárukou kvality je, že před uvedením na trh je každé víno posouzeno nezávislou komisí, která zhodnotí, zda senzorické parametry vína odpovídají požadované charakteristice. Označení Svatomartinské pak mohou nést pouze vína, která splnila všechna požadovaná kritéria. Mezi Svatomartinskými víny jsou jak vína vyrobená z jedné odrůdy, tak i cuvée (vína vyrobená z více odrůd). 

V loňském roce měla akce propagující moravská a česká vína obrovský úspěch a zájem o mladá vína u spotřebitelů rok od roku narůstá. „Do letošního ročníku Svatomartinských vín se přihlásilo celkem 86 vinařství, tedy o 14 více než v loňském roce a o více než 50 oproti roku, kdy bylo Svatomartinské uvedeno na trh vůbec poprvé,“ komentuje Ing. Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu. „Do prodeje by letos mělo pod společnou značkou jít už zhruba 750 tisíc lahví (276 tisíc bílého, 192 tisíc růžového a 265 tisíc lahví červeného vína), což je téměř o 150 tisíc lahví více než v minulém roce,“ doplňuje Jaroslav Machovec. 
V roce 2005 bylo přihlášeno 53 vzorků, v roce 2006 107 vzorků, v loňském roce už to bylo 144 vín. Letošní rok je co do počtu rokem rekordním. Očekává se, že bude přihlášeno více než 200 vzorků vín.  Hodnocení, které rozhodne o přidělení označení „Svatomartinské“ proběhne v Národním vinařském centru, o.p.s. ve Valticích 30. října.

Značka „Svatomartinské“ byla registrována v roce 1995 a od roku 2005 je jejím vlastníkem Vinařský fond. Ten v letošním roce již počtvrté společně s Národním vinařským centrem organizuje propagaci těchto vín pod jednotným logem. Značku „Svatomartinské“ mohou využít všichni vinaři registrovaní v České republice, kteří splní všechna náročná kritéria.  

První otevírání láhví nového „Svatomartinského“ proběhne jako každý rok na Martina              11. listopadu v 11 hod. na slavnostních akcích v Čechách a na Moravě a samozřejmě ve vinotékách a restauracích po celé zemi. 


Přílohy: vinařské akce spojené s vítáním Svatomartinských vín
           popis Svatomartinských vín
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 

Petru Vaňkovou, Omnimedia Public Relations, s.r.o.                                                               

E-mail: p.vankova@omnimedia.cz                                 

Tel.:   +420 221 419 220, 725 547 913
Ing. Jaroslava Machovce, Vinařský fond ČR

E-mail: machovec@vinarskyfond.cz 

Tel.: +420 606 645 470

Ing. Pavla Kršku, Národní vinařské centrum, o.p.s.

E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 

Tel.: +420 721 414 575
Více o vínech a vinařských akcích na www.vinazmoravy.cz nebo www.vinazcech.cz  a www.svatomartinskevino.cz.

Příloha č. 1: 
Tipy na vinařské akce spojené s ochutnávkou Svatomartinských vín
11. 11.
V úterý 11. listopadu v 11 hodin jako  každý rok  společně přivítáme první víno z našich vinic - Svatomartinské. Ochutnávku Svatomartinských vín pořádanou Vinařským fondem odstartuje na Náměstí Svobody v Brně Svatomartinský košt. Na slavnostní akci bude otevřeno dohromady 100 lahví nového ročníku vína a za  doprovodu cimbálové muziky můžete ochutnávat až do odpoledních hodin.  
11. 11.

Křest Svatomartinských vín si nenechají ujít ani v Uherském Hradišti. Vinařské slavnosti vypuknou už v jedenáct hodin dopoledne a to přímo na Masarykově náměstí. 
11. 11.

Ústí nad Labem, Lidické náměstí, 11 – 17 hodin

11. – 16. 11.

I v Čejkovicích uvítají mladá vína. Všechny milovníky vín zvou pořadatelé na kulinářský týden s přímým prodejem Svatomartinských vín z Čejkovic pod názvem SVATOMARTINSKÁ VÍNA - Svatomartinské mlsy. Více informací na www.yaxi.cz.  

11. 11.

Pozadu v oslavách nezůstanou ani Bořetice, které si Svatomartinské slavnosti přichystali do areálu Sklepů pod Kraví horou. Více informací na www.republikakravihora.cz
13. 11.

Most, 15 – 19 hodin – ochutnávka nového ročníku vín
14. 11.

Světit se bude i víno v Mikulově. Návštěvníci se mohou od 16 hodin dostavit do Gajdošova sálu v mikulovském zámku. Více informací na www.moravinmikulov.eu. 
15. 11. 
Slavnostní vítání Svatomartinského vína se uskuteční také v Hustopečích. Očekává se příjezd sv. Martina na bílém koni, přivítání v mázhausech a ochutnávka Svatomartinských vín a hus. Více informací na www.hustopece-city.cz. 
15. 11

Svatomartinské sklepy se tento den otevřou i ve Velkých Pavlovicích a návštěvníci tak budou mít možnost i tady ochutnat první víno z tamních vinic. 

15. 11.

Svatomartinské slavnosti si o něco později užijí i návštěvníci Bzence. Více informací o ochutnávce svatomartinských vín bzeneckých vinařských firem spojenou se slavnostním svěcením vína můžete najít na www.bzenec.cz
15. 11.

Ani Strážnice nezůstane s ochutnávkou mladých vín pozadu. Všechny návštěvníky města zve na Kateřinské chutnání vín. Více informací na www.straznice-mesto.cz. 
15. 11. a 16. 11.

Třetí listopadový víkend budou moci návštěvníci pražského Národního zemědělského muzea vyrazit na akci Letenská husa. Těšit se mohou na Svatomartinské husí slavnosti a košt Svatomartinského vína. Více informací na www.nzm.cz
16. 11. 

Uherčice zvou na speciální vinařskou akci nazvanou Svěcení vína. Odpoledne bude zahájeno žehnáním vína, po něm bude následovat volná degustace mladých vín. Chybět nebude ani cimbálová muzika. 

18. 11. 

Litvínov, náměstí Míru, 15 – 19 hodin

22. 11. 

V Hustopečích budou mladí vinaři prezentovat svá vína na akci nazvanou Šohajský košt mladých vín. 

6. 12. 

Klentničtí vinaři si pro návštěvníky připravili vůbec první svatomartinskou ochutnávku vín z Podpálaví. K tanci a poslechu zahraje cimbálová muzika. 

26. 12.

Starovice zvou na akci s názvem Košt mladých vín. Ochutnávka mladých vín spojená se zpěvem a poslechem u cimbálu. Kdo přinese dvě lahve, neplatí vstupné. Začátek ve 14 hodin.

26. 12.

Vinaři z Boleradic pořádají v pořadí již III. Štěpánský košt mladých vín velkopavlovické vinařské podoblasti. Možnost poznat jedinečné aroma mladého vína a chuť svěžích kyselinek budete mít v sále Městyse Boleradice od 14 hod. K dobré sváteční náladě bude hrát cimbálová muzika. Srdečně zvou pořadatelé. Více na  www.vinarstvikorab.cz
28. 12. 

Vinaři z Vranovic srdečně zvou všechny milovníky vín na svěcení mladých vín vranovických vinařů spojené s ochutnávkou.

Příloha č. 2: 

Svatomartinské víno 2008

	Typ
	Alkohol max. *)
	Zbytkový cukr
	Senzorická charakteristika
	Doporučená technologie

	Bílé
	12,5  % obj.
	Suché **)
	Zelenkavě-žlutá barva, svěží ovocité víno s příjemným charakterem primárního aroma ve vůni, vyvážený obsah kyselin a cukrů; možný mírný obsah CO2
	Nejlépe řízené kvašení, nebo alespoň kvašení v menších nádobách, odkalení, čistá kultura kvasinek.

	Růžové
	13,0 % obj.
	Suché **)
	Svěží, ovocitý charakter, růžová nebo cibulová barva, umírněný obsah tříslovin, příjemná kyselina; možný mírný obsah CO2
	Krátké vyluhování rmutu (2-6 hod) s okamžitým šetrným lisováním, případně samotok; nejlépe řízené kvašení, nebo alespoň kvašení v menších nádobách, odkalení, čistá kultura kvasinek.

	Červené
	13,0 % obj.
	Suché **)
	Příjemná rubínová či granátová barva, svěží ovocitá či květinová vůně, chuť hebká, sametová, vyrovnaná, nerušená ostrou kyselinou; možný mírný obsah CO2
	Karbonická macerace nebo klasické otevřené či uzavřené kvašení rmutu s následným biologickým odbouráním kyseliny jablečné.


**) Dle vinařského zákona ČR.
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