Informace o jednání Rady Vinařského fondu dne 21.1. 2009
Dne 21. 1. 2009 proběhlo první letošní zasedání Rady Vinařského fondu. Rada Fondu mj. diskutovala o formě komunikace vůči vinařům a vinohradníkům. Kromě komunikačních kanálů Vinařského fondu (www.vinarskyfond.cz - Aktuality, elektronický zpravodaj, Vinařské listy) budou informace o jednáních Rady zasílány prostřednictvím elektronické pošty členům Svazu vinařů a dále registrovaným uživatelům stránek vinazmoravy/vinazcech.cz. Informace najdete také v nejbližším čísle Vinařského obzoru (v závislosti na termínu zasedání Rady a uzávěrce časopisu).
Stěžejním bodem středečního jednání byla diskuse o komunikačních aktivitách Fondu v letošním roce. V měsíci dubnu bude zahájen projekt propagující tuzemská růžová vína, a to tzv. Festival růžových vín. V létě na něj naváže další část – tzv. Léto s růžovým vínem. Součástí bude řada prezentačních akcí. Rada při sestavování rozpočtu na rok 2009 kladla hlavní důraz na zvýšenou podporu akcí v regionech. Ta bude spočívat především v mediální podpoře vybraných akcí v jednotlivých vinařských podoblastech – konkrétní podmínky apod. bude Rada řešit na svém dalším zasedání. Dále Rada schválila mj. i tyto záležitosti:
· Uzavření smlouvy mezi Vinařským fondem a Svazem vinařům k zabezpečení činnosti dle § 31 odst. 4 písm. b) zákona o vinohradnictví a vinařství, a to v oblasti informování veřejnosti ohledně skutečností souvisejících s vinařstvím a vinohradnictvím, v oblasti vzdělávání aj. Výstupy jako nejrůznější statistická data, změny v legislativě budou pravidelně zveřejňovány na webu a ve Vinařském obzoru.

· podpora účasti tuzemských vín na zahraničních soutěžích (Vinales Internationales, Concours Mondial Bruxelles, Muvina, International Wine Challenge, Decanter, Terra Vino, MUNDUSvini, AWC Vienna, Vinitaly, Vinoforum, Vino Ljubljana, The San Francisco International Wine Competition, Sélections mondiales des vins). Fond uhradí za vinaře 50% účastnického poplatku u prvních třech vzorků a dále 100% nákladů na dopravu vzorků na místo určení. Organizačně bude vše zajišťovat Národní vinařské centrum.
· Podporu projektu vinařské turistiky společnosti Partnerství „Za vínem na jižní Moravu“

· Podpora prezentačních aktivit na veletrhu Vinex (zvýhodněná nabídka účasti pro vinaře byla rozeslána prostřednictvím elektronické pošty Svazem vinařů, národním vinařským centrem)

· Zajištění odběru statistických dat o víně od společnosti Nielsen (konkrétní podoba formy a obsahu bude projednána na příštím zasedání)
· Propagace značky „Vína z Moravy, vína z Čech“ prostřednictvím katalogu Salonu vín 2009 

· Rozšíření oficiální webové prezentace tuzemských vín www.wineofczechrepublic.cz (www.vinazmoravy.cz, www.vinazcech.cz) o sekci vína a jídla, kontextová reklama tohoto webu

· Zhotovení POS katalogu propagačních materiálů spojených se značkou „Vína z Moravy, vína z Čech

Dále Rada Fondu rozhodla, že bude vypsáno výběrové řízení na zajištění komunikačních aktivit Vinařského fondu pro další období.

Příští jednání je naplánováno na 24. února. Jeho součástí bude mj. i projednání účetní závěrky a výroční zprávy Fondu za rok 2008.
