Ministerstvo zemědělství

O d ů v o d n ě n í

OBECNÁ ČÁST

Závěrečná zpráva o hodnocení dopadů regulace podle obecných zásad - RIA

1. Důvod předložení

· Název:

Návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 245/2004 Sb., o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu s vínem, ve znění pozdějších předpisů.
· Identifikace problému, cílů, kterých má být dosaženo, rizik spojených s nečinností:

Cílem navrhované novely nařízení vlády č. 245/2004 Sb. je upravit některá opatření společné organizace trhu s vínem, zejména podpory restrukturalizace a přeměny vinic, které se v České republice dosud uplatňovaly podle nařízení Rady (ES) č. 1493/1999 (restrukturalizace a přeměna vinic). Nově se zavádí podpora investic ve smyslu nového nařízení Rady (ES) č. 479/2008 a prováděcího nařízení Komise (ES) č. 555/2008. 

V roce 2007 začala v Evropské unii reforma společné organizace trhu ve vinohradnictví a vinařství, která byla uzavřena na Radě ministrů zemědělství koncem prosince 2007. 

Základním cílem reformy je zvýšení konkurenceschopnosti a lepší prosazení evropských vín na světovém trhu a zejména na trhu Evropských společenství při zachování příznivého vlivu vinohradnictví na ochranu životního prostředí.

V polovině června 2008 vstoupilo v platnost nové nařízení Rady (ES) č. 479/2008, kterým se zahajuje reforma společné organizace trhu s vínem. Prováděcí nařízení Komise (ES) č. 555/2008 upravující tento režim vstoupilo v platnost až počátkem července 2008. 

Členské státy měly za povinnost předložit do 30. června 2008 podle výše uvedených nařízení Rady (ES) a Komise (ES) Návrh pětiletého programu podpory podle článku 5 nařízení Rady (ES) č. 479/2008 (dále jen „Návrh“), který kromě již užívané restrukturalizace a přeměny vinic obsahuje též podporu investic. Návrh Česká republika řádně předložila Komisi ve výše uvedeném termínu a je základem pro  předkládané nařízení vlády. Předpokládaný termín schválení Návrhu je v průběhu února 2009.
Povinností státu je stanovit podrobnosti týkající se administrace podpor obsažených v návrhu schváleném Komisí.
V případě nečinnosti a nevydání navrhovaného nařízení vlády by byly podnikatelské subjekty (vinohradníci) zbaveny možnosti využití těchto podpor, která jsou plně hrazeny z prostředků Evropských společenství.

2. Návrh variant řešení

· Návrh možných řešení včetně varianty „nulové“:

Varianty regulatorně-technického řešení

Při zvažování různých variant identifikovaného problému z obecného (regulatorně-technického) hlediska, které by mohly vést ke stanovenému cíli, bylo zvažováno pouze předkládané řešení v podobě legislativního materiálu. Důvodem je skutečnost,
že identifikovaný problém je možné řešit pouze legislativní formou, konkrétně návrhem novely nařízení vlády. 

Bez rozšíření nařízení vlády o nová opatření podpory restrukturalizace a přeměny vinic a podpory investic není možné zajistit požadavky příslušných přímo použitelných předpisů Evropských společenství.  
Z tohoto důvodu nelze použít jiné regulatorně-technické varianty řešení, neboť taková řešení nesplňují výše uvedená kritéria. Konkrétní věcné dopady nulové varianty jsou
pro úplnost uvedeny v následujícím přehledu variant věcného řešení, přestože tuto variantu nelze z výše uvedených důvodů akceptovat.
Varianty věcného řešení

Varianta 1 („nulová“)

Při řešení různých variant identifikovaného problému, které by mohly vést ke stanovenému cíli, byla zvažováno pouze předkládané navrhované řešení. Důvodem je skutečnost, že identifikovaný problém je možné řešit pouze legislativní formou, konkrétně návrhem novely nařízení vlády č. 245/2005 Sb., o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu s vínem, ve znění pozdějších předpisů. Bez provedení legislativní úpravy tohoto nařízení vlády není možné naplnit identifikovaný problém.

Reformou společné organizace trhu s vínem některé možné podpory v tomto sektoru zanikají a některé je možné nově zavést. Jedná se zejména o podporu výroby hroznové šťávy a podporu soukromého skladování produktu (stolního vína). 
Některé podpory, které byly v návrhu reformy společné organizace trhu s vínem zrušeny, však v konečném textu právních předpisů na nátlak velkých vinařských zemí Evropských společenství ještě přetrvávají (destilace vedlejších produktů, destilace vína, nouzová destilace a podpora použití zahuštěného hroznového moštu). V těchto případech je na členských zemích, aby rozhodly o možném využití těchto podpor, ale v rámci svých národních obálek, které jsou pevně stanoveny v nařízení Rady (ES) č. 479/2008. Navíc tyto podpory musí být odsouhlaseny Komisí jako součást Pětiletého programu podpory podle článku 5 nařízení Rady (ES) č. 479/2008. Česká republika žádnou z těchto podpor do Pětiletého programu podpory nezahrnula z důvodů nízké národní obálky. Zcela nově Česká republika zavedla podporu investic ve vinařství a to formou specifického výčtu, aby tyto podpory nebyly v kolizi s Programem rozvoje venkova.

Oproti dosud používaného dvoustupňového systému podpor (žádost o zařazení do Plánu restrukturalizace a přeměny vinic a poté po splnění podmínek nová žádost o vyplacení vlastní podpory) se přístup zjednodušuje tím, že po splnění zákonných podmínek žadatel přímo žádá o vyplacení podpory. Tím dochází ke snížení byrokratické zátěže nejen na straně žadatele, ale i k úspoře státních prostředků na administraci této podpory.

S ohledem na výše uvedené není možné realizovat tzv. „nulovou variantu“.

Varianta 2 („rozšíření nařízení vlády o nová opatření podpory restrukturalizace a přeměny vinic a podpory investic“)
Z hlediska cíle návrhu novely nebyla zvažována první varianta řešení identifikovaného problému, neboť bez rozšíření nařízení vlády o nová opatření podpory restrukturalizace a přeměny vinic a podpory investic není možné zajistit požadavky příslušných přímo použitelných předpisů Evropských společenství.  
Tato varianta řešení je řešením střednědobým, které bude možné aplikovat do roku 2013.
Tato varianta předpokládá novelizaci nařízení vlády č. 245/2004 Sb., o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu s vínem, ve znění pozdějších předpisů.
· Dotčené subjekty

Návrh nařízení vlády se týká žadatelů o o podporu na restrukturalizaci a přeměnu vinic a o podporu na investice podle nařízení vlády č. 245/2004 Sb. a nařízení Rady (ES) č.479/2008 a nařízení Komise (ES) č. 555/2008.
O tuto dotaci žádá pěstitel Státní zemědělský intervenční fond podle zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, a podle zákona č. 256/2000 Sb., o Státním zemědělském intervenčním fondu a o změně některých dalších zákonů (zákon o Státním zemědělském intervenčním fondu), ve znění pozdějších předpisů.

Lze předpokládat, že v prvním roce podá žádost cca 500 pěstitelů a výrobců vína.

3. Vyhodnocení nákladů a přínosů

· Identifikace nákladů a přínosů všech variant

Finanční podpory jsou poskytovány výhradně z prostředků Evropské unie.

Konkrétní částku podpor pro Českou republiku na jednotlivé roky jsou stanoveny v příloze č. II nařízení Rady (ES) č. 479/2008. Zahájení výplaty podpor na restrukturalizaci a přeměnu vinic bude v hospodářském roce 2008/2009, podpory investic budou realizovány od hospodářského roku 2009/2010.

příloha II nařízení Rady (ES) č. 479/2008
 (v 1000 EUR)

	Česká republika
	Finanční rok

	
	2009
	2010
	2011
	2012
	2013

	Celkem na podpory podle nařízení Rady (ES) č. 479/2008
	2 979
	4 076
	4 217
	5 217
	5 151


Návrh nařízení vlády bude mít pozitivní vliv na podnikatelské prostředí. Návrh nařízení vlády přináší pěstitelům a výrobcům vína možnost požádat si o podporu na restrukturalizaci a přeměnu vinic nebo o podporu na investice. 

Návrh nařízení vlády nebude mít negativní vliv na životní prostředí ani sociální dopady.
Náklady na administraci budou pokryty z rozpočtové kapitoly Ministerstva zemědělství prostřednictvím správních výdajů Státního zemědělského intervenčního fondu. S ohledem na počet žadatelů lze odhadovat tyto náklady ročně v řádu cca 2 mil. Kč.

Administrativní dopady na žadatele by měly činit cca 1000,- Kč na podání žádosti.

· Konzultace:

Návrh nařízení vlády byl v rámci přípravy před zahájením legislativního procesu projednán se všemi odbornými útvary resortu Ministerstva zemědělství a se zástupci nevládní organizace Svazu vinařů České republiky, která zastupuje většinu vinohradníků a vinařů v České republice.
4. Návrh řešení

· Zhodnocení variant a výběr nejvhodnějšího řešení:

Variantou doporučenou k dalšímu řešení je předkládaný návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 245/2004 Sb., o stanovení bližších podmínek při provádění opatření společné organizace trhu s vínem, ve znění pozdějších předpisů. Důvodem je skutečnost, že změna stávajících ustanovení je možná pouze novelizací nařízení vlády.
· Implementace a vynucování:

Orgánem zodpovědným za administraci opatření společné organizace trnu s vínem –  podpora na restrukturalizaci a přeměnu vinic a podpora na investice, je podle ustanovení § 2b zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, Státní zemědělský intervenční fond. Tento orgán je odpovědný za přijímání žádostí, posuzování žádostí, rozhodování o žádostech ve správním řízení i za kontrolní a případnou sankční činnost.

Fond je plně vybavený i pro provádění kontrolních a sankčních činností, s nimiž má rozsáhlé zkušenosti z předchozích let.
· Přezkum účinnosti:

Po skončení prvního období poskytování podpor bude v roce 2010 provedena analýza aplikace tohoto dotačního titulu v praxi s cílem navržení případných úprav vedoucích k zlepšení tohoto dotačního systému. 
· Kontakty a prohlášení schválení hodnocení dopadů:

Ministerstvo zemědělství – odbor rostlinných komodit - 17220

Ing. Eva Divišová, ředitelka odboru

Telefon:  221 812 435 

E-mail: eva.divisova@mze.cz

Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy se zákonem, k jehož provedení je navržena, včetně souladu se zákonným zmocněním k jejímu vydání

Předložený návrh je v souladu se zákonným zmocněním uvedeným v § 2b odst. 2 zákona č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů, a rovněž je v souladu s § 1 odst. 3 zákona č. 256/2000 Sb., o Státním zemědělském intervenčním fondu a o změně některých dalších zákonů (zákon o Státním zemědělském intervenčním fondu), ve znění pozdějších předpisů.

Zhodnocení souladu navrhované právní úpravy s ústavním pořádkem České republiky, s mezinárodními smlouvami a s předpisy Evropské unie, judikaturou soudních orgánů Evropské unie a obecnými právními zásadami práva Evropské unie

Navrhovaná úprava odpovídá ústavnímu pořádku a právnímu řádu České republiky a neodporuje mezinárodním smlouvám, kterými je Česká republika vázána. Návrh nařízení vlády je v souladu s předpisy Evropské unie, judikaturou soudních orgánů Evropské unie a obecnými právními zásadami práva Evropské unie.
Navrhovaná novela nařízení vlády č. 245/2004 Sb. nemění stupeň slučitelnosti dosažený přijetím nařízení vlády č. 245/2004 Sb. a reaguje na nově přijaté přímo použitelné předpisy Evropských společenství. Předkládané nařízení vlády je plně slučitelné s právem Evropských společenství, konkrétně s:

· nařízením Rady (ES) č. 479/2008 ze dne 29. dubna 2008 o společné organizaci trhu s vínem, o změně nařízení (ES) č. 1493/1999, (ES) č. 1782/2003, (ES) č. 1290/2005 a (ES) č. 3/2008 a o zrušení nařízení (EHS) č. 2392/86 a (ES) č. 1493/1999,

· nařízením Komise (ES) č. 555/2008 ze dne 27. června 2008, kterým se stanoví prováděcí pravidla k nařízení Rady (ES) č. 479/2008 o společné organizaci trhu s vínem, pokud jde o programy podpory, obchod se třetími zeměmi, produkční potenciál a kontroly v odvětví vína, a

· nařízením Komise (ES) č. 796/2004 ze dne 21. dubna 2004, kterým se stanoví prováděcí pravidla k podmíněnosti, odlišení a integrovanému administrativnímu a kontrolnímu systému uvedených v nařízení Rady (ES) č. 1782/2003, kterým se stanoví společná pravidla pro režimy přímých podpor v rámci společné zemědělské politiky a kterým se zavádějí některé režimy podpor pro zemědělce, v platném znění.

ZVLÁŠTNÍ ČÁST

K čl. I
K bodu 1:

S ohledem na přijetí nových přímo použitelných předpisů ES v oblasti společné organizace trhu s vínem (nařízení Rady (ES) č. 479/2008 a nařízení Komise (ES) č. 555/2008), které nahrazují některé dosavadní přímo použitelné předpisy ES v této oblasti a Komisí schválený Návrh pětiletého programu podpory podle článku 5 nařízení Rady (ES) č. 479/2008, se navrhuje novelizovat nařízení vlády č. 245/2004 Sb.
V novelizovaných ustanoveních se zpřesňují podmínky restrukturalizace a přeměny vinic, stanovené přímo použitelnými nařízeními (ES) a Komisí schváleným Návrhem pětiletého programu podpory podle článku 5 nařízení Rady (ES) č. 479/2008 pro Českou republiku. Dále se zde stanoví forma a obsah žádosti o restrukturalizaci a přeměnu vinic.

Dochází k upřesnění podmínek restrukturalizace a přeměny vinic podle jednotlivých opatření, způsob poskytnutí podpor podle jednotlivých opatření a dále nejvyšší možné sazby podpor podle jednotlivých opatření. 

V § 5 je stanoveno, komu a na jakém formuláři se žádost o podporu na restrukturalizaci a přeměnu vinic podává. Jsou zde vyjmenovány relevantní opatření pro podporu a termíny, do kterých lze žádat o podporu. Základní termín podávání žádostí je do 30. dubna kalendářního roku. Pro celé opatření Ochrana proti poškození keřů révy vinné způsobované ptactvem, tj. jak pro aktivní, tak pro pasivní způsob ochrany, byl zvolen termín 28. únor. Tento dřívější termín byl zvolen s ohledem na konečný možný termín provádění této ochrany, kterým je prosinec, a s přihlédnutím k vysokému počtu žádostí u tohoto opatření. 

V § 6 je popsána podpora změny odrůdové skladby vinice a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Tato podpora již byla v České republice uplatňována v rámci nařízení vlády č. 245/2004 Sb. podle předcházející platné právní úpravy Evropských společenství (nařízení Rady (ES) č. 1493/1999, které bylo nahrazeno novým předpisem – nařízením Rady (ES) č. 479/2008). Pro zjednodušení administrace podpory byly stanoveny dvě sazby podpory – jedna se zahrnutím vyklučení vlastní vinice a druhá s použitím práv na opětovnou výsadbu získaných od jiného subjektu. Toto opatření zefektivní hospodaření vinohradníků, kteří tuto podporu využijí, tím, že budou mít lepší odbyt hroznů, resp. vína z nich vyrobeného.


Ustanovení § 7 upravuje podporu přesunu vinice do svahu a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Rovněž tato podpora již byla v České republice uplatňována v rámci nařízení vlády č. 245/2004 Sb. Pro zjednodušení administrace podpory byly rovněž stanoveny dvě sazby podpory – jedna se zahrnutím vyklučení vlastní vinice a druhá sazba s použitím práv na opětovnou výsadbu získaných od jiného subjektu. Toto opatření zlepšuje životní prostředí tím, že zkulturňuje nevyužívané svahy.


V § 8 je upravena podpora na snížení produkce révy vinné na jednom keři při současném zachování produkčního potenciálu zvýšením počtu keřů na 1 ha a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Toto opatření zefektivní hospodaření vinohradníků, kteří tuto podporu využijí, neboť se tím zvýší kvalita produkovaných hroznů révy vinné a tím i z nich vyráběných vín.

Ustanovení § 9 upravuje podporu na ochranu proti poškození keřů révy vinné způsobovanému zvěří a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Rovněž tato podpora již byla v České republice uplatňována v rámci nařízení vlády č. 245/2004 Sb. Toto opatření zefektivní hospodaření vinohradníků, kteří tuto podporu využijí, neboť se tím zvýší kvalita produkovaných hroznů révy vinné a tím i z nich vyráběných vín. Jedná se např. o ploty, ochranné pomůcky na jednotlivé keře apod.

V § 9a je upravena podpora na ochranu proti poškození keřů révy vinné způsobovanému ptactvem a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Rovněž tato podpora již byla v České republice uplatňována v rámci nařízení vlády č. 245/2004 Sb. Toto opatření zefektivní hospodaření vinohradníků, kteří tuto podporu využijí, neboť se tím zvýší kvalita produkovaných hroznů révy vinné a tím i z nich vyráběných vín. Jedná se v pasivní ochraně např. o plašiče, sítě apod.; v aktivní ochraně o ochranu s využitím lidského potenciálu.

Ustanovení § 9b upravuje podporu na investice a skutečnosti, které umožňují její čerpání, včetně podrobností uvedených v žádosti o tuto podporu. Tato podpora je zcela nová podle nařízení Rady (ES) č. 479/2008 a prvně se bude aplikovat od hospodářského roku 2009/2010. Investice byly vybrány jako nejefektivnější možné investice ve spolupráci se Svazem vinařů ČR a to tak, aby nebyly v kolizi s Programem rozvoje venkova pro Českou republiku. 
V § 9c jsou uvedeny konkrétní nejvyšší možné výše podpor podle tohoto nařízení vlády a způsob zajišťující maximální využití všech prostředků přidělených Evropskou komisí České republice pro podpory podle přílohy II nařízení Rady (ES) č.479/2008.
Sazby podpor nezahrnují náklady na výstavbu opěrné konstrukce, čímž dochází k zamezení dvojího financování ve vztahu k podporám poskytovaným v rámci programu rozvoje venkova.

Ustanovení § 9d upravuje stanovení sazeb sankcí v situacích, kdy záleží na příslušném orgánu členského státu, aby zvolil podle druhu, závažnosti a rozsahu porušení výši sankce. V § 9d jsou uvedeny výše sankcí odstupňované podle rozsahu porušení za nedeklarování veškeré zemědělské půdy, kterou příslušný žadatel užívá, a  to podle čl. 14 odst. 1a  nařízení Komise (ES) č. 796/2004, ve znění nařízení Komise (ES) č. 1266/2008 a čl. 20 a 103 nařízení Rady (ES)  479/2008.
K bodu 2:

V nové příloze č. 2 se výčtovým způsobem zpřesňují přípustné investice pro podporu podle § 9b nařízení vlády č. 245/2004 Sb. Tato podpora je zcela nová podle nařízení Rady (ES) č. 479/2008 a proto bylo nutné zcela přesně specifikovat rozsah přípustných podpor. Z těchto důvodů se bude tato podpora aplikovat od hospodářského roku 2009/2010, aby nedošlo ke kolizi s Programem rozvoje venkova pro Českou republiku. Nová zařízení jsou efektivnější než stará, neboť jsou modernější, zpravidla s nižší spotřebou energie, pracovní síly a tím dochází k naplnění cílů programu podpor z přímých prostředků Evropského společenství bez spoluúčasti České republiky.
K čl. II
Navržené ustanovení řeší způsob posuzování právních vztahů vzniklých před dnem nabytí účinnosti a dále způsob podávání nových žádostí o podporu v hospodářském roce 2008/2009. 

Toto ustanovení umožní v souladu s  čl. 10 odst. 1a  nařízení Komise (ES) č. 555/2008 dokončit Fondu administraci žádostí o podporu na restrukturalizaci a přeměnu vinic, podané Fondu podle předpisů Evropských společenství, z hospodářského roku 2007/2008 do 15.října 2008 na opatření odpovídající opatřením podle § 5 odst. 2. 

Současně se s ohledem na časový průběh legislativního procesu stanoví pro rok 2009 termín pro podávání žádosti o podpory tak, aby jejich administrace mohla být dokončena podle požadavků předpisů Evropských společenství, tj. do 15.října 2009.

K čl. III
Ustanovení stanovuje nabytí účinnosti tohoto nařízení dnem 15. dubna 2009, s ohledem na termín podávání žádostí (pro kalendářní rok 2009 do 30. dubna 2009).
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