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SVÁTEK RŮŽOVÝCH VÍN
Kampaň na podporu moravských a českých růžových vín odstartuje i letos již tradiční Svátek růžových vín. Odborné i široké veřejnosti se na jeho oslavě v Praze představí desítky růžových vín domácích vinařů. Chybět nebudou ani nové míchané nápoje z růžových vín a chuťovky sestavené speciálně k růžovým vínům.  

Svátek růžových vín proběhne v neděli 1. května 2011 v atraktivním prostředí Svatováclavské vinice a v přilehlé Ville Richter v blízkosti Pražského hradu. Stejně jako v minulosti, i letos bude Svátek růžových vín koncipován jako jedinečná přehlídka a oslava tuzemského rosé. „Svátek růžových vín je u veřejnosti rok od roku populárnější. Loni na něj dorazilo na 1600 návštěvníků. Lidé na něm mají možnost nahlédnout do pestrého světa moravského a českého rosé. Na jediném místě si mohou vybírat z  desítek kvalitních tuzemských růžových vín,“ říká Ing. Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu ČR.  
Svátek růžových vín bude rozdělen na dvě základní části. Ve Svatováclavské vinici proběhne prezentace rosé a růžových drinků určená široké veřejnost. V interiérech Villy Richter se pak souběžně uskuteční uzavřená VIP akce pro pozvané hosty. Ti budou kromě růžových vín moci ochutnávat také speciální chuťovky, které k růžovým vínům navrhl šéfkuchař brněnského hotelu International a zároveň předseda brněnské pobočky AKC ČR Miroslav Husák. „Rosé je osvěžující pití, ideální na letní posezení i párty. Proto jsme se rozhodli nechat nově sestavit sérii jednoduchých chuťovek, které si může každý sám doma připravit. Jejich snoubení s růžovým vínem je ideální. Nepochybuji, že veřejnost zaujmou,“ doplňuje Ing. Jaroslav Machovec.
Svátek růžového vína:

Termín:

1. května 2011

Místo konání: 
Svatováclavská vinice a Villa Richter, Praha

Otevírací doba:
10:00 – 18:00

Cena vstupného:
100,- Kč/den (cena obsahuje vstupné a 5 degustačních mincí)           

+ vratná záloha na sklenici 50,- Kč

Růžová vína budou lákat návštěvníky také do Mikulova!

Moravská a česká růžová vína se letos představí také na Dni růžových vín v Mikulově. Tato akce měla premiéru v loňském roce. Jde o jakousi obdobu Svátku růžových vín, která probíhá na Moravě. „Víno je na jižní Moravě doma. Proto nám přišlo správné uspořádat podobnou akci, jakou je Svátek růžových vín, i zde. Široké veřejnosti se v Mikulově rosé představí v sobotu 4. června, v atraktivním prostředí mikulovských zámeckých zahrad,“ upozorňuje Ing. Jaroslav Machovec. Návštěvníci si budou moci při svých ochutnávkách opět vybírat z desítek růžových vín z produkce tuzemských vinařství. Chybět nebude ani barmanská show a osvěžující letní drinky míchané z růžových vín.

Den růžových vín 2011:

Termín:

4. června 2010

Místo konání:
Mikulovský zámek - zahrady

Cena vstupného:
100,- Kč (cena obsahuje vstupné a 5 degustačních mincí) + vratná záloha na sklenici 50,- Kč

Kontakt:

Bc. Petr Žabka

PR manager 

Comtech spol. s r.o.

Tel. +420 724 063 399

E-mail: zabka@icomtech.cz
