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Znojmo se chystá na dny vína a folkloru

Tisková zpráva ze dne 4. května 2009
Již tento týden ve Znojmě propuknou oslavy zisku vinařského ocenění VOC – vína originální certifikace. Třídenní víkendová akce bude nabitá cimbálovou a etno muzikou, dobrým vínem a jídlem. V termínu od 8. do 10. května se ve Znojmě a jeho okolí uskuteční VOC festival Znojmo. 
Tento pátek od 15 hodin mohou návštěvníci na akci nazvané Otevření sklepů s víny VOC Znojmo poprvé ochutnat vína označená VOC přímo u výrobců. Ve 20 hodin se uskuteční křest těchto vín, která získala nálepku za svoji výjimečnost reprezentující znojemskou vinařskou podoblast. Oceněná vína pocházejí od 13 vinařů Znojemska. Čestným kmotrem se stal Martin Hrbáč, legenda cimbálové muziky. „Mým nejoblíbenějším vínem je Sauvignon, a tak už se těším na  festival, kam vždycky rád zajedu za přáteli z cimbálky a hlavně na košt vín VOC,“ prozradil. 
Páteční program otevřených sklepů doplní Šaldorfské putování ze sklepa do sklepa. „Krásné sklepní uličky se v tento den zaplní nejen vínem, ale i cimbálovou muzikou,“ přiblížil bohatý hudební program prezident VOC festivalu Jiří Ludvík. Kulturní program v Novém Šaldorfě zahájí ve 13 hodin ostravský folklórní soubor Šmikňa, poté zazpívá jedna z hvězd celého festivalu Ida Kelarová spolu se svým hudebním uskupením, které předvede romské muzikantství s jazzovými prvky. Špičkový program doplní cimbálová muzika Cifra a mladí Burčáci, kvalitní folk-rock rozehraje Bokomara a celý kulturní program „U lisu“ zakončí známá cimbálovka prezidenta festivalu Cimbálová muzika Antonína Stehlíka. Ve vybraných sklepích mohou návštěvníci ochutnávat víno a hudbu dlouho do noci.

Během pátečního putování ze sklepa do sklepa si mohou návštěvníci zakoupit balíček, který bude obsahovat jakousi povinnou výbavu návštěvníka festivalu. „Zájemci si koupí bločky, které budou moci vyměňovat za vzorky vína. Balíček bude obsahovat i skleničku, “ přiblížil Jiří Ludvík. Cena balíčku bude pět set korun. „Pokud někdo nevymění všechny bločky za víno, může je směnit za lahev, “ upřesnil Ludvík.

Nejen pro milovníky vynikajícího vína a hudby je připraven sobotní program na Masarykově náměstí ve Znojmě. Pořadatelé pamatovali i na znalce dobrého jídla. V 10 hodin začne gastronomická přehlídka předních znojemských restaurací, které budou připravovat kapra na různé způsoby. „Akce propojuje tři silné stránky Znojemska – vynikající víno, známého pohořelického kapra a výbornou muziku,“ vysvětlil Ludvík. Na pódiu vystoupí soubor lidových písní a tanců Májek a Májíček, dudácké uskupení Prácheňák, místní folklorní soubor Dyjavánek. Dále je na programu unikátní bicí projekt tří slavných bubeníků Fajta, Holzera a Ganesche. Temperament bez hranic ukáže Terne Čhave a celý program doplní slovenská legenda Lúčnica a Burana OrffChestra. Kulturní program je pro návštěvníky zdarma. 
V sobotu večer zazní v Althanském paláci světová premiéra suity pro klarinet a kytaru Vinárium od skladatele Pavla Smutného. Tuto skladbu inspirovanou vínem představí duo Musica Grata. 

V neděli na nádvoří Znojemského hradu vystoupí čtyři dechové hudby – domácí kapela Amatéři, Dubňanka z Dolních Dubňan, Horané z Rokytnice a šakvická Túfaranka. Tradiční přehlídka dechových hudeb ukončí třídenní setkání oslavující vynikající znojemské víno a zisk ocenění VOC. Jsou to vybraná vína z odrůd Sauvignon, Ryzlink rýnský a Veltlínské zelené, při jejichž výběru se upřednostňuje originalita a původ vína. VOC ZNOJMO je vůbec prvním takzvaným apelačním systémem v ČR. Obsah lahve vína, která je označená přívlastkem VOC, zaručuje vysoce kvalitní a pro danou oblast specifické víno. Právě značka vín originální certifikace dá spotřebiteli záruku skutečné kvality a jedinečnosti. 
Podrobný program festivalu naleznete na http://www.hudbaznojmo.cz/voc-fest/program/
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 

Petru Vaňkovou, Omnimedia Public Relations, s.r.o. 

E-mail: p.vankova@omnimedia.cz
Tel.:   +420 221 419 220, +420 725 547 913
Adresa: Jeseniova 51, 130 00, Praha 3
Bc. Petra Klobasovou, tisková mluvčí - Znojemský hudební festival o.s.
E-mail: press@hudbaznojmo.cz
Tel: +420 774 443 237
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz. 
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