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Vážení vinaři,

rádi bychom vám představili nový projekt, který si klade za cíl podporovat export vína zaštítěného značkou Vína z Moravy, vína z Čech na slovenský trh a budovat povědomí slovenských spotřebitelů o tradičně kvalitním vínu z našich oblastí.

Za tímto účelem plánujeme uskutečnit řadu aktivit. Mezi prvními budou Dny moravských a českých vín na Slovensku – kontraktační prezentace moravských a českých vinařů v Bratislavě a ve Vysokých Tatrách. Tyto akce budou vynikající příležitostí pro setkání moravských a českých vinařů s potenciálními odběrateli ze Slovenska. V příjemné atmosféře tak můžete navazovat důležité obchodní kontakty.
Seznam pozvaných zabezpečuje Vinařský fond ve spolupráci s ČESKÝM CENTREM v Bratislavě, Asociací sommelierů na Slovensku a Zväzom hotelov a reštaurácií.
Na tuto akci budou přednostně zváni:
· zástupci HORECA segmentu (hotely, restaurace, kavárny, vinárny)

· zástupci vinoték

· zástupci velkoobchodů dodávajících do HORECA segmentu.

Zúčastněná vinařství budou mít k dispozici vstupenky pro své obchodní partnery.
Akce se uskuteční pod záštitou velvyslance České republiky na Slovensku pana Vladimíra Galušky, za účasti představitelů Vinařského fondu, Národního vinařského centra. Plánujeme také účast VIP hostů z řad významných osobností Slovenské republiky.  

PROGRAM prezentací: 
· Hlavní sál: prezentace moravských a českých vinařů před potenciálními odběrateli. Každý vinař bude mít určen svůj vlastní prezentační a degustační prostor. K dispozici budou také prostory pro uzavírání kontraktů s malým občerstvením. Přítomný moderátor bude představovat jednotlivá vinařství.
· Přednáškový sál: prostor pro odborné přednášky a odborné prezentace vinařů
Témata přednášek:
1) Značka Vína z Moravy, vína z Čech – garance původu a kvality a její podpora na slovenském trhu -  přednášející bude upřesněn
2) Svatomartinské – úspěšná značka mladých vín – zajímavý produkt i pro vás - přednáší Ing. Jaroslav Machovec, ředitel VF.
3) Vinařská turistika na jižní Moravě – cesty za kvalitním vínem - přednáší Ing. Pavel Krška, ředitel NVC.
V případě vašeho zájmu můžete i vy využít prostory přednáškového sálu pro vaši osobní prezentaci s možností využití audiovizuální techniky. Pokud máte zájem, prosíme o potvrzení v přiložené přihlášce. 
TERMÍNY prezentací:
Bratislava – 18. června 2009 od 15:00 do cca 21:00
Místo konání: Hotel Carlton 
Kapacita účastníků: maximálně 30 prezentujících vinařství 

Vysoké Tatry, Štrbské pleso – 25. června 2009 od 15:00 do cca 21:00
Místo konání: Grand hotel Kempinski 
Kapacita účastníků: maximálně 20 prezentujících vinařství 

K akcím bude vytvořen katalog. Každé vinařství zde bude mít prostor pro svoji krátkou prezentaci.
V případě vašeho zájmu o účast na výše uvedených akcích nás kontaktujte           do 22. 5. 2009 na adrese sarka.nadvornikova@vinarskecentrum.cz.
Tisková konference určená pro odborný tisk proběhne 15. 5. 2009 v Bratislavě. Kontaktní adresa: Hotel CARLTON, Hviezdoslavovo nám. 3, 811 02 Bratislava

V případě vaší registrace do 11. 5. 2009 budete rovněž uvedeni v tiskové zprávě, která bude součástí tiskové konference.
Vinaři, kteří zde budou svá vína prezentovat, mají ze strany Vinařského fondu zajištěno: označení prezentačních stolů, vybavení odlévacími nádobami, chladiči, vodou a ledem pro chlazení vín, obslužný servis stolu (na 5 prezentačních stolů bude k dispozici 1 osoba).
Vinaři si sami hradí pouze dopravu, ubytování a prezentované vzorky vína. Podrobné instrukce vám budou odeslány po potvrzení objednávky.
S pozdravem 

Ing. Jaroslav Machovec

Vinařský fond / ředitel

Organizací je pověřena agentura Comtech, spolupracující organizací je Národní vinařské centrum o.p.s., proto s případnými dotazy k organizačnímu zajištění akcí kontaktujte, prosím, pana Michala Sedláčka (agentura Comtech) na čísle +420 776 072 322, e-mail: sedlacek@icomtech.cz nebo

Ing. Šárku Nádvorníkovou (Národní vinařské centrum) na čísle +420 602 769 743 či e-mailu sarka.nadvornikova@vinarskecentrum.cz.
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