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Makro Cash & Carry ČR s.r.o.

Jeremiášova 1249/7 

155 00 Praha 5 - Stodůlky

IČO:  26450691 

DIČ : CZ26450691 

zapsána: rejstříkový soud v Praze, spisová značka C / 83051

V Praze dne 25. 4. 2009
Vážení obchodní přátelé,

Jako každé jaro, i letos Vás jménem společnosti Makro Cash & Carry ČR oslovujeme v souvislosti s vyhlášením dalšího ročníku prestižní soutěže Makro víno roku 2009. Naše společnost si zakládá na široké velkoobchodní nabídce vín určené profesionálům z oblasti gastronomie a nezávislého maloobchodu. Cíle soutěže se proto ani pro sedmý ročník neliší – chceme tuzemským výrobcům vína, respektive jejich vínům, umožnit přístup do velkoobchodního světa společnosti Makro a nabídnout našim profesionálním zákazníkům to nejlepší, co naši vinaři dokázali v uplynulých létech vytvořit.
Již tradičně je garantem a vedoucím degustační komise prof. ing. Vilém Kraus, CSc. Hodnocení nominovaných vín odbornou komisí vedenou prof. Krausem proběhne v měsíci červnu v degustačním sále Národního vinařského centra ve Valticích, kde jsou zajištěny veškeré podmínky pro objektivitu a nestrannost hodnocení. Všechna vína budou hodnocena pouze jednou komisí. Cílem degustační komise bude stanovit pořadí na prvních deseti místech - tzv. ,,10 nejlepších “ v kategorii vín suchý a pořadí na prvních pěti místech – tzv. „pět nejlepších“ v kategorii vín ostatních. 
Vyhlášení výsledků soutěže Makro víno roku 2009 proběhne v Praze na podzim tohoto roku. Ve vydání pravidelného nabídkového letáku, který adresně zasíláme našim registrovaným zákazníkům každých 14 dní, připravujeme tak jako v předcházejících ročnících rozsáhlý materiál, kde bude letošní ročník soutěže prezentován. Prodej oceněných vín bude podpořen ochutnávkami ve všech centrech Makro, naši sommeliéři budou také disponovat podrobnými informacemi o soutěži. Samozřejmostí je prezentace soutěže Makro víno roku  v odborném tisku.
Jelikož Vaše společnost patří mezi význačné tuzemské producenty vína, rádi bychom Vám nabídli možnost zúčastnit se letošního ročníku soutěže Makro víno roku.  Nejzazší termín pro přihlášení do soutěže je 29. května 2009. V příloze Vám zasíláme Status 7. ročníku soutěže Makro víno roku 2009, kde naleznete veškeré potřebné informace. V případě Vašich dotazů nás kontaktujte na níže uvedených kontaktech nejpozději do 22. května 2009. 

Ivo Dvořák





Markéta Světlíková  




Head sommelier




Head of Communications
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