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Počet Svatomartinského překonává veškerá očekávání
Tisková zpráva ze dne 23. listopadu 2009
Tuzemští vinaři letos vyrobili téměř 1 100 000 lahví Svatomartinských vín. Tento počet je nejen vyšší než množství Svatomartinských vín uvedených na trh v kterémkoli z minulých let, ale překonává dokonce i původní odhady, které počítaly s 900 tisíci až 1 milionem lahví. 

„Toto číslo překonává naše původní odhady a jenom potvrzuje, že se Svatomartinské víno stalo známým a spotřebiteli vyhledávaným produktem,“ komentuje pozitivní vývoj Ing. Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu České republiky. „V minulém roce vinaři prodali zhruba 700 000 tisíc lahví, takže letošní nárůst je opravdu enormní. Uvědomíme-li si, že novodobá historie Svatomartinských vín začíná teprve v roce 2005, kdy Vinařský fond spolu s Národním vinařským centrem poprvé značku Svatomartinských vín propagoval, a že se tehdy vyrobilo zhruba 125 000 lahví vína, je to skutečně veliký úspěch,“ komentuje výsledky Jaroslav Machovec.  

Vlna zájmu o Svatomartinské se projevuje jak na jednotlivých vinařských akcích, tak ve vinotékách a restauracích po celé republice a také v maloobchodních sítích. Například v Brně, na tradičním Svatomartinském koštu, se během několika hodin prodalo na 3 000 degustačních skleniček. Velký zájem o Svatomartinské pociťují i samotní vinaři. „Do dnešního dne jsme prodali celkem 66 541 lahví,“ shrnuje prodejní výsledky například Ing. Pavel Pastorek, ředitel Templářských sklepů Čejkovice. „Konečná čísla budou k dispozici v průběhu ledna,“ doplňuje Pastorek.
Ve vinotékách dochází aktuálně k měření sil mezi Svatomartinským vínem a Beaujolais Nouveau. Přízeň milovníků vín vypovídá o tom, že si Svatomartinská nevedou vůbec špatně nejen v prodejích (prodejní výsledky Svatomartinského na českém trhu jsou výrazně lepší už několik let), ale ani v přímém srovnání chutí. 
Dlouhodobý úspěch Svatomartinského vyvolal spontánní odezvu i u prodejců vín, vinotékařů a restauratérů. Jednotlivé akce spojené s oslavou mladého vína budou probíhat až do konce roku. 
Příloha: Přehled akcí

Značka „Svatomartinské“ byla registrována v roce 1995 a od roku 2005 je jejím vlastníkem Vinařský fond. Ten v letošním roce již popáté společně s Národním vinařským centrem organizuje propagaci těchto vín pod jednotným logem. Značku „Svatomartinské“ mohou využít všichni vinaři registrovaní v České republice, kteří splní všechna náročná kritéria. 
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Jaroslav Machovec, Vinařský fond ČR

E-mail: machovec@vinarskyfond.cz 

Tel.: +420 606 645 470

Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o.p.s.

E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 

Tel.: +420 721 414 575

Jakub Fürst, Omnimedia Public Relations, s.r.o.                                                               

E-mail: j.furst@omnimedia.cz                                 

Tel.:  +420 221 419 220, 777 221 922
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz a www.svatomartinskevino.cz.  
Přehled akcí: 
12.12.

Na druhý ročník Svatomartinské výstavy vín v Klentnicích si místní vinaři připravili do sálu místního hostince cimbálovou muziku a velký výběr mladých vín. 

26.12.

Košt mladých vín se na sváteční den chystá do sokolovny ve Starovicích. K poslechu bude hrát cimbálová muzika a začátek akce je plánován na 14 hodin. 

26.12.

Moravská Nová Ves zve všechny zájemce na slavnosti svěcení vína se zajímavým kulturním programem. Více informací naleznete na www.mnves.cz
27.12.

Svěcení mladých vín s ochutnávkou proběhne i ve Vranovicích v sálu restaurace U Fialů. K degustaci budou připravena vína z produkce místních vinařů a ke zpěvu a poslechu bude hrát cimbálová muzika. 

29.1. 

Vinné sklepy Kutná Hora zvou všechny zájemce na degustaci více než 10 druhů mladých vín. Návštěvníci budou moci posoudit, jak se ročník 2009 vydařil. Více informací naleznete na www.vinokutnahora.cz
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