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Moravská a česká vína si z prestižní pařížské výstavy vezou 35 medailí
Tisková zpráva ze dne 8. března 2010
V Paříži se již po šestnácté konala prestižní mezinárodní soutěž vín Vinalies Internationales. V novém ročníku se opět výrazně prosadila moravská a česká vína. V konečném součtu se mohou pochlubit skvělými 9 zlatými a 26 stříbrnými kovy.
Celkem dvacet jedna komisí složených z předních světových enologů, odborných novinářů a sommelierů hodnotilo po celý týden 3485 vzorků vín z celého světa, mezi nimiž nechybělo ani sto zástupců z České republiky. Společnou účast našich vín, včetně dopravy, organizačně zajišťovalo Národní vinařské centrum ve Valticích s podporou Vinařského fondu ČR. 
Moravská a česká vína v Paříži nakonec získala 9 zlatých a 26 stříbrných medailí, což v procentuální úspěšnosti řadí Českou republiku mezi nejúspěšnější vystavovatelské země celé výstavy. 

„Nejcennějším kovem se mohou pochlubit Vinařství Baloun za Tramín červený 2009 a Hibernal 2009; Vinařství Springer za Sylvánské zelené, ledové víno 2001 a Cuvée Springer family reserve 2004; Znovín Znojmo Ryzlink rýnský, ledové víno 2008; Tomáš Krist, Ryzlink rýnský pozdní sběr 2009; Moravské vinařské závody Bzenec, Tramín červený pozdní sběr 2008; Sonberk Tramín červený, slámové víno 2008; Petr Skoupil Winery Müller Thurgau kabinetní víno 2009; shrnuje výčet zlatých medailí z letošního ročníku Vinalies Internationales“ Ing. Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra. 
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz. 

Oficiální výsledky soutěže jsou zveřejněny na http://www.vinalies-internationales.fr/en/.
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o.p.s.

E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 
Tel.: +420 721 414 575
Mgr. Pavlína Perlíková, Omnimedia, s.r.o.                                                               

E-mail: p.perlikova@omnimedia.cz                                 

Tel.:  +420 221 419 220, 724 120 015
