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Degustační zóna na Vinexu přilákala rekordní počet zájemců
Tisková zpráva ze dne 16. března 2010
Třetí ročník Cenové srovnávací degustační zóny uspořádané na brněnském výstavišti v rámci mezinárodního vinařského veletrhu Vinex si letos nenechalo ujít rekordních 1 500 milovníků vína.

V rámci degustační zóny na Vinexu mohli návštěvníci ochutnávat 254 vzorků od 63 tuzemských výrobců. Neocenitelnými a již tradičními průvodci zónou byly přehledné a vyčerpávající informace na stojáncích (viz fotopřílohu) i v tištěných katalozích, které mnozí návštěvníci využívali jako zápisníky cenných poznámek k jednotlivým vzorkům.

Letošní degustační zóna nepřilákala jen obchodníky s vínem, restauratéry a majitele vinoték, ale i stávající či potenciální milovníky vín z řad široké veřejnosti, kteří zde mohli získat přehled o aktuální nabídce vín jednotlivých vinařů. Jako nespornou výhodu označili návštěvníci možnost ochutnávat vína dle vlastního výběru, navíc v individuálním tempu. Díky tomu se seznámili s produkcí i méně známých větších, či menších vinařských firem, a to v rámci stanovených cenových zón. Část prezentovaných vín měla na veletrhu i své výrobce, u kterých bylo možné získat další informace a případně navázat spolupráci. Vybraná vína pak bylo možné zakoupit v prodejní vinotéce umístěné v těsné blízkosti degustační zóny. Přibývající počty návštěvníků na takto pojatých degustacích svědčí o stále rostoucí oblibě moravských a českých vín i o užitečnosti obdobných projektů.

Degustační zónu organizačně zajišťovalo Národní vinařské centrum, o.p.s. za finanční podpory Vinařského fondu.
Pro více informací, prosím, kontaktujte: 

Ing. Šárka Nádvorníková, Národní vinařské centrum, o.p.s.
e-mail: sarka.nadvornikova@vinarskecentrum.cz
Tel.: +420 519 352 072, 602 769 743
Daniel Kříž, Omnimedia Public Relations, s.r.o. 

E-mail: d.kriz@omnimedia.cz                                 

Tel.:  +420 221 419 220, 728 602 304
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz a www.svatomartinskevino.cz.  
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