   Letošní dvanáctý  ročník soutěže TOP 77 přináší tak jako v loňském roce 154 špičkových moravských a českých vín, 77 v kategorii suchých vín a 77 v kategorii ostatní vína, mezi nimiž najdete vína polosuchá, sladká, ledová, slámová a další speciality.

    Jsme jediná soutěž v České republice, která má takto rozdělené hodnocení vín, což je kvitováno jak vinaři, tak konzumenty vína. Většina soutěží sice hodnotí vína dle obsahu cukru, ale při vyhlašování šampiona výstavy, či nejlepší víno v dané odrůdě k obsahu cukru již není přihlíženo a to většinou znamená, že vína s vyšším obsahem cukru získávají lepší hodnocení, než vína suchá. Právě tomu jsme chtěli jasným oddělením obou kategorií zabránit a oceňujeme proto vína suchá samostatně.

Tyto dvě kategorie vín jsou navíc určeny pro jiné příležitosti, vína suchá jsou v České republice vychutnávána nejen k jídlu, ale při slavnostních i všedních příležitostech k tzv. dlouhému pití a jsou výrazně odlišná svojí charakteristikou od vín sladkých, výběrů z bobulí, ledových a slámových vín, která se vyrábějí sice hojně, ale v malém množství a jsou určena hlavně na slavnostní přípitky, snoubí se se sladkými jídly a moučníky, případně se pijí  jako digestivy.

   Slavnostní vyhlášení bude tak, jako v loňském roce v prestižním brněnském hotelu International.

   XII. ročník TOP 77 nejlepších vín ČR se i letos koná s přispěním Vinařského fondu.

                       XII. ročník TOP 77 vín České republiky a                          
                       IX. ročník TOP DESIGN vín České republiky 
Pořadatelé: MAMA trading s.r.o.   

Odborný garant:  Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský v Brně

                               VUT Brno FaVU

Záštita:       Ministr zemědělství České republiky Ing. Ivan Fuksa
                    Primátor města Brna Roman Onderka 

Preambule: Představit veřejnosti špičková moravská, česká vína a sekty umožnit orientaci           

         v široké nabídce kvalitních vín běžnému spotřebiteli. 

   Vína byla vybírána ve dvou fázích. Na základě předběžných ochutnávek a konzultací s výrobci vína bylo vybráno z více než 2 000 různých vín, na soutěži z více než 523 vzorků od téměř 140 výrobců z Moravy a Čech.
   Mimořádný důraz pořadatelé kladou na nezávislost a objektivitu jednotlivých členů hodnotící komise. Vína hodnotila mezinárodní komise složená pouze z nezávislých odborníků (naší podmínkou je, že žádný člen komise nesmí být jakkoliv spojován s výrobci vína).  Komise  pracovala pod vedením významného vinařského odborníka Doc. Ing Eduarda Postbiegla z Mendelovy zemědělské university a Bc. Jaroslava Suského z SZPI.

   Naším motivem pro pořádání této mimořádné soutěže je přiblížit a představit veřejnosti opravdu špičková moravská a česká vína a umožnit orientaci v široké nabídce kvalitních tuzemských vín všem milovníkům dobrého vína. 

   Výsledky v kostce:

                                                    TOP 77                     TOP 77
                                                 suchá vína              ostatní vína

***** mimořádné víno                4 vína                        3 vína

****   výborné víno                   11 vín                          22 vín

***     velmi dobré víno             ostatní klasifikovaná vína                      

O velké konkurenci soutěžících hovoří fakta: mezi oceněných 2 x 77 vín  České republiky se letos dostala vína od 89 výrobců.








   Dan Mádr

                



                        ředitel soutěže

