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TISKOVÁ ZPRÁVA






1. 2. 2011

v praze se díky vinařství roku představí salon vín České republiky
V Praze se 17. března 2011 představí letošní Salon vín České republiky – jedinečná kolekce čítající sto nejlepších moravských a českých vín, kterou lze jinak ochutnat pouze ve sklepích zámku Valtice a která byla vybrána na základě principu plochy vinic v jednotlivých vinařských podoblastech v systému Národní soutěže vín. Pražská Lucerna bude v tento den místem setkání mnoha vinařů i milovníků vín, neboť se zde uskuteční slavnostní galavečer u příležitosti vyhlášení soutěže Vinařství roku 2010. V závěru proběhne rovněž charitativní aukce sérií umělecky ztvárněných lahví vína.

Salon Vín České republiky reprezentuje kolekci nejlepších moravských a českých vín vybraných v rámci Národní soutěže vín, nejvyšší soutěže vín v České republice. Soutěž podléhá daným stanovám, a proto je samozřejmě uznanou soutěží podle kriterií Ministerstva zemědělství ČR. Kolekce Salon vín České republiky je dostupná široké veřejnosti celoročně ve sklepních prostorách státního zámku ve Valticích, kde lze vybraná vína i ochutnávat. O Salon vín pečuje Národní vinařské centrum, které má právě zde své sídlo.

O zařazení do kolekce Salonu vín mohou bojovat pouze ta vína, která nejprve projdou systémem nominačních soutěží ve vinařských podoblastech. Přihlášena mohou být jen vína vyrobená z hroznů vypěstovaných v České republice a dané podoblasti, přihlašované vzorky musí v dané kategorii splňovat minimální množstevní kriteria daná statutem Národní soutěže vín. Na základě nominace z podoblastních předkol letos postoupilo do soutěže 498 vín. Druhé kolo proběhlo 11. ledna 2011 v Praze pod dohledem Ministerstva zemědělství ČR. Komise degustátorů, složená také ze zástupců Národního vinařského centra a Svazu vinařů České republiky, vybrala 200 vzorků. Z nich, na základě podoblastního principu, vzešla stovka těch nejlepších vín pro rok 2010, která tak získávají právo označovat láhve známkou "Salon vín", chráněnou Úřadem průmyslového vlastnictví ČR. 
Předání nejvyšších ocenění Národní soutěže vín proběhne 17. března 2011 v pražské Lucerně v rámci slavnostního galavečera Vinařství roku 2010. Záštitu nad Národní soutěží vín převzal prezident ČR Václav Klaus.
Vlastní zveřejnění a otevření expozice Salonu vín České republiky proběhne 25. 2. 2011 na státním zámku ve Valticích. Bližší informace na: www.salonvin.cz
