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TISKOVÁ ZPRÁVA





1. 2. 2011

v soutěži vinařství roku bude rozhodovat také veřejnost

Vindemia publica neboli cena veřejnosti letos rozšíří ocenění udělovaná v rámci soutěže Vinařství roku. Záštitu nad samostatnou soutěžní kategorií s vlastními pravidly převzal Vinařský Institut České republiky. Cena bude zvolenému vítězi předána 17. března 2011 v průběhu slavnostního galavečera u příležitosti vyhlášení Vinařství roku v pražské Lucerně.


Vindemia publica je ocenění, které zapojí do vyhlašování Vinařství roku také širokou veřejnost. Prostřednictvím této ankety budou mít milovníci vína možnost zvolit své nejoblíbenější vinařství. Vybírat budou vždy z šestice finalistů. Podle čeho budou respondenti svého favorita volit záleží na každém z nich – ať už dají svůj hlas na základě kvality vína, které dané vinařství produkuje, či protože se jim více líbí celkový přístup určité firmy k vinařství a výrobě vína – to záleží vždy na každém z hlasujících.  

Všichni finalisté budou představeni na webových stránkách www.vinarstviroku.cz a veřejnost může svému favoritovi zasílat hlasy formou sms zpráv. Jedna sms zpráva bude mít hodnotu jednoho bodu a celkový počet nasbíraných bodů rozhodne o vítězi. 

Pro kvalifikované rozhodování budou mít milovníci vína možnost degustace vín od nominovaných vinařství, která lze objednat přes e-shop na uvedené adrese. Každé vinařství zde bude nabízet sadu šesti vín vybraných dle svého uvážení. Zakoupením kvalitního moravského a českého vína zákazníci přispějí na konto Centra Paraple částkou 100,- Kč z každého zakoupeného balení.
Ze všech hlasujících bude v rámci galavečera vylosována šestice výherců. Pět z nich obdrží celoroční zásobu vody Rajec. Vítěz pak vyhrává zájezd v hodnotě 100 000,- korun od cestovní kanceláře Blue Style. 
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