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TISKOVÁ ZPRÁVA





1.2. 2011

umělci znovu ozdobí láhve vína, společně s vinaři chtějí podpořit centrum paraple

Úspěšný projekt propojující výtvarné umění s vinařstvím pokračuje i v letošním roce. Charitativní akce na podporu Centra Paraple založená na dražbě ručně malovaných lahví vína se uskuteční 17. března 2011 v pražské Lucerně a to v rámci slavnostního galavečera, na němž bude uděleno i prestižní ocenění Vinařství roku 2010. 

17. března 2011 se tak v pražské Lucerně od 19 do 22 hodin uskuteční hned dvě zajímavé události. Bude vyhlášen vítěz ceny Vinařství roku 2010 a poté od 21 hodin proběhne charitativní aukce jednotlivých, netradičně pojatých kolekcí vín.

Do dalšího ročníku charitativní akce se letos zapojila celá řada známých umělců jako například Kristián Kodet, Boris Jirků, Iva Hüttnerová, Bára Srncová nebo fotograf Jakub Ludvík. Výtěžek dražby bude opět věnován Centru Paraple pomáhajícímu lidem ochrnutým po poranění míchy. S nápadem povýšit obyčejnou láhev vína na umělecké dílo je oslovili organizátoři soutěže Vinařství roku. „Je nám velikou ctí, že se do netradičně pojatého charitativního projektu zapojí umělci tak zvučných jmen. Je pouze na nich, jak láhve vína ozdobí. V loňském roce se z lahví staly opravdové umělecké skvosty, a proto jsem zvědav, jaké kolekce vín budeme dražit letos,“ přibližuje pozadí projektu Martin Půček ze Svazu vinařů ČR. 
Dohromady bude na aukci draženo 12 kolekcí, z nichž bude každá obsahovat 6 špičkových moravských a českých vín, která dodají finalisté z prestižní vinařské soutěže Vinařství roku 2010. 

Aukce se mohou zúčastnit všichni návštěvníci slavnostního galavečera a společně se pokusit překonat celkovou částku z loňského roku. Ta činila 140 000,- Kč a celá byla věnována Centru Paraple. Formou šeku ji v průběhu večera osobně převzal Zdeněk Svěrák, který stojí v čele správní rady a již neodmyslitelně k centru patří. Ředitelka Centra Paraple PhDr. Alena Kábrtová doplňuje: „Moc mě těší, že se organizátoři Vinařství roku rozhodli směřovat pomoc právě nám. I díky jejich pomoci se podařilo přistavět novou část naší budovy, a tím zkvalitnit poskytované služby. Výtěžek z letošní dražby pak chceme použít na doplnění úhrady zvýšených nákladů na ošetřovatelskou péči, osobní asistenci  a na další služby vozíčkářům.“
Umělci, kteří se do projektu zapojí:
Bára Srncová, Martin Velíšek, Kristián Kodet, Jakub Ludvík, Lucie Robinson, Josef Velčovský, Iva Hüttnerová, Vlasta Kahovcová, Veronika Bromová, Boris Jirků, Miroslav Slejška, Karel Beneš, Jaroslav Slavík, umělečtí skláři sklárny Ajeto.
Centrum Paraple

Centrum Paraple již od roku 1994 pomáhá vozíčkářům z celé ČR zvládnout obtížnou životní situaci po poranění páteře a míchy. Od srpna 2010 je Centrum Paraple obecně prospěšnou společností, která všechny získané finanční prostředky musí využít na činnost, ke které byla zřízena - tedy na pomoc lidem po poranění míchy a jejich rodinám. 

Mezi hlavní služby poskytované Centrem Paraple patří poradenství, sociálně-rehabilitační pobyty, PC kurzy, sportovní kurzy, tematicky zaměřené specializované pobyty (Máma - táta na vozíku, Zdravý životní styl, výtvarné kurzy), půjčování pomůcek a další aktivity. 

Od ledna 2011 nabízí Centrum Paraple také novou službu – respitní péči.  Je určena lidem po poranění míchy, kteří využívají k zajištění své soběstačnosti v běžných denních činnostech ve svém domácím prostředí pomoc druhé osoby – rodinných příslušníků nebo jiných osobních asistentů. Cílem služby je zajistit klientovi potřebnou zdravotní a ošetřovatelskou péči 
a osobní asistenci v době, kdy tyto služby nemá k dispozici ve svém domácím prostředí (onemocnění rodinných příslušníků nebo asistentů, dovolená nebo odpočinek rodinných příslušníků nebo asistentů, potřeba na chvíli uvolnit vztah vzájemné závislosti). Centrum Paraple má k dispozici 4 - 5 lůžek pro respitní péči. Více na: www.paraple.cz; 

Kontakt:

PhDr. Alena Kábrtová – ředitelka Centra Paraple,:  kabrtova@paraple.cz 
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