Nejlepší propagační materiál veletrhu Holidayworld 2011 je edice „KRAJEM VÍNA“ - rozhodla odborná komise největšího veletrhu cestovního ruchu v ČR 
Valtice - Po úspěchu v lednu na veletrhu Regiontour Go 2011, kdy získala edice KRAJEM VÍNA ocenění za II. místo ve Velké soutěži cestovního ruchu v kategorii „Nejlepší jednotná kampaň“, se podařilo materiálům vinařské turistiky okouzlit také odbornou komisi na veletrhu Holidayworld 2011. Ta udělila materiálu, na kterém spolupracují Národní vinařské centrum o.p.s., agentura Bravissimo za financování Vinařského fondu ČR, I. místo v kategorii „Nejlepší propagační materiál veletrhu“. 

Vinařsko-turistický průvodce „To nejlepší z vinařské turistiky na jižní Moravě“ a „To nejlepší z vinařské turistiky v Čechách“ slouží všem milovníkům vína a potencionálním návštěvníkům vinařské oblasti Morava nebo Čechy jako cenný zdroj informací o místech a akcích, na které mohou zavítat. Také jim ale stručnou a atraktivní formou představí historii vinařství a jeho vývoj do současnosti, specifika pěstování révy vinné, vazby na klima, půdu či roční období, chcete-li terroir. Vinařští průvodci prezentují všechny moravské i české vinařské podoblasti rozdělené do jednotlivých kapitol. Velmi užitečné je spojení turistických průvodců s adresářem vinařství, vinných sklepů, vinoték, ubytování s vinařskou tématikou a vinařských restaurací. Své místo si v průvodcích našla také certifikovaná zařízení vinařské turistiky, která pomohou z adresáře vybrat ty nejlepší služby. Průvodce je možné objednat v Národním vinařském centru také v anglických mutacích.

Dalším atraktivním materiálem doprovázejícím edici KRAJEM VÍNA je Kalendář vinařských akcí. Jedná se o tištěnou formu velmi oblíbeného on-line kalendáře, který je umístěn na webových stránkách www.vinazmoravy.cz v sekci Kalendář akcí. Brožura obsahuje celkem 244 akcí z Moravy i z Čech, které jsou průběžně doplňovány o ty nejaktuálnější na webových stránkách. Všechny jsou řazeny dle data konání a obsahují stručnou informaci o charakteru akce a užitečné kontakty. S pomocí tohoto kalendáře si budete moci lépe plánovat návštěvu vinařské Moravy nebo Čech s ohledem na zajímavé vinařské události. 
Edici dále doprovázejí aktualizované mapy Vinařská oblast Morava, Vinařská oblast Čechy a čtyři moravské podoblasti, bez kterých se správný vinařský turista neobejde.
„Smyslem edice Krajem vína je seznámit veřejnost s tím, že vinařská Morava a Čechy nejsou jen víno, ale také nádherná krajina vinic, čilý kulturní život v obcích, památky i moderní architektura, kvalitní služby, udržované cyklostezky, programy pro rodiny a mnoho dalšího. Nebojím se říci, že materiály edice Krajem vína patři mezi nejkvalitnější a nejobsáhlejší vinařsko-turistické materiály v České republice, což získaná ocenění směle potvrzují.“ říká k ocenění Ing. Pavel Krška ředitel Národního vinařského centra. „Jsem rád, že edice Krajem vína se lidem líbí a že projekt podpory vinařské turistiky, jehož je edice součástí se Vinařskému fondu ve spolupráci s Národním vinařským centrem daří úspěšně rozvíjet. Jsem přesvědčen, že i díky těmto našim společným aktivitám jsme svým dílem přispěli k tomu, že je jižní Morava druhým nejnavštěvovanějším regionem České republiky“, doplnil Ing. Jaroslav Machovec ředitel Vinařského fondu ČR.
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