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[bookmark: _GoBack]Jarní Festival otevřených sklepů zve na Podluží: Navštivte sklepy v království malých vinařů
 (Brno 21. března 2012) – V pořadí devátý Festival otevřených sklepů zve milovníky dobrého vína a přátele jižní Moravy do čtyř vinařských obcí regionu Podluží. Seriál oblíbených festivalů se na své pouti po sklepech moravských vinařů o víkendu 14. a 15. dubna vrací na Podluží již podruhé.  Podle pořadatelů se sklepní uličky a samotné vinné sklepy od první návštěvy festivalu v roce 2009 výrazně zkrášlily a podzemní části sklepů rozšířily. Jak s nadsázkou ředitel festivalu Ing. Juraj Flamik poznamenává, „Podluží - království malých vinařů, vzkvétá.“ 
Jarního Festivalu otevřených sklepů se letos zúčastní 32 vinařů z obcí Moravská Nová Ves, Prušánky, Hrušky a Nový Poddvorov. Jedná se o malé a střední vinaře, neboť v jižní části Slovácké vinařské podoblasti opravdu nesídlí žádná velká vinařská firma. „Všechny čtyři vinařské obce jsou na festivalu zastoupené velmi reprezentativně. Návštěvníkům se tak představí ti nejlepší vinaři regionu Podluží,“ říká Juraj Flamik. Ve sklepní vesničce Nechory, čítající na tři stovky sklepů, bude celkem deset místních vinařů z Prušánek a firma Konečný Čejkovice, jejíž majitel sklep v Nechorách vyženil. Z domácích nebudou chybět Vinařství Košút, Hnidák, Melchrt, Pšovský, Čech, Tesařík, Kovár a Matušek. Nabídku vín, rozšířenou o zábavu při muzice a dobrém jídle, nabídnou i u Vašíčků v penzionu Nechorka a ve Vinných sklepech u Jeňoura. Vinař a kuchař Jan Ivičič, známý pod značkou Jeňour, zahajuje gurmánské festivalové hody banketem již v pátek večer. „Gastronomické lahůdky a snoubení jídla s vínem jsou našim stálým programovým záměrem. Moravská vína se prosazují i v gastronomii stále více a na festivalu tento trend nemůže chybět,“ vysvětlil Flamik. 
Mezi stálé programy patří i seriál Ženy a vína, který se pod vedením Moravských vinařek uskuteční v Moravské Nové Vsi, ve sklepě Ivy Tomanové, jediné vinařky mezi festivalovými vinaři. Vedle ní připravují bohatý program i ve Vinných sklepech Podluží a vinařství VINem. Znalce vín jistě potěší i setkání s vinařem a šlechtitelem Lubomírem Glosem, který nabídne jako zvláštní vinařský program degustaci málo známých odrůd. V Moravské Nové Vsi doplní sedmičku vinařů ještě vinařství Fila, Trojan a Uher. 
Poprvé se do festivalu zapojí i vinaři z Hrušek. Vedle známějších jmen, jako jsou Richard Tichý a Vinařství Beneš, otevřou sklepy v ulicích Sklepní a Záhumenní i vinaři Čapka, Doležal, Šmerák, Netopilík, Lukáš Nešpor a Vinařství u Nešporů. Vinaři společně s místním Šenkem u Talábů připravili i posezení s muzikou a šenkovními jídly, vše servírované pod stanem u místní myslivny.
Poslední z obcí je Nový Poddvorov, kde bude otevřeno celkem 5 sklepů. Císařský vinohrad a poddvorovské vinaře Sůkala, Mrkvu a Hnidáka, doplní Ondřej Konečný z Čejkovic a Antonín Blažek z Dolních Bojanovic. 
Doprovodný festivalový program pod jarním sluníčkem uspokojí zejména milovníky folklóru. Ve sklepech i mezi sklepy budou hrát a zpívat například cimbálky Kapric a Ryzlink, dětský folklórní soubor Jatelinka, mužáci z Moravské a zvučné hlasy mužáků zazní i v Prušánkách a Novém Poddvorově. „Jarní festival má svoje neopakovatelné kouzlo, spojené se sluncem, jarním povětřím a mladými víny. Je to ale jen třešnička na dortu proti samotnému programu, který nabízí osobní setkání s vinaři, degustace a výběr vín přímo ze dvora. Vzhledem ke skvělému ročníku 2011, to bude opravdový zážitek,“ zve Juraj Flamik.  
Informace o vinařích, doprovodném programu a dalších festivalových službách jsou k dispozici na stránkách www.otevrenesklepy.cz, na kterých je rovněž možnost zakoupení vstupenky v e-shopu. Pořadatelé jsou připraveni i na dovoz a odvoz účastníků autobusy z Břeclavi a Hodonína, kde jsou poslední volné ubytovací kapacity. Po oba dny festivalu budou v Moravské Nové Vsi zastavovat i rychlíky na trati Břeclav-Bohumín. Jízdenka z vlaku opravňuje při koupi festivalové vstupenky na místě ke slevě 20%. Ve spolupráci s Českými drahami je na nádraží zřízeno i festivalové registrační centrum s výdejem startovních tašek. Registraci nemůžete minout, od rána se bude hlásit živou cimbálovou hudbou.      
Více informací: www.otevrenesklepy.cz 
Kontakty: 
Juraj Flamik, ředitel Festivalu otevřených sklepů, e-mail: juraj.flamik@nap.cz, tel. 515 903 117, 606 763 117
Profesní odbornost: vinařská turistika, enologie, cykloturistika a cestovní ruch
Martin Gillár, PR manažer Festivalu otevřených sklepů, e-mail: martin.gillar@nap.cz, tel: 515 903 122, 775 958 907


Nadace Partnerství pomáhá lidem, aby chránili a zlepšovali svoje životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné znalosti i služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje výsadbu stromů, ochranu přírody, šetrnou dopravu a turistiku, využívání obnovitelných zdrojů energie a kvalitní veřejná prostranství. Během 20 let své existence podpořila prostřednictvím nadačních příspěvků ve výši přes 273 miliónů korun 2 858 projektů. Společně se čtyřmi sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace Environmental Partnership Association. 
Festival otevřených sklepů je unikátním produktem zážitkové a vinařské turistiky. V jeho rámci se milovníkům vína, kultury a nevšedních zážitků několikrát do roka na jeden víkend otevřou desítky sklepů v několika obcích jedné z vinařských podoblastí jižní Moravy. To vše v jedinečné atmosféře jižní Moravy a za doprovodu kulturních a gurmánských akcí. www.otevrenesklepy.cz 
Festival otevřených sklepů organizuje prostřednictvím obecně Partnerství, o.p.s. Nadace Partnerství
Nevyřešíme problém za vás, vyřešíte ho s námi!
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