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Pozvánka na exkurzi do Rakouska: Sklepní uličky – hit vinařské turistiky 

· Nabídka akcí vinařské turistiky v autentickém prostředí sklepní uliček roste   

· Připravuje se šestá kategorie certifikace služeb vinařské turistiky – Sklepní ulička 

· Organizace kolem vinařské turistiky připraví prvním čtyřem certifikovaným uličkám skvělou propagaci
Brno (27. března 2012) – Počet akcí pořádaných vinaři, ale i různými místními folklórními a zájmovými spolky v prostředí sklepních uliček, rok od roku roste. Autentické prostředí spojené s lidovými stavbami vinných sklepů se stává téměř ikonou pro rozvoj vinařské turistiky a současně místem koncentrované nabídky turistických služeb, od ubytování a stravování až po prodej vína a místních výrobků. Tyto trendy jsou podobné na jižní Moravě i v Dolním Rakousku. Sklepní uličky obou regionů jsou celoevropským fenoménem.   
Tak velký počet sklepních uliček a lokalit sklepů, typicky rozložených za vesnicí nebo přímo pod svahy vinohradů, lze nalézt pouze v Dolním Rakousku a na jižní Moravě. Zatímco generace rakouských vinařů jich postavily a k dnešnímu dni zachovaly téměř tisícovku, na jižní Moravě jich bude necelá stovka. Oba sousední regiony se však liší i v dalších věcech. „Zatímco v oblasti Weinviertel jsou lidové vinařské a vinohradnické stavby chráněné a udržované v původním stavu, na Moravě došlo zejména v komunistické éře k devastujícím přestavbám a likvidacím sklepů,“ vysvětluje vedoucí projektu Otevřené hranice – otevřené sklepy Juraj Flamik z Nadace Partnerství. Podle něj však paradoxně důsledná ochrana sklepní architektury zabránila v Rakousku přestavbám na stavby nových funkcí, které vinařská turistika vyžaduje. „U nás je běžné, že se klepy propojují, nadstavují, rozšiřují. Vznikají tak přímo ve sklepech prostory pro degustační akce, gastronomii i ubytování,“ dodává a pokračuje: „V Rakousku řeší problém využití prázdných, i když na pohled nádherných sklepů, u nás řešíme, jak udržet přestavby v mezích původní stavební tradice a vkusu. U sousedů se jídlo a víno na akcích podává ve stanech před sklepem, u nás přímo v upravených sklepech.“ Podle Flamika tedy jde o vyřešení dilematu: „Jak sklepní uličky využívat pro turistiku a současně chránit jejich historickou hodnotu?“ 
Pomoc při zachování hodnot spojených s kulturním dědictvím a vinařskými tradicemi by měla poskytnout i nově připravovaná certifikace sklepních uliček. „V návrhu kritérii pro certifikaci je požadavek zachování původní atmosféry a ochrany historických prvků. Rovněž bude požadavkem připravit do dvou let po certifikaci studii rozvoje a ochrany sklepní lokality, do které by měli mluvit nejen vinaři, ale také ostatní podnikatelé a obec,“ nastínil Flamik. Letos by měla proběhnout certifikace prvních čtyř uliček, v každé vinařské podoblasti jedna. Pro tyto sklepní uličky připravuje Centrála cestovního ruchu jižní Moravy ve spolupráci s Rakouskou organizací Weinviertel Tourismus prezentaci formou tištěných průvodců, webových stránek a podporou akcí. Pro samotné vinaře tak bude zajímavá podpora při zřízení místního mikromuzea vinařství nebo při vyškolení průvodců sklepní uličkou. 

Jedním z kroků k dlouhodobé podpoře sklepních uliček je i zmiňovaný projekt přeshraniční spolupráce Otevřené hranice – otevřené sklepy, podpořený Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj. 
V rámci projektu se ve dnech 28. a 29. dubna uskuteční již druhá exkurze vinařů do oblasti Weinviertel, tentokrát zaměřená na zkušenosti s vyškolenými průvodci s licencí k provádění po sklepních uličkách. Na exkurzi je možné přihlásit se do 20. dubna na e-mailové adrese juraj.flamik@nap.cz. Počet míst je omezen pouze pro 8 účastníků.
Více informací: http://www.partnerstvi-ops.cz/otevrene-hranice-otevrene-sklepy#exkurze 
Kontakty: 
Juraj Flamik, ředitel Festivalu otevřených sklepů, e-mail: juraj.flamik@nap.cz, tel. 515 903 117, 606 763 117
Profesní odbornost: vinařská turistika, enologie, cykloturistika a cestovní ruch
Martin Gillár, PR manažer Festivalu otevřených sklepů, e-mail: martin.gillar@nap.cz, tel: 515 903 122, 775 958 907
Nadace Partnerství pomáhá lidem, aby chránili a zlepšovali svoje životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné znalosti i služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje výsadbu stromů, ochranu přírody, šetrnou dopravu a turistiku, využívání obnovitelných zdrojů energie a kvalitní veřejná prostranství. Během 20 let své existence podpořila prostřednictvím nadačních příspěvků ve výši přes 238 miliónů korun 2 722 projektů. Společně se čtyřmi sesterskými nadacemi v Bulharsku, Maďarsku, Rumunsku a na Slovensku je součástí asociace Environmental Partnership Association. 

www.nadacepartnerstvi.cz
V roce 2001 založila Nadace Partnerství Obecně prospěšnou společnost Partnerství za účelem poskytování služeb pro trvale udržitelný rozvoj komunit, obcí a jejich partnerů z neziskového a podnikatelského sektoru. Nabízí zajištění služeb při přípravě a vedení projektů zaměřených především na oblast životního prostředí a trvale udržitelného života. www.partnerstvi-ops.cz 


