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TISKOVÁ ZPRÁVA

PROQIN vinařství z Velkých Němčic nyní může oceňovat medailí ze světové soutěže svůj MATTHIAS Pinot Chardonnay Sekt, který byl vyhodnocen jako Champion roku 2013. „Pokorně tak můžeme konstatovat, že naše vinařství  za sebou zanechalo další šumivá vína z 25 zemí světa včetně vyhlášené Champagne. A potvrzením vysoké odbornosti a prestiže soutěže je to, že porota byla složena z odborníků z celého světa s prestižním titulem Master of Wine za předsednictví Johna Salvi z Francie,“ řekl s velkou radostí vinař Kamil Prokeš.  Jedná se o soutěž výhradně zaměřenou na hodnocení šumivých vín produkovaných ručně metodou kvašením v láhvi, tedy klasických šumivých vín a konala se na poloostrově Krym. Jedná se o soutěž organizovanou dle pravidel a pod záštitou Mezinárodní organizace pro révu vinnou a víno (OIV). V České republice se podle pravidel OIV řídí Sauvignon Forum a IceWine du Monde a ze známých světových soutěží je to například také Vinalies Internationales v Paříži. 
Vinaři z České republiky většinou svoje vína přihlašovali v posledních letech na mezinárodní soutěže na západ a na jih od našich hranic, kde zaznamenávají velké úspěchy i ty nejvyšší. „Předpokládám však, že rovněž východní trhy skýtají velký potenciál. Kladli jsme si otázku, jak využijeme ocenění z ukrajinského Krymu. Neuplynul ani týden a obdrželi jsme objednávku pro lednovou prezentaci na české ambasádě v Londýně. Je vidět, že svět je opravdu globálně propojený,“ dodává s úsměvem Martin Prokeš.

 Více naleznete na www.proqin.cz
Rodové vinařství PROQIN se zaměřuje na produkci klasických šumivých vín metodou kvašením v láhvi a vybraných tichých vín ve vinařské obci Velké Němčice. Rod Prokešů zde vyrábí víno již po několik generací.
Pěstují si révu na jihozápadně orientovaných vinicích s vápenitým podložím a humózně-sprašovitým typem půd v jedinečné a vyhlášené trati Punty, která leží přímo na rovnoběžce 49°SŠ. Produkce vín z Velkých Němčic pro sekty – klasická šumivá vína metodou kvašením v láhvi - má bohatou historii a tradici. Vína a sekty jsou vyráběna v malých partiích pro vybrané zákazníky.
Společnost PROQIN aktivně spolupracuje s Mendelovou univerzitou v Brně na výzkumu a vývoji nových produktů jako například révový vinný olej a nízkoalkoholická šumivá vína. 
[bookmark: _GoBack]V pěstování révy vinné, při školení a zrání vína se snaží vyhledávat a přinášet nové způsoby vinohradnických technik a vinařských technologií maximálně však v souladu s harmonií přírody a péčí o životní prostředí.   
Atrakcí během návštěv, degustací a prezentací je sabrage Kamila Prokeše, trojnásobného a úřadujícího Mistra České republiky v sekání hrdel sektů šavlí či jinými kuriózními předměty.
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