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Ceské republiky




TISKOVÁ ZPRÁVA





                 Popice, 7. 3. 2014
NEJVÝZNAMNĚJŠÍ TUZEMSKÁ VINOHRADNICKÁ UDÁLOST – MISTROVSTVÍ ČR V ŘEZU RÉVY VINNÉ – MÁ SVÉHO VÍTĚZE

Desátý ročník Mistrovství ČR v řezu révy zná svého vítěze.  Stal se jím Václav Macháček z valtického Vinařství Procházka. V kategorii Junior zvítězil Milan Uher ze Střední vinařské školy Valtice. Akci, jejímiž organizátory jsou Svaz vinařů České republiky ve spolupráci se společností BS vinařské potřeby, hostilo mírně prosluněné, ale větrné Vinařství Sonberk. 
Přímo před moderní budovou vinařství odstartoval soutěžní klání juniorů v 9:00 hodin výstřelem Miloš Balga ze společnosti BS Vinařské potřeby. O hodinu později se do boje zapojili i soutěžící z kategorie seniorské. Na každého ze soutěžících čekalo 25 keřů odrůdy Pálava, které bylo nutné ořezat v časovém limitu 15 minut. Odborná porota hodnotila kvalitu řezu a u nerozhodných výsledků měla možnost přihlédnout k času soutěžících. Za správné ořezání keřů bylo možné získat 5 bodů, celkem tedy 125 bodů. Oba vítězové měli plný počet bodů a absolutní vítěz zvládnul stanovený úsek za 5 minut 34 vteřin.

„Z celkového počtu 70 přihlášených startovalo v pátek dopoledne 50 soutěžících, mezi nimi i 8 žen,“ uvádí Miloš Balga, jednatel společnosti BS Vinařské potřeby, která je organizátorem soutěže a doplňuje „Soutěžní pole bylo letos velmi vyrovnané a kvalitní. A rozdíly mezi soutěžícími na stupních vítězů minimální.“
Na druhém místě ve skupině Elite se umístnil Libor Komínek z Chateau Bzenec. Na třetím místě pak Vladimír Meszároš za Vinofrukt Dolní Dunajovice. Na druhém místě ve skupině Junior se umístil Jan Garčic z pavlovského vinařství Garčic, který si proti svému loňskému výkonu polepšil o jedno místo. Třetí místo získal Mário Gončár ze Střední odborné školy v Piešťanech. 
„První v obou kategoriích si již tradičně odváží trofej v podobě pozlacených nůžek od BAHCO a vinařské vybavení od firmy AKP“, říká Martin Chlad, marketingový a PR ředitel Svazu vinařů ČR, který dodává: „vítěz seniorské kategorie si navíc na týden může vyzkoušet automobil FORD“.
Soutěž vznikla v roce 1993 jako neformální setkání vinařů, kteří měli chuť ukázat svůj um v řezu révy vinné. Postupně se z amatérské akce stala seriózní a vyhledávaná celostátní soutěž nejlepších řezáčů révy vinné, která má dobrý zvuk jak mezi vinaři, tak i odborníky z oboru vinohradnictví.
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