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Medailonky vítězů TOP VINAŘSKÝ CÍL
Valtické Podzemí, Vinařská 34, 691 42 Valtice
Zlatý TOP vinařský cíl 2015 
VALTICKÉ PODZEMÍ tvoří unikátní labyrint obnovených částí historických vinných sklepů vzájemně propojených v celkové délce 800 m datovaných už k roku 1289. Otevřeno je celoročně. Valtické podzemí nabízí zážitkové poznávání vína a historie (pro firemní i privátní klientelu), degustace, pronájem archivních boxů a sezonní akce. Provozovatelem Valtického Podzemí je VINAŘSTVÍ LEDNICE ANNOVINO, které obnovilo slavnou vinařskou tradici v Lednici na Moravě a je propojením soukromého kapitálu a státního školství – Mendelovy univerzity. Nabízí úspěšná vína Lednicko-valtického areálu.
www.chateau-lednice.cz/
Villa Daniela, Úvaly u Valtic, 691 42 Úvaly
Stříbrný TOP vinařský cíl 2015
VILLA DANIELA - Venkovské sídlo milovníků vína sídlí v nádherném prostředí Lednicko - Valtického areálu, v Úvalech u Valtic, uprostřed vinic Jižní Moravy. Na návštěvníky čeká nově zrekonstruovaný rozsáhlý sklepní labyrint, kde si můžou nechat archivovat vlastní víno. Sklepy jsou vzájemně propojeny a měří téměř 145 metrů. Kromě pohodlného ubytování v komfortně zařízených pokojích nabízí Villa Daniela relaxaci v rozlehlé zahradě s dětským hřištěm a prolézačkami, koupání v bazénu se slanou vodou a posezení na terase. Hostům je k dispozici klimatizovaná seminární místnost pro 40 osob, doutníkový salonek a možnost degustace vín ve vinných sklípcích. 
www.sklepuvaly.cz/
Café FARA, Klentnice 166, 692 02 Klentnice
Bronzový TOP vinařský cíl 2015
CAFÉ FARA se nachází v pozdně barokní budově, z období vlády Josefa II. Je postavená jako čistě funkční komorní objekt pro nově myšlenou roli faráře – úředníka, jíž císař řešil správu země. Brzo po otevření se stala oblíbeným útočištěm nejen pro blízké sousedy. Nyní se  věhlasný areál skládá z několika budov kolem podlouhlého dvora s ořechem – barokní fary, dřevěné stodoly, staré školy a sally terreny se sklepem, na ně navazuje zahrada. To vše je pod kompoziční ochranou kostela sv. Jiří. Všechny domy mají skoro totožnou obdélnou půdorysnou stopu. Vznikl areál vyhledávaný pro svou atmosféru a sladké nicnedělání. Ve vinném sklepě Café Fara je výběr vín od místních vinařů, kteří reprezentují rozsáhlou, na víno a vinaře bohatou Mikulovskou oblast.
www.cafefara.cz 

ZNOVÍN ZNOJMO, a.s. - podniková prodejna Loucký Klášter
TOP vinařský cíl 2015 - Cena Národního vinařského centra
Specializovaná prodejna vín v Louckém klášteře nabízí vedle kompletního sortimentu vín Znovínu Znojmo také vína, která dříve bývala v katalogových nabídkách, a zbývá jich již jen malé množství. V nabídce prodejny samozřejmě nechybí ani vinařské předměty, které servis kolem vína usnadní, ulehčí a zpříjemní.
www.znovin.cz/loucky-klaster-ve-znojme 

