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Prezident republiky vyznamenal naše nejlepší vinaře
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Prezident republiky Miloš Zeman přijal ve středu 17. února 2016 na Pražském hradě nejlepší moravské a české vinaře, které následně vyznamenal čestnými diplomy za úspěchy v Salonu vín – národní soutěži vín 2016. Nejvyšší a nejprestižnější soutěž vín u nás je již tradičně zaštítěna patronátem prezidenta republiky.

Slavnostní akce se zúčastnili spolu s pořadateli soutěže z Národního vinařského centra a Svazu vinařů zástupci vinařských firem, které se svými víny zvítězily v sedmi vyhlašovaných kategoriích Salonu vín – národní soutěže vín 2016.

Diplomy za nejlépe hodnocená vína ve svých kategoriích převzali:

Miroslav Volařík z Vinařství Volařík za Veltlínské zelené 2014, pozdní sběr, které zvítězilo v kategorii bílých suchých a polosuchých vín.

Marek Šťastný z vinařství CHÂTEAU VALTICE - Vinné sklepy Valtice, a. s. za Merlot 2012, výběr z hroznů, víno které zvítězilo mezi červenými suchými a polosuchými víny a zároveň získalo titul absolutního vítěze – Šampiona letošního ročníku Salonu vín.


Pavel Vajčner ze společnosti ZNOVÍN ZNOJMO, a. s. za Tramín červený 2009, výběr z hroznů, který zvítězil v kategorii bílých polosladkých vín.


Jan Stávek z Víno Jan Stávek jehož Rosé Nad Zahrady 2014, výběr z hroznů zvítězilo v kategorii růžových vín a klaretů.

Roman Slouk z vinařství SONBERK a. s. za Pálavu, slámové víno 2013 jako nejlepší v kategorii bílých sladkých vín.

Ondřej Beránek ze společnosti BOHEMIA SEKT s. r. o. za  Louis Girardot brut 2010, jakostní šumivé víno, které zvítězilo v kategorii jakostních šumivých vín.


Cenu za nejlepší kolekci vín si stejně jako v loňském roce odnesla společnost VINSELEKT MICHLOVSKÝ a. s., zastoupena Petrem Hučkou. 

Ředitel Národního vinařského centra Pavel Krška předal panu prezidentovi jako symbolické poděkování kolekci našich nejlepších vín - Šampiona soutěže a vítěze jednotlivých kategorií.

Nový ročník celoroční degustační expozice Salonu vín ČR je veřejnosti otevřen od soboty 30. ledna 2016 v historickém sklepení státního zámku Valtice. 

O soutěži a Salonu vín ČR
V úvodních kolech soutěže, hodnotících vína ve vinařských podoblastech velkopavlovické, mikulovské, slovácké a znojemské a ve vinařské oblasti Čechy, bylo z 1423 vzorků, byla vybrána nejlepších vína, která postoupila do prvního celostátního kola soutěže. Nejlepších 200 se následně probojovalo do 2. kola, z kterého vzešlo 100 nejlepších vín oceněných titulem Salon vín České republiky, absolutní Šampion, vítěz kategorie a titul pro nejlepší kolekci Salonu vín – národní soutěž vín 2016.

Fotografie ke stažení zde: https://copy.com/vjDucw3zzVJ323WU
PressPack Salonu vín 2016: https://copy.com/sM9XGmJ0crQqfQB2
Pro více informací:

Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o.p.s.

E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 

Tel.: +420 519 352 072, +420 721 414 575

Nikola Bukajová, Omnimedia, s. r. o. 

E-mail: n.bukajova@omnimedia.cz
Tel.: +420 602 355 069

.
Více o vínech na: www.vinazmoravy.cz a www.vinazcech.cz. nebo www.salonvin.cz
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