Vážená spoločnosť,
ponúkame Vám možnosť zúčastniť sa medzinárodnej prehliadky vín 15. TRUNKFEST 2016, ktorú organizuje wine + gallery TRUNK. 

TRUNKFEST 2016 – pätnásty  ročník súťaže slovenských a zahraničných vín sa bude konať (jeho odborná časť) v termíne od 5. 7.  –  6.7. 2016 v Bratislave v hoteli Double Tree  by Hilton. Našou snahou je každoročne organizovať stretnutie enológov,  výrobcov, predajcov a spotrebiteľov vína a tým podporiť úsilie producentov v ich snahe o čo najkvalitnejšie vína. Cieľom 15. TRUNKFESTU je porovnanie kvality vín slovenských a zahraničných výrobcov, ako aj podpora exportu slovenského vína. 
Garantom odbornej úrovne podujatia je prezident súťažnej prehliadky prof. Ing. Fedor Malík, DrSc.  

Medzinárodná degustačná komisia po dvoch dňoch hodnotenia udelí ceny: Šampión, Najlepšie slovenské víno a Najlepšie zahraničné víno 15. TRUNKFEST 2016 ako aj zlaté a strieborné medaile TRUNKFESTU. 

Tento rok budú zaslané slovenské vzorky, ktoré získajú zlatú medailu TRUNKFEST zaradené taktiež do pripravovanej publikácie TOP - 60 najlepších slovenských vín 2016 v slovenskej a anglickej verzii.  Vína bude hodnotiť medzinárodná komisia TRUNKFESTu.
Registrovať sa môžete na www.elwis.cz.

Prílohu listu tvorí prihláška.
Ak máte záujem  zúčastniť sa a súťažiť, prosíme vyplňte prihlášku a zašlite nám ju e- mailom: trunk@stonline.sk,   alebo  poštou  do 30.6. 2016  na adresu  spoločnosti   TRUNK,  Hurbanovo nám.  8, 811 03 Bratislava. 
Do 30.6. 2016 je treba dodať taktiež do wine + gallery TRUNK  6 ks z každého súťažiaceho vína. 
Popis určený pre vzorky nájdete v prihláške. 

V prípade záujmu o akékoľvek ďalšie informácie nás môžete kontaktovať na t. č. + 421 2 5443 2191 alebo 
e-mailom: trunk@stonline.sk. Všetky materiály si môžete stiahnuť na www.trunk.sk.

Tešíme sa na vzájomnú spoluprácu. 

S pozdravom







v Bratislave 20 4..2016
Vladimír  Raiman
