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Nejlepší Ryzlink rýnský a Rulandské bílé pochází z Moravy,
rozhodli porotci v USA
Tisková zpráva ze dne 4. července 2016
Největší americká soutěž vín San Francisco International Wine Competition 2016 vynesla moravským a českým vinařům 4 velké zlaté, z nichž dvě představovaly zároveň ocenění pro absolutně nejlepší vína odrůd Ryzlink rýnských a Rulandské bílé, 10 zlatých, 34 stříbrných a 36 bronzových medailí. Účast našich vín finančně podpořil Vinařský fondu a organizačně ji zajistilo Národní vinařské centrum.
San Francisco International Wine Competition je synonymem pro největší vinařskou soutěž na území Spojených států amerických a každoročně se v ní utká přes čtyři a půl tisíce vzorků vín z celého světa. V konkurenci zahraničních vín dokázali naši vinaři mimořádně uspět. 

Celkem si ze soutěže odvážejí hned 4 velké zlaté medaile, konkrétně za Ryzlink rýnský, VOC 2015 z vinařství Vinice Hnanice, který byl zároveň vyhlášen nejlepším Ryzlinkem rýnským soutěže. Dále bylo velkou zlatou medailí oceněno Rulandské bílé, pozdní sběr 2015 z Vinařství Pavlov, které rovněž získalo cenu za absolutně nejlepší víno dané odrůdy. Velkou zlatou medaili dále získalo Rulandské bílé, pozdní sběr 2015 z Vinařství Skoupil a Rulandské šedé, výběr z bobulí 2015 z vinařství Lahofer.    
„Zisk čtyř velkých zlatých medailí, tedy hodnocení přesahující 94 bodů, a dvě odrůdová vítězství jsou výsledky, které jsou vysoce nad loňským už tak úspěšným působením v San Franciscu a zároveň patří k tomu vůbec nejlepšímu, čeho se naši vinaři od mezinárodních porotců kdy dočkali,“ komentoval ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra, a dodal: „Nelze přehlédnou ani ročník našich neúspěšnějších vín, tedy ročník 2015, který nepochybně patří k těm, na něž se bude dlouho vzpomínat.“
San Francisco International Wine Competition (SFIWC) je největší a nejvlivnější soutěží vín v USA a její letošní už 36. ročník potvrdil také její pozici mezi nejdéle probíhající soutěže vín na světě. Soutěž představuje nejvyšší úroveň, na níž se potkávají vinařští profesionálové spolu s odbornou veřejností a zástupci oborových médií.  

Pro více informací: 

Ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra

E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz
Tel. 519 352 072, 721 414 575
Nikola Bukajová, Omnimedia, s. r. o. 

E-mail: m.bukajova@omnimedia.cz
Tel.: +420 602 355 069
Více o vínech na www.vinazmoravy.cz a www.sfwinecomp.com
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