Vážení vinaři,

Město Blansko ve spolupráci s jím zřízenou kulturní organizací Kulturní středisko města Blanska (dále jen „KSMB“) pořádá v termínu od 10. do 12. listopadu 2017 již 11. ročník tradičních městských slavnostní Vítání sv. Martina v Blansku. Tato akce pro svoji úspěšnost dosáhla na certifikaci registrovaného zážitku v rámci značky Moravský kras – regionální produkt.

Letos poprvé Město Blansko a KSMB přebírají do své vlastní režie sobotní program – tzv. košt vín a gastrofestival, který poslední dva roky pořádala soukromá agentura. Ke spolupráci na této akci v části vín jsme současně požádali Vinařský fond, který nám pomáhá s prezentací, know-how a komunikaci s vinařstvími. 

S ohledem na výše uvedené si Vás dovolujeme požádat a vybídnout k účasti Vašeho vinařství na této akci:

Datum konání: sobota 11. listopadu 2017

Čas konání: 13:00 až 18:00 hodin

Místo konání: Blansko, nám. Republiky – venkovní prostranství

Předpokládaný počet účastníků ve věku 18+:  2000 osob 

Zázemí pro vinařství k dispozici zdarma: 	
velkoplošné stany s bočním krytím
elektrické připojení
sociální zázemí
přístup a zajištění pitné vody
kompletní reklama na akci (plakáty, blanenská TV, tištěná regionální média, rádio, LCD v autobusech IDS JMK, webové stránky města + KSMB + akce) 

Forma platby: veřejnost bude nakupovat v centrální pokladně fiktivní platidlo v hodnotě 1 ks = 10 Kč, za které bude u všech vinařství nakupovat, po skončení akce budou fiktivní platidla vinařům proměněna na reálné finance

Požadavky na prezentovaná vinařství:
1. podmínkou je prezentace a košt alespoň 1 druhu certifikovaného Svatomartinského vína v minimálním objemu 80 lahví od 1 druhu Svatomartinského (předpoklad cca 25 koštovacích dávek/sklenek v rámci 0,7 litru)

2.  další nabídka doprovodných vín dle produkce a možností vinařství

3. zajištění obsluhy výstavního a prodejního místa vinařství:
[bookmark: _GoBack]	a) personálně zajistí vinařství – podíl na tržbě pro pořadatele ve výši 20% z tržby vinařství
	b) personálně zajistí pořadatel – podíl na tržbě pro pořadatele 40% z tržby vinařství

4. propagační materiály k vlastním vínům a vinařství

V případě, že byste měli o účast na akci zájem, kontaktujte prosím přímo pověřenou kulturní referentku paní Andreu Sokolovou, tel. číslo: 724 588 206. 


