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Víno z blízka – historie, umění a degustace 150 vín na Špilberku
Brno (23. listopadu 2017) – Obdivujete genia loci Brna? Pohled z oken hradu Špilberku na zimní město je okouzlující. Máte rádi architekturu? Pokud jste ještě neviděli obnovené interiéry hradu, budete žasnout! Máte rádi historii a výtvarné umění? Ve třech patrech hradu vám nabízíme procházku sedmi expozicemi a třemi výstavami. Máte rádi víno? Spolehněte se na náš „výběr z vinařů“. Tak zní pozvánka na šestý ročník festivalu Víno z blízka, který pořádá Nadace Partnerství v sobotu 2. prosince 2017 v Brně.
„Akce se bude od předešlých ročníků lišit v mnohém. Především bude velmi komfortní, elegantní a propojená s historií a uměním. Všechny vinaře totiž nastěhujeme do vnitřních prostor hradu Špilberku. Návštěvník si jednoduše odloží v šatně, dostane skleničku a plánek, aby nezabloudil, a může začít,“ říká ředitel festivalu Juraj Flamik z Nadace Partnerství. Vinaři budou v Královské kapli, hranolové věži či v místnostech galerie. Součástí degustační trasy bude i výstava Stavba jako Brno, za doplatek pak i dalších šest expozic a tři aktuální výstavy. Představí například moderní architekturu Brna v době mladého Československa nebo výstavu Od moderny po současnost, která mapuje brněnskou výtvarnou scénu od války po současnost. Do světa skřetů z kmene Snaga můžete vstoupit na výstavě Jeden kmen a výstava Kouzelný svět počítačových her vám zase ukáže, že počítačové hry mohou být v podstatě uměleckým dílem.

Tím nejpodstatnějším jsou ale vína. „Pozvali jsme šestnáct vinařů, vždy čtyři z každé vinařské podoblasti. Je to náš výběr z vinařů Moravy. Deset z nich svoji kvalitu prokázalo i umístěním v Salonu vín 2017 a rychlým přepočtem jsme tam našli 37 jejich vín. Na Špilberk přijedou mistři bílých vín i producenti skvělých červených,“ dodává Juraj Flamik. Vína budou moci návštěvníci nejen ochutnat, ale také nakoupit na sváteční stůl nebo jako dárek pod stromeček. Při vstupu na akci každému aktivujeme přístup do on-line průvodce festivalovými víny, který bude současně nákupním košíkem a e-shopem. O každém vínu zde budou podstatné informace – název, přívlastek, ročník, charakteristika, zbytkový cukr, kyseliny a alkohol, ale i aktuální stav zásob skladem. Pro větší komfort nakupujících pokryjeme celý hrad wifi signálem. Po odeslání objednávky ji zákazník zaplatí hotově nebo kartou a my mu víno připravíme k osobnímu odběru, případně si bude moct zvolit placenou službu rozvozu nákupu po Brně. Návštěvníci se obejdou i bez chytrého telefonu – objednávku mohou vyplnit v papírové formě. Nemají tak ale přehled o aktuálních skladových zásobách.
K lahodnému vínu patří samozřejmě i dobré jídlo. Přímo na hradě bude proto připravené speciální festivalové menu. Bistro Babinský chystá kromě zelňačky také dobroty podávané v hranolové věži, například rillettes z vepřového masa nebo kachní játra na rozmarýnu v husím sádle. Svoje pochutiny nabídne i Hradní restaurace s posezením v prostoru Hradní hlásky s překrásným výhledem na Brno.

Vstupenky na akci lze koupit za předprodejní ceny na našem e-shopu. Základní vstupenka na degustaci vín je za 490 korun. Degustace vín a volný vstup do výstavních prostor je možný se vstupenkou za 640 korun. Lidé ale mohou získat vstupenky i zcela zdarma. Stačí uhlídat náš Facebook, kde se vždy v jeden den objevují tři indicie. Z nich lze uhodnout místo, kde je víno ukryté. Pak už se jen na místo vydat, s vínem se vyfotit a fotku vložit do komentářů pod facebookový příspěvek.
Více informací a vstupenky na www.vinozblizka.cz.
Kontakt: 
Juraj Flamik, ředitel festivalu Víno z blízka, e-mail: juraj.flamik@nap.cz, tel.: 606 763 117
Kamila Vlčková, PR a komunikace, e-mail: kamila.vlckova@nap.cz, tel. 515 903 121

Ilustrační fotografie ke stažení. 
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Nadace Partnerství  pomáhá lidem pečovat o životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje kvalitní veřejná prostranství, zelené stavění, vzdělávání, zeleň ve městě i v krajině, zklidňování dopravy, šetrnou turistiku a ochranu přírody. Každoročně vyhlašuje oblíbenou celostátní anketu Strom roku, založila tradici Festivalu otevřených sklepů, v Brně postavila vzdělávací centrum Otevřená zahrada určené pro environmentální vzdělávání žáků škol, dospělých i studentů univerzit. www.nadacepartnerstvi.cz 
Festival Víno z blízka je festivalem moravských vín nejlepších vinařů. Nadace Partnerství, jež festival pořádá, chce prostřednictvím této akce vracet Brnu zašlou slávu jako hlavnímu městu vinařského regionu. Zimní festival představí 16 vinařů ze všech moravských podoblastí. Festival Víno z blízka pořádá Nadace Partnerství prostřednictvím Partnerství, o.p.s. www.vinozblizka.cz


