Informace o zpracování osobních údajů

Účelem tohoto dokumentu je poskytnout subjektům údajů informace o zpracování osobních údajů, které budou poskytnuty Vinařskému fondu v souvislosti s účastí jednotlivých vinařství na akci Zábava pod hradbami v rámci projektu „Brno – město uprostřed Evropy“.
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Správcem osobních údajů je: Vinařský fond, se sídlem Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno, IČO: 71233717, e-mail: info@vinarskyfond.cz

Pověřenec pro ochranu osobních údajů: Ing. Ctibor Dolanský, kontaktní údaje – Žerotínovo náměstí 449/3, 601 82 Brno, telefon: 606 601 847, e-mail: dolansky@vinarskyfond.cz

V rámci předmětného zpracování budou zpracovávány osobní údaje účastníků akce a dále osobní údaje kontaktních osob jednotlivých vinařství, která požádají o účast na předmětné akci. Jedná se o následující kategorie osobních údajů: jméno, příjmení, kontaktní telefon, kontaktní e-mail.

Účelem zpracování osobních údajů je podpora marketingu vína v rámci realizace výše uvedené akce. 

Zpracovávané osobní údaje budou poskytnuty rovněž organizátorovi akce, který bude zajišťovat chod expozice.

Vinařský fond zpracovává osobní údaje vždy pouze po dobu nezbytně nutnou vzhledem k účelu zpracování konkrétních osobních údajů.

Při zpracování osobních údajů nedochází k automatizovanému individuálnímu rozhodování. Poskytnutí osobních údajů je dobrovolné. 

Za podmínek stanovených v právních předpisech, má subjekt údajů právo: 
· získat potvrzení o (ne)zpracovávání svých osobních údajů a na přístup k osobním údajům, které se ho týkají a které Vinařský fond zpracovává;
· na opravu nebo doplnění jeho osobních údajů, pokud jsou nepřesné nebo neúplné;
· na výmaz nebo omezení zpracovávání jeho osobních údajů, pokud jsou splněny podmínky dané právními předpisy;
· vznést námitku proti zpracování osobních údajů, které se ho týkají;
· právo na přenesení jeho osobních údajů k jinému správci.
Svá práva může subjekt údajů uplatnit písemným podáním doručeným na adresu sídla Vinařského fondu, případně e-mailem zaslaným na: info@vinarskyfond.cz.
Se stížností týkající se zpracování osobních údajů má subjekt údajů právo se obrátit na dozorový orgán, kterým je Úřad pro ochranu osobních údajů.
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