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Festival otevřených sklepů – prožijte svatého Martina pod Pálavou
Brno (3. října 2018) – Do pěti vinařských obcí pod Pálavou zavítá 24. Festival otevřených sklepů pořádaný brněnskou Nadací Partnerství. V sobotu a neděli 10. a 11. listopadu se v Horních Věstonicích, Dolních Věstonicích, Pavlově, Milovicích a Bulharech otevře celkem 31 sklepů větších i menších vinařů, mladých vinařství i těch s dlouholetou tradicí. Návštěvníkům nabídnou k ochutnání na 300 vzorků svých vín. Na festival je k dispozici 2000 vstupenek, které lze koupit na e-shopu akce.
Vína zpod Pálavy vynikají díky místnímu vápenitému podloží regionu kolem Pavlovských vrchů, kde se vinice rozkládají. Ochutnat a prozkoumat jejich jedinečnost budou moci návštěvníci po celý svatomartinský víkend. „Všech 31 sklepů bude otevřených v sobotu i neděli a mezi obcemi bude jezdit kyvadlová autobusová doprava, kterou mohou využívat všichni návštěvníci v rámci vstupenky na festival. Pohodlně se tak dostanou ke všem vinařům a stihnou ochutnat vzorky třeba od každého z nich,“ vysvětluje ředitel festivalu Juraj Flamik z Nadace Partnerství.
Právě propojení pěti obcí, ve kterých jsou sklepy otevřené v jednu chvíli, je specialitou Festivalu otevřených sklepů, kterou svým návštěvníkům nabízí už deset let. Do festivalu se zapojí vinaři ze všech pěti obcí a v některých zdejších sklepech budou také hostující vinaři z okolí, například z Hustopečí, Dolních Dunajovic nebo Přibic. Každý z vinařů si pro své hosty připraví kolem deseti vzorků vín. „Doporučujeme ochutnat zejména pro Pálavu typický Ryzlink vlašský, Rulandské bílé nebo Chardonnay. Samozřejmě také Pálavu, Veltlínské zelené nebo Müller Thurgau,“ vybírá Juraj Flamik a dodává, že ve festivalové nabídce bude mnohem víc, takže si každý najde tu svou oblíbenou odrůdu a vína, která mu zachutnají.
V ceně vstupenky mají návštěvníci zahrnuté ochutnání všech festivalových vín a dále také kupony na nákup lahví vín v celkové hodnotě 200 Kč. K atmosféře festivalu neodmyslitelně patří setkání s vinaři, možnost nákupu vín přímo ve sklepech i bohatý doprovodný program. Hrát budou cimbálové muziky a harmonikáři, návštěvníci si budou moci prohlédnout sklepy nebo si třeba vyzkoušet natahovat víno koštýřem. Dolními Věstonicemi bude také procházet průvod svatého Martina.
Novinkou letošního festivalu bude také festivalový průvodce v online podobě. Ve svém chytrém telefonu tak budou mít návštěvníci po ruce veškeré informace, seznamy vín k degustaci, mapy nebo aktuality týkající se dopravy. Zároveň budou moci online nakupovat vína od vybraných vinařství.
Více informací: www.otevrenesklepy.cz.
Ilustrační fotografie ke stažení: www.otevrenesklepy.cz/Ke-stazeni.aspx.
Kontakt: 
Juraj Flamik, ředitel Festivalu otevřených sklepů, e-mail: juraj.flamik@nap.cz, tel.: 606 763 117
Kamila Vlčková, PR a komunikace, e-mail: kamila.vlckova@nap.cz, tel.: 515 903 121
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Nadace Partnerství  pomáhá lidem pečovat o životní prostředí. Poskytuje jim k tomu granty, odborné služby a inspiraci ze zahraničí. Podporuje kvalitní veřejná prostranství, zelené stavění, vzdělávání, zeleň ve městě i v krajině, zklidňování dopravy, šetrnou turistiku a ochranu přírody. Každoročně vyhlašuje oblíbenou celostátní anketu Strom roku, založila tradici Festivalu otevřených sklepů, v Brně postavila vzdělávací centrum Otevřená zahrada určené pro environmentální vzdělávání žáků škol, dospělých i studentů univerzit. www.nadacepartnerstvi.cz 
Festival otevřených sklepů je unikátním produktem zážitkové a vinařské turistiky. V jeho rámci se milovníkům vína, kultury a nevšedních zážitků několikrát do roka na jeden víkend otevřou desítky sklepů v několika obcích jedné z vinařských podoblastí jižní Moravy. To vše v jedinečné atmosféře jižní Moravy a za doprovodu kulturních a gurmánských akcí. Festival otevřených sklepů organizuje Nadace Partnerství prostřednictvím Partnerství, o.p.s. www.otevrenesklepy.cz


