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Naši vinaři si odvážejí z Vídně více než 300 medailí

Tisková zpráva ze dne 21. září 2020

Moravští a čeští vinaři uspěli na prestižní světové soutěži AWC Vienna a z jejího 17. ročníku si odvážení úctyhodných 311 medailí a 103 Ocenění dobré kvality („Seal of Approval“). Účast našich vinařů proběhla za finanční podpory Vinařského fondu a organizačního zajištění Národního vinařského centra. 

Nejúspěšnějším se letos stalo vinařství Vinofol z Novosedel na Moravě, které získalo 5 zlatých a 4 stříbrné medaile. Největšího počtu medailí pak dosáhlo vinařství Vinselekt Michlovský, které obdrželo 24 medailí, z toho 2 zlaté a 22 stříbrných. Ve Vídni se také mimořádně dařilo B\V Vinařství se 4 zlatými a 17 stříbrnými medailemi nebo Vinařství Volařík se 4 zlatými a 5 stříbrnými medailemi. Moravští a čeští vinaři si rozdělili celkem 60 zlatých a 251 stříbrných medailí.

„AWC Vienna je nejenom jednou z největších soutěží vína na světě, ale přináší zajímavé srovnání úrovně vín ve středoevropském regionu. Moravským a českým vinařům, resp. jejich vínům, se zde tradičně daří, což je dokladem toho, že i kvalita našich vín i v mezinárodním srovnání setrvale roste,“ komentoval úspěch vinařů Ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra. 

V letošním roce naši vinaři obstáli v konkurenci 11 232 vín od 1 510 producentů ze 41 zemí z celého světa. Hodnocení soutěže AWC Vienna se koná ve Vinařské škole v Klosterneuburgu a slavnostní vyhlášení proběhne ve výstavním paláci vídeňské radnice 25. října 2020. 


Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o. p. s.
E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 
Tel.: +420 519 352 072, +420 721 414 575

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o. 
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
Tel.: +420 606 282 673

Více o soutěži na www.awc-vienna.at. 
Více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz. 
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