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Moravská vína excelovala v Londýně

Tisková zpráva ze dne 23. září 2020

Po obnovení mezinárodních vinařských soutěží sbírají moravská a česká vína jednu medaili za druhou. Další výrazný úspěch zaznamenali naši vinaři v Londýně. Ze 17. ročníku prestižní soutěže Decanter World Wine Awards si přivážejí úctyhodných 111 medailí, včetně dvou platinových. Účast našich vinařů proběhla za finanční podpory Vinařského fondu a organizačního zajištění Národního vinařského centra. 

Největšího úspěchu dosáhlo vinařství Sonberk, které získalo platinovou medaili za Riesling Noble Rot 2017 a navíc zlatou medaili za Riesling 2017. Už tak velký úspěch ještě umocnili 1 stříbrnou a 2 bronzovými medailemi. „Pro nás je to výborná zpráva hlavně v tom smyslu, že naše víno je opravdu konkurenceschopné i ve srovnání s těmi nejlepšími světovými,“ uvedla k ocenění marketingová ředitelka vinařství Sonberk Dagmar Fialová a dodala: „Právě čím dál větší průnik za hranice Česka je dlouhodobým cílem vinařství.“ Vinařství tak navázalo na úspěchy z roku 2017 kdy na této soutěži získalo také platinovou medaili a navíc označení „Best in show“ za nejlepší suché aromatické víno soutěže. V roce 2010 pak dostalo ocenění Regional Trophy (Národní cenu za bílé víno).

Druhou platinovou medaili obdrželo vinařství Vinné sklepy Lechovice za Ryzlink rýnský 2015, slámové víno a doplnilo ho ještě o dvě bronzové medaile. „Je to další z významných úspěchů tohoto našeho vína. V loňském roce nám udělal velkou radost, když byl vyhlášen absolutním šampionem Terravino Israel 2019, dále byl oceněn v San Franciscu nebo na Concours Mondial de Bruxelles. Teď potvrdili jeho kvalitu i tady v Londýně,“ sdělil Jan Hrachovský, výrobní ředitel Vinné sklepy Lechovice a dodal: „Od začátku jsme věděli, že to víno má v sobě obrovský potenciál.“

Z celkového počtu 111 medailí, získali moravští a čeští vinaři 2 platinové, 5 zlatých, 27 stříbrných a 77 bronzových medailí a přivezli tak více než dvojnásobný počet medailí oproti roku 2019 (53 medailí). 

„Platinové medaile pro vinařství Sonberk a Vinné sklepy Lechovice, jejichž vína získala neuvěřitelných 97 bodů na 100bodové stupnici, je navíc v konkurenci 16,5 tisíce vín z celého světa naprosto mimořádný výsledek,“ komentoval úspěch vinařů Ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra a dodal: „Ocenění na Decanter World Wine Awards navíc s takto vysokými bodovým ohodnocením není jen otázkou tuzemské prestiže a odměny za dobře odvedenou práci. Úspěch takové úrovně je už poměrně silný signál pro zahraniční trhy, a otevírá tak atraktivní exportní příležitosti.“ 




Téměř měsíc posuzovalo 116 nejlepších světových odborníků na víno, včetně 37 Master of Wine a 9 Master Sommeliers, 16 518 vín podle přísných bezpečnostních pravidel kvůli viru Covid-19. Soutěž byla založena v roce 2004 prestižním britským magazínem o víně a lihovinách, a letošním ročníkem tak slaví sedmnáct let své existence mezi nejprestižnějšími a největšími soutěžemi vín na světě. 




Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o. p. s.
E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 
Tel.: +420 519 352 072, +420 721 414 575

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o. 
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
Tel.: +420 606 282 673

Více o soutěži na www.decanterawards.com. 
Více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz. 
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