PODMÍNKY SOUTĚŽNÍ PŘEHLÍDKY VÍN 
WEINPARADE POYSDORF 2021

PŘIHLÁŠKA:
Přihláška (formulář), musí být kompletně a čitelně vyplněna a zaslána (fax nebo e-mail) nejpozději do 21. dubna 2021 na Okresní zemědělskou komoru do Mistelbachu nebo níže uvedenou adresu na  Moravín, svaz moravských vinařů. 

Ö: 
Fax: + 43 (0) 50 259 / 95 45 101 
             Mail: weinparade@lk-noe.at 

CZ:       Mail: vseidlova@iol.cz

Hodnoceny budou také sekty a perlivá vína!!! (poplatek stejný jako u tichého vína)
DODÁNÍ VÍNA:   

Ö:
jednotlivě ve společném termínu s víny z Dolního Rakouska 4. a 5. května 2021 

9.00-12.00 & 13.00-15.00 hod. 

do LFS Mistelbach (sklad ovoce) 

Winzerschulgasse 50, 2130 Mistelbach

CZ:  
sběr vzorků 3. května 2021 (pondělí) 
            
od 8.00 do 16.00 hod. 
              ve VINAŘSTVÍ HOLÁNEK, IVAŇ
              (u hlavní silnice směr Vranovice)   
POUZE V  KARTONU NA 3 LAHVE !
Převzaty budou jen řádně přihlášené vzorky! Vína musí být stabilní, odpovídat vinařskému zákonu zatříděné a řádně adjustované! Každý karton musí být jasně a nezaměnitelně označen – na karton nalepte etiketu a uveďte číslo šarže. Hromadné dodávky do Mistelbachu musí být předem osobně dohodnuty. Přihlášené vzorky je nutno dodat POUZE V ORIGINÁLNÍM KARTONU NA 3 LAHVE vč. všech poplatků a kopie přihlášky. 
ÚČASTNICKÉ POPLATKY 
Za každý přihlášený vzorek je nutné zaplatit účastnický poplatek ve výši 42,-- € výhradně převodem na účet pořadatele Bezirksweinbau-verband Poysdorf, IBAN: AT 78 32663000 00001669  BIC: RLNWATWWPOY. V případě, že bude vzorek degustační komisí vyřazen, není možné, vzhledem k vzniklým nákladům, vrátit účast-nický poplatek zpět. Poplatek je nutné zaplatit před dodáním vzorků! NELZE PLATIT HOTOVĚ!
ZATŘÍDĚNÍ VÍN/ČÍSLO ŠARŽE
Přihlášená vína musí být zatříděna (kvůli lepší identifikaci vín udejte i číslo šarže). V přihlášce musí být uveden obsah alkoholu a zbytkového cukru. Pořadatel má právo zkontrolovat analytické hodnoty udané na přihlášce. 
HODNOCENÍ
Vzorky vín budou hodnoceny „státně zkoušenými“ degustátory. Výsledky budou každému vystavovateli sděleny písemně, jsou také podkladem k udělení titulu „Champion“. Vína budou oceněna zlatem a stříbrem. Nejvýše oceněná vína získají Bakchův pohár, při dosažení tohoto ocenění je třeba dát or-ganizátorovi dispozici zdarma 2 kartony 12x  0,75 l.
CHAMPION 2021
Firmy, jejichž všechna přihlášená vína budou oceněna stříbrem, zlatem nebo Bakchovým pohárem a umístí se s průměrným počtem bodů se čtyřmi vzorky na prvních místech, získají titul Champion. 
PREZENTACE
Veřejná prezentace oceněných vín se z důvodů koronavirové pandemie konat nebude. Ocenění vítězných vín se bude konat jen v omezeném rámci dle platných pravidel.

PROHLÁŠENÍ O OCHRANĚ OSOBNÍCH ÚDAJŮ 
Účastnice/účastník souhlasí se zveřejněním výsled-ků soutěže kooperujícím partnerům  BWVD a Dol-norakouské zemědělské komory na stránkách www.weinparade.at. i v jiných digitálních médiích.  Prohlášení o ochraně osobních údajů BWVD naleznete také na www.weinparade.at.
POŘADATEL 
Bezirksweinbauverband Poysdorf

Karl Katschthaler Straße 1, A - 2130 Mistelbach 

Tel.: 05 0259 / 41200 

Fax: 05 0259 / 95 41200 

e-mail: weinparade@lk-noe.at
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