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Další medailový zisk pro moravská vína 
je z Londýna 

Tisková zpráva ze dne 12. července 2021

V pořadí další mezinárodní soutěž vín se přesunula z pevninské Evropy tentokrát na ostrovy a to do Londýna. I zde zaznamenali naši vinaři výrazný úspěch a z 18. ročníku tradiční a prestižní soutěže Decanter World Wine Awards si přivážejí hned 99 medailí. Účast našich vinařů proběhla za finanční podpory Vinařského fondu a organizačního zajištění Národního vinařského centra. 

Z celkového počtu 99 medailí získali moravští a čeští vinaři 5 zlatých, 32 stříbrných a 62 bronzových medailí. Nejlepšího výsledku dosáhl Znovín Znojmo, který za svůj Tramín červený 2017 získal zlatou medaili a opravdu úctyhodných 96 bodů.  Bodově pozadu nezůstaly ani ostatní zlaté medaile, které naši vinaři získali shodně za také krásných 95 bodů. Zbylými čtyřmi zlatými medailemi se může pyšnit vinařství Vinselekt Michlovský, Mikrosvín Mikulov, Rodinné vinařství Vican a Chateau Bzenec.

„Zlatá medaile pro Znovín Znojmo, když toto víno získalo skvělých 96 bodů ve 100bodové stupnici, je v takové navíc rekordní konkurenci skutečně skvělý výsledek. To platí i pro ostatní zlaté s 95 body a také vína oceněná stříbrnou medailí byla hodnocena velmi vysoko, v rozmezí 90 až 94 bodů. Moravská vína již zde mají pevně vybudované jméno a každoročně svou kvalitu jedině potvrzují,“ komentoval výsledky soutěže Ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra, které účast našich vín na soutěži technicky zajišťovalo.

Více než 15 po sobě jdoucích červnových dnů posuzovalo téměř 170 nejlepších světových odborníků na víno, včetně 44 držitelů Master of Wine a 11 Master Sommeliers, v historii soutěže rekordních 18 094 vín. Přihlášeným vínům pak udělili 50 titulů šampionů, 179 platinových, 635 zlatých, 5607 stříbrných a 8332 bronzových medailí. Soutěž byla založena v roce 2004 prestižním britským magazínem o víně a lihovinách, a letošním ročníkem tak slaví osmnáct let své existence mezi nejprestižnějšími a největšími soutěžemi vín na světě. 



Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o. p. s.
E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 
Tel.: +420 519 352 072, +420 721 414 575

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o. 
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
Tel.: +420 606 282 673

Více o soutěži na www.decanterawards.com. 

Více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz. 
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