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Salon vín ČR se stal absolutním Championem 
soutěže TOP vinařský cíl 2021

Tisková zpráva ze dne 4. října 2021

Salon vín ČR získal nejvyšší počet hlasů v soutěži preferencí turistů mířících za krásami vinařských regionů – TOP vinařský cíl, a stal se tak jejím absolutním Championem za rok 2021. Salon vín ČR soutěžil v prestižní kategorii držitelů titulu TOP vinařský cíl minulých ročníků, tedy uspěl jako nejlepší mezi nejlepšími.

O vítězi soutěže TOP vinařský cíl 2021 rozhodla svými hlasy široká veřejnost, tedy hlavně návštěvníci a turisté na základě své osobní zkušenosti a kvality služeb. Celkem bylo letos uděleno 22 686 platných hlasů.

„Zisk absolutního Championa je pro nás velmi povzbuzující zpráva, protože konkurence mezi vítězi z předešlých let je skutečně velká. Salon vín je výkladní skříní moravského a českého vinařství a každé ocenění potvrzuje jeho výsadní postavení mezi TOP vinařskými cíli v zemi jak u široké veřejnosti, tak mezi odborníky,“ sdělil Ing. Pavel Krška, ředitel Národního vinařského centra, které Salon vín ČR provozuje.

Salon vín ČR je degustační expozice 100 nejlepších vín pro daný rok, vybraných v rámci naší nejvyšší a největší soutěže vín – Národní soutěže vín. Je umístěn v prostorách zrekonstruovaného podzemí státního zámku ve Valticích a slouží nejen k prohlížení a poučení, ale především k celoročnímu ochutnávání, které je možné absolvovat v rámci několika degustačních programů. Součástí Salonu vín je také naučná expozice věnovaná vinařství a prodejna dárkových předmětů a someliérských potřeb. Vína je možné také zakoupit přímo na místě nebo prostřednictvím e-shopu.

Přehled oceněných:
Vítěz TOP vinařský cíl 2021: Vican rodinné vinařství Mikulov

Stříbrný TOP vinařský cíl 2021: Habánský sklep Vinařství Lacina

Bronzový TOP vinařský cíl 2021: Dvůr pod starýma horama

Cena Národního vinařského centra: Šlechtitelská stanice vinařská Velké Pavlovice

TOP vinařský cíl CHAMPION roku 2021: Salon vín ČR

TOP vinařský cíl je on-line bedekr zajímavých míst, která svým návštěvníkům nabízejí snoubení vína a zážitku. Každoročně navíc veřejnost vybírá z těchto cílů ten nejpopulárnější. Provozovatelem a organizátorem soutěže je Vinařský Institut s.r.o.
Pro více informací: 
Ing. Pavel Krška, Národní vinařské centrum, o. p. s.
E-mail: pavel.krska@vinarskecentrum.cz 
Tel.: +420 519 352 072, +420 721 414 575

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o. 
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
Tel.: +420 606 282 673

Více o Salonu vín na www.vinarskecentrum.cz. 

Více o soutěži na www.topvinarskycil.cz. 

Více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz. 
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