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Kázání ve vinici – prezentace novinek na současném trhu

Tlak na energetickou soběstačnost, efektivní hospodářství nebo třeba automatizace a nahrazení nedostatku pracovní síly. Také tímto směrem se bude ubírat letošní vinohradnický jarmark a prezentace dvaceti zúčastněných firem. Třetí ročník odborné akce Kázání ve vinici – vinohradnický jarmark se uskuteční 8. června 2022 v areálu popického vinařství Sonberk. 

Návštěvníci si budou moct vyzkoušet osobní a užitkové vozy, čtyřkolky, otestovat traktory, vinohradnickou techniku a stroje pro agronomické operace, mimo jiné rozmetadla, kultivátory, podmítače nebo mulčovače. K vidění dále budou postřikovací a sběrací stroje, představena bude i ucelená řada řešení pro výživu půdy, ochranné prostředky a vinohradnický a vinařský sortiment. Prezentaci doplní i meteostanice či ukázky odvodňovacích systémů.

„Letošní kázání jsme pojali jako malý interaktivní veletrh, který bude plný inovací a novinek na současném trhu s technologiemi, zároveň s tlakem na efektivitu a úsporu nákladů. Odborné prezentace dvaceti firem s vinohradnickým a vinařským produktovým portfoliem doplní výměna zkušeností a praktické ukázky přímo ve vinici. Vše bude možné sledovat prostřednictvím promotrucku i na velkoplošné obrazovce,“ uvedl Martin Chlad, prezident Svazu vinařů ČR.  

Společnost AGROTEC, hlavní partner akce, představí inovativní zařízení a stroje, které přináší vyšší standard v podobě autonomních a k přírodě šetrných strojů do vinic a sadů. Jedná se například o robot Bakus od firmy Vitibot, elektroherbicid od firmy ZASSO, či zcela nový viniční a sadařský traktor New Holland. Moderní techniku pak doplní elektromobily značky ŠKODA, KIA, a také užitkové vozidlo FIAT Ducato. Novou modelovou řadu své techniky představí také společnost Kubota, společnost ELITA semenářská a.s. bude pro změnu prezentovat kapalné dusíkaté hnojivo a další partner akce, společnost Agra Group, zase seznámí vinaře se svým novým produktem hnojiva.

„Využít můžete i přímých konzultací a odborného poradenství například k tématům použití fungicidů a hnojiv, návrhy individualizovaných postřikových plánů, prostředky pro ochranu vinic, ozeleňovací směsi nebo zelená hnojení vinic,“ zve na akci Lenka Křivánková ze Svazu vinařů ČR. 

Vítáni jsou vinohradníci a vinařští profesionálové, stejně tak malovinaři či hobby fandové. Organizátorem akce je Svaz vinařů ČR a pořádá ji za podpory Jihomoravského kraje, vinařství Sonberk a obce Popice. 

Těšíme se na setkání 8. 6. 2022 v areálu vinařství Sonberk, Popice, od 9.00 do 16.00 hodin.
Za organizátora akce Svaz vinařů ČR:

Lenka Křivánková, projektová manažerka, lenka.krivankova@svcr.cz, tel.: 602 582 589

Jarek Konečný, obchodní manažer, jarek.konecny@svcr.cz, tel.: 702 143 468
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