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Nejvíce ocenění pro bílá vína na soutěži 
Concours Mondial de Bruxelles patří Moravě 
Tisková zpráva ze dne 2. června 2022
[bookmark: _GoBack]V hlavní části nejprestižnější mezinárodní soutěže vín Concours Mondial de Bruxelles věnované červeným a bílým vínům zabodovala opět vína z Moravy a potvrdila tak, že se jim tradičně a dlouhodobě na soutěžích pod hlavičkou Concours Mondial extrémně daří. Mezi bílými víny získala ta moravská v kalábrijském Cosenzu nejvíce ocenění ze všech vinařských regionů. Vnikajících výsledků dosáhla ale i naše červená, která si připsala dvě velké zlaté medaile. Účast na soutěžích finančně podporuje Vinařský fond a organizačně zajišťuje Národní vinařské centrum.

Z celkového počtu 43 medailí pro moravská vína jsou 2 velké zlaté, 16 zlatých a 25 stříbrných medailí. Obě velké zlaté medaile získalo B\V vinařství z jihomoravských Ratíškovic za červená vína, konkrétně Pinot Noir Reserva 2015, výběr z hroznů a Frankovku Reserva 2015, výběr z hroznů. Morava jako region pak dokonce získala nejvíce ocenění za bílá vína v soutěži. 

“Hodnocení bylo letos velmi náročné a také přísné, takže jsem opravdu potěšen, že si vinaři vezou z této soutěže tolik medailí. Novinkou pro letošní rok bylo, že vedle bodů se ke každému vínu musel napsat komentář a víno tedy i slovně velmi podrobně popsat. Tento komentář pak lze na vyžádání získat přímo od organizátorů soutěže,” popsal hodnocení Ing. Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra a Salonu vín ČR, který zasedl v porotě a dodal: „velmi mě také těší úspěch B\V vinařství a jeho dvě velké zlaté medaile za Frankovku a Pinot noir, tedy za červená vína, což je bezesporu něco výjimečného, protože obstát v konkurenci červených vín ze států jako je Francie, Itálie nebo Španělsko není nic snadného. V neposlední řadě mě těší úspěch odrůdy Ryzlink rýnský, která získala 7 zlatých a 3 stříbrné medaile.“

Letošní, již 29. ročník mezinárodní soutěže vín Concours Mondial de Bruxelles je rozdělen do 4 částí (tzv. sessions). Tato hlavní část věnovaná červeným a bílým vínům se konala v Itálii v kalábrijském městě Cosenza, od 19. do 21. května. Více než 300 zkušených vinařských odborníků ze 45 zemí světa hodnotilo na 7 300 bílých a červených vín ze 40 zemí. Následovat budou části věnované sladkým a fortifikovaným vínům a uzavřou to šumivá vína. První březnová část soutěže patřila růžovým vínům. Šampionem kategorie polosuchých vín a velkou zlatou medaili zde získal πnot noir 3,14 Rulandské modré Rosé, pozdní sběr 2017 z vinařství Znovín Znojmo. 

Mezinárodní soutěž vín Concours Mondial de Bruxelles se poprvé konala v roce 1994. V prvních letech hodnocení probíhalo v Bruselu, v roce 2006 začalo být místo hodnocení putovní mezi významnými vinařskými regiony Evropy. Uskutečnilo se např. v Plovdivu (Bulharsko), v Jesolu (Itálie), Guimares (Portugalsko), Luxemburku (Lucembursko), Bratislavě (Slovensko), Aiglé (Švýcarsko) a dalších. V roce 2020 soutěž poprvé hostilo moravské Brno. Česká republika se účastní soutěže od samého počátku v roce 1994. Jubilejní 30. ročník soutěže se bude konat od 12. do 14. května 2023 ve městě Poreč v regionu Istrie v Chorvatsku.


Pro více informací: 

[bookmark: _Hlk104986648]Ing. Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra
E-mail: marek.babisz@vinarskecentrum.cz                                    
Tel.:  +420 602 470 262

Jiří Bažant, Omnimedia, s.r.o.                                                               
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz                                  
Tel.:  +420 606 282 673

Více informací o soutěži na www.concoursmondial.com.

O moravských a českých vínech na  www.vinazmoravyvinazcech.cz. 
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