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V Londýně získala moravská a česká vína 
neuvěřitelných 121 medailí

Tisková zpráva ze dne 9. června 2022

Další ze seriálu prestižních mezinárodních soutěží vín představila letošní vítěze. Pro moravská a česká vína šlo o skutečnou medailovou žeň, přestože byl letos do soutěže přihlášen rekordní počet vín z celého světa. Z 19. ročníku Decanter World Wine Awards, konané tradičně v Londýně, si přivážejí úctyhodných 121 medailí. Účast našich vinařů proběhla za finanční podpory Vinařského fondu a organizačního zajištění Národního vinařského centra. 

Z celkového počtu 121 medailí získali moravští a čeští vinaři 3 zlaté, 37 stříbrných a 81 bronzových medailí. Zlatou medaili si připsalo na mezinárodních soutěžích vín letos ve světě velmi úspěšné B\V vinařství z jihomoravských Ratíškovic, které navíc přidalo 13 stříbrných a 25 bronzových medailí, a stalo se tak zároveň nejúspěšnějším zástupcem z České republiky. Druhou zlatou medaili a k tomu jednu stříbrnou obdrželo vinařství Obelisk a třetí zlatou pak vinařství Chateau Bzenec, které přidalo i dvě bronzové medaile.

„Londýnský Decanter se vyznačuje velmi přísným hodnocením, kdy má na zlatou medaili nárok jen ve světovém srovnání zcela výjimečné víno, tedy víno, které získá 95 bodů na stobodové stupnici.  To samé jen s mírným snížením nároků platí i pro medaile stříbrné a bronzové. Takže 121 medailí ze 168 přihlášených moravských vín představuje opravdu vynikající reprezentaci celého našeho vinařství,“ komentoval výsledky soutěže Ing. Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra, které účast našich vín na soutěži zajišťovalo.

Loňský historicky nejvyšší počet přihlášených vín (18 094) byl překonán i letos. Během dvou týdnů posuzovalo téměř 250 nejlepších světových odborníků na víno, včetně 41 držitelů Master of Wine a 13 Master Sommeliers, v historii soutěže rekordních 18 244 vín z 54 zemí světa. Soutěž byla založena v roce 2004 prestižním britským magazínem o víně a lihovinách, a letošním ročníkem tak slaví osmnáct let své existence mezi nejprestižnějšími a největšími soutěžemi vín na světě. 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Marek Babisz, hlavní sommelier Národního vinařského centra
E-mail: marek.babisz@vinarskecentrum.cz                                     
Tel.:  +420 602 470 262

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o. 
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
Tel.: +420 606 282 673

Více o soutěži na www.decanterawards.com 
a o našich vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz
image1.jpg
Decanter

WORLD WINE AWARDS




image2.jpeg




image3.jpeg
vina z Moravy
vina z Cech





