Kategorie

[bookmark: _GoBack]Budeme hodnotit v pěti kategoriích v hodnocení naslepo neutrálními testery, kteří nám náš systém hodnocení:
· kategorie 1: lehčí suchá a šumivá vína s méně než 9 g/l zbytkového cukru a do 12 % alkoholu. Při hodnocení kytice zde klademe větší váhu na svěžest a živost a potěšení z pití na jazyku. Protože jsme přesvědčeni, že je to vyhledávané zejména u lehčích vín.
· kategorie 2: silnější, suchá vína a šumivá vína s obsahem zbytkového cukru nižším než 9 g/l a vyšším než 12 % alkoholu. Zde přikládáme větší váhu osobnosti vína, individuálním a terroirovým poznámkám, stejně jako potenciálu pro dobrý vývoj v budoucnu, vlastnostem, které se od těchto produktů očekávají.
· kategorie 3: polosuchá a sladší vína a šumivá vína, každé s obsahem cukru vyšším než 9 g/l. Zde klademe větší váhu na ovocnost i na pravděpodobnou budoucnost, protože ovoce se očekává především od sladšího vína.
· kategorie 4: ušlechtilá sladká vína, jako jsou Beerenauslese, Trockenbeerenauslese nebo ledová vína. Zde samozřejmě vážíme ovoce ještě více, zejména tóny tropického ovoce.
· kategorie 5: přírodní a oranžová vína. Zde přikládáme větší váhu odlišnosti, individuální a podstatné.

