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Svatomartinská vína budou letos lehčí 
s nižším obsahem alkoholu a šroubovým uzávěrem

Tisková zpráva ze dne 21. října 2022

V pátek 21. října v Centru Excelence ve Valticích absolvovala odborná porota 1. kolo hodnocení vín usilujících o možnost používat známku Svatomartinské 2022. V něm letos uspělo 92 % přihlášených vín, což dokládá výjimečně vysokou kvalitu letošních vín. Už za necelý měsíc se tak můžeme těšit na více než 2,3 mil. lahví tohoto svěžího a aromatického vína, které letos v drtivé většině najdeme pod moderními šroubovými uzávěry.

Do prvního kola hodnocení bylo přihlášeno 272 vín. Náročné požadavky na kvalitu splnilo 250 z nich od 58 vinařských firem. Prvním kolem tedy neprošlo pouhých 8 % přihlášených vzorků. Jejich výrobci však budou mít možnost s víny dále pracovat a ucházet se s nimi znovu v kole druhém, které proběhne 1. listopadu.

„Vzhledem k příznivému průběhu sezóny budou Svatomartinská vína obecně lehčí s nižším obsahem alkoholu. Vína z odrůdy Müller Thurgau budou převážně broskvová, grepfruitová nebo s jemným muškátem. Veltlínské červené rané bude mít lehce hrozinkovo medové tóny s banánovým podtónem a v Muškátu moravském najdeme většinou vůni a chuť tropických citrusových plodů jako jsou limetky a mandarinky. Růžová vína budou příjemná, ovocná a svěží, s tóny třešní, zralých višní a jemnou smetanovostí. Červená vína budou také svěží a ovocná. Svatovavřinecké bude mít tóny plané švestky a sušeného ovoce, Modrý Portugal pak květinovou vůni po pivoňkách, lučním kvítí a jemné tóny lesního ovoce,“ prozradil první informace o vínech ročníku 2022 Ing. Marek Babisz z Národního vinařského centra a dodal: „letos bude také poprvé pod šroubovým uzávěrem více jak 2 mil lahví, což je téměř 87 % z celkového počtu. U Svatomartinských vín, u nichž se očekává otevření v řádu měsíců, jsou šroubové uzávěry rozumná, praktická a kvalitu zcela garantující volba. U vín určených k archivaci má ale pořád své nezastupitelné místo korek.“ 

Z 250 vín, která prošla prvním kolem hodnocení úspěšně, a budou tedy moci nést známku Svatomartinské 2022, je 120 bílých, 67 růžových, 56 červených vín a 7 klaretů. Nejvíce zastoupenou odrůdou je Müller Thurgau (65 vzorků), následovaný Modrým Portugalem (46), Svatovavřineckým (45) a Zweigeltrebe (39) s Muškátem moravským (38). Nejméně pak bude Veltlínského červeného raného (17). Přesný počet letošních Svatomartinských vín a úspěšných vinařství ale budeme znát až po druhém kole hodnocení. Lze očekávat, že během něj přibyde větší podíl červených vín, na který si letos řada vinařů vyčlenila více času. 

„První kolo hodnocení nám naznačilo charakter letošních Svatomartinských vín. Máme radost, že ani přes složité dva roky plné různých omezení zejména v gastronomii nijak neupadá zájem o Svatomartinská vína hlavně mezi zákazníky, ale ani mezi vinaři. Díky tomu na trh zamíří opět více než dva miliony lahví těchto hravých vín,“ sdělil Ing. Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu, který ochrannou známku Svatomartinské vlastní a každoročně ji propůjčuje vinařům a dodal: „letošní svátek sv. Martina připadá na pátek. Jedná se tak o ideální možnost strávit příjemně závěr pracovního týdne, a plynule pokračovat v oslavách také o víkendu. Po celé republice se konají různé slavnosti a košty, restaurace budou letos konečně bez omezení nabízet rozličná svatomartinská menu. Nespočet možností a akcí, kde si bude možné připít Svatomartinskými víny, čeká na fanoušky našich vín minimálně do konce listopadu, ale tím sezóna Svatomartinských vín nekončí. Svou přirozenou svěžest a lehkost si bez problému udrží až do Velikonoc, takže mohou zpříjemnit i další svátky.“

Všem akcím a oslavám dominuje a odstartuje je Svatomartinský košt v Brně, který organizuje Vinařský fond 11. 11. od 11 hodin na brněnském náměstí Svobody, jako největší ochutnávku Svatomartinských vín u nás. Tento košt tak tradičně nabídne 100 vzorků Svatomartinských vín od různých vinařů. Vinařský fond zároveň podporuje řadu dalších svatomartinských akcí po celé republice. Podrobnější informace a přehled letošních akcí naleznete v kalendáři na webu Vína z Moravy, vína z Čech.

Svatomartinské víno
Pouze vína, která díky své kvalitě uspějí u hodnocení, budou mít možnost nosit známku Svatomartinské 2022. Při bodování musí proto víno získat 80 bodů z celkových 100 bodů. Hodnotí se čistota vína, barva, vůně, chuť a celkový dojem. Kontrola kvality ale hodnocením 25. října a 1. listopadu neskončí. Bude probíhat i nadále u nalahvovaných vín v obchodní síti, aby měli všichni jistotu, že vína, která prošla hodnocení, jsou ta stejná, jako se objeví v lahvích v obchodech, vinotékách či restauracích.

Tak jako každoročně se dá odhadovat nejvyšší zastoupení bílých Svatomartinských vín (Müller Thurgau, Veltlínské červené rané a Muškát moravský), kterých bude na trhu cca 50 %, následovat budou růžová (Modrý Portugal, Svatovavřinecké a Zweigeltrebe) cca 28 % a červená vína (Modrý Portugal a Svatovavřinecké) 22 %.
Značka „Svatomartinské“ byla registrována v roce 1995 a od roku 2005 je jejím vlastníkem Vinařský fond. Ten v letošním roce již poosmnácté ve spolupráci s Národním vinařským centrem organizuje propagaci těchto vín pod jednotným logem. Svatomartinská vína jsou tak označena na etiketě známým symbolem sv. Martina na koni.

Více o moravských a českých vínech: www.vinazmoravyvinazcech.cz.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Jaroslav Machovec, Vinařský fond		
Tel.: +420 606 645 470
E-mail: machovec@vinarskyfond.cz

Ing. Marek Babisz, Národní vinařské centrum
Tel.: +420 620 470 262
E-mail: marek.babisz@vinarskecentrum.cz

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o.
Tel. +420 606 282 673
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
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