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Rekordní Svatomartinské předčilo očekávání!

Tisková zpráva ze dne 14. listopadu 2022

Ročník 2022 je na Svatomartinská vína opravdu rekordní a počet lahví dokonce předčil veškerá očekávání. Podle zpřesněných údajů se tak v letošním roce dostalo na trh 2 460 000 lahví, což je suverénně nejvíc v celé historii této obnovené oblíbené tradice.

Původní odhad cca 2,35 mil. lahví Svatomartinského vína ročníku 2022 tak byl nejen naplněn, ale ještě o více než 100 000 lahví překročen. Potvrdilo se také, že v letošním roce bude poprvé pod praktickým šroubovým uzávěrem více než 2 mil lahví (2 020 000), což je nakonec více než 82 % z celkového počtu.

„Překonání dosud nejsilnějšího ročníku 2021, tedy 2 344 000, už není jen symbolické, ale jedná se opravdu o jeho výrazné překročení. Každopádně i přes tato optimistická čísla jde především o to, co Svatomartinské víno symbolizuje a jaké místo si ve zvycích našich spoluobčanů za ty roky vytvořilo. Je symbolem společenského života, pospolitosti, trávení výjimečných i všedních chvil s dobrým vínem a jídlem atd. Vysoká čísla prodaných Svatomartinských vín jsou tak ukazatelem, že si lidé užívají společných radostí zase o něco více. A z toho jako vinaři máme největší radost,“ sdělil Ing. Jaroslav Machovec, ředitel Vinařského fondu, který ochrannou známku Svatomartinské vlastní, každoročně ji propůjčuje vinařům a také organizuje propagaci a marketingové aktivity s tím spojené.

Značka „Svatomartinské“ byla registrována v roce 1995 a od roku 2005 je jejím vlastníkem Vinařský fond. Ten v letošním roce již poosmnácté ve spolupráci s Národním vinařským centrem organizuje propagaci těchto vín pod jednotným logem. Svatomartinská vína jsou tak označena na etiketě známým symbolem sv. Martina na koni.

Více o moravských a českých Svatomartinských vínech zde.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Ing. Jaroslav Machovec, Vinařský fond		
Tel.: +420 606 645 470
E-mail: machovec@vinarskyfond.cz

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o.
Tel. +420 606 282 673
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz
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