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Moravská vína opět ovládla mezinárodní soutěž 
vín v Polsku!
Tisková zpráva ze dne 25. května 2023
Čeští hokejisté na MS ještě o obhajobu medailí bojují, moravská vína tu svou ale už zvládla v Polsku. A na výbornou. Soutěž Cool Climate Wine Awards jim přinesla titul absolutního šampiona za nejlepší víno, zlatou medaili za druhé nejlepší víno soutěže a k tomu dalších 27 medailí. Na pátém ročníku soutěže zaměřené zejména na vína z oblastí s chladnějším klimatem tak zopakovala loňský úspěch a v počtu medailí ho dokonce překonala. Účast na soutěži tradičně finančně podpořil Vinařský fond a organizačně zajistilo Národní vinařské centrum.

Šampionem, tedy nejlepším vínem soutěže byla vyhlášena Pálava slámové víno 2021 z vinařství Réva Rakvice. Zajímavostí je, že stejné víno, ovšem ročníku 2020, obsadilo v loňském roce na soutěži druhé místo. Vinařství navíc přidalo ještě jednu stříbrnou medaili za Hibernal slámové víno 2021.

„Jsme rádi, že naše poctivá práce a snaha se neustále zlepšovat a posouvat se kupředu, byla ohodnocena na mezinárodní soutěži jako je Cool Climate. Ocenění nás velmi potěšilo. Ještě více nás, ale potěšilo, že nejlepším vínem výstavy se stala Pálava slámové víno 2021. U výroby jsme kladli velký důraz na kvalitu a výběr suroviny a šetrné zpracování. Podle výsledků se nám to zřejmě vyplatilo,“ sdělil Marek Grbavčic, provozní ředitel vinařství Réva Rakvice.

Na druhém místě se pak umístilo Rulandské modré výběr z hroznů 2018 z vinařství Vinselekt Michlovský, které se se ziskem 6 medailí (4 zlatých a 2 stříbrných) stalo nejúspěšnějším naším zástupcem na soutěži. Z celkového počtu 29 medailí pro naše vína bylo 9 zlatých a 20 stříbrných.

Soutěž Cool Climate Wine Awards (CCWA) založila a organizuje "Czas Wina", největší polský vinařský časopis a koná se každoročně v Krakově. Určena je pro všechny druhy vín (tedy tichá i šumivá, suchá i sladká), ze všech vinařských oblastí po celém světě, které spadají do kategorie vín tzv. chladného klimatu - „cool climate“. Mezinárodní porota složená z renomovaných vinařských expertů na světě (letos z devíti zemí světa), včetně Masters of Wine, vydává nezávislý a nezaujatý verdikt o těchto vínech a zajišťuje tak, že soutěž je spravedlivá a profesionální.

Kompletní výsledky: www.ccwineawards.com a více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz. 

Pro více informací: 
Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o.
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz                                  
Tel.: +420 606 282 673
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