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Merlot z Moravy přivezl zlato z mistrovství světa 
ve Švýcarsku 

Tisková zpráva ze dne 16. června 2023

[bookmark: _GoBack]Ve švýcarském kantonu Valais, který je rozlohou vinic největším v zemi, v alpském městě Sierre, ležícím pod známým lyžařským střediskem Crans Montana, se ve dnech 5. - 7. května konal již 16. ročník prestižní mezinárodní soutěže Mondial du Merlot. Zlatou medaili si na tomto mistrovství světa odrůdy Merlot připsalo i víno z Moravy.

Obrovského úspěchu dosáhl Merlot 2020 výběr z hroznů z vinařství Moravíno Valtice, který si z hodnocení odvezl naše jediné zlato. Jednu z pouhých 57 zlatých medailí udělených na soutěži. Stříbrnou medailí se může pyšnit Merlot 2018 Reserva ze světových soutěží velmi úspěšného milotického B\V vinařství. Česká republika měla mezi téměř čtyřmi stovkami vín, od 165 producentů této odrůdy ze 14 zemí, šest vzorků.

"Toto významné ocenění je pro nás, vzhledem k vysoké mezinárodní úrovni této soutěže, velmi zavazující. Víno, které "naznačilo" svou originalitu již ziskem titulu šampiona Valtických vinných trhů v roce 2022 zrálo jeden rok ve dřevě (50% barrique a 50% ve velkých dubových sudech). Po nalahvování dále zrálo před uvolněním do prodeje další rok. Díky tomu vznikla zajímavá kompozice aromatických a chuťových látek," komentoval úspěch Ing. Ludvík Budín, majitel vinařství Moravíno Valtice.

Odrůdové mistrovství světa již tradičně pořádá společnost VINEA a je jednou ze soutěží na seznamu VINOFED, organizace, která sdružuje ta nejprestižnější světová vinařská klání. Samozřejmostí je patronát OIV (Mezinárodní organizace pro révu vinnou a víno) a odborný dohled švýcarské Unie enologů. Českou republiku zastupoval ve dvacetičlenné porotě Miroslav Majer, ředitel společnosti DAVINUS s.r.o

Pro více informací: 

Miroslav Majer, DAVINUS s.r.o.
E-mail: majer@davinus.cz 
Tel: +420 605 200 206

Jiří Bažant, Omnimedia, s. r. o.                                                               
E-mail: j.bazant@omnimedia.cz                                  
Tel.:  +420 606 282 673

Kompletní výsledky a více o soutěži: www.vinea.ch/mondial-du-merlot/en/#palmares 

Více o moravských a českých vínech na www.vinazmoravyvinazcech.cz.
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