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TISKOVÁ ZPRÁVA

30. listopadu 2023
Odborná komise hodnotila finalisty 
Vinařství roku 2023 a Umění vína

Devítka finalistů letošního ročníku Vinařství roku 2023 a Umění vína měla poslední příležitost ukázat svou výjimečnost a předpoklady pro vítězství, když je ve dnech 26.-28. listopadu navštívila „Odborná komise“. Výsledky budou pod tradiční moderátorskou taktovkou Marka Ebena slavnostně oznámeny 1. února 2024.
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Ceské republiky




Sedmičlenná odborná komise složená ze zástupců vinohradníků a vinařů, obchodu s vínem, vinařského školství, žurnalistiky, marketingu, architektury či designu prověřovala reálnou situaci v jednotlivých vinařstvích, aby se přesvědčila, zda a nakolik každý z finalistů převyšuje své konkurenty. A jen ten nejlepších z nejlepších v kategorii malých, středních a velkých vinařství se stane absolutním vítězem a držitelem titulu Vinařství roku 2023 a Umění vína.
„V prvé řadě bych chtěl poděkovat Svazu vinařů České republiky za pozvání do komise tak prestižní soutěže, jakou Vinařství roku bezesporu je. Já sám jsem vinař a z mého pohledu to bylo velmi inspirativní a poučné střetnutí s kolegy na Moravě. Za tři dny velmi intenzivního putování po Moravě jsme prošli devět podniků. Od malých, které možná nejsou tak technologicky vybavené, ale kde bylo cítit hlavně to srdce, to zapálení a pak většinou to byly rodinné podniky, až po ty velké a moderní, s moderní krásnou architekturou, různými inovacemi a silným tahem na bránu,“ sdělil jeden ze sedmi členů odborné komise Vladimír Mrva, prezident Zväzu vinohradníkov a vinárov Slovenska. „Věřím, že jsme vítěze vybrali správně a všem přeji mnoho úspěchů, pevné zdraví a aby měli vždy svoje vína vyprodaná,“ dodal.
Zatímco komise objížděla jednotlivá vinařství, grémium studentů vybíralo mezi svými favority vítěze, jemuž udělí Cenu studentů Zahradnické fakulty MENDELU. 
Kromě vyhlášení vítězů ve třech soutěžních kategoriích a absolutního vítěze budou udělena také ocenění Lomax Enolog roku, Počin roku, Cena prof. Viléma Krause, CSc. a také právě cena studentů.

Složení odborné komise:

· Mojmír Baroň – vedoucí Ústavu vinohradnictví a vinařství na ZF Mendelu, významný vinařský odborník

· Klára Kollárová – Národní sommelierka České republiky

· Vilém Kraus – vinohradník a pěstitel révy vinné
· Vladimír Mrva – prezident Zväzu vinohradníkov a vinárov Slovenska a spolumajitel ve vinařské společnosti Víno Mrva & Stanko

· Beáta Vlnková – sommelierka a prezidentka Asociace sommelierů Slovenské republiky

· Vladimír Bystrov – vydavatel oborového týdeníku Marketing & Media a spolumajitel komunikační skupiny Bison & Rose
· Barbara Jung – uznávaná architektka
Do finálové devítky se letos dostala Vinařství rodiny Špalkovy, Vinařství Václav a Vinařství Válka v kategorii Malá vinařství (produkce do 50.000 l/rok). KOLBY, SONBERK a THAYA vinařství v kategorii Střední vinařství (produkce 50.001 – 200.000 l/rok). CHÂTEAU VALTICE – Vinné sklepy Valtice, Vinařství Štěpán Maňák s Vinařství Vladimír Tetur v kategorii Velká vinařství (produkce nad 200.000 l/rok).
Soutěž vyhlašuje a titul „Vinařství roku“ uděluje Svaz vinařů České republiky ve spolupráci s Národním vinařským centrem, za významné podpory Vinařského fondu ČR a Jihomoravského kraje. Akce je pořádána pod záštitou hejtmana Mgr. Jana Grolicha a primátorky statutárního města Brna JUDr. Markéty Vaňkové. Generálním a titulárním partnerem je nově e-shop nejen s vínem Umění vína. Soutěž podporuje také Hvězdárna a planetárium Brno, Zahradnická fakulta MENDELU a Asociace sommelierů ČR. Hlavním partnerem je Vinolok, výrobce skleněných uzávěrů. Dalšími partnery jsou Haier vinotéky, Lomax, Vetropack, ACO, SIAD a Generali Investments.
Více informací naleznete na www.vinarstviroku.cz, aktuální dění lze sledovat na sociálních sítích Facebook a Instagram a také kanálu YouTube.
Kontakt pro média: Jiří Bažant, Omnimedia, tel. 606 282 673, email: j.bazant@omnimedia.cz

