[bookmark: _GoBack]Vážení vinaři a obchodníci s vínem, společnost Valtické vinné trhy si Vás dovoluje vyzvat k přihlášení vzorků vín na 57. ročník Valtických vinných trhů 2024! 

Přihlašování vzorků probíhá přes elektronický systém Elwis na odkazu: https://www.elwis.cz/cs/valticke-vinne-trhy-2024 
Své vzorky můžete přihlásit do 20. března 2024 do 14:00 hod.

Vytisknutá přihláška musí být odevzdána současně s předáním vzorku (pro 57. roč. VVT od 18. do 20. března 2024 od 8:00 do 14:00 hod.) na Centrum Excelence ve Valticích. Ulice Sobotní č.p.1029.
Kontaktní osoba: Ing. Tomáš Javůrek, tel.: 777 101 846

Účastnický poplatek (700 Kč / 28 Euro za 1 vzorek) bude uhrazen v hotovosti při předávání
vzorků, nebo prokázáním kopie dokladu o úhradě na účet organizátora (č. ú.: 265410750/0600) « POZOR ZMĚNA BANKOVNÍHO ÚČTU PRO PLATBU OPROTI LOŇSKÉMU ROKU!
Číslo účtu ve tvaru IBAN: CZ10 0600 0000 0002 6541 0750; SWIFT (BIC): AGBACZPP

Další důležité informace najdete také ve STATUTU 2024.

Důležité termíny:
Svoz vzorků 18. – 20. března 2024
Hodnocení 16. – 19. dubna 2024
Termín výstavy 10. – 11. května 2024

Valtickým vinným trhům je každoročně věnována velká pozornost, a to jak ze strany vinařů, obchodníků s vínem, odborné veřejnosti, tak i ze stran médií a hlavně milovníků vín, kteří si přijdou Vaše vína do reprezentativních prostor Zámku Valtice vychutnat.

Soutěž a přehlídka vín – Valtické vinné trhy - je pořádána tradičně ve spolupráci se Střední vinařskou školou ve Valticích, pod garancí Národního vinařského centra a za podpory Vinařského fondu.

Cílem je zajistit maximální objektivitu při hodnocení na VVT, kterou zajišťuje právě nezávislá vinařská instituce Národní vinařské centrum ČR.

Věříme, že se se svými nejlepšími víny zúčastníte VVT a Vaše vína budou patřit mezi nejlépe hodnocená vína této vysoce prestižní a nejstarší vinařské soutěže v ČR. Poskytnete tak možnost tisícům vinařských odborníků a milovníků vín, aby ochutnali Vaše špičková moravská vína i v letošním 57. ročníku Valtických vinných trhů.

Budeme se těšit na Vaše špičková vína i na Vaši účast v reprezentativních prostorách na zámku ve Valticích ve dnech 10. – 11. května 2024.

Za společnost Valtické vinné trhy

Mgr. Ing. Marek Šťastný
předseda představenstva
info@vinnetrhy.cz
www.vinnetrhy.cz
