
Meditrina zná svého šampiona 7. ročníku

Velké Pavlovice, 9.3.2024 - soutěž vín, která jsou hodnocena ryze dámskou odbornou komisí má za sebou již svůj 7. ročník. K příležitosti Mezinárodního dne žen se ve Velkých Pavlovicích společně sešly vinařky, enoložky a sommelérky, aby společně vybraly nového šampiona vín soutěže Meditrina. Tím se letos poprvé v historii soutěže stalo oranžové víno, a to oranžová Pálava 2022 z Vinařství Válka.

Soutěž Meditrina, která nese název podle římské bohyně zdraví a vína se snaží spojovat ženy v oboru, který je stále vnímán především jako mužský. Již tradičně odbornou komisi tvořilo 25 degustátorek, které spojuje láska k vínu a vinařskému řemeslu, a které společně ohodnotily vína Moravských i zahraničních vinařů.  

Součástí soutěže Meditrina je také hodnocení nejlepšího vína od ženy enoložky, kterou se letos stala Tereza Švarcová Koblížková z Rodinného vinařství Koblížek z Rosic u Brna. Právě její Frankovka 2021 zároveň zvítězila v kategorii červených vín. V kategorii růžových vín zvítězila Isabella rosé 2023 z vinařství Kryptowine z Němčiček a kategorii suchých a polosuchých bílých vín pak Chardonnay ze Zlechovského vinařství Jakubík. 

Další kategorie sedmého ročníku soutěže jednoznačně ovládly Pálavy, které díky své rozmanitosti zvítězili hned ve třikrát. Kategorii polosladkých bílých vín to byla Pálava ve výběru z bobulí 2023 z vinařství Hrnčíř a v kategorii sladkých vín zvítězila Pálava 2023 z vinařství ZD Němčičky. Kategorii oranžových vín a zároveň titul šampiona soutěže získala oranžová Pálava 2022 z vinařství Válka z Nosislavi. Nejlepší kolekce vín soutěže Meditrina získalo vinařství Hrnčíř z Dolních Dunajovic. 
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