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Moravské víno vyhrálo neoficiální mistrovství světa bílých vín ve Štrasburku

Brno, 16. dubna 2024 – Mimořádného úspěchu se před pár dny podařilo dosáhnout moravským a českým vinařům na neoficiálním mistrovství světa bílých vín ve francouzském Štrasburku. Ze soutěže s názvem Mondial des Vins Blancs Strasbourg, kam se mimo slavných francouzských vín hlásí i producenti z dalších silných vinařských zemí, si odvezli dohromady 38 medailí a vyhráli jedno z hlavních ocenění. Cenu pro nejlepší suché bílé víno do čtyř gramů zbytkového cukru získalo za svůj Cabernet Blanc vinařství Josef Valihrach z Krumvíře.  

Slavná francouzská soutěž se orientuje na bílá vína, a to dominantně ta, která jsou typická pro alsaský region, tedy Rulandské šedé a bílé, Ryzlink rýnský nebo Tramín. „Přijet soutěžit do regionu, který je svými víny tak vyhlášený a pak tam vyhrát s tím moravským, je velké ocenění. Zvlášť když je degustace slepá, to znamená, že nikdo z hodnotitelů neví, čí víno ve skleničce má, a porota je mezinárodní. Vína do této soutěž posíláme už léta a výsledky mají vzestupnou tendenci. Potvrzuje se nám, jak se vyplácí mnoholetá práce,“ uvedl oceněný vinař Josef Valihrach. 

Jeho víno dostalo cenu organizace VINOFED, která světové soutěže zastřešuje. „Alsasko je nám blízké svou skladbou odrůd a často i stylem vín, naši vinaři tedy ukazují, že srovnání s víny ze slavného světového regionu Česká republika nejen že ustojí, ale umí i zazářit. Je potěšující vidět, že i práce s novými PiWi odrůdami (odolnými proti houbovým chorobám) může mít takový ohlas nejen mezi milovníky vína, ale i mezi odbornými degustátory,“ uvedla Dagmar Fialová, marketingová ředitelka Národního vinařského centra, jež českou účast na zahraničních soutěžích zprostředkovává. 

Mimo tohoto úspěchu je výrazným oceněním také to, že Rulandské bílé z vinařství Reisten a Rulandské šedé z firmy Vinselekt Michlovský vyhrálo svoje odrůdové kategorie, a tak také předčily francouzské producenty.

Výhra jedné z hlavních cen vinařství Josefa Valihracha je i velkým příběhem odvahy menšího producenta. Rodina Valihrachů v Česku netradiční odrůdu Cabernet Blanc začala vysazovat jako první teprve v roce 2009, v době, kdy ještě nebyla zapsaná ani v odrůdové knize a vinaři si sazenice dovezli ze zahraničí. První víno z nich vytvořili v roce 2012. „Mám velkou radost i za rodiče, kteří po revoluci navázali na úplně přetrženou tradici a převzali vinohrady v zuboženém stavu. O to lepší je informace, že jsme teď takto schopní porovnat se s Francouzi, Španěly a dalšími a oni nám to navíc přejí, protože po řadě úspěchů moravských a českých vín už dávno nejsme exoti z východu,“ líčil Josef Valihrach. 
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