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Ve světovém klání Sauvignonů zářily ty ze Slovácka

Netypický, ale o to větší úspěch si před pár dny připsaly moravské Sauvignony ze slovácké vinařské podoblasti. Vína, o kterých nebývá tak často slyšet, získala hned několik ocenění na sledované soutěži Concours Mondial du Sauvignon 2024, jež speciálně pro tuto odrůdu organizuje tým spojený se slavnou vinařskou akcí Concours Mondial de Bruxelles. 

Na soutěži, kde se hodnotilo téměř 1300 vzorků z celého světa, získala moravská vína hned čtyři zlaté medaile; konkrétně Sauvignony z vinařství sv. Barbora, vinných sklepů Skalák a vinařství Václav Šalša, všechna ze slovácké podoblasti. Čtvrtou zlatou medaili z této akce si pak za svoje šumivé víno připsalo vinařství Vinselekt Michlovský. 

Kompletní informace o oceněných najdete níže. Podle Dagmar Fialové, marketingové ředitelky Národního vinařského centra, které českou účast na soutěžích zaštiťuje, je to důkazem toho, jak barevných chuťových odstínů umí tuzemská vína nabírat a že je jejich záběr a potenciál téměř nekonečný. „Sauvignon je oblíbená odrůda, která má v různých zemích řadu chuťových podob, proto dává smysl, aby se konala speciální soutěž věnovaná jen jim a cuvée, v nichž právě tato odrůda převažuje. Výsledky soutěže jsou pro nás potěšující zprávou, jak dobře se této odrůdě umíme věnovat a uplatnit ji v mezinárodní konkurenci,“ řekla Fialová.


Zlaté medaile z Concours Mondial du Sauvignon 2024:

vinařství sv. Barbora Sauvignon 2022, pozdní sběr
vinné sklepy Skalák Sauvignon 2022, výběr z hroznů
vinařství Václav Šalša Sauvignon 2021 Staré keře, výběr z hroznů
Charmat Sauvignon Vinselekt Michlovský
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