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Tisková zpráva
PIWI International Wine Challenge 2024
Na mezinárodní soutěži PIWI International Wine Challenge 2024 ochutnala odborná porota více než 200 vín a jejich kvalita byla vynikající. 
Na soutěži PIWI International Wine Challenge 2024, která se konala 6. června, se představilo více než 200 vín, která ochutnávala odborná porota. Tento třetí ročník Výzvy se poprvé konal v Národním vinařském centru ve Valticích.
Zúčastnila se ho vína z několika zemí: Vína z Česka, Rakouska, Německa, Švýcarska, Itálie, Francie, Belgie, Slovenska, Lichtenštejnska a Švédska. Hodnocení probíhalo na základě stobodového systému OIV s využitím osvědčeného softwaru z Vinařského centra Valtice.
Tým 25 degustátorů vybral vítězná vína a ocenil jejich vynikající kvalitu. Christian Waltl, generální ředitel PIWI International, byl nadšen: „Degustace opět ukázala, čeho jsou vína PIWI schopna dosáhnout.“
Ocenění byla udělena následovně:
· Od 90 bodů: Stříbro (velmi dobré)
· Od 92 bodů: Zlato (výborné)
· 95 bodů a více: Velké zlato (vynikající/špičkové víno)
Nejvyššího hodnocení dosáhlo červené Cuvée s odrůdou Satin Noir 2020 z německého Württemberska z Biovinařství Dietmara a Michaely Weinreuterových s 96,67 body. Na druhém místě se umístil Cabernet Blanc z Vinařství Hoflößnitz v Sasku v Německu s 96 body.
Dalšími Velkými zlatými víny byly:
· 95,67 bodu: Savilon od Štěpána Maňáka, Česko
· 95,67 bodu: Donauriesling od Milana Vašíčka, Česko
· 95 bodů: Der Schöne (Souvigner gris) od Schönwein GmbH zum Sonnenberg, Švýcarsko
· 95 bodů: Johanniter od Ing. Miroslava Volaříka, Česko
· 95 bodů: Iris (Sauvignon Kretos) od Le Carezze Srl, Itálie 
Celkem bylo oceněno 116 vín, z toho 7 vín Velkým zlatem (3,4 %), 48 vín zlatem (23 %) a 61 vín stříbrem (31 %). 
[bookmark: _GoBack]Šéf PIWI Rakousko Wolfgang Renner, který jako předseda vedl jednu z pěti degustačních komisí, shrnuje: „Vysoká úroveň vín PIWI a profesionální průběh hodnocení v Národním vinařském centru ve Valticích jsou zárukou úspěšné mezinárodní degustace PIWI a tato spolupráce by měla v příštím roce rozhodně pokračovat!“ 



Kompletní výsledky budou k dispozici od 14. června 2024 na této adrese:
https://piwi-international.org/wine-challenge/piwi-international-wine-challenge-2024/
Oficiální představení oceněných vín širšímu publiku se uskuteční na začátku září ve Vídni společně s vítěznými víny PIWI Austria Award.  
PIWI International je mezinárodní organizace na podporu odrůd révy vinné odolných vůči houbovým chorobám, která byla založena v roce 1999 ve Švýcarsku.  Cílem PIWI International je výměna vědeckých a praktických poznatků v oblasti odrůd révy vinné odolných vůči houbovým chorobám na národní i mezinárodní úrovni a posílení jejich postavení ve světě vína.
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