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Titul Vinař roku České republiky 2024 získává !!!

Na základě hodnocení mezinárodních komisí, které posuzovaly výhradně kvalitu vín byl
v rámci slavnostního Galavečera, který se odehrál 21. 8. 2024 na pražském Žofíně, vyhlášen Vinařem roku České republiky pro rok 2024 Jiří Uherek ze Sudoměřic. 
Ten navíc získal i ocenění za Nejlepší rodinné vinařství v soutěži a dokonce i Titul Národního Šampiona bílých vín !!!

Organizátoři soutěže se rozhodli letos poprvé přizvat do soutěže i Slovenské vinaře a Titul Vinař roku Slovenska pro rok 2024 získal Martin Pomfy z Vínosadu na úpatí Malých Karpat !!!

Odborná finálová porota byla složena ze světově uznávaných hodnotitelů vín, v čele s držitelkou Titulu Master of Wine, paní Elizabeth Gabay, Presidentem VINOFEDU (VINOFED je sdružení 15ti největších soutěží vín a destilátů na světě) a ambasadorkou Slovenských vín paní Editou Ďurčovou. Celé finálové komisi předsedal pan Ivo Dvořák, prezident Asociace Sommeliérů České republiky.

Titul Stříbrný Vinař roku České republiky 2024 získal Martin Čapka z Hrušek a Bronzovým Vinařem roku České republiky 2024 je Vinařství Volařík z Mikulova.

Obrovským překvapením letošního ročníku byla účast pražského vinaře Zdeňka Zilvara  z Troji ve finále. Ten nakonec získal i Titul Národního Šampiona červených vín za svůj Pinot Noir. 

„Letošní ročník soutěže je pro nás výjimečný nejen proto, že jsme poprvé přizvali do soutěže slovenské vinaře. Je výjimečný také proto, že se jedná o zatím nejúspěšnější ročník z hlediska počtu přihlášených vinařů, ale i počtu soutěžních vín. Víno a vinařství má u nás dlouhou historii, na kterou jsme právem hrdí a je součástí naší kultury. Soutěž Vinař roku je pro naše vinaře prestižní záležitost. Pro naše vinaře je však ještě důležitější jiná soutěž! Ta probíhá každodenně na trhu, kde často soutěží s nekvalitními víny z dovozu. Je skvělé, že podle světově uznávaných znalců patří naše vína co do kvality mezi ty nejlepší a já věřím, že to ocení i zákazníci! „
říká předseda organizačního výboru Ing. Petr Marek.

Letošního ročníku soutěže Vinař roku 2024 se zúčastnilo celkem 76 českých a moravských vinařů, kteří do soutěže přihlásili celkem 684 vzorky.



Finalisté letošního ročníku soutěže

· Vinařství Mikrosvín Mikulov, a.s.
· Ing. Miroslav Volařík Mikulov
· Vinař Jiří Uherek Sudoměřice
· Vinař Martin Čapka Hrušky
· Vinařství Tichý Dolní Dunajovice
· Zdenek Zilvar Praha Troja
· Štěpán Maňák Žádovice
· Martin Pomfy Vínosady



Vinař roku 2024 České republiky

Projekt Vinař roku České republiky si vybudoval pověst jedné z nejkvalitnějších 
a nejprestižnějších soutěží v České republice. Prestižní Světové standardy posuzování kvality vín splňuje také mezinárodní složení degustačních komisí. Objektivní a nezávislé posouzení kvality vín v mezinárodním kontextu je pro soutěž velmi prestižní a důležité. Když před dvaceti lety vznikala pravidla, snažili se pořadatelé najít model, který neposuzuje pouze kvalitu jednoho vína, ale který umožní posoudit také úroveň celé reprezentativní kolekce vín.
Ve spolupráci se společností Makro Cash & Carry ČR, která je hlavním partnerem projektu, se daří zařazovat vína finalistů do prodejen Makro Cash & Carry po celé České republice.


Soutěž Vinař roku České republiky oceňuje jednotlivá vína zlatou, stříbrnou a bronzovou medailí v soutěžních kategoriích, ale zároveň posuzuje kvalitu každé přihlášené kolekce vín jednotlivých vinařů či vinařství. Z prvního kola hodnocení pak postupuje osm vinařů 
s nejlepším bodovaným průměrem do velkého finále. Pro posouzení úrovně komplexní práce vinaře musí každá kolekce obsahovat vína nejméně dvou soutěžních kategorií. Ve velkém finále se pak všechna vína hodnotí znovu bez ohledu na bodování v prvním kole. 

Celý projekt, který svou úrovní i významem překračuje hranice České republiky, by nebylo možné zorganizovat bez účasti partnerů. Hlavním partnerem je pro letošní ročník Český archiv vín s.r.o., a dále také společnosti Hobra Školník, Společnost Makro Cash & Carry ČR, Gepard. Celý projekt také vzniká za významné podpory Vinařského fondu. Dále je třeba neopomenout též mediální partnery – Českou televizi, Radiožurnál, Deník 
Po slavnostním vyhlášení Vám na vyžádání zašleme i fotografie pořízené na galavečeru, případně mohu zprostředkovat rozhovor s vítězem, členem hodnotící komise atd.


Ing. Petr Marek
Organizační výbor soutěže
Vrážská 73 Praha 5 153 00
777872488
e-mail: 	petr.marek@vinarroku.cz  www.vinarroku.cz
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