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Pálavské vinobraní zve na panelovou diskuzi o víně se čtyřmi významnými osobnostmi
(Mikulov, 3. září 2024) – V sobotu 7. září se v prostorách Gajdošova sálu během Pálavského vinobraní uskuteční již pošesté panelové diskuze s názvem Cesta vína naším životem. Organizátoři jako vždy pozvali čtyři významné odborníky, aby z pohledu své profese pohovořili o významu vína. Akce se letos zúčastní kardiochirurg prof. Jan Pirk, fotograf Jadran Šetlík, ředitel vinařství Chateau Valtice David Šťastný a moderátor a publicista Václav Žmolík, který je vinařskému světu známý z populárního pořadu Krajinou vína. Tento rok bude akce speciálně věnována in memoriam prof. Milanu Šamánkovi, uznávanému kardiologovi, díky němuž Česko patří mezi světovou špičku v léčbě vrozených srdečních vad u dětí, a který také odhalil pozitivní vliv konzumace vína na zdraví člověka.
„Akce má za cíl ukázat že víno není jen alkohol, ale hlavně kulturní a společenský nápoj. Vinařské řemeslo je významné odvětví naší zemědělské produkce, utváří zdejší folklorní tradice a má také blahodárný vliv na naše zdraví. Všechny tyto přínosy vína chceme rozebrat z pohledu čtyř významných osobností působících v oblasti kultury, médií, lékařství apod.,“ říká produkční akce Alena Hlávková. V minulých letech se panelové diskuze zúčastnili osobnosti jako např. kuchař Roman Paulus, umělecký sklář Jiří Pačinek, lékař Jan Žaloudík, psychiatr Cyril a další významné osobnosti.
Letošní ročník akce bude rozdělen do dvou sekcí. První nese podtitul „Víno na cestách a fotografii“. Tuto část zahájí svým příspěvkem Václav Žmolík, který se již řadu let věnuje natáčení televizních cyklů o víně, vinařích a vinařských cílech u nás anebo na Slovensku pro Českou televizi. „Za to dobu jsem poznal hodně vynikajících vinařů, zjistil, jak náročnou mají práci, vypil mnoho dobrého vína a zažil dlouhou řadu historek a výjimečných setkání. Posluchače vesměs baví nejen zajímavosti o vinařích a o vínech, ale i podrobnosti ze zákulisí televizní práce. A doufám, že tak tomu bude i na Pálavském vinobraní v Mikulově,“ říká o svém příspěvku populární moderátor.
Poté vystoupí s příspěvkem Jadran Šetlík, který představí svůj projekt Vinaři tvůrci krajiny našich životů. Známý umělec chce tímto projektem skrze své fotografické obrazy představit nejvýznamnější osobnosti vinařského oboru, které se zasloužily o to, že se o našem víně stále více s respektem mluví nejen u nás, ale i v zahraničí. „Zejména mladým lidem je třeba tyto mistry vinařského oboru vyobrazovat jako vzory, aby i oni usilovali o to dorůst jejich kvalitám a časem úspěšně pokračovali v tradici českého vinařství,“ říká fotograf, který portrétoval např. Tomáše Baťu, Dagmar a Václava Havlovy, Ivanu Trump či Karla Gotta.
Druhá část nese název „Víno na zdraví“. Zde budou profesor Jan Pirk a vinař David Šťastný společně prezentovat výsledky výzkumu prof. Milana Šamánka, který ve spolupráci s docentkou 


Zuzanou Urbanovou před lety potvrdili blahodárný vliv vína na zdraví člověka. Jejich výzkum byl celosvětově oceněn mezinárodní organizací OIV v Paříži. A právě Milanu Šamánkovi bude tento ročník akce věnován.
„Profesor Šamánek měl být před pár lety hostem naší akce a svůj výzkum hostům vinobraní osobně představit. Ačkoli se na to velmi těšil, bohužel se toho již nedočkal. S profesorem Pirkem jsme často přemýšleli o tom, jak jím cenné výsledky výzkumu představit a vzdát tak této mimořádné osobnosti hold. A právě letos jsme celou prezentaci připravili. Na akci jsme přizvali pana Davida Šťastného, který na výzkumu tehdy osobně spolupracoval. Akce se zúčastní také paní docentka Zuzana Urbanová, spoluautorka celého výzkumu. Věřím, že by z toho pan profesor Šamánek měl radost,“ říká dále Hlávková.  
„Na panelovou diskuzi mohou návštěvníci dorazit v sobotu 7. září od 15:30 hodin do Gajdošova sálu mikulovského zámku, který se nachází na horním nádvoří. Role moderátora se opět zhostí someliér Libor Nazarčuk jako v loňských letech, součástí programu je také výstava vybraných fotografických obrazů Jadrana Šetlíká,“ láká závěrem ředitelka akce Petra Bakó. 
Permanentku v síti Ticketstream nebo na webových stránkách www.palavske-vinobrani.cz zakoupí zájemci do tohoto čtvrtka za 1100 korun a na místě je vstupné na všechny tři dny 1200 korun. Děti do 12 let a ZTP/P vstupné neplatí.
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Tradiční festival vín, gastronomie a kultury, s prestižní vinařskou soutěží a exkluzivním uměleckým programem, se pořádá každoročně o druhém zářijovém víkendu.
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