O pohár Karla IV.
Mezinárodní vinařská soutěž od r. 1924
Mezinárodní vinařské sympozium „O pohár Karla IV.“ je spojeno s více než stoletou tradicí a záslužnou činností Výzkumné stanice vinařské v Karlštejně. Ta byla založena jako Státní pokusná vinice v Budňanech podepsáním smlouvy o pronájmu pozemků mezi Ministerstvem zemědělství právě vzniklého Československa a majitelem půdy Ing. Čermákem 28. listopadu 1919. V době založení stanice bylo jejím posláním výzkum, šlechtění, zkoušení odrůd, nové způsoby pěstování, výzkumně-pěstitelská činnost a v neposlední řadě jako karanténní stanice pro odzkoušení odrůd introdukovaných ze zahraničí (v Evropě bylo po révokazové kalamitě) a pro vyhodnocení jejich vhodnosti pro pěstování v Čechách. 
Název „Státní pokusná vinice“ se na „Výzkumnou stanici vinařskou“ změnil v roce 1956 (v roce 1951 byla obec Budňany přejmenována na obec Karlštejn) 
 a jejího organizačního začlenění k Výzkumnému ústavu rostlinné výroby v Praze-Ruzyni. K tomuto ústavu je stanice začleněna dodnes. V současné době hospodaří stanice na 9,2 ha vinic

Historie vinařství v Karlštejně je dlouhá a také velmi poučná. První zmínky o pěstování révy vinné v Karlštejně, dříve obci Budňany, pochází z kroniky Beneše Krabice z Weitmile, jejíž vznik je datován ke konci 14. století. Kronikář uvádí záměr krále Karla IV. založit na svazích pod budoucím hradem Karlštejnem a na přilehlých kopcích vinice k pěstování a výrobě ušlechtilého moku. Za tímto účelem dovezl vladař první řízky ušlechtilé révy vinné z Burgundska (Pinot Noir) a z Německa z oblasti podél řeky Rýna (Ryzlink rýnský). 
Prvním správcem byl ustanoven tehdejším ministrem zemědělství Karlem Práškem prof. Votruba. Po něm přichází Jan Dohnal, později i jeho bratr Tomáš Dohnal, kteří byli po prof. Votrubovi postupně pověřeni funkcí správce. V roce 1924 uspořádali v Budňanech první ročník vinařské soutěže „O pohár Karla IV.“.
Působilo zde mnoho významných osobností českého vinařství, jmenujme alespoň pány Tomáše Dohnala a Vítka Hubáčka, váženou paní Doc. Ing. Martu Hubáčkovou, DrSc jako vědecké pracovníky, ale vyučilo se zde i mnoho praktiků, za všechny jmenuji pana Vojtu Kušinu jako fenomém českého vinařství a znalce Ryzlinku rýnského.
Cech českých vinařů, z.s. již v roce 2016 uvažoval o obnovení této soutěže jako součást projektu při oslavách 700. stého výročí narození císaře a krále Karla IV. „Karel IV. - moudrý panovník a vinař“. Ale teprve v roce 2019, při slavnostech stého výročí založení Výzkumné stanice vinařské Karlštejn, se povedlo navrátit na světlo světa tuto soutěž. A nejen soutěž, zároveň proběhlo sympozium a řada přednášek na téma Pinot noir, Ryzlink rýnský a České vinařství. Jsem velmi rád, že zazněla i přednáška o našem prvním a největším vinaři, našem ochraniteli – Kníže Václav řečený svatý a jeho odkaz dnešní době. 
O tom, jak moudrý panovník Karel IV. byl, není pochyb. Oblast vína nevyjímaje. Ani po sedmi stoletích by nebylo potřebné měnit základní odrůdovou skladbu révy vinné, kterou on tak prorocky ustanovil. K jeho dalším zásluhám patří jistě i vinařská Privilegia z roku 1358, ale to je již jiná kapitola. 

