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Nejlepší vína z odrůdy Ryzlink vlašský se letos opět utkala na specializované soutěži GROW du Monde. Ta hodnotí vína ze střední Evropy vyrobená pouze z této jedné odrůdy. Čtvrtý ročník soutěže vín GROW du Monde 2025 se letos konal v Srbsku. Porota složená z renomovaných degustátorů z celého světa hodnotila v šesti různých kategoriích 255 vzorků vín z 8 zemí vyrobených z odrůdy známé pod synonymy Graševina, Olaszrizling, Grašac, Welschriesling, Ryzlink vlašský a dalšími. A moravská vína na této soutěži i letos zazářila.

Ryzlink vlašský je odrůda s bohatou historií, a má zásadní význam pro mnoho vinařských zemí i oblastí střední Evropy. Najdete ho mimo jiné v České republice, na Slovensku, v Chorvatsku, Srbsku, Slovinsku, Rakousku, Maďarsku i severní Itálii. GROW je zkratka složená z různých národních názvů odrůdy Ryzlink vlašský: Graševina, Olaszrizling a Welschriesling. A GROW du Monde je soutěž zaměřená na tuto odrůdu, která si získala důvěru mnoha vinařů i odborníků, s cílem potvrdit její význam a přítomnost na mezinárodním trhu. A díky synergickým efektům a účasti odborníků z mnoha světových médií také rozvíjet povědomí o oblastech, kde se tato odrůda pěstuje a současně i vinařskou turistiku.
Soutěž GROW du Monde založili tři vinařští odborníci: Saša Špiranec, přední chorvatský odborník na víno, Zoltan Győrffy, zakladatel a redaktor maďarského vinařského časopisu Pecsi Borozo, a Igor Luković, srbský odborník na víno a redaktor časopisu Vino & Fino. Ti postupně do soutěže přizvali své renomované zahraniční kolegy. V porotě letošního ročníku tak zasedlo 18 degustátorů, mezi nimi i tři držitelé titulu Master of Wine Caroline Gilby MW, Rod Smith MW a Ivan Barbić MW. Českou republiku zastupoval šéfredaktor časopisu WINE & Degustation Michal Šetka.
V souvislosti s touto soutěží byla uspořádána řada dalších akcí trvajících více než týden. 7. června se v Novém Sadu konal Grašac festival a 14. června následoval další v Bělehradě, kde se také předávala ocenění z mezinárodní soutěže vín. Přísná porota složená z 18 odborníků z 11 zemí letos udělila některou z medailí 68 % přihlášených vín. Necelých 5 % vín získalo platinové medaile a pouze 18 % bylo oceněno zlatem. 

Vítězové kategorií:
Nejlepčí víno z ročníku 2024: Zámecké Vinařství Bzenec, Ryzlink vlašský ZVB Collection 2024 (Česká republika, Morava)
Nejlepší vyzrálé víno: Vinařstvi Volařík, Ryzlink vlašský, Levá Klentnická 2021 (Česká republika, Morava)
Nejlepší sladké víno: Krauthaker, Graševina Izborna berba prosušenih bobica 2019 (Chorvatsko, Kutjevo)
Nejlepší víno macerované na slupkách: Vinarija Vinčić, Amfora 2019 (Srbsko, Srem-Fruška gora)
Nejlepší Cuvéw: Lázár János Pince, Olaszrizling-Sárgamuskotály 2024 (Maďarsko, Balatonfüred-Csopak)
Speciální cena: Iločki podrumi, Graševina arhivska 2000 (Chorvatsko, Ilok)







Celkem bylo uděleno 12 platinových, 48 zlatých, 60 stříbrných a 66 bronzových medailí. Z platinových medailí získala 8 Česká republika, 2 Chorvatsko a po jedné Maďarsko a Srbsko. Zlatých medailí získalo Maďarsko 17, Česká republika 12, Srbsko a Chorvatsko po 8 a Slovinsko 3.
Příští ročník soutěže GROW du Monde se bude konat v České republice v Mikulově.
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