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  Tisková zpráva                                    					     	 23.7.2025

Tuzemská vína obstála v globální konkurenci. Z Concours Mondial de Bruxelles si za bílá a červená vína odvážejí 26 medailí, o 9 více než loni
Čína/Bzenec, 24. července 2025 – Moravská a česká vína zaznamenala další mezinárodní úspěch. Na 32. ročníku prestižní mezinárodní soutěže Concours Mondial de Bruxelles, získala v kategorii červených a bílých vín naše vinařství celkem 26 medailí, z toho 13 zlatých a 13 stříbrných. Do hodnocení bylo přihlášeno 70 vín od sedmi tuzemských vinařských firem, přičemž nejvíce ocenění putovalo do B\V vinařství. 
[bookmark: _GoBack]Letošní ročník soutěže se konal v červnu v čínském Jin-čchuanu, v srdci vinařské oblasti Ning-sia. Během tří dnů bylo naslepo hodnoceno 7 165 vín ze 49 zemí světa. Degustace probíhala pod dohledem 375 odborníků z 56 zemí, což z Concours Mondial de Bruxelles činí nejmezinárodnější vinařskou soutěž na světě. Její prestiž spočívá nejen v rozsahu, ale i v pestrosti degustačního panelu složeného z enologů, someliérů, novinářů a dalších odborníků.
Velký úspěch zaznamenalo v rámci soutěže B\V vinařství, které v Číně vybojovalo 8 zlatých a 8 stříbrných medailí. Zlatem oceněná byla mimo jiné vína Veltlínské zelené pozdní sběr 2023, Cabernet Sauvignon Reserva výběr z hroznů 2018 nebo Muškát moravský Reserva 2021. “Pro naše vinařství je to obrovská čest a důkaz, že i vína z našich vinic obstojí v přísném mezinárodním srovnání. Získat medaili na této soutěži není samozřejmost. Zlatem je oceněno jen kolem deseti procent přihlášených vín a když porota udělí některému našemu vínu právě tuto medaili, vnímáme to jako silné potvrzení kvality,” uvedl sklepmistr vinařství Jiří Toman.
Zlaté medaile si z letošního ročníku soutěže odvezlo také Vinařství LAHOFER, a to za Ryzlink rýnský VOC Znojmo 2023 a Rulandské šedé 2021. Úspěšné bylo také Vinařství Volařík, které získalo zlato za Veltlínské zelené Věstoňsko 2022. Mezi oceněné patří i Vinařství Krist s vínem Hibernal 2024, Vinařství Fučík za cuvée Pálava a Pinot 2022 a Vino Sýkora se svým Rulandským bílým 2024.
Stříbrnými medailemi byl kromě vín z B\V vinařství oceněn také Ryzlink rýnský, VOC Znojmo 2023 z Vinařství Hanzel, Ryzlink rýnský Purmice, výběr z hroznů 2023 z Vinařství Volařík Sauvignon, pozdní sběr 2024 a Rulandské bílé, výběr z hroznů 2024, obě vína z Vinařství Krist.
„Úspěch našich vín mezi tisíci vzorky z celého světa potvrzuje, že moravská a česká vinařská produkce snese nejpřísnější mezinárodní srovnání. Medaile z této soutěže nejsou samozřejmostí – jdou k vínům, která splňují velmi přísná kvalitativní kritéria,“ říká Dagmar Fialová, marketingová ředitelka Národního vinařského centra, které organizačně zajišťovalo účast našich vín s finanční podporou Vinařského fondu.
Concours Mondial de Bruxelles je jednou z největších mezinárodních soutěží vín a aktuálně probíhá jako putovní projekt rozdělený do čtyř samostatných kategorií: červená a bílá vína, růžová vína, šumivá vína a sladká/fortifikovaná vína. Do soutěže je každoročně přihlášeno více než 15 000 vzorků z celého světa. O kvalitě rozhoduje mezinárodní odborná porota složená z enologů, someliérů a novinářů.

Kompletní výsledky tuzemských bílých a červených vín na Concours Mondial de Bruxelles  naleznete zde 


Kontakty pro média:
Národní vinařské centrum, o.p.s.
Dagmar Fialová, ředitelka marketingu
📞 +420 720 820 921
✉️ dagmar.fialova@vinarskecentrum.cz

Kateřina Martykánová, PR manažerka
📞 +420 602 576 870
✉️ martykanova.katka@gmail.com
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