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Tuzemská vína bodovala ve Vídni! Trofej za nejlepší Ryzlink rýnský získalo víno z Bzence
Moravští a čeští vinaři si připsali další významný úspěch na prestižní mezinárodní soutěži vín, tentokrát na letním hodnocení 21. ročníku AWC Vienna 2025. Z rakouské metropole se vrátili se 181 medailemi a oceněními, včetně jedné trofeje za nejlepší Ryzlink rýnský z Vinařství Petr Bunža z Bzence. 
Z celkem 186 přihlášených soutěžních vzorků od 31 tuzemských vinařství získala moravská a česká vína 52 zlatých medailí, 89 stříbrných medailí a 40 pečetí kvality. Jednou z nejvýznamnějších cen je trofej za nejlepší Ryzlink rýnský, kterou získalo víno z Vinařství Petr Bunža z Bzence. Jeho Ryzlink rýnský 2022, výběr z hroznů, získal od porotců 94 bodů a vydobyl si tak uznání v silné mezinárodní konkurenci. 
„Úspěch našeho Ryzlinku rýnského v letošním ročníku prestižní mezinárodní soutěže AWC Vienna je pro nás významným oceněním naší práce. Vážíme si ho o to více, že přichází právě z Rakouska – země, která je považována za jednu z kolébek špičkových ryzlinků, kde je konkurence v této odrůdě mimořádně vysoká,” uvedl majitel vinařtví Petr Bunža a doplnil, že oceněné víno pochází z vinice Novosady, která  patří mezi jejich nejlepší tratě a Ryzlinku rýnskému se zde obzvlášť daří, což se odráží i na kvalitě vín. “Tento Ryzlink rýnský je navíc v poslední době mimořádně úspěšný i v dalších soutěžích, což pro nás představuje důležitý signál, že kvalita a směr, kterým se vydáváme, jsou správné, dodal Petr Bunža.
„Triumf v Rakousku je pro nás symbolický – je to další potvrzení, že naše vína jsou srovnatelná s těmi nejlepšími i od našich nejbližších sousedů. Máme radost společně s oceněnými vinaři a věříme, že to vnímají především milovníci vína u nás. Je to pro ně jasný signál, že pokud chtějí podpořit české podnikatele, farmáře, zemědělce – mohou s hrdostí preferovat právě tuzemskou produkci,“ zdůraznila Dagmar Fialová, marketingová ředitelka Národního vinařského centra, které organizačně zajišťovalo účast našich vín s finanční podporou Vinařského fondu.
Soutěž AWC Vienna se koná každoročně a patří mezi největší a nejrespektovanější vinařské přehlídky na světě. O jejím mezinárodním významu svědčí i letošní rekordní účast: soutěžilo celkem 9 952 vín ze 41 zemí ze všech kontinentů. Hodnocení se ujala mezinárodní porota složená z 304 vinařských expertů z 21 zemí. AWC Vienna je Evropskou unií oficiálně uznávaná jako hodnotitel kvality vín. Soutěže se každoročně účastní více než 1 300 vinařství, které tak získávají cennou zpětnou vazbu a uznání. Další informace o výsledcích a soutěži jsou na oficiálních stránkách www.awc-vienna.at.
Kompletní výsledky tuzemských vín z AWC Vienna naleznete take na https://www.vinazmoravyvinazcech.cz/cs/aktuality

Kontakty pro média:
Národní vinařské centrum, o.p.s.
Dagmar Fialová, ředitelka marketingu
📞 +420 720 820 921
✉️ dagmar.fialova@vinarskecentrum.cz

Kateřina Martykánová, PR manažerka
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✉️ martykanova.katka@gmail.com
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