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V sobotu 6. září 2025 se konal již 18. ročník tradiční modrohorské akce: 
Krajem vína 2025: Putování za burčákem po Modrých Horách. 

Letošní první zářiovou slunečnou sobotu si vychutnali putováním všemi obcemi Modrých Hor četné skupinky nadšených cyklistů i pěších, kteří lačnili po ochutnávce burčáku hned na pečlivě vybraných dvaceti  razítkovacích místech ve vinařstvích, vinných sklípcích, bistrech a muzeu se skvělými tetičkami. K opět hojné rekordní účasti, čtvrtý pocovidový ročník po sobě, dopomohlo také ideální slunečné letní počasí, jež bylo pro akci jako dělané. Letošní putování bylo však historicky co do účasti cykloturistů a pěších turistů absolutně nejvýživnější ze všech 18. ročníků, prolomilo hranici 1300 návštěvníků v Modrých Horách.
Putování odstartovalo klouzavě mezi devátou a desátou hodinou dopolední z nádvoří sokolovny ve Velkých Pavlovicích. Účastníci putování se však na startu dlouho nezdržovali a rychle se vydali na cestu – na každém z dvaceti stanovišť na trase dostali razítko s ochutnávkou burčáku, a mohli tak vyhrát některou z cen. Výherci se losovali odpoledne na stejném místě, kde celá akce započala. Na Putování za burčákem navázal odpolední doprovodný program v cíli a také pak i dlouho do noci na razítkovacích místech.
Návštěvníci tak v tento den mohli ochutnat skvělý burčák v každé z pěti modrohorských obcí, ve Velkých Pavlovicích, Vrbici, Kobylí, Bořeticích a Němčičkách, ale také si v cíli vybrat na ochutnání z bezmála 280 těch nejlepších modrohorských vín z terroir soutěže vín Modrohorská pecka 2025 za doprovodu Cimbálové muziky Lašár z Velkých Pavlovic . V rámci oblíbeného popupu Zaperlíme se představilo kvarteto modrohorských vinařství. Se skvělým marhulovým vinným frízem na ledu zazářilo Vinařství Lacina a vynikajícím velkopavlovickým burčákem ve dvou barvách občerstvovalo návštěvníky v cíli Vinařství V&M Zborovský . Růžovými bublinkami osvěžilo návštěvníky Vinařství Baraque a na vinném UP Špric z Vinařství Jedlička si pochutnával nejeden milovník skvělých bublinkových nápojů. V odpoledním odpočinkovém duchu si mnozí nadmíru pochvalovali i kvalitní kávu a tradiční i netradiční gastronomii.
Nálada skvělá, počasí výborné, návštěvníci usměvaví a šťastní ze skvělého výletu, jídla i tekutin dosti, akce se určitě vydařila.

Těšíme se na další devatenáctý ročník v sobotu 5. září 2026 viz: https://www.modrehory.cz/krajem-vina-2026-putovani-za-burcakem-po-modrych-horach . V Modrých Horách jste vítáni celý rok, hemžíme se různými skvělými akcemi neustále, mrkněte do našeho kalendáře: https://www.modrehory.cz/kalendar-akci .
Děkujeme všem domácím i přespolním návštěvníkům za letošní absolutní historickou rekordní účast, v době postcovidové již po čtvrté v řadě. Moc děkujeme partnerům akce - Vinařský fond, Vinium Velké Pavlovice, Vinařství V&M Zborovský Velké Pavlovice a Partnerství o.p.s.. Velké díky neodmyslitelně patří tetičkám z kobylského muzea a vinařům i všem ostatním obsluhujícím na razítkovacích místech, městu Velké Pavlovice i ostatním modrohorským obcím za skvělou spolupráci.
Webová podoba tiskové zprávy s fotkami:  https://www.modrehory.cz/putovani-za-burcakem-prepisovalo-rekordy-v-navstevnosti 
Další informace ke sdílení najdete na našich sociálních sítích: 
https://www.facebook.com/poznejmodrehory/  & https://www.instagram.com/poznejmodrehory/ 
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