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  Tisková zpráva                                    					     	 2.10.2025

Přírodně sladká moravská vína získala tři medaile v závěru soutěže Concours Mondial de Bruxelles
Poslední část letošního ročníku mezinárodní soutěže Concours Mondial de Bruxelles, zaměřená na sladká a fortifikovaná vína, se konala letos v Itálii. Mezi 350 vzorky ze 27 zemí si moravští vinaři odvezli dvě zlaté a jednu stříbrnou medaili.
Ocenění získalo Vinařství Volařík z Mikulova za vína Ryzlink rýnský 2021 výběr z cibéb a Ryzlink vlašský 2021 výběr z cibéb (zlaté medaile), a Znovín Znojmo za Rulandské šedé 2018 výběr z cibéb (stříbrná medaile). Českou republiku v této části soutěže reprezentovalo devět vín od čtyř vinařských firem. Účast na soutěži finančně podporuje Vinařský fond, organizačně ji zajišťuje Národní vinařské centrum.
"Je velmi pěkné, že se na významných mezinárodních soutěžích prosazují, už asi standardně, česká a moravská vína. Tím vinařský svět informujeme, že jsou naše vína konkurenceschopná a v mnoha případech dominují,“ uvedl Miroslav Volařík, majitel Vinařství Volařík, a dodal: „Ideální by bylo, kdyby na základě těchto úspěchů vznikla ze světa poptávka po těchto vysoce hodnocených vínech. Uvidíme, co můžeme očekávat."
Soutěž CMB je od roku 2022 rozdělena do čtyř tematických částí. V březnu se hodnotila růžová vína v Rumunsku (1 velká zlatá, 2 zlaté medaile pro ČR), následovala hlavní část v Číně zaměřená na červená a bílá vína (26 medailí), šumivá vína v Moldavsku (5 medailí) a nyní sladká vína v Itálii.
Concours Mondial de Bruxelles se koná od roku 1994 a je jednou z největších mezinárodních soutěží vín a aktuálně probíhá jako putovní projekt rozdělený do čtyř samostatných kategorií: červená a bílá vína, růžová vína, šumivá vína a sladká/fortifikovaná vína. Do soutěže je každoročně přihlášeno více než 15 000 vzorků z celého světa. O kvalitě rozhoduje mezinárodní odborná porota složená z enologů, someliérů a novinářů. V roce 2020 soutěž hostilo Brno. Česká republika se účastní od samého počátku.
Více informací o soutěži na www.concoursmondial.com.

Kontakty pro média:
Národní vinařské centrum, o.p.s.
Dagmar Fialová, ředitelka marketingu
📞 +420 720 820 921
✉️ dagmar.fialova@vinarskecentrum.cz

Kateřina Martykánová, PR manažerka
📞 +420 602 576 870
✉️ press@vinarskecentrum.cz
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