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ASS@IAZIONE ITALIANA
MAESTRI CATTOLICI

Sezione di Messina



L’AIMC

Associazione Italiana Maestri Cattolici Sezione Messina
Organizza, in collaborazione con il 

Comitato Provinciale per l’UNICEF Messina
 l’Assessorato alle Politiche Scolastiche Comune Messina e

l’Assessorato alle Politiche Sociali Comune Messina
la Tavola Rotonda

“ Acqua … Fonte di benessere”                                                 

                                                                                                                                                           L’incontro è rivolto a
 Dirigenti Scolastici, Educatori,  Docenti, Studenti  e Genitori 
21/Aprile/2010                                                                                                                                  Auditorium S. M. "Verona Trento" Via  XXIV Maggio  N° 84  Messina
Ore 16,00  Accoglienza e registrazione dei partecipanti
Ore 16,30 Saluto delle autorità
Concerto per l’UNICEF

Ore 16,45  Prof. Dino Giannetto                                                                                                                                Doc.te di Chimica Organica                                                                                                                     “ L ’ acqua origine della vita”   

Ore 17,15  Dott. Salvatore Magazzù                                                                                                                          Assessore alle Politiche Scolastiche Comune Messina                                                                                     “ L’uso consapevole dell’acqua “      

O re 17,30  Dtt.ssa Pinella Aliberti                                                                                                         Assessore alle Politiche Sociali Comune Messina                                                                                                                “Acqua , bene comune “   

Ore 17,45  Dott. Alessandro Manganaro                                                                                                      Dirigente Medico U.O.C. di Patologia e Terapia Intensiva Neonatale  A. O. U. Messina                                                                                       " L ’acqua l'uomo e il bambino"  

Ore 18,15,  Prof. Francesco Pizzimenti                                                                                                          Doc.te di  Microbiologia Facoltà di Farmacia Università  Messina                                                     “Acque termali e acque minerali”    

 Ore 18,45  Dott. Renato Colomban                                                                                                        Presidente P. Comitato  UNICEF  Messina                                                                                                           “Acqua  diritto inalienabile dell’umanità”      

Ore 19,00 Conclusioni 

Ai partecipanti sarà rilasciato attestato di partecipazione        
L’AIMC è riconosciuta dal Ministero Istruzione  Università e Ricerca come soggetto qualificato per la formazione del personale  Docente  (ai sensi del Decreto Ministeriale prot. 1211 del 5. 7.2005)
                                                                                                                                                        Angela Rizzo Faranda

                                                                                                                                               Presidente AIMC Sezione Messina         

