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Proponiamo l’adozione del testo della Casa Editrice San Marco per le seguenti caratteristiche.
· Il volume, scritto con una forma chiara e semplice e ricco di illustrazioni, descrive dettagliatamente il processo di progettazione della calzatura.

· Inizialmente l’autore analizza la morfologia del piede, sviluppando la configurazione ossea, l’anatomia, l’architettura, l’articolazione e la fisiologia. Fondamentale, poi, il rilevamento delle misure del piede (lunghezza, circonferenza, larghezza metatarsica) e le caratteristiche dei vari sistemi di misurazione.

· Successivamente il testo descrive accuratamente la classificazione per famiglia delle varie tipologie di calzature, evidenziando le diverse particolarità dei modelli classici (Décolleté intera e spezzata, Carlo IX, Scarpetta sandalo, Charleston, Chanel, Derby, Richelieu, Francesina/Oxford, Molière, Pantofola e Mocassino tubolare) e semi-classici (Incrociata, Scarponcino con elastico centrale, Asimmetrico).

· Dopo aver definito la nomenclatura, le tipologie e i componenti della forma per calzature, l’autore sviluppa un piano di progettazione esaminando minuziosamente la tecnica di riproduzione geometrica del profilo di ogni parte della forma e studiando in seguito lo sviluppo della sagoma, distinguendo la scarpa dallo stivale e dallo stivaletto. 

· Per gli allievi risulta di notevole importanza lo sviluppo della camicia, analizzata partendo dal rilievo della camicia della forma, per proseguire con il completamento e l’allineamento della camicia, il riempimento del famice, il margine di montaggio, il margine per l’aggiunta dei gambetti e per il contrafforte e l’innalzamento della mascherina.

· Completa l’opera la costruzione geometrica, descritta nei minimi dettagli, di alcuni modelli classici e semi-classici di calzatura.

