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SAN MARCO
Proponiamo l’adozione del testo della Casa Editrice San Marco per le seguenti caratteristiche.
· Il testo è suddiviso in tre parti: la tecnologia delle lavorazioni, la merceologia dei principali materiali di applicazione calzaturiera e la regolamentazione del mercato unico europeo.

· Nella PRIMA PARTE, dopo un'iniziale introduzione al settore calzaturiero italiano, vengono descritti dettagliatamente tre esempi di cicli di produzione: scarpa sportiva, scarpa classica e scarpa mocassino.

· Vengono poi descritte le varie tecniche di taglio (tenendo conto del piazzamento del modello e delle principali linee di tensione del pellame) e i principali sistemi di taglio (pelle, fodera e tessuto). Le tipologie di taglio vengono analizzate successivamente evidenziando le caratteristiche di ciascuna tecnica (taglio a mano, in continuo senza fustella, a lama semplice fissa, con lama vibrante, a vibrazioni ultrasoniche, con raggio laser, con getto d'acqua ad alta pressione, con fustella e di presse automatiche).

· Vengono poi descritte la costruzione della tomaia (giuntera, spaccatura della pelle, bordatura rinforzi, orlatura) i vari tipi di cuciture (in giunta aperta con rinforzo, con profilo, a zig-zag, a sormonto semplice, con fodera bloccata, a fodera libera, inserita, rovesciata invisibile, ornamentali) e le varie tipologie di filo e di ago con principali caratteristiche e nomenclature (codolo, fusto, punta, cruna, scanalatura lunga e corta e scarico).

· Viene quindi analizzato il montaggio (forma, tomaia, sottopiede, puntale e contrafforte) e le relative tecniche (a corda, a semenza, a cambrette, doppio, girato, con filo di ferro, a Strobel).

· Conclude la prima parte l'analisi del fondo (preparazione delle suole, il guardolo, il tacco e relativi sistemi di applicazione) e il finissaggio.

· La SECONDA PARTE del volume analizza nell'ordine la pelle, i tessuti, il sintetico, la gomma, i poliuretani, il PVC e gli adesivi, evidenziando le principali caratteristiche, le definizioni dei segni grafici e i principali termini tecnici.

· Nella TERZA ED ULTIMA PARTE viene descritta la situazione attuale circa la regolamentazione del mercato unico europeo, descrivendo il quadro comunitario, la normativa, il rapporto tra le imprese e la normazione, e la certificazione.

