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Proponiamo l’adozione del testo della Casa Editrice San Marco per le seguenti caratteristiche.
· L'impresa di successo nell'attuale scenario competitivo è quella che risponde a effettivi bisogni e desideri esistenti sul mercato; il suo obiettivo non è quello di collocare sul mercato quanto la modelleria progetta e la fabbrica decide e produce, ma quello che il cliente valuta di suo interesse; non di spingere la vendita, ma di sviluppare l'orientamento verso lo studio dei bisogni del cliente e delle modalità della loro progettazione. L'azienda calzaturiera, date le risorse limitate, deve utilizzare una segmentazione mirata su uno o due segmenti di consumatori, costruendone un profilo il più possibile preciso e definito.

· Vengono proposte metodologie di controllo della rete di vendita attraverso la costruzione del profilo dell'intermediario. Per rendere efficace l'azione di controllo sulle performance operative commerciali, il terzo volume propone metodologie per l'analisi e il miglioramento di profili critici del marketing quali il rilevamento dei bisogni e della soddisfazione del cliente, il briefing della collezione/campionario e la presentazione del campionario/collezione al mercato.

· Una particolare sezione è dedicata alle problematiche di gestione dell'ordine del cliente, come elemento della percezione della qualità da parte di questo: vengono proposti aspetti critici per la percezione del servizio. La pianificazione e la progettazione delle attività di produzione, di approvvigionamento e di logistica interna ed esterna è affrontata nella logica di processo e non funzionalmente; tale approccio permette di evidenziare problemi tipici del settore e di fornire, per essi, validi strumenti di analisi e soluzione. 

· Vengono identificati, sulla base dell'esperienza di questi ultimi anni, i processi critici della tipica impresa calzaturiera italiana incontrati nel revisionare i propri modi di organizzare i processi, nel formalizzare procedure scritte vincolanti, nel monitorare le attività per migliorare la propria capacità organizzativa e nel coinvolgere le risorse umane nell'ottica della responsabilizzazione. 

· Questo terzo volume si propone di offrire criteri e strumenti operativi per aiutare le imprese calzaturiere a "costruire" una propria metodologia di approccio al mercato e di risposta ai suoi molteplici bisogni per gestire con successo i processi aziendali.

