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Si propone l’adozione di questo nuovo libro di testo per le seguenti motivazioni.
Questo innovativo volume tecnico appare molto utile, indispensabile agli allievi del settore, i quali devono conoscere approfonditamente l’intera filiera tessile nella quale andranno ad operare, una volta terminato il corso di studi. La trattazione della materia risulta conforme al programma di studio dell’indirizzo settoriale specifico. Il volume è strutturato in otto moduli e ha come obiettivo quello di fornire le competenze tecniche utili per operare in modo efficace ed efficiente in quello che, nel tessile, è denominato taglio industriale. 
È importantissimo quindi dotare gli allievi di un libro di testo tecnico e, soprattutto, molto operativo, che permetta l’acquisizione non solo di una preparazione professionale adeguata, ma anche di quelle competenze integrate richieste dall’industria del settore, alla luce delle più moderne tecnologie informatizzate. 

Il libro, in costante riferimento con l’attuale tecnologia dei materiali e con i processi produttivi del “sistema moda”, porta l’allievo ad apprendere e a riconoscere le caratteristiche industriali di tracciati e tessuti, per riuscire a leggere e a produrre piazzamenti corretti. I piazzamenti sono, a loro volta, predisposti per calcolare i consumi, elemento utile per determinare il costo del prodotto finale e per provvedere ad esaudire gli ordini dei capi da produrre.

Il testo promuove e stimola l’acquisizione dell’abitudine all’uso di linguaggi codificati e di procedure di codificazione, sempre più spesso in uso all’interno delle aziende per agevolare una comunicazione efficace tra i diversi operatori. L’adozione di un linguaggio in codice introduce, inoltre, alla logica di funzionamento dei programmi computerizzati specifici del settore.

Il metodo utilizzato nel volume è sperimentale e invita costantemente a toccare con mano tutto quanto è riferito al settore specifico: numerosi sono gli esempi pratici che chiariscono e concretizzano l’esposizione teorica. Inoltre, le numerose schede di lavoro permettono di verificare efficacemente non solo l’acquisizione di quanto esposto a livello teorico, ma anche la sua concretizzazione nella pratica operativa. I numerosi disegni tecnici e le dettagliate ed efficaci sequenze fotografiche realizzate sul campo rendono il volume particolarmente utile all’utilizzo nel laboratorio tecnico pratico.

Le numerose esercitazioni presenti e le schede operative di lavoro corredate di fotografie e disegni risultano di indubbia efficacia operativa; in alcune di esse gli allievi dovranno anche inserire i tessuti come esercitazione pratica.

In chiusura della trattazione è proposto un glossario tecnico che raccoglie i termini maggiormente in uso nel settore, corredato da illustrazioni e con precisi riferimenti alla trattazione per permettere una rapida consultazione.

In estensione web, conformemente alla nuova normativa ministeriale sui libri misti, sono disponibili, per ciascun modulo, contributi aggiuntivi nella forma di approfondimenti testuali e schede di lavoro, che costituiscono parte integrante della proposta didattica di questo vero e proprio web book, in un processo di sinergia che favorisce l’interazione con le nuove tecnologie di supporto all’apprendimento didattico. 

