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Si propone per l’adozione il presente libro di testo per le seguenti motivazioni.

Questo testo di microlingua professionale inglese per il settore Estetica è particolarmente valido per lo studio della microlingua di specializzazione, in quanto specificamente strutturato per rispondere alle esigenze formative degli allievi dei corsi di formazione professionale che intendano rendere gli studenti protagonisti attivi del processo di apprendimento della lingua inglese in generale e del linguaggio tecnico inerente il settore di specializzazione in particolare.

La scelta dei temi, estremamente attuali e aggiornati, e del linguaggio tecnico è un elemento fondamentale nella realizzazione di uno strumento didattico che non solo risulti accessibile agli studenti, ma riesca anche a coinvolgerli e a stimolarli allo studio, accompagnandoli passo passo nell’acquisizione della lingua. Particolare attenzione è stata riservata al linguaggio, sul quale è stata svolta un’opera generale di semplificazione in modo da renderlo più comprensibile da parte dell’utenza alla quale il testo si propone.

Make up your english è un corso di grammatica, comunicazione e lingua professionale per il settore Estetica, suddiviso in Learning Unit, per agevolare la personalizzazione del percorso di studio in funzione del gruppo classe.

Ogni Learning Unit è suddivisa in quattro sezioni (Communication, Skills, Grammar ed Extension) che riprendono elementi linguistici, funzioni comunicative generali e professionali (Communication e Skills) e relative parti grammaticali (Grammar), integrandoli e riutilizzandoli a più riprese, per permettere e facilitare l’assimilazione reale di quanto esposto.

Oltre a proporre l’analisi della grammatica inglese in stretta connessione con quella italiana, con spiegazioni chiare ed esaustive, ricche di esempi e corredate di numerosi esercizi che stimolano all’acquisizione del vocabolario tecnico, il testo agevola un approccio graduale alle diverse funzioni comunicative e permette da subito al discente di comunicare efficacemente, sperimentando in linea diretta la comunicazione in lingua inglese anche attraverso esercizi di listening che presentano difficoltà crescente. La sezione Skills propone argomenti di primaria importanza per il settore di specializzazione e per l’area professionalizzante, veicolando la lingua e il vocabolario tecnici in conformità con le competenze linguistiche, comunicative e grammaticali via via acquisite.

I testi principali sono sempre corredati di esercizi e possono essere somministrati in modo graduale e personalizzato, in funzione delle esigenze del gruppo classe. La ripartizione in più lezioni è segnalata dalla struttura grafica e applicativa del testo, ma è facilitata anche dalla sequenza degli esercizi, che permettono la suddivisione in parti distinte, facilitando così la comprensione e l’apprendimento. 

Per quanto riguarda la sezione Extension, si tratta di approfondimenti grammaticali e linguistici corredati di esercizi diversificati predisposti per ciascuna Learning Unit e disponibili in estensione web, come previsto dalla normativa.

Le sezioni How to Say and How to Translate approfondiscono alcuni argomenti e/o situazioni quotidiane e professionali, da un punto di vista lessicale, semantico, grammaticale.
La guida dell’insegnante presenta tutte le soluzioni alle attività proposte nelle sezioni Communication, Skills e Grammar. Le soluzioni alle attività della sezione Extension sono disponibili, invece, in estensione web.







