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Scienze e tecnologie applicate Sistema Moda, conformemente a quanto disposto dalle Linee guida del nuovo ordinamento ministeriale, costituisce un valido strumento di orientamento professionale per il settore Moda. Inoltre, come richiesto dalle stesse indicazioni ministeriali, è pubblicato in forma mista (cartacea+web), essendo integrato da una serie di contributi (nella fattispecie, approfondimenti e schede di lavoro) scaricabili dal sito web dell’editore.

L’analisi del settore tessile-abbigliamento contemporaneo proposta dal testo illustra i diversi aspetti che lo caratterizzano partendo dalla tradizione per arrivare alle più moderne innovazioni, tenendo conto delle rilevanti spinte globalizzanti registrate nei tempi più recenti. 
Questo libro di testo costituisce uno strumento didattico unico nel suo genere, in quanto mostra l’intero mondo professionale della moda evidenziandone i contenuti più salienti in termini di conoscenze e competenze, al fine di fornire una panoramica interdisciplinare e propedeutica ai contenuti tecnici che saranno sviluppati e approfonditi nei testi specialistici delle materie di studio degli anni scolastici successivi.

Il testo propone, a coloro che si confrontano per la prima volta con questo settore di specializzazione, i fondamenti del Sistema Moda, fornendo una trattazione dei temi proposti che si rivela il più possibile generale ma sempre completa ed esauriente e che integra contenuti tecnici interdisciplinari in uno strumento didattico di indubbia utilità.

I contenuti, semplici ma efficaci, si caratterizzano per l’elevato rigore e sono corredati da un’iconografia puntuale e tecnicamente rilevante, appositamente selezionata per completare e integrare l’informazione fornita, suscitando sempre curiosità e interesse. 

Il testo è strutturato in moduli, ciascuno dei quali si chiude con apposite attività operative. La sequenza proposta può essere variata in funzione delle esigenze didattiche di ogni singola classe, costruendo un percorso di studio di volta in volta personalizzato.

Partendo da una riflessione tecnica sul settore tessile-abbigliamento contemporaneo, che dà giusto rilievo al made in Italy come prodotto anche culturale, il testo illustra le diverse figure professionali del Sistema Moda e procede con uno sguardo generale ai materiali del settore (fibre, filati, tessuti e completamenti) e alle rispettive analisi di laboratorio, agli strumenti e alle macchine specifiche delle varie fasi di produzione, evidenziando la continua innovazione tecnologica che interessa il meccano-tessile italiano odierno. Completano la trattazione, alla luce della centralità della tutela della salute dell’individuo e dell’ambiente, temi inerenti il settore tessile-abbigliamento e la sua relazione con il benessere e l’ecosostenibilità, che danno il giusto rilievo anche ai temi del riciclo e delle materie prime seconde.

I sette moduli che compongono il testo tracciano al loro interno una cronistoria dell’evoluzione del settore, considerata necessaria per meglio comprendere l’evoluzione tecnologica intercorsa e le possibilità di sviluppo futuro, a riprova della necessità dell’aggiornamento continuo degli operatori del settore. 
Ampio spazio e importanza sono stati attribuiti alle attività operative, denominate non a caso Schede di lavoro, che stimolano alla manipolazione dei tessili. In particolare, queste attività sono sempre eseguibile anche in assenza di appositi laboratori, a riprova della centralità di questa pratica didattica, che deve diventare abitudine professionale dell’operatore tecnico consapevole.

