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Si propone l’adozione del libro della casa editrice San Marco per le seguenti specifiche caratteristiche:
questo nuovo volume segue, per ogni argomento trattato, le recenti linee guida per la materia “Teoria della comunicazione”.
Con questo testo si intende offrire un quadro completo della materia: una comunicazione a tutto campo, che vede nella flessibilità dell’utilizzo la potenzialità di padroneggiare al meglio gran parte delle situazioni comunicative.
E’ un’opera aggiornata all’avanguardia, mista e interattiva, volta a presentare allo studente il complesso e affascinante mondo della comunicazione, sia dal punto di vista teorico, sia da quello pratico e operativo con l’illustrazione di casi reali. La trattazione spazia dai tipi di linguaggi ai modelli di comunicazione interpersonale, dalla comunicazione di massa alla comunicazione aziendale e pubblicitaria. Si analizzano i processi di relazione e comunicazione interpersonale, i mass media, le nuove tecniche di comunicazione interattiva, sociale e aziendale, le attività di marketing, la comunicazione pubblicitaria, i nuovi strumenti tecnologici telematici e informatici, la rete Internet.

Non sono inoltre taciute quelle problematiche che – assieme alle conquiste – fotografano i nuovi media: se è espresso l’entusiasmo per i tanti percorsi innovativi che Internet e i new media offrono, vengono segnalati anche i rischi di un loro utilizzo imprudente.

Gli esercizi sono abbondantemente presenti, sia in forma cartacea alla fine di ogni modulo, sia in versione interattiva, sotto forma di autoverifiche con valutazione simultanea.
I nuovi apparati iconografici, le rubriche di riepilogo e di focalizzazione su alcuni argomenti e tematiche che vanno per la maggiore e destano un forte interesse mediatico, rendono il libro per la materia particolarmente innovativo e di sicuro interesse.
L’approccio interdisciplinare presente nell’esposizione dei contenuti, il metodo di apprendimento utilizzato, il linguaggio semplice ed efficace, rendono il volume fluido e didatticamente ben organizzato, facilitando la comprensione delle conoscenze acquisite.

L’opera è corredata di Interactive E-Book, in versione web e multimediale, sul quale si trovano ulteriori approfondimenti testuali che esemplificano la trattazione calandola nella realtà quotidiana, sociale ed aziendale, ed esercizi di autoverifica con valutazione simultanea per promuovere il consolidamento delle conoscenze in modo autonomo da parte dello studente.
