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· L’adozione di questo libro di testo aggiornato viene ritenuta molto positiva e utile perché l'informazione e l'approfondimento della tematica legata alla prevenzione e valutazione dei rischi in ambito scolastico contribuisce a prevenire il grave e purtroppo attuale fenomeno degli infortuni in ambito lavorativo. Il libro recepisce completamente l'obbligo di formazione e informazione antinfortunistica prescritto dal Decreto Legislativo n. 81 del 2008 e dai suoi decreti di modifica e integrazione, compreso l’accordo Stato-Regioni del gennaio 2012. Il prescritto obbligo, normativo ma anche eticamente corretto, d’informare e formare gli studenti all’educazione alla sicurezza, ha portato alla decisione di procedere alla presente adozione. A differenza degli altri libri sulla medesima materia, considerati troppo tecnici e specialistici, questo volume raccoglie tutti i rischi in una forma semplice, sintetica ma completa, in modo da rendere la lettura e lo studio didatticamente corretto.
· Il testo è stato integralmente aggiornato nel 2013, in particolare per quanto riguarda l’accordo Stato-Regioni del gennaio 2012, le procedure standardizzate per l’effettuazione della valutazione dei rischi, le nuove norme per la valutazione dell’esposizione al rumore e ai campi elettromagnetici nei luoghi di lavoro, il regolamento REACH dell’Unione Europea e il nuovo metodo OCRA per gli sforzi ripetuti degli arti superiori.

· L'insegnamento dell'educazione alla valutazione dei rischi, alla sicurezza e alla salute in ogni ambito sociale e professionale risulta primario e indispensabile. Pertanto il testo si pone, come obiettivo fondamentale, di essere un valido strumento operativo e soprattutto didattico, in grado di trasmettere importanti competenze e informazioni sui vari cicli produttivi per aumentare la sicurezza e prevenire eventuali rischi per gli allievi e futuri tecnici.

· Il volume è organizzato in moduli tra loro indipendenti per uno studio interdisciplinare della materia, permettendo una facile consultazione anche ad utenti che non posseggano una specifica preparazione. Nei primi moduli (dal 1° al 5°) vengono introdotti i temi generali della sicurezza negli ambienti domestici e nei luoghi di lavoro; vengono illustrate la struttura del sistema legislativo che fa capo al D. Lgs. 81/2008, la metodologia di valutazione dei rischi e la corrispondente articolazione del generico documento della sicurezza. Si passa poi alla trattazione delle diverse tipologie di rischio, così come identificate dalla legge e dalla normativa specifica. Queste sono raggruppate all'interno dei moduli (dal 6° al 14°) in base alla natura dei rischi stessi, legati agli ambienti, alle attività e agli impianti. Il volume si conclude con l'inserimento del sistema sicurezza all'interno dei sistemi integrati sicurezza-qualità-ambiente, con riferimento agli standard della normativa ISO. Al termine di ogni modulo vengono forniti i riferimenti legislativi e normativi specifici degli argomenti trattati, oltre a strumenti di verifica, quali una serie di test, strutturati e non, che consentono al docente di effettuare verifiche in itinere e di controllare il livello di comprensione delle informazioni somministrate nei paragrafi costituenti il modulo.

· Si è adottata questa edizione perché è aggiornata in base alle più recenti disposizioni legislative riguardanti il processo di valutazione dei rischi e valido anche per i corsi interni e di aggiornamento sulla formazione, prevenzione, protezione e per la gestione delle emergenze nell’ambito del Pronto Soccorso.

· Il testo integrale delle leggi, materiale di approfondimento, esercitazioni e alcuni esempi di modulistica significativa sono collegati al libro e riportati nel sito web dell’editore, così come prescrive la normativa per i testi in forma mista. Questo rende, inoltre, il testo in continuo e costante aggiornamento. 
