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Si propone l’adozione del nuovo testo Marketing & Distribuzione poiché i contenuti risultano perfettamente rispondenti alle esigenze didattiche che puntano ad analizzare, soprattutto, le produzioni artigianali locali nel contesto del quadro economico nazionale.

Il testo, dopo una parte introduttiva dedicata alla ripresa dei concetti di economia aziendale e di distribuzione, definiti prerequisiti fondamentali, analizza l’insieme delle attività e dei metodi per una migliore commercializzazione del prodotto.

Vengono trattate le ricerche di mercato, presentate in modo che gli studenti ne colgano l’importanza quali strumenti per determinare le politiche più opportune di prezzo, di distribuzione, di vendita e di pubblicità.

Il testo, scritto in modo semplice, ma con una fraseologia di settore specialistica ed aggiornata, permette di acquisire le tecniche basilari del marketing contemporaneo, in modo che fatte proprie siano poi declinabili e applicabili dal futuro operatore nei diversi settori produttivi in cui andrà ad operare.

Mentre già i molteplici box presenti nel testo offrono una panoramica concreta di casi pratici e reali esperienze aziendali, alla fine di ogni modulo allo studente vengono sottoposti problemi da svolgere riguardanti casi pratici con i quali, verosimilmente, questi si dovrà confrontare una volta entrato nel mondo del lavoro.

Anche le strategie commerciali operative attualmente in voga, con la trattazione delle modalità di utilizzo dell’e-commerce e delle nuove tecnologie, sono ampiamente trattate in questo nuovo libro.

Questo testo, arricchito anche da espansioni on-line, opportunamente segnalate, favorisce il raggiungimento degli obiettivi richiesti e offre gli strumenti per valutare le conoscenze acquisite: gli esercizi proposti a fine unità, anche in formato interattivo, sono utili agli alunni per misurare i propri saperi.
I concetti vengono facilmente memorizzati anche grazie alle mappe concettuali proposte all’inizio di ogni unità didattica e alle molteplici tabelle esplicative presentate nel testo.
