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Si propone l’adozione del nuovo testo Scienza degli alimenti poichè risulta totalmente conforme alle recenti linee guida fornite dal Ministero per il primo biennio del nuovo ordinamento degli Istituti professionali per i Servizi per l’enogastronomia e l’ospitalità alberghiera (IPSSEOA).
L’intero impianto contenutistico è curato ed aggiornato nei minimi particolari e studiato per favorire un apprendimento efficace ed ottimale. Il testo, scritto con un linguaggio quanto più semplice e chiaro possibile, con l’impiego di numerose figure, tabelle, schemi e grafici, è articolato in otto moduli, permettendo così di attuare percorsi didattici personalizzati e interdisciplinari, in grado di motivare gli studenti, di valorizzare le eccellenze e di impostare strategie di recupero.
Particolare spazio è stato dato al ruolo dell’educazione alimentare e alla sicurezza igienica degli alimenti. Le tematiche proposte nei diversi moduli sono esposte in un quadro educativo più ampio, finalizzato allo sviluppo di una consapevole coscienza alimentare e alla tutela della salute, contribuendo alla promozione di comportamenti alimentari sani ed equilibrati, nel rispetto delle tradizioni alimentari mediterranee ed italiane in particolare.
Un’ulteriore peculiarità del testo è data dalla ricorrente presenza di due tipi di box, posti ai margini del corpo principale del testo, per stimolare curiosità ed interesse: quelli in verde approfondiscono determinati contenuti disciplinari, mentre quelli in arancione si pongono finalità salutistiche, molto utili per dare ancor maggior risalto ad aspetti educativi alimentari. 
In apertura di ogni modulo sono indicati sia gli obiettivi del modulo stesso, distinti in conoscenze e abilità, sia le unità didattiche trattate. 
Ogni unità didattica si apre con una breve presentazione e si chiude con una sintesi degli argomenti trattati, aspetto molto utile per lo studio da parte dell’allievo. 

Inoltre, il ricco apparato di esercizi, variamente articolate in prove di verifica semistrutturate, ricerca delle parole chiave, analisi dell’errore, esercitazioni di calcolo, costruzione di semplici mappe concettuali, consente agli allievi di valutare il grado di apprendimento acquisito.
Degno di nota la presenza tra le attività di ripasso di attività pratico-operative, che possono essere utilizzate anche per la costruzione di percorsi didattici finalizzati al raggiungimento di specifiche competenze interdisciplinari.

La parte dedicata alla chimica generale e organica, alla luce dell’introduzione dell’insegnamento di Chimica nelle seconde classi, è stata collocata nel Web, in modo tale da alleggerire il testo base e lasciare al docente la libertà di scegliere i tempi e le modalità più adeguate per la trattazione di tali argomenti.

Scienza degli alimenti è prodotto in forma mista, conformemente a quanto disposto dall’attuale normativa; in estensione Web, oltre a quanto sopra, si trovano anche ulteriori trattazioni opportunamente segnalate nel testo ed aggiornamenti in merito alle normative del settore. 

Infine, allegato alla Guida per il docente, è a disposizione un CD-Rom contenente questionari multimediali, test interattivi e numerose mappe concettuali.

Tutte queste caratteristiche peculiari fanno di Scienza degli alimenti uno strumento professionale completo per una didattica innovativa.
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