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Si propone l’adozione del nuovo testo “Scienza e cultura dell’alimentazione”, poiché i contenuti risultano perfettamente rispondenti alle esigenze didattiche della classe 4a di tutte le articolazioni del nuovo ordinamento e calibrati rispetto al monte ore stabilito.

La forma interattiva, unitamente alle espansioni on-line opportunamente segnalate nel testo, permette di organizzare la didattica personalizzandola rispetto alle conoscenze e alle abilità richieste dai programmi ministeriali.

Questo testo è innovativo perché propone al suo interno i più attuali aggiornamenti in campo nutrizionale e legislativo (LARN 2012).

La trattazione, articolata in 6 moduli, suddivisi in unità didattiche, è resa efficace e facilmente comprensiva perché accompagnata da molteplici tabelle esplicative e da un ricco apparato iconografico, accuratamente scelto, correlato da pertinenti didascalie, che semplificano ulteriormente i contenuti.
Anche l’elaborazione delle mappe concettuali e delle sintesi proposte a fine unità facilitano lo studente nell’organizzazione dell’esposizione dei concetti appresi e nella loro memorizzazione.

Il testo permette continui agganci con le altre discipline dell’area di indirizzo e, in particolare, con laboratorio di servizi enogastronomici sia nella parte teorica che pratica e permette di capire e interpretare correttamente i risultati tecnici nel corso delle preparazioni alimentari (per esempio, le modificazioni chimiche subite dai componenti degli alimenti nella cottura), contestualizzando, così, le conoscenze alle differenti situazioni operative.
Il testo affianca allo studio prettamente richiesto dalla materia approfondimenti, a cura di un medico nutrizionista, riferiti ad aspetti peculiari dell’alimentazione e ai loro possibili rapporti con la salute. Nella trattazione un apposito logo segnala quando sono possibili questi agganci, in modo da sviluppare l’argomento anche attraverso un percorso di educazione alla salute (regolazione della glicemia, carie dentaria, malattie metaboliche ereditarie, malassorbimento e avitaminosi).
I contenuti di ogni unità didattica, introdotti da una breve preview, sono esposti con un linguaggio didatticamente chiaro e semplice, ma rigorosamente scientifico nella terminologia specifica della disciplina, reso ancora più apprendibile per la presenza di glossari a correre del testo. 
Questo testo favorisce il raggiungimento degli obiettivi richiesti e offre gli strumenti per valutare le conoscenze acquisite: gli esercizi proposti a fine unità, anche in formato interattivo, sono utili agli alunni per misurare i propri saperi, mentre le prove di verifica organizzate per competenze proposte nella Guida Docente sono indispensabili all’insegnante per constatare in itinere i traguardi raggiunti dal gruppo classe.
A chiusura del testo un ricco e articolato indice analitico facilita e velocizza la consultazione degli argomenti trattati.
