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Si propone l’adozione di questo nuovo testo completamente rispondente alle nuove Linee Guida per i seguenti motivi:
questo primo testo, al quale la casa editrice fa seguire, come dichiarato a catalogo e sulla copertina del presente volume, a regime, il volume secondo per il 4° anno e il volume terzo per il 5° anno, è destinato in particolare all’insegnamento della disciplina “Tecnologie e tecniche di installazione e di manutenzione” prevista nel nuovo ordinamento per il 2° biennio e 5° anno degli Istituti Professionali del settore Industria e Artigianato per l’indirizzo Manutenzione e Assistenza Tecnica.

· La collana di tre volumi può essere utilizzata, vista la presenza di numerose esercitazioni pratiche e di laboratorio, sicuramente anche per la disciplina “Laboratori tecnologici ed esercitazioni”.
· I volumi sviluppano, partendo dall’introduzione al disegno computerizzato (CAD) e alle tecnologie dei materiali, varie tipologie di impianti dove vengono impiegati apparati e dispositivi meccanici, termici, elettrici, elettronici e fluidici.

· Nel primo volume vengono sviluppati gli impianti elettrici utilizzati in ambito civile e terziario secondo le norme CEI, nel secondo volume si trattano gli impianti in uso in ambito industriale e, nel terzo volume, oltre alla produzione, trasmissione e distribuzione dell’energia elettrica, vengono affrontati gli argomenti legati all’automazione industriale.
· Questo libro di testo presenta caratteristiche uniche poiché segue esattamente le recenti Linee Guida ministeriali specifiche per la materia di studio; appare nuovo e più completo rispetto ad altri volumi presenti sul mercato italiano dedicati all’impiantistica tecnica civile ed industriale perché propone a docenti e studenti uno strumento di studio e, al contempo, un utile manuale per la futura attività lavorativa degli studenti. Nel testo sono presenti numerose esercitazioni pratiche utili per concretizzare le nozioni teoriche acquisite; inoltre, per valutare la preparazione raggiunta, vengono proposte domande tecniche, oltre ad esercizi sugli argomenti trattati. Gli schemi elettrici sono stati redatti utilizzando i segni e i simboli grafici con le relative aggiornate raccomandazioni d’uso indicate dalle norme CEI. Il testo, pur utilizzando termini tecnici, impiega volutamente un linguaggio semplice adeguato ad un’ampia utenza. La descrizione delle apparecchiature e il loro funzionamento riguarda principalmente dispositivi dell’ultima generazione, consentendo così al lettore di acquisire conoscenze e competenze utili anche per un’eventuale scelta, acquisto, lettura ed interpretazione di cataloghi e manuali industriali. A supporto della comprensione dei contenuti testuali, sono inseriti innumerevoli grafici, disegni, figure, tabelle tecniche, il tutto corredato da didascalie e note esplicative.
· Il prezzo risulta particolarmente competitivo per la materia, consentendone quindi l’adozione.
· Si distingue, rispetto ad altri testi in commercio, anche per la presenza in contemporanea del Cd - Rom allegato contenente software professionali, esercizi e schemi elettrici per effettuare le esercitazioni pratiche da effettuare durante le ore della materia “Laboratori tecnologici ed esercitazioni”. Il Cd - Rom contiene anche test per l’autoverifica, oltre a presentazioni, fotografie, disegni e cataloghi aziendali. Tale materiale segue gli argomenti trattati nel testo con la possibilità anche di visualizzarlo ed utilizzarlo su un monitor di un PC, su un videoproiettore o sulla Lim.

· Il testo si presta sia per un uso didattico che, a studi completati, per un ripasso o per un approfondimento degli argomenti riguardanti gli impianti elettrici industriali. Il libro è adottabile poiché è a norma della nuova legge 221/2012 dato che è esteso, come libro misto, sul web in versione Interacrive E- Book nella quale si trovano schede di approfondimento con esercizi per l’autoverifica, oltre a documentazione tecnica aggiornata.
