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Si propone per l’adozione questa nuova opera, seconda di tre volumi autonomi, in base alle annualità dell’indirizzo di studio, in modo da risultare particolarmente adatta e conforme alla materia Elettrotecnica ed Elettronica.

Questo nuovo testo rappresenta una solida risorsa di contenuti e di esercitazioni, coerente con il nuovo profilo professionale e tecnico dell’indirizzo. 

Il piano dell’opera presentato dalla casa editrice, coerentemente con i nuovi ordinamenti, prevede, così come il primo volume, anche per questo secondo, entrambi destinati al secondo biennio, lo sviluppo dei fondamenti concettuali e delle tecniche di base dell’elettrotecnica, dell’elettronica, dell’automazione, e le loro applicazioni didatticamente più significative. Lo stesso terzo volume previsto, a prevalente indirizzo elettronico e automazione, include l’analisi di problemi e situazioni complesse, affrontandone in modo sistematico la progettazione, con particolare attenzione ai processi produttivi e al loro inquadramento nel sistema aziendale. 
Anche in questo nuovo libro i materiali sono stati ordinati per unità didattiche (di cui una intera su web) e schede di laboratorio, con l’utile ed importante presenza di circa 900  tra disegni e tabelle (con un 50% di teoria e un 50% di esercizi). I contenuti risultano aggiornati all’attualità della disciplina, completi rispetto alle indicazioni ministeriali relative alle conoscenze del secondo biennio, e appaiono didatticamente redatti in modo da rispettare i ritmi di crescita professionale dello studente, così da consolidare e accrescere una solida maturazione delle competenze, in corrispondenza allo sviluppo tecnologico intervenuto. 

Notevole è anche la disponibilità di esercizi svolti (201) che accompagna ogni unità (ogni 20 pagine di teoria seguono 20 esercizi svolti), come pure degli esercizi da svolgere (261) completi dei risultati (ogni 20 esercizi svolti seguono 30 esercizi da svolgere), che stimolano sia il lavoro in classe, sia lo studio individuale a casa. 

Le unità didattiche sono concluse da test a risposta chiusa (156) per il ripasso della parte teorica.

Sia questo volume, sia gli altri, sono accompagnati da un Quaderno operativo di laboratorio e da una Guida per l’insegnante.

Il Quaderno operativo di laboratorio propone una varietà di esercitazioni da svolgere, pratiche e in simulazione, con schede da completare con i risultati delle prove strumentali.

Vengono fornite 40 schede di lavoro, scomposte in circa 100 esercitazioni guidate tra le quali scegliere in base alla disponibilità del laboratorio, oltre alle istruzioni per la taratura  della strumentazione, l’utilizzo degli strumenti, sia pratici e sia in simulazione e una serie di esercitazioni di base relative all’utilizzo del nuovo ambiente TIA Portal per PLC Siemens.

La Guida per l’insegnante contiene i risultati dei test di verifica dell’apprendimento proposti al termine di ogni unità e tutti i risultati attesi dalle prove di laboratorio, con l’indicazione di eventuali approfondimenti.
In estensione mista interattiva web sono previsti ulteriori esercizi e materiale multimediale aggiornato.
Si ritiene che questa nuova proposta editoriale rappresenti quindi uno strumento completo e aggiornato, che non trascura i particolari, facilmente integrabile con gli altri insegnamenti dell’area tecnica d’indirizzo.
