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Si propone l’adozione del testo della casa editrice San Marco per le seguenti caratteristiche innovative per la lingua inglese professionale nel settore Costruzioni, Ambiente e Territorio.
Il libro stimola l’abilità comunicativa con particolare riguardo al settore di specializzazione, presentando contenuti innovativi con approfondimenti sui materiali tecnologici all’avanguardia, recenti e aggiornati, in base agli ultimi sviluppi in ambito edile, ambientale e architettonico (fonti energetiche alternative, materiali eco-compatibili, maestri dell’architettura moderna e contemporanea, e altri argomenti innovativi). 
Le attività didattiche e gli apparati sono stati implementati, potenziati e diversificati attraverso un approccio che integra le quattro abilità linguistiche di base (reading, writing, speaking, listening); il linguaggio è semplice in modo da rendere il testo particolarmente accessibile agli studenti mediante una trattazione dei singoli temi fluida e d’immediata comprensione anche per gli argomenti tecnici. Il testo presenta un perfetto equilibrio tra le attività di comprensione e produzione linguistica, scritte e orali. La trattazione si basa su moduli tematici, arricchiti da nuove stimolanti rubriche: 
–
On the Building Site, scheda operativa, che approfondisce argomenti di carattere tecnico;
–
Building Blocks, che tratta argomenti in ottica interdisciplinare, creando collegamenti con altre materie curricolari (matematica, storia, disegno, ecc.);
-
Focus on Language, che approfondisce l’uso della lingua, consolidando le competenze sociocomunicative e rinforzando le principali strutture linguistiche studiate nel corso del primo biennio.
Il testo affronta tematiche inerenti ad alcune discipline di indirizzo specifico come le costruzioni, la topografia, l’urbanistica e la tecnologia delle costruzioni e quindi può essere utilizzato anche per i percorsi interdisciplinari in ottica di CLIL per l’Istituto Tecnologico per il settore Costruzioni. Inoltre, il libro avvicina gli studenti all’analisi del linguaggio pittorico, narrativo e poetico attraverso brevi brani tratti da opere di autori di lingua inglese e riserva ampio spazio ai principali movimenti e stili architettonici.
Al volume viene allegato un CD Audio che contiene brevi brani corredati da utili esercizi volti a valutare la comprensione e la capacità di rielaborazione.
Il libro recepisce le recenti linee guida ministeriali per il nuovo ordinamento; è adottabile in base alle nuove normative poiché presenta un’importante parte come Interactive E-Book con approfondimenti testuali on-line (Web Extensions), prove di autoverifica totalmente multimediali e interattive, con esercizi eseguibili on-line a valutazione immediata e automatica, e ulteriori tracce audio in formato mp3.
La Guida docente fornisce, oltre alla programmazione didattica e alle proposte di prove di verifica, le chiavi di risoluzione degli esercizi; on-line, solo per i docenti, si trovano le soluzioni degli approfondimenti on-line e alcuni moduli interattivi da utilizzare con la LIM.
