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Si propone l’adozione di questo nuovo testo per le seguenti motivazioni:
Questo secondo volume, destinato al 4° anno, segue la struttura didattica del precedente primo volume per le classi terze per la disciplina “Tecnologie e tecniche di installazione e di manutenzione” prevista nel nuovo ordinamento per il 2° biennio e 5° anno degli Istituti Professionali del settore Industria e Artigianato per l’indirizzo Manutenzione e Assistenza Tecnica.
Per la presenza di molte esercitazioni pratiche, il volume è adatto e conforme anche alla declinazione dei programmi e al monte ore della materia di “Laboratori tecnologici ed esercitazioni”.
I contenuti del volume seguono precisamente e scrupolosamente tutti gli argomenti delle linee guida della materia, così come stabilito e prescritto dal nuovo ordinamento.

Questo libro, così come il primo volume e, come annunciato dall’editore, lo stesso terzo tomo previsto per l’anno successivo, sviluppa approfonditamente, partendo dall’introduzione al disegno computerizzato (CAD) e alle tecnologie dei materiali, varie tipologie di impianti dove vengono impiegati apparati e dispositivi meccanici, termici, elettrici, elettronici e fluidici secondo le rispettive normative (CEI, UNI, ISO, IEC). In questo secondo volume si trattano specificamente argomenti oggetto di studio così come riportato dalle Linee Guida ministeriali, quali la sicurezza, gli impianti elettrici in uso in ambito industriale e gli impianti di climatizzazione.

Nel prosieguo della materia - e quindi nel terzo volume dello stesso autore ed editore - saranno presenti argomenti quali la produzione, trasmissione e la distribuzione dell’energia elettrica e l’automazione industriale con uso del PLC.
Questo testo risulta ampiamente corredato da numerosi grafici, fotografie tecniche, disegni, tabelle e da molteplici esercizi che aiutano ad acquisire i concetti tecnici studiati, oltre ad essere fondamentali per la verifica di quanto appreso.

La presenza e l’estensione puntuale di tutti gli argomenti propri del settore tecnico - con i loro specifici contenuti approfonditamente e chiaramente spiegati - porta questo volume ad essere esattamente conforme alle Linee Guida per la corrispondente annualità della materia, così come previsto dalla Riforma d’Indirizzo. Il testo, pur utilizzando termini tecnici, impiega volutamente un linguaggio semplice adeguato ad un’ampia utenza. La descrizione delle apparecchiature e il loro funzionamento riguarda principalmente dispositivi dell’ultima generazione, consentendo così allo studente di acquisire conoscenze e competenze utili anche per un’eventuale scelta, acquisto, lettura ed interpretazione di cataloghi industriali e manuali tecnici.

Al libro è allegato un importante DVD Rom contenente diapositive, fotografie, cataloghi industriali, software per la programmazione dei relè, documentazione tecnica, esercizi e test di verifica.
Nella parte di Interactive Book si trovano schede di approfondimento con esercizi e test multimediali ed interattivi per l’autoverifica, oltre a documentazione tecnica aggiornata.

