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SAN MARCO
Si propone l’adozione del testo High Tech dell’editrice San Marco, testo di microlingua inglese che in un unico volume offre letture e attività relative sia al settore meccanico e meccatronico, sia a quello elettrico ed elettronico, sia a quello delle telecomunicazioni. Lo studente può così avere a disposizione contenuti e argomenti completi per i vari settori tecnici correlati e affini.
Il testo, articolato in otto moduli, esplora con un linguaggio semplice e chiaro (che si avvale di utili apparati di glossary e di immagini esplicative) i temi più rilevanti del settore di riferimento anche attraverso estensioni on-line originali ed aggiornate. 

Le attività didattiche e gli apparati di supporto linguistico sono implementati e potenziati da rubriche interdisciplinari, che stimolano collegamenti con le materie d’indirizzo e con la civiltà dei Paesi di cui si studia la lingua.

Oltre alla sezione più specificamente tecnica – che esplora i temi di settore attraverso brevi testi e corredati da una serie di attività che mirano a integrare le quattro abilità linguistiche di base (reading, writing, speaking e listening) – ogni modulo offre specifiche schede di raccordo interdisciplinare e di analisi del contesto socio culturale, oltre ad una specifica sezione di rinforzo linguistico (Focus on Language) che mira al consolidamento delle competenze linguistiche in contesti di vita quotidiana e/o professionale. La trattazione è integrata dalle utili rubriche Junction Box e On the Move che prevedono raccordi interdisciplinari tecnici.
L’appendice In the Lab presenta un’introduzione dettagliata all’attività laboratoriale, seguita da una serie di schede che propongono esperienze pratiche relative al settore di specializzazione da svolgersi in laboratorio, con un’enfasi particolare sulle competenze da acquisire.
Al libro è allegato un utile Cd Audio contenente tutti gli esercizi di ascolto (Listening) presenti nel testo appositamente segnalati in ogni modulo.
Il volume, in versione mista interattiva e multimediale sul web in base alla recente normativa per i libri di testo, si presenta in formato Interactive E-Book: oltre ad offrire un ampio ventaglio di approfondimenti testuali on-line (Web Extensions), propone alcune prove di autoverifica interattive, con esercizi eseguibili on-line e valutazione immediata.

La Guida docente di riferimento propone la programmazione per il nuovo ordinamento, proposte di prove di verifica e le soluzioni di tutti gli esercizi. Inoltre contiene prove di verifica aggiuntive specificamente concepite per gli alunni con DSA (Disturbi Specifici dell’Apprendimento), configurandosi, in tal modo, come uno strumento aggiornato, utile e versatile per venire incontro alle attuali esigenze didattiche.

