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Si propone l’adozione del testo Ways of the World dell’editrice San Marco, poiché trattasi di un testo di microlingua completo ed esaustivo che, in ottemperanza alle nuove Linee Guida ministeriali, coniuga l’aspetto più propriamente sociale con quello storico-umanistico, più tipico di un percorso liceale, senza trascurare temi di carattere artistico, giuridico ed economico che si prestano a collegamenti interdisciplinari di grande attualità. 
I dati e le informazioni che afferiscono all’ambito sociale sono infatti aggiornati e riflettono le problematiche e le tendenze globali della società contemporanea. Gli obiettivi linguistici mirano al consolidamento delle competenze comunicative di writing e speaking, reading e listening- con particolare riguardo al settore di specializzazione.

L’approccio alla letteratura presenta un taglio di tipo “sociale” finalizzato a leggere i capolavori della letteratura anglosassone ed angloamericana sullo sfondo delle grandi dinamiche economico-sociali che caratterizzano le due rispettive civiltà. L’approccio all’analisi delle varie opere – che vengono costantemente contestualizzate e di cui si propone la lettura di passi significativi – è di tipo testuale – e si snoda attraverso una serie di attività linguistiche diversificate e complementari, che tengono conto delle quattro abilità linguistiche di base, e sono di volta in volta integrate da una serie di “rubriche” di espansione interdisciplinare che con un linguaggio semplificato e accessibile a discenti di ESL mirano a stimolare la riflessione critica su rilevanti eventi storici e fenomeni sociali. Attività di websearch, inoltre, stimolano la capacità di ricerca autonoma.

Le tematiche interdisciplinari trattate sono molto attuali, le statistiche e i dati sono aggiornati, e gli argomenti proposti conducono lo studente ad acquisire gli strumenti linguistici per riflettere, nella seconda lingua, sulle nuove problematiche della nostra società globale. Le attività sono coinvolgenti, creative e riferite al vissuto quotidiano.

La struttura “duale” e simmetrica di questo testo articolato in due macrosezioni (la prima di carattere letterario, la seconda sociale) si presta agevolmente a una personalizzazione del percorso d’insegnamento e di apprendimento, in base alle esigenze didattiche di ogni singola classe.
° CD Audio: l’abilità di listening è sviluppata attraverso l’allegato Audio-cd, che contiene numerose tracce audio complete di esercizi, utili a valutare la padronanza del linguaggio settoriale.
° Il testo è in versione cartacea e digitale accompagnato da contenuti digitali integrativi, come da nuova normativa adozionale. Si presenta quindi in formato Interactive: oltre a offrire un ampio ventaglio di approfondimenti testuali on-line (Web Extensions), propone alcune prove di autoverifica interattive, con esercizi eseguibili on-line e valutazione immediata. Inoltre, propone gli esercizi di ascolto in formato interattivo.

° La Guida docente propone la programmazione per il nuovo ordinamento, proposte di prove di verifica e le soluzioni di tutti gli esercizi. Inoltre, vi si trovano adeguate proposte di verifica per la valutazione dell’acquisizione dei contenuti da parte degli studenti con DSA (Disturbi Specifici dell’Apprendimento), secondo le nuove indicazioni ministeriali.

