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Proponiamo l’adozione del libro di testo della Casa editrice San Marco in virtù delle seguenti peculiari caratteristiche.
Il libro, aggiornato e riportante le nuove tecnologie in ambito automobilistico per tutti gli aspetti tecnici relativi alla manutenzione, esamina le più innovative applicazioni elettroniche attualmente presenti sui veicoli a motore. Tiene conto, per le competenze sulla diagnosi e sull'assistenza elettronica e meccanica, dei recentissimi ritrovati tecnici per la sicurezza attiva e passiva, della climatizzazione e condizionamento, della riduzione dell'inquinamento atmosferico e tratta analiticamente il funzionamento delle nuove centraline ed apparati elettrici, elettronici e meccatronici in dotazione ai veicoli. 
Strutturato in ventuno capitoli tutti completamente a colori, questo agile manuale didattico rende molto interessante lo studio portando l’allievo ad una semplice e rigorosa applicazione pratica nel proprio lavoro. Il libro si qualifica per la completezza degli argomenti trattati. I fondamenti dell’elettrotecnica, dell’elettrostatica, dell’elettronica, dell’elettromagnetismo, della fisica di base forniscono quegli strumenti indispensabili per una completa formazione tecnica.

La parte centrale del testo tratta in modo specifico delle singole componenti elettriche del motore: gli alternatori, l’avviamento, i sistemi di accensione ed iniezione elettronica per benzina e Diesel, la climatizzazione, i sistemi antifurto, l’autoradio e i sistemi di sicurezza attiva e passiva, i nuovi veicoli ibridi con le ultime recenti tecnologie innovative. Sono inoltre presi in considerazione le procedure di diagnosi e i nuovi sistemi di comunicazione tra le centraline elettroniche attraverso le linee CAN “Controller Area Network” (Rete Locale tra Calcolatori).

Il volume contiene oltre un migliaio tra figure, schemi, tabelle e disegni consentendo di visualizzare in modo ottimale il contenuto tecnico. La presenza dei capitoli relativi alla meccanica e al motore rende questo volume idoneo e conforme all'intero corso di studi poiché, oltre a trattare approfonditamente le tematiche relative all'elettronica dei veicoli a motore, spiega anche argomenti di meccanica e meccatronica, correlati ed indispensabili allo studente per un corretto approccio alla conoscenza tecnica completa dei veicoli. Il manuale recepisce così le più recenti innovazioni tecnologiche del settore, risultando aggiornato in ogni capitolo per l’intera materia tecnica trattata. La trattazione di innumerevoli casi pratici in situazioni reali rende immediata la comprensione delle tematiche tecniche analizzate e risulta utile per la futura professione.
Il volume, in forma mista web book, si estende sul sito internet della casa editrice dove è possibile scaricare ulteriori materiali integrativi di approfondimento, questionari, esercizi di difficoltà crescente e 21 quiz.
Infine, l’utile Guida per il Docente contiene numerosi test tecnici da sottoporre in classe agli allievi, completi delle relative soluzioni.
