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SAN MARCO
Si propone l’adozione del volume di I. Amboni LA FISICA AGILE I Saperi da Sapere per le seguenti specifiche motivazioni.

La forma di espressione risulta immediata e chiara in modo da rendere semplice la leggibilità del testo e permettere agli studenti una facile e veloce comprensione dei principi e delle applicazioni proprie della fisica.

In questo libro di testo l’ampiezza della materia è stata appropriatamente condensata in un numero contenuto di pagine; ciò non ne penalizza i contenuti, che risultano totalmente conformi ai programmi dell’indirizzo di studio, ma, anzi, l’aspetto snello e funzionale favorisce l’apprendimento di una materia scientifica, la cui trattazione complessa potrebbe penalizzare la comprensione da parte degli alunni.

Nel testo si è cercato di “visualizzare” le leggi fisiche attraverso sequenze di disegni, grafici e tabelle. Convinti che gli studenti rifuggano da concetti esposti in maniera troppo astratta, si è scelto questo testo ricco di esempi esplicativi e supportato da filmati di attività sperimentale, per un continuo confronto degli elementi teorici con le situazioni reali.

I contenuti, sviluppati in 6 moduli (“Grandezze e misure”, “La statica”, “Il moto dei corpi e le sue cause”, “Il calore e le sue trasformazioni”, “L’elettricità e il magnetismo”, “Le onde: la luce e il suono”) e articolati in 17 unità didattiche, presentano un diversificato apparato didattico sia in itinere, sia al termine di ogni trattazione.
Mentre le estensioni online e i box “propagazione del sapere” permettono di ampliare i saperi da sapere, le lezioni offerte in PowerPoint ne permettono il loro consolidamento.
Il libro, sviluppandosi in una forma mista correlata (testo cartaceo + estensione in internet) sul sito web dell’editore, è conforme alle nuove linee guida ministeriali e alla normativa in merito alle adozioni dei libri di testo.

Parte di questo testo, in formato multimediale, viene presentata con i requisiti necessari per coinvolgere ed essere compresa da chi mostri bisogni educativi speciali.

Il testo è arricchito da una Guida Docente che propone per ogni argomento trattato nel testo prove di verifica (fornite anche online), strutturate anche per competenze, con relative soluzioni e consigli utili per l’insegnamento. A esclusivo uso dei docenti che hanno adottato il testo è riservato un CD-Rom contenente un WebBook multimediale per la LIM con la versione del testo interattiva, sfogliabile, zoomabile e con i contenuti aggiuntivi (estensioni online, attività sperimentale e test di autoverifica), utilizzabile con un semplice computer o con la LIM, come supporto alle spiegazioni in classe.

