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Si propone per l’adozione il presente libro di testo per le seguenti motivazioni.

Si ritiene che questo nuovo ed attuale corso di microlingua professionale inglese per il settore turistico sia particolarmente valido per lo studio della microlingua di specializzazione, alla luce dei vari temi scelti, di stretta attualità, del linguaggio utilizzato, sempre tecnico ma di facile comprensione, della completezza e della chiarezza nell’esposizione dei numerosi argomenti trattati, della moderna nuova struttura grafica ed iconografica, del corposo apparato didattico per le attività e per l’estensione sul web, oltre che per le lezioni con la LIM. La struttura modulare, autonoma e interdisciplinare, intertestuale e ipertestuale, permette una personalizzazione del percorso d’insegnamento e di apprendimento, in base alle specifiche esigenze didattiche. Ogni modulo tematico è incentrato su un argomento essenziale di diverse macroaree (i tipi di vacanza e di sistemazione, i trasporti e la geografia turistica e così via). 
Ciascuno degli otto moduli in cui è strutturato il testo si articola in tre parti, ognuna ben riconoscibile e differenziata dalle altre per quanto riguarda l’aspetto grafico e il contenuto.

La prima parte, Tourism Files, è costituita da paragrafi che illustrano i diversi aspetti della macroarea tematica presa in esame e che sono accompagnati da un ricco apparato di esercizi di comprensione e produzione scritta e orale.
La seconda parte, Language in Action, si concentra su una situazione comunicativa tipica del settore professionale (per esempio l’accoglienza del cliente, l’ascolto delle sue esigenze e la risoluzione di problemi, la richiesta e l’erogazione di informazioni, l’effettuazione di una procedura di check-in in aeroporto e in albergo, ecc.) e fornisce agli studenti gli strumenti lessicali e pragmatici per poterla gestire al meglio. In questa parte sono esaminati anche i documenti scritti settoriali, quali le lettere, le brochure, i vouchers, i moduli di prenotazione e conferma, ecc.
La terza ed ultima parte di ogni modulo, On the Road, traccia un percorso interdisciplinare dedicato ad alcune delle destinazioni turistiche più note, che vengono presentate, oltre che dal punto di vista sociale e geografico, anche attraverso la lettura di un brano della letteratura angloamericana ad esse dedicato.

Uno degli aspetti più innovativi di questo testo è il suo approccio integrato, che consente di coniugare l’acquisizione dei contenuti di pari passo con quella delle competenze linguistiche. Grande attenzione è riservata alla comunicazione linguistica del settore professionale di riferimento. Le competenze di tipo operativo vengono attivate attraverso un approccio basato sulla logica del learning by doing. 
Infine, due corpose appendici completano il testo: la sezione di corrispondenza turistica (Tourism Correspondence) funge da compendio di riferimento delle principali tipologie di corrispondenza commerciale relativamente all’ambito turistico, fornendo esempi pratici e un utile frasario per la produzione di lettere ed e-mail professionali; mentre la sezione Grammar Routes guida lo studente attraverso una serie di percorsi volti a rivisitare e consolidare alcuni punti nodali della grammatica inglese. Tale consolidamento delle strutture di base della lingua inglese vale come supporto alle abilità di writing e speaking.

Completano il testo un Minidictionary di rapida consultazione per il lessico settoriale e di base, un Interactive e-book online con approfondimenti ed esercizi interattivi, e ben due Audio CD per lo svolgimento dei numerosi esercizi di listening proposti nel testo.

La guida docente si rivela uno strumento utilissimo ai fini didattici: oltre alle soluzioni di tutti gli esercizi, propone tre tipologie di test di verifica per ogni modulo, differenziati per competenze, e test equipollenti per studenti con D.S.A.

