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Si propone per l’adozione il presente libro di testo per le seguenti motivazioni.
Si ritiene che questa nuova edizione costituisca un reale aggiornamento e miglioramento di un testo già valido per lo studio della microlingua di specializzazione, alla luce della completezza e della chiarezza dell’esposizione, del linguaggio utilizzato, sempre tecnico ma di facile comprensione, del corposo apparato didattico, della moderna iconografia e dei temi scelti, di stretta attualità e sempre al passo con le più recenti innovazioni e le ultime tendenze del settore tessile e moda.

La struttura modulare ne rende molto agevole l’utilizzo, permettendo una personalizzazione del percorso d’insegnamento e apprendimento secondo le specifiche esigenze didattiche.
Ogni modulo è costituito da letture specialistiche che approfondiscono gli aspetti fondamentali di ogni tema e sono arricchite da numerose e diversificate attività linguistiche, che integrano tutte e quattro le abilità (reading, writing, speaking, listening), con particolare riferimento allo sviluppo del lessico specifico e con un’attenzione particolare all’abilità della traduzione, intesa come passaggio dalla microlingua italiana a quella inglese. L’apparato didattico, inoltre, stimola, anche mediante l’uso di tecnologie multimediali, la creatività e la partecipazione degli studenti, per renderli i veri protagonisti dell’apprendimento, permettendo anche di attualizzare e contestualizzare le conoscenze e le competenze acquisite nelle materie di indirizzo.
Le letture sono dotate di Glossary, che spiegano in inglese le espressioni più ostiche, e di Keywords, che trattano la terminologia semanticamente più rilevante.
In particolare, la novità del testo si manifesta soprattutto attraverso le due nuove rubriche che arricchiscono la già vasta offerta di contenuti: A Glimpse into… suggerisce collegamenti interdisciplinari con argomenti di attualità o con testi letterari, cinematografici, narrativi; Fashion Careers propone un percorso professionale alla scoperta delle più interessanti professioni del settore e fornisce gli strumenti per avvicinarsi al mondo del lavoro.

Ogni modulo si chiude con una sezione di consolidamento grammaticale (Grammar Focus), che rivede le principali strutture linguistiche e costituisce un agile strumento di consultazione e di revisione.

A completamento della proposta didattica, e in base alla normativa sulla forma mista dei libri prevista dal Ministero, è disponibile, in estensione web, per ciascun modulo, ulteriore materiale didattico nella forma di contributi testuali e file audio (questi ultimi già disponibili anche sul CD Audio allegato all’opera) corredati di attività oltre a materiale didattico ad uso esclusivo dei Docenti. Tale materiale costituisce parte integrante del percorso di studio e permette di approfondire determinati argomenti oltre gli obiettivi definiti, in un processo di sinergia che promuove l’interazione con le nuove tecnologie di supporto didattico all’apprendimento.
Il Teacher’s Book propone prove di verifica (anche equipollenti per alunni Bes) e relative soluzioni e riporta anche tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo.
