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Lezioni di diritto ed economia è un nuovo testo particolarmente adatto all'insegnamento dei concetti fondamentali delle discipline giuridico-economiche di base e alla loro applicazione al mondo del lavoro.
Si tratta di un testo completamente aggiornato alle più recenti normative e novità legislative (riforme istituzionali, riforma delle Province, Jobs Act, omicidio stradale, e altre), i cui contenuti sono esposti con un linguaggio molto semplice e chiaro, in grado di far comprendere agli studenti anche concetti che all'apparenza potrebbero apparire ardui e complessi.
L'apprendimento degli studenti è ulteriormente favorito dalla presenza nel corso della trattazione di glossari che chiariscono i termini meno conosciuti, schemi, immagini, mappe concettuali di aiuto allo studio, box che approfondiscono tematiche di particolare interesse.

La struttura tripartita del testo - Il diritto; L'economia; Il mondo del lavoro - permette una modalità di insegnamento progressivo e un conseguente apprendimento graduale che, partendo dai fondamenti del diritto e dell'economia, accompagna passo passo verso temi più complessi, arrivando a chiarire la loro importanza nella vita quotidiana, ponendo particolare attenzione alla loro applicazione nei vari contesti lavorativi (diritto del lavoro, assicurazioni sociali, tipologia e contratti di lavoro, ecc.).
Le tre parti sono, a loro volta, suddivise in agili Lezioni (8, Il diritto - 4, L'economia - 5, Il mondo del lavoro), incentrate ognuna su uno specifico argomento e concluse da una pagina di esercizi che permettono subito di testare le conoscenze apprese.
Il volume, pur nella giusta sintesi senza trascurare la completezza, tratta analiticamente tutti gli aspetti propri della disciplina di Diritto ed Economia, con particolare riguardo all'Educazione alla Legalità, all'Educazione civica e sociale, oltre alla Legislazione del lavoro valida in ogni ambito settoriale e professionale.
Al termine di ogni parte sono fornite particolari schede che permettono di affrontare temi reali, importanti nel quotidiano di ogni persona adulta: al termine della parte di diritto sono proposti i principali documenti che ogni persona deve portare con sé - carta d'identità; codice fiscale; passaporto; al termine della parte di economia, sono riportate le indicazioni di massima per aprire un'impresa artigianale individuale e societaria; in chiusura della parte relativa al mondo del lavoro è, infine, proposta un'utile guida alla compilazione del curriculum vitae, accompagnata da qualche consiglio in merito a come affrontare i colloqui di lavoro.

Il testo si completa sul sito web dell'editore (www.editricesanmarco.it) con ulteriori approfondimenti degli argomenti più interessanti e sentiti e con la possibilità di leggere le normative principali in versione integrale.
Nell'area riservata ai docenti sono fornite anche le soluzioni agli esercizi proposti in volume.
