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Si propone per l’adozione questo secondo volume a completamento del corso di studi della materia Laboratori tecnologici ed esercitazioni di Modellistica e Confezione, dedicato, nello specifico, al secondo biennio e quinto anno.
Questo secondo volume riprende i molti pregi del primo volume, come una grafica accattivante, la trattazione della materia in blocchi di testo ben articolati e strutturati e il ricorso a un linguaggio chiaro e semplice ma al contempo ricco di termini specifici del settore.
A livello contenutistico, permette allo studente di addentrarsi ancor più nella modellistica, riprendendo i concetti base del primo biennio e approfondendoli dal punto di vista professionale e specialistico. In particolare, dà spazio al tema delle misure corporee, della vestibilità e di interni e particolari del capo, introduce la classificazione delle corporature femminili e delle linee di abiti che meglio si adattano loro e analizza le principali operazioni di sdifettatura dei capi (difetti di modello, di conformazione, di portamento).
Il centro del libro rimangono i tracciati e la loro costruzione.
Si affrontano capi via via più complessi: si parte dai corpini (a sacco e anatomici), si affrontano le giacche, si prosegue con i cappotti e si termina con i capi realizzati in tessuto tecnico.
Le istruzioni sono presentate sotto forma di schede operative, composte da sketch, plat, rappresentazione dei volumi, descrizione tecnica e misure occorrenti, ordinate per gradi di difficoltà.
Impiegano un linguaggio geometrico appropriato, ma sempre chiaro e di immediata comprensione, in modo da accompagnare passo passo lo studente, fino all’ottenimento del modello completo.
Il metodo proposto per la costruzione dei tracciati, basandosi sull’uso dell’Unità Antropometrica, è utilizzabile sia in ambito sartoriale, sia in ambito industriale informatizzato.
Terminate le schede operative, vengono affrontati argomenti prettamente produttivi, legati all’attività industriale, come lo sviluppo taglie, secondo differenti metodi (scalare, conformato, calibrato), le attività della sala taglio (ordine, stesura, taglio vero e proprio), la realizzazione di particolari standard (allacciature, colletti, maniche, polsini, spacchi, tasche) e i cicli di confezione industriale e semiartigianale.
In appendice, inoltre, è fornito un utile dizionario dell’abbigliamento italiano-inglese.
Il libro di testo è completato, sul sito web dell'editore, da numerosi approfondimenti; in particolar modo è possibile trovare due moduli extra dedicati al ricamo e alla sicurezza sul lavoro, oltre ad esercizi, ulteriori particolari standard e altro materiale ancora.

