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Si propone l’adozione di questa nuova edizione, A World of Care New Edition with Resource Book, della casa editrice San Marco, poiché è un testo di micro lingua inglese per il settore delle scienze sociali agile e immediato nei contenuti e nel linguaggio, che presenta numerose e variegate attività e prove di verifica. 
Il libro esamina tutti i principali argomenti connessi all’ambito sociale e socio-sanitario, oltre che delle scienze umane, consentendo uno studio interdisciplinare specifico e completo.

Il volume analizza anche il linguaggio letterario e delle arti visive, introducendo opere narrative, poetiche e pittoriche correlate, dal punto di vista tematico, agli argomenti trattati.

Attraverso un approccio basato sull’integrazione delle quattro abilità linguistiche di base e un linguaggio accessibile agli studenti, il testo coinvolge gli studenti in un percorso stimolante di acquisizione del lessico settoriale e di consolidamento delle abilità comunicative di base.

La nuova edizione, grazie all’integrazione costituita dal Resource Book.
Il nuovo Resource Book approfondisce alcune tematiche, offrendo allo stesso tempo utili strumenti di verifica delle competenze e conoscenze acquisite, nonché un’intera sezione dedicata all’approfondimento del linguaggio e degli strumenti necessari per operare nel settore professionale di riferimento. È articolato in tre sezioni principali: Module Exit Tests, Literary Links e English at Work e si conclude con un’appendice di utili materiali di riferimento, tra cui il Mini Dictionary of Social Care.
Il libro è strutturato in sette moduli e tratta argomenti relativi sia all’uomo e al suo sviluppo psicologico, sia al vivere in società. Ogni lettura è corredata di numerosi esercizi per il consolidamento delle abilità di reading, writing e speaking. L’abilità di listening è sviluppata attraverso il CD Audio allegato al libro, che contiene 27 tracce audio complete di esercizi utili a valutare la padronanza del linguaggio settoriale. 
In ogni modulo sono presenti utili schede ricorrenti; all’interno di ciascun testo, i box Glossary e Keyword, chiariscono e spiegano nel dettaglio il lessico generico e specialistico.
Il testo, in versione mista interattiva e multimediale sul web in base alla recente normativa per i libri di testo, si presenta in formato Interactive e-Book: oltre ad offrire un ampio ventaglio di approfondimenti testuali on-line (Web Extensions), propone alcune prove di autoverifica interattive, con esercizi eseguibili on-line e valutazione immediata.

La Guida docente propone la programmazione didattica, proposte di prove di verifica per tutta la classe e per alunni con BES e le soluzioni di tutti gli esercizi. Il web-Book multimediale per la LIM fornita al docente contiene tutto il testo in formato interattivo.







