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Si propone l’adozione di questo innovativo testo di microlingua francese destinato ai futuri professionisti del settore turistico. Il testo mira a integrare le competenze dell’ambito tecnico e professionale con quelle linguistiche in modo da far acquisire all’allievo una competenza professionale e comunicativa in lingua francese del livello B2 del Quadro Europeo di Riferimento per le lingue. L’acquisizione della competenza linguistica mediante una didattica laboratoriale è finalizzata allo sviluppo di un’autonomia operativa (imprenditorialità), di una capacità di ricerca e di un’attitudine a lavorare in équipe per poter operare in un contesto professionale con soggetti provenienti da culture diverse.
Il testo è suddiviso in tre sezioni distinte ma complementari.
–	La sezione Panorama approfondisce le fondamentali nozioni di tecnica turistica e di ospitalità alberghiera, considerate in una dimensione internazionale.
–	La sezione Communication presenta in modo chiaro e progressivo gli strumenti comunicativi indispensabili nell’ambito turistico attraverso il canale orale o scritto (comunicazione in presenza, al telefono, lettere, mail, fax). Ogni modulo della sezione dedica, inoltre, ampio spazio al potenziamento e ripasso grammaticale.
–	Nella sezione Destinations sono prese in considerazione le regioni italiane, francesi e i diversi paesi francofoni da un punto di vista geografico, culturale ed enogastronomico.
Punto di forza del testo sono senz’altro le numerose attività finalizzate alla preparazione delle Certificazioni Professionali della Camera di Commercio di Parigi, DFPTH:
–	Diplôme Professionnel du Tourisme et de l’Hôtellerie relativa al livello B1 del quadro linguistico europeo nell'ambito del turismo e della ristorazione;
–	Diplôme de Français Professionnel Tourisme – Guide che certifica una competenza linguistica di livello B2 del quadro linguistico europeo nell'ambito del turismo.
In appendice viene fornito un Glossaire Francais-Italien per un’agile consultazione del lessico settoriale.
Il testo si configura come un valido strumento didattico anche grazie ai molteplici apparati a disposizione del docente e della classe.
–	Due audio CD contengono tutte le tracce degli esercizi di comprensione orale, fornendo così un supporto utile e completo per l’esercitazione della comprensione orale.
–	Sul sito web dell’editore si trova materiale didattico aggiuntivo (approfondimenti testuali corredati di attività di comprensione e produzione, test di autoverifica con valutazione simultanea eseguibile on-line e accessibile tramite questa icona , video-filmati, contenuti principali del testo forniti in carattere ad alta leggibilità per alunni con BES).
–	Il Guide du professeur è ricco e articolato e contiene prove di verifica per tutta la classe e prove semplificate ma equipollenti per BES, soluzioni a tutti gli esercizi del testo, oltre a molti esercizi aggiuntivi per il potenziamento dell’attività didattica.
–	Il Web-Book multimediale per la LIM contiene tutto il testo in formato interattivo, per attività in classe con la LIM, anche se non si dispone di collegamento internet.

