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Si propone per l’adozione il nuovo libro di testo del corso di francese specialistico Esprit social.
Il testo è fondato sul principio secondo cui le competenze linguistiche, sociolinguistiche e comunicative in lingua francese, siano da costruire integrandole alle conoscenze e competenze settoriali.
La didattica laboratoriale proposta è finalizzata allo sviluppo di un'autonomia operativa, di una capacità di ricerca e di un'attitudine a lavorare in équipe per poter operare in un contesto professionale, anche con soggetti provenienti da culture diverse. 
Il testo è articolato in quattro moduli, a loro volta suddivisi in unità, il che facilita l’autonomia di gestione da parte di docenti e studenti. La trattazione affronta le principali tematiche del settore, partendo dalle basi teoriche della disciplina e declinandole nei loro aspetti pratici e operativi. I contenuti spaziano dal corpo umano, alle tappe dello sviluppo dell’individuo, dai cambiamenti in atto nella società contemporanea, ai problemi sociali e ambientali, per concludere con una serie di strumenti e suggerimenti per arricchire il proprio profilo professionale.
Il costante intreccio tra inquadramento teorico di fondo e implicazioni pratiche e professionalizzanti mira ad accrescere la consapevolezza di coloro che, prima ancora che futuri esperti del settore sociale, saranno chiamati a essere cittadini consapevoli e informati. A questo scopo, approfondimenti disciplinari, spunti interdisciplinari e focus sulla società francese e francofona arricchiscono l’offerta didattica. 
Ampio spazio è dedicato alla comprensione orale e al lessico specialistico, mentre testi autentici e semiautentici permettono agli studenti di confrontarsi e acquisire dimestichezza con il linguaggio settoriale.
Il dialogo introduttivo di ogni modulo può essere proposto anche in modalità classe inversée, metodologia didattica che consente un coinvolgimento della classe, con una prima fase di documentazione individuale completata da una serie di attività da svolgere in gruppo per rielaborare le conoscenze apprese.
Il Dossier professionnel posto in appendice presenta un ventaglio di materiali utili ad arricchire l’attività didattica: esempi di interazioni comunicative settoriali (scritte e orali, formali e informali), articoli tratti dalla stampa specializzata che presentano agganci con l’attualità e permettono di confrontarsi con materiali autentici e, infine, un esaustivo dizionario settoriale francese – italiano.

Il Guide du Professeur contiene le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo e propone prove di verifica per tutta la classe e per lo studente con BES. Inoltre, fornisce ulteriore materiale didattico e spunti di riflessione per percorsi di alternanza scuola-lavoro.
Un CD contenente l'intero libro digitale in formato web-Book multimediale per P.C. o Tablet o per la LIM, viene fornito al docente per le lezioni; esso contiene tutto il libro di testo in formato interattivo.

