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Si ritiene questo manuale, aggiornato in nuova edizione, ricco di contenuti professionali, particolarmente adatto all’insegnamento dell’arte del legno e arredamento in ogni aspetto della filiera del settore. Costituisce, infatti, un ideale strumento didattico di base per la materia di Tecnologia professionale applicata al comparto Legno, utile sia per l’apprendimento della teoria, sia per fornire importanti nozioni propedeutiche all’effettiva pratica nei Laboratori tecnologici, trattando sistemi e processi artigianali e industriali reali.

Nonostante il contenuto specialistico, il linguaggio è chiaro e facilmente accessibile. Il testo, infatti, tratta in modo completo le principali nozioni tecniche proprie del comparto legno, esamina le tipologie di materie prime ad esso connesse (materiali derivati dal legno, rivestimenti, pannelli, componenti nell’edilizia, ecc.) e offre un’approfondita panoramica sulle tecniche operative di lavorazione e di trattamento delle superfici.

Gli argomenti sono, però, sviluppati in modo graduale, attraverso una trattazione organica ed esauriente, seppur sintetica ed essenziale, corredata da fotografie, disegni, tabelle e grafici, che facilitano la comprensione e illustrano nel dettaglio materie prime e loro caratteristiche, modalità di progettazione, fasi, strumenti e procedure di lavorazione.
Il materiale è organizzato in cinque moduli suddivisi per tema: i materiali (legno massiccio, impiallacciature, adesivi, derivati, pannelli di resina, materiali isolanti, vetro, metalli, ecc.), le macchine (manuali, industriali, CNC, ecc.), le tecniche di lavoro (unione, fissaggio, edilizia, rivestimenti di pareti e pavimenti, ecc.), gli stili d’arredo (dall’antico Egitto alla contemporaneità), le misure di prevenzione (igiene, prevenzione e protezione). 
Di particolare interesse sono l’excursus storico che analizza l’evoluzione nel tempo degli stili di arredamento, mostrando il legame tra lo sviluppo del comparto arredo-legno (architettura, costruzione di mobili, ecc.) e la società circostante, e le tavole fotografiche che immortalano i principali parassiti animali e vegetali che possono intaccare e danneggiare il legno.
Ampio spazio è dedicato infine alle norme antincendio e di sicurezza, relative al lavoro svolto nelle falegnamerie e nei laboratori del comparto dell’arredamento, del mobile e del legno. Tali nozioni teorico-applicative sono conoscenze fondamentali per ogni operatore del settore; rappresentano il punto di partenza per la programmazione delle diverse attività laboratoriali da mettere in atto durante il ciclo di studi. 

Il libro di testo è completato da approfondimenti inerenti alla più recente legislazione antinfortunistica (D. Lgs. n. 81/2008) e i principali rischi connessi all’attività lavorativa, proposti sul sito web dell’editore.
