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Si propone per l’adozione il nuovo testo di microlingua inglese professionale Wireless English, conforme alle attuali linee guida fornite dal Ministero per il settore tecnologico nella disciplina d’indirizzo “Elettrotecnica, Elettronica e Telecomunicazioni”; una parte del testo affronta anche argomenti di Information technology. Il volume recepisce l’esigenza di rendere la didattica d’inglese per fini specialistici (ESP - English for Specific Purposes) sempre più centrale nella prassi attuale, fornendo agli studenti la possibilità di comprendere testi e comunicare in lingua straniera su tematiche afferenti all’indirizzo, rendendoli in grado di partecipare a programmi di mobilità e formazione a livello europeo.
Basato su un approccio innovativo nell’ambito dei manuali di microlingua del settore tecnico, il testo adotta una didattica di tipo blended, finalizzata a uno stile di apprendimento “ibrido” che offre ambienti e tecniche didattiche diversificati finalizzati allo sviluppo delle abilità linguistiche per il livello B2 del QCER.
Il testo è articolato in dieci step, raccolti in cinque percorsi di apprendimento, che si aprono con una proposta di attività da svolgere secondo l’approccio didattico della flipped classroom. Un video direttamente accessibile tramite QR code o attraverso il sito dell’editore presenta una tematica di particolare attualità, propone un esperimento o espone un problema che introducono al contenuto approfondito nei due step successivi. 
Grande risalto è dato al rinforzo lessicale, a cui è dedicata una scheda all’inzio di ogni step.
I contenuti specifici sono affrontati attraverso testi di lunghezza e difficoltà graduale, presentati in un linguaggio di tipo divulgativo e accompagnati da molteplici esercizi volti a consolidare le conoscenze acquisite e le competenze linguistiche necessarie a veicolarle. Le attività invitano a un lavoro approfondito e costante sui testi e mettono in gioco diverse strategie e tecniche di lettura, guidando lo studente a individuare le parole chiave, fornirne sinonimi e significato, riutilizzarle per elaborare riassunti scritti e orali.
I numerosi esercizi di listening includono sia percorsi di approccio globale al testo, sia esercizi di ascolto selettivo, e le tracce audio possono essere ascoltate dal CD audio allegato al libro, oppure tramite QR code fornito all’inizio di ciascuna sezione, risultando così facilemnte fruibili nell’immediato dagli studenti. La rubrica Getting ready for INVALSI, propone una batteria di attività finalizzate alla preparazione del test INVALSI per la lingua inglese, concentrandosi solo sulle tipologie di esercizi effettivamente presenti nelle prove ufficiali (reading comprehension e listening comprehension) e risultando, perciò, decisamente aggiornata. 
L’Interactive e-book è molto ricco di materiali didattici: tracce per esercizi di ascolto aggiuntivi, approfondimenti testuali e test di autoverifica.
Il Teacher’s Book contiene le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo e propone prove di verifica per tutta la classe e per lo studente con BES. Inoltre, fornisce ulteriore materiale didattico e spunti di riflessione per percorsi di alternanza scuola-lavoro.
Un Audio CD contenente l'intero libro digitale in formato web-Book multimediale per P.C. o tablet o per la LIM, viene fornito al docente per le lezioni; esso contiene tutto il libro di testo in formato interattivo.

