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Si propone per l’adozione questo manuale di progettazione e produzione per il settore tessile e abbigliamento, proseguimento del percorso iniziato con il volume “Tecnologie e tecniche di rappresentazione grafica”.
Questa nuova proposta accompagna lo studente alla scoperta dell’intero sistema produttivo della moda, dalle fasi creative a quelle pratico-produttive.
Il manuale si apre con la presentazione dell’industria della moda e prosegue analizzando i legami della moda con arte, design, architettura, spettacolo e storia del costume, con l’obiettivo di comprenderne le contaminazioni e trarne ispirazione. Sono poi affrontati, in maniera approfondita, tutti gli step fondamentali per la realizzazione di intere collezioni. Infine, si prende in considerazione il disegno di abbigliamento di capi più complessi (giacche, cappotti, mantelle, abiti, intimo e costumi da bagno), e ci si approccia al mondo degli accessori (ornamenti, calzature e borse).
La trattazione è completa di schede di storia del costume, approfondimenti curiosi, video didattici, glossari che chiariscono i termini più complessi e biografie dei principali fashion designer (proposte in appendice, anche in lingua inglese). 
Il testo è suddiviso in 5 Unità Didattiche di Apprendimento (UDA), articolate in microsezioni, per consentire una migliore organizzazione dei contenuti. Ciascuna microsezione propone valide schede di esercitazione pratica (“Impara il metodo” e “Laboratorio delle competenze”) per apprendere le tecniche proposte, e si chiude con sintesi (anche in formato audio), mappe concettuali in alta leggibilità, compiti di realtà ed esercizi teorici.
In chiusura dell’opera, sono presenti anche informazioni sull’Alternanza Scuola Lavoro e l’Orientamento Post-Diploma e interessanti focus sulle figure della filiera della moda, utili per indirizzare efficacemente le competenze degli studenti.
Il libro di testo è completato, in forma mista "Interactive E-Book" sul sito web dell'editore, da ulteriori approfondimenti di selezionati temi di interesse.
Per i docenti, è prevista una guida, contenente la progettazione didattica con riferimenti alle UDA del testo, prezioso materiale didattico per fare esercitare i propri studenti, tracce in preparazione all’elaborato finale, le soluzioni degli esercizi presenti in volume.

