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Si propone l’adozione di Hairstylist Professional, English for Hairdressers, la nuovissima edizione di microlingua inglese per i futuri Operatori del settore acconciatura. 
Il volume si presenta con un’immagine grafica moderna e accattivante, e si basa su una struttura lineare e snella, pensata appositamente per il target specifico dell’Istruzione e Formazione Professionale (IeFP).
Hairstylist Professional affronta tutti gli argomenti necessari alla formazione professionale (strumenti del mestiere, tecniche di colorazione, acconciature uomo e donna, ecc.) nel corso di 12 step (UDA), a loro volta suddivisi in 4 sezioni dedicate all’arricchimento del vocabolario di settore e al consolidamento delle abilità linguistiche (moisturizer, che introduce gradualmente agli argomenti dello step, conditioner, dedicato alle funzioni comunicative, volumizer, che fornisce i concetti e il vocabolario di microlingua, strengthener, la grammatica). Gli step sono spendibili così come sono proposti, oppure facilmente combinabili tra loro in base alle esigenze della classe e del Docente. Tutti i contenuti sono presentati in maniera semplice e intuitiva, anche attraverso una terminologia giovane e aggiornata alle nuove tendenze del settore, sempre supportata da un utile glossario inglese-italiano.
Il testo adotta una didattica operativa e situazionale, abbracciando la metodologia del “Fare per imparare”; offre, pertanto, una vastissima proposta di esercizi e dialoghi. L’ampio e variegato apparato degli esercizi è corredato di una ricchissima iconografia e prevede l’ascolto di numerose tracce audio per le esercitazioni di listening. Tali tracce possono essere ascoltate tramite CD audio, file mp3 scaricabili dal sito dell’editore, oppure tramite QR code, risultando così facilmente fruibili nell’immediato dagli studenti.
Hairstylist Professional offre anche una valida e completa grammatica, ricca di esempi (in doppia lingua inglese-italiano) e di esercizi.
Hairstylist Professional è un testo inclusivo; propone, infatti, i contenuti teorici e i testi per le esercitazioni di listening in carattere ad alta leggibilità, ed è completo di consegne fornite in doppia lingua inglese-italiano per facilitare i momenti di studio in autonomia. Tutto il materiale ideato nell’ottica dell’inclusività è opportunamente indicato sul testo dal logo “didattica per tutti”.
Hairstylist Professional è il testo ideale per acquisire le abilità linguistiche spendibili nella futura attività professionale dello studente.
Il libro di testo è completato, in forma mista "Interactive E-Book" sul sito web dell'editore, da ulteriori approfondimenti di selezionati temi di interesse.
Per i docenti è previsto un Teacher’s Book, contenente le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo, gli script delle tracce audio e utili prove di verifica con le relative soluzioni.

