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Si propone per l’adozione questo testo di microlingua francese professionale specificamente rivolto agli studenti del settore dei Servizi per l’enogastronomia alberghiera con particolare focus sull’indirizzo Enogastronomia e sull’opzione Prodotti dolciari artigianali e industriali.
Il testo, attraverso una didattica per competenze, rivolta a situazioni professionali concrete, intende sviluppare nello studente un’autonomia comunicativa che gli consenta di curare i rapporti con i clienti francofoni, di valorizzare e presentare in lingua francese le risorse enogastronomiche del territorio e del Made in Italy.
Le molteplici attività inerenti gli itinerari gastronomici permettono all’allievo di stabilire collegamenti tra le tradizioni culturali locali, nazionali e internazionali, sia in una prospettiva interculturale sia ai fini della mobilità di studio e di lavoro.
La diversificazione dei compiti di realtà permetterà all’allievo di sviluppare una gamma di strategie e di competenze per comunicare in maniera efficace con parlanti francofoni anche attraverso canali multimediali, rendendolo in grado di partecipare a conversazioni o discussioni su argomenti attinenti l’ambito professionale della cucina e della pasticceria o ancora di scrivere testi utilizzando la microlingua di riferimento.
Un aspetto fortemente innovativo è costituito dall’inserimento di temi, spunti per lo sviluppo delle competenze di cittadinanza e costituzione, in particolar modo le competenze civiche e sociali , lo spirito d’iniziativa e imprenditorialità che fanno parte delle competenze chiave europee.
I temi inserti appartengono all’ambito dell’educazione alla sostenibilità , all’inclusione presenti nell’Agenzda 2030.
Questa nuova proposta pone un’attenzione specifica alla didattica inclusiva; tutti i contenuti del testo sono stati presentati anche sotto forma di mappe concettuali , quale strumento di organizzazione della conoscenza nell’ottica di un apprendimento significativo per tutti gli alunni, non solo per quelli in difficoltà. Le mappe permettono infatti di guidare l’allievo a stabilire collegamenti, verificare ipotesi e sviluppare un metodo di studio autonomo e efficace.
La versione digitale del libro offre:
–	approfondimenti testuali con attività aggiuntive;
–	oltre 60 esercizi del testo eseguibili in modalità interattiva con valutazione immediata;
–	gli audio degli esercizi di ascolto (che sono fornite anche nell’Audio CD allegato).

Il Guide du Professeur contiene le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo e propone prove di verifica per tutta la classe e per lo studente con BES. Inoltre, fornisce ulteriore materiale didattico.
L'intero libro digitale in formato web-Book multimediale, viene fornito al docente per le lezioni con PC o tablet o con la LIM.

