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Si propone per l’adozione il testo Fondamenti di Impianti Elettrici Civili e Industriali. 
Questo libro di testo, in nuova edizione completamente aggiornata, soddisfa le attuali richieste della programmazione didattica e le effettive esigenze della futura attività lavorativa degli studenti.
Il testo, infatti, affronta in modo esaustivo tutti i principali argomenti inerenti l’impiantistica elettrica (norme, apparecchiature, impianti, manutenzione, ecc.), prestando grande attenzione alle norme CEI in vigore. È, inoltre, ricco di schemari per le esercitazioni di laboratorio e di prezioso materiale tecnico.

Nello specifico il testo inizia presentando i principali segni e simboli grafici con le relative raccomandazioni per la preparazione degli schemi elettrici secondo le norme CEI e prosegue introducendo le principali apparecchiature per l’impiantistica civile. Ampio spazio dedicato anche alle sorgenti luminose, dalle più tradizionali ai moderni LED, e alla progettazione illuminotecnica per interni.

Il volume presenta, inoltre, i principali schemi elettrici dell’impiantistica civile (impianti luce, di segnalazione, citofonici, ecc.), in ordine crescente di difficoltà, e dedica grande attenzione alla loro progettazione in conformità alle norme CEI.

Nella seconda parte del volume, la trattazione si sposta sull’impiantisca industriale. Dapprima sono presentate le caratteristiche tecniche e le funzioni delle principali apparecchiature utilizzate in tale ambito; successivamente ci sofferma sui motori elettrici e i relativi azionamenti; infine, si presentano i principali schemi elettrici dell’impiantistica industriale (impianti per l’avviamento dei motori asincroni, automazione in logica cablata, impianti di rifasamento, ecc.), in ordine crescente di difficoltà e sempre in conformità con quanto prescritto dalle norme CEI.
Il libro si completa sul DVD-Rom allegato e sul sito Internet della Casa Editrice con numerosi materiali di approfondimento: riferimenti normativi, ampie trattazioni dedicate agli impianti elettrici fotovoltaici (caratteristiche, progettazione, ecc.) e ai principi di manutenzione (guasti, affidabilità, disponibilità), esercizi, test e domande per verificare il grado di preparazione raggiunto dagli studenti, cataloghi e guide tecniche fornite dalle aziende per avvicinare ancor più al mondo del lavoro e software professionali per testare in simulazione quanto appreso.
