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SAN MARCO
Si propone per l’adozione il presente libro di testo per la microlingua inglese nel settore Tessile-Moda, alla luce della completezza degli argomenti trattati (di stretta attualità e sempre al passo con le più recenti innovazioni e le ultime tendenze del settore) del linguaggio utilizzato (tecnico e specifico, ma reso chiaro grazie a glossary e keyword) e del corposo apparato didattico, anche digitale.
La struttura in sections e step modulare ne rende molto agevole l’utilizzo, permettendo una personalizzazione del percorso d’insegnamento e apprendimento secondo le specifiche esigenze didattiche. 
Grande attenzione è riservata a innovative metodologie nella didattica della lingua straniera. Grazie alle sezioni in modalità Flipped Classroom, infatti, lo studente diventa attivo protagonista del processo di apprendimento, che viene attivato attraverso video corredati di attività ingaggianti e sfidanti.
Ogni modulo è costituito da letture specialistiche che approfondiscono gli aspetti fondamentali di ogni tema e sono arricchite da numerose e diversificate attività linguistiche, che integrano alle tradizionali abilità (reading, writing, speaking, listening, vocabulary), un percorso per lo sviluppo delle 21st century skills, sempre più richieste ai futuri cittadini e lavoratori. Molto utile si rivela anche la proposta di attività che preparano all’esame facoltativo per l’ottenimento della certificazione PET, nonché le simulazioni per l’allenamento a sostenere la prova INVALSI prevista per il 5° anno.
Oltre alla completezza dei temi di settore considerati, che coprono tutta la filiera, dal design alla produzione, al marketing e alla commercializzazione, si apprezza l’inserimento del percorso Cultural Insights… che offre collegamenti interdisciplinari con testi letterari, cinematografici, narrativi o prodotti artistici, utili alla preparazione al colloquio dell’Esame di Stato.

Il volume, inoltre è molto attento all’inclusività, grazie a una grafica chiara e leggibile e alle mappe concettuali in carattere ad alta leggibilità.
L’interactive e-book+ offre:
–
approfondimenti testuali con attività aggiuntive;

–
oltre 60 esercizi del testo eseguibili in modalità interattiva con valutazione immediata;

–
gli mp3 audio degli esercizi di ascolto (che sono forniti anche nell’Audio CD allegato e sul testo tramite QR-code).
Il Teacher’s Book propone una programmazione didattica, prove di verifica (anche equipollenti per alunni BES) e relative soluzioni, e riporta tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo.
