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Si propone per l’adozione il manuale specialistico “Cultura Scientifica e Tecnica Professionale per l’Estetista”, appositamente studiato per la formazione degli operatori del benessere, in particolare dei futuri estetisti.
Il testo permette, infatti, di acquisire conoscenze indispensabili per operare nel settore della cura della persona, coniugando la trattazione teorica con le relative applicazioni pratiche.

Nello specifico, il libro tratta in modo esaustivo i principali argomenti di ambito anatomico, fisiologico, patologico, chimico e cosmetico, propri della professione estetica, e dedica ampio spazio all’analisi delle apparecchiature e agli aspetti tecnico-pratici dei trattamenti in cabina, senza dimenticare di soffermarsi sulle norme igieniche e sui dispositivi legislativi.
Il volume non tralascia nemmeno ciò che riguarda la relazione e la comunicazione con i potenziali clienti.

Ciò consente agli allievi di accumulare un bagaglio di conoscenze che li renderà pronti ad affrontare i principali trattamenti in cabina: trattamento viso, trucco, massaggi del piede, della mano, del seno e del corpo, epilazione e depilazione.

Tutto questo è proposto con un linguaggio semplice e scorrevole, ma senza mai trascurare la terminologia tecnica e scientifica specifica.
Le spiegazioni sono chiare ed esaurienti, anche grazie al sostegno di un apparato iconografico dedicato. L’apprendimento delle tecniche, per esempio, è facilitato dalla presenza di sequenze fotografiche che accompagnano passo passo gli allievi, favorendone la comprensione dei singoli passaggi.
Apposite schede didattiche, infine, riassumono gli aspetti principali.

Il libro di testo è completato sul sito web dell'editore, da interessanti approfondimenti degli argomenti trattati.






