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Si propone l’adozione di questo nuovo testo per le seguenti motivazioni.
Il testo tratta in modo esaustivo la nuova materia Scienze e Tecnologie Applicate (STA) degli Istituti tecnici del settore tecnologico, con articolazioni Elettrotecnica, Elettronica, Informatica e Telecomunicazioni. 

Il testo propone una panoramica approfondita e completa sul significato delle articolazioni tecniche trattate, sottolineandone gli aspetti maggiormente identificativi, visto il carattere orientativo della nuova materia.

Lo studente è avvicinato alle tematiche dei processi di produzione, organizzazione del lavoro e alle problematiche di progettazione e sviluppo dei prodotti, acquisendo al contempo le necessarie competenze in merito alle relative filiere dei vari settori di cui sono presentati i possibili sbocchi professionali, con particolare attenzione alla sicurezza sul lavoro. Ogni modulo è introdotto dall’indicazione delle unità didattiche che lo compongono e dai relativi obiettivi che si intende conseguire, declinati in abilità e conoscenze. I contenuti sono esposti in modo semplice e chiaro; un ricco apparato iconografico (composto da numerosi disegni) rende più facile l’apprendimento. La trattazione è accompagnata, inoltre, da box in cui sono spiegati alcuni termini tecnici, utili didatticamente per ulteriori spunti di approfondimento.
Nel primo modulo, Materiali e processi produttivi, sono descritte le materie prime necessarie per i diversi settori produttivi e i materiali utilizzati nell’industria, dei quali sono declinate la composizione, le caratteristiche chimiche e le proprietà tecnologiche. Dopo una iniziale premessa ai concetti di efficacia ed efficienza aziendale, descrive le fasi organizzative dell’approvvigionamento delle materie necessarie per la realizzazione del prodotto, le modalità di organizzazione dei processi produttivi e il sistema del Controllo della Qualità.

Il secondo modulo, Controllo strumenti e misurazioni, affronta le principali caratteristiche degli strumenti di misura, per descrivere poi il concetto di misura e le diverse cause di errori nelle misurazioni. Si trattano, quindi, il generatore elettrico e le relazioni fondamentali tra corrente, tensione, resistenza e potenza. In sequenza, si analizzano i resistori e le principali tipologie di accumulatori e i relativi strumenti utilizzati in ambito elettrico-elettronico per la misurazione di una resistenza.

Il terzo modulo, La sicurezza, tratta la normativa, sia specifica, sia generale, sulla sicurezza: i principi ispiratori del Decreto Legislativo n. 81/2008 e dei successivi aggiornamenti normativi, la prevenzione, la formazione alla sicurezza, le protezioni e le condizioni di rischio dell’ambiente di lavoro. 

Nel quarto modulo, Elaborare i dati, è presentata l’evoluzione del computer, partendo dalle origini per giungere sino ai giorni nostri. Sono poi descritti gli aspetti fondamentali del suo funzionamento, la relazione tra sviluppo delle tecnologie e software e le modalità operative del sistema informatico. Si approfondisce la codifica dei dati e i principali sistemi di numerazione in ambito informatico.

Nel quinto modulo, Elettrotecnica, è analizzata l’evoluzione dello studio dei fenomeni elettrici nel tempo, le modalità di trasmissione dell’energia e gli ambiti applicativi. Nell’unità successiva si sviluppano le modalità di produzione della forza elettromotrice e dell’energia elettrica, oltre agli elementi fondamentali di un sistema domotico.

Nel sesto modulo, Elettronica, viene introdotto lo sviluppo dell’elettronica nel tempo e la sua influenza nel progresso scientifico e tecnologico. Quindi si descrivono il funzionamento e le applicazioni del trasduttore e del sensore, i principali prodotti elettronici e gli aspetti della filiera.

Nel settimo e ultimo modulo, Telecomunicazioni, si descrivono le modalità di trasmissione dei dati, la digitalizzazione e la modulazione del segnale.
Al termine di ogni unità didattica, una serie di esercizi consente allo studente di verificare il raggiungimento degli obiettivi indicati all’inizio del modulo, mentre alcune schede di laboratorio da completare consentono di porre attenzione all’approccio sperimentale. A completamento dell’offerta didattica, sul sito web dell’editore (www.editricesanmarco.it) è disponibile ulteriore materiale di approfondimento interdisciplinare, in particolare per i settori meccanici e logistici.
