RELAZIONE PER L’ADOZIONE DEL TESTO

S. Luzzi – R. Fusi
VIVERE E LAVORARE IN SALUTE E SICUREZZA
Manuale di formazione antinfortunistica
pagg. 304



21,50



ISBN 978-88-8488-422-0
L’adozione di questo manuale, aggiornato alle normative e linee guida più recenti, viene ritenuta molto positiva e utile perché l'informazione e l'approfondimento della tematica legata alla prevenzione e valutazione dei rischi in ambito scolastico contribuisce a prevenire il grave e purtroppo attuale fenomeno degli infortuni in ambito lavorativo. 
Il libro, recependo l'obbligo di formazione e informazione antinfortunistica prescritto dal Decreto Legislativo n. 81 del 2008 (e s.m.i.), si pone l’obiettivo di formare e informare studenti e futuri lavoratori in merito ai rischi che possono incontrare nei luoghi di vita e di lavoro, in modo da fornire le necessarie competenze per prevenirli.

Il volume ha il merito di raccogliere tutti i rischi in una forma semplice, sintetica ma completa, rendendo la lettura e lo studio proficui e interessanti. Affronta i rischi specifici di ogni attività: rischio elettrico, rischio incendio, rischio chimico e biologico, rischio fisico (rumore, vibrazioni, onde elettromagnetiche). Inoltre, prende in esame i rischi relativi agli specifici macchinari, i rischi che si corrono in ambiente domestico e presenta il concetto cardine di valutazione del rischio.
Il manuale è organizzato in UDA tra loro indipendenti per uno studio interdisciplinare della materia, permettendo una facile consultazione anche ad utenti che non posseggano una specifica preparazione. Nelle prime UDA (1-6) vengono introdotti i temi generali della sicurezza negli ambienti domestici e nei luoghi di lavoro e vengono illustrate la struttura del sistema legislativo che fa capo al D. Lgs. 81/2008, la metodologia di valutazione dei rischi e la corrispondente articolazione del generico documento della sicurezza. Si passa poi alla trattazione delle diverse tipologie di rischio, così come identificate dalla legge e dalla normativa specifica (UDA 7-14). Il volume si conclude con l’inserimento del sistema sicurezza all’interno dei sistemi integrati sicurezza-qualità-ambiente, con riferimento agli standard della normativa UNI EN ISO 9000, UNI EN ISO 14000, UNI ISO 45000 e UNI EN ISO 26000. 

Per rendere la didattica più inclusiva, ogni UDA è introdotta da una mappa che anticipa i temi principali che si andranno ad affrontare ed è chiusa da una sintesi, proposta in caratteri ad alta leggibilità e fruibile anche in formato audio tramite QR code. Per valutare le conoscenze apprese dagli studenti sono forniti anche diverse tipologie di esercizi di verifica. 
Il manuale è inoltre arricchito da numerosi schemi, tabelle, grafici e illustrazioni tecniche che permettono una più rapida ed efficace acquisizione dei concetti. 

Il volume si completa online con approfondimenti, testi normativi e aggiornamenti.
Per i docenti sono disponibili le soluzioni agli esercizi presenti in volume, previa registrazione sul sito web dell’editore.

