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Si propone l’adozione di Mech & Tech – English for Mechanical Technology & Engineering, il nuovo corso di microlingua inglese dell’Editrice San Marco dedicato al settore della meccanica, della meccatronica e della tecnologia.
Presentandosi con un’immagine grafica vivace e accattivante, il volume affronta tutti gli argomenti fondamentali di settore in maniera chiara e organizzata: dalle risorse energetiche e dai materiali ai macchinari per la produzione, dall’industria metallurgica e automobilistica al disegno tecnico, fino all’automazione e ai sistemi di riscaldamento e raffreddamento.
I contenuti si sviluppano su 8 step tematici, ciascuno dei quali segue una pratica struttura a schede (Let’s flip first, scheda d’apertura in modalità flipped classroom con video didattici; Dashboard, il cuore del testo con i paragrafi e utili parole chiave per una visualizzazione immediata degli argomenti; Word booster, scheda per l’acquisizione del linguaggio tecnico; Language alive, scheda dedicata alla parte comunicativa della lingua).
Privilegiando un approccio di tipo operativo, tutti i contenuti sono affiancati da un ampio apparato di attività, diverse per tipologia e grado di difficoltà (opportunamente segnalato a fianco di ogni esercizio), che mirano al consolidamento e al potenziamento di tutte le abilità linguistiche, comprese le competenze lessicali, le 21st century skills e numerosi esercizi di listening.
Mech & Tech è un testo inclusivo, presenta, infatti, interi paragrafi redatti in carattere ad alta leggibilità e completi di native speaker recordings, letture che permettono di restituire l’autenticità del testo, offrendo una preziosa guida per la pronuncia. Inoltre, ciascuno step si chiude con una concept map, anch’essa in carattere ad alta leggibilità, per meglio fissare concetti e vocaboli.
Il testo propone anche valide appendici finali: Citizenship topics è una sezione dedicata a tematiche di civiltà di particolare rilevanza e interesse, in linea con gli obiettivi dell’Agenda 2030 e utile per articolare un curriculo di Educazione Civica; Get language fit, invece, è un compendio di risorse per il rinforzo della padronanza della lingua e si compone di: una grammatica (Grammar gear), una selezione di esercitazioni in preparazione alle prove INVALSI (INVALSI training) e un glossario tecnico inglese-italiano e italiano-inglese (Technical glossary).
Gli strumenti multimediali del volume (video, tracce per gli esercizi di listening, native speaker recordings) sono direttamente accessibili tramite QR code.
La versione digitale del testo offre tutte le risorse multimediali direttamente integrate (compresi esercizi interattivi e approfondimenti testuali aggiuntivi).
Il libro di testo è completato, in forma mista "Interactive E-Book" sul sito web dell'editore, dalle tracce per gli esercizi di listening in formato mp3, oltre che da approfondimenti narrativi (Reading bug box) e ulteriori video didattici (Tech pills).
Per i/le Docenti sono previsti un Teacher’s Book e un CD audio con le tracce per gli esercizi di listening.
