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SAN MARCO
Si propone l’adozione del nuovo testo Tecniche di Marketing & Distribuzione in quanto pienamente rispondente alle richieste della disciplina in termini di conoscenze, abilità e, soprattutto, competenze. Dedica inoltre attenzione al tema del digital marketing, molto importante nella moderna società iperconnessa. Il marketing è infatti una materia in continua evoluzione ed è fondamentale restare al passo anche a livello didattico.
Il volume permette agli studenti di prendere confidenza e approfondire gradualmente gli argomenti principali del marketing: il contesto di riferimento (impresa, mercato, produzione, distribuzione), le ricerche di mercato, le diverse tipologie, modalità di somministrazione e report (marketing analitico), la segmentazione del mercato, il posizionamento della propria impresa/prodotto e la redazione di un dettagliato piano di marketing (marketing strategico), l’analisi del prodotto, del prezzo, delle strategie promozionali e distributive (marketing operativo). È dedicato, infine, spazio alle tecnologie digitali e al loro impiego a supporto del marketing: strategie e tecniche nuove e in continuo mutamento.
Il testo propone questi temi in un linguaggio semplice e chiaro, ma sempre accurato, accompagnato da numerosi schemi e grafici che ne aiutano ancor più la comprensione. 

Lo fa attraverso una didattica induttiva, attiva e partecipata: in tutta la trattazione sono proposte attività operative o di riflessione che permettono agli studenti di applicare e fare propri, sin da subito, i concetti affrontati.

Per una più chiara organizzazione dei contenuti, il libro è suddiviso in UDA e, al loro interno, in Focus. Le diverse UDA si aprono con uno sfidante problem solving, mentre al termine di ogni Focus sono proposte una sintesi in caratteri ad alta leggibilità e una mappa concettuale per una didattica più inclusiva, oltre a numerosi esercizi, di difficoltà graduata, che consentono di verificare le conoscenze apprese e le competenze sviluppate. Nel corso del testo non mancano, inoltre, spazi di approfondimento, inviti all’azione, analisi di casi pratici e schede CLIL. In appendice, è proposto una esauriente raccolta di termine ed espressioni tipiche del marketing (Lessico di settore), di facile consultazione e di immediato utilizzo didattico.

Tutto ciò rende possibile declinare i principi appresi, applicandoli nelle diverse situazioni e nel settore produttivo di riferimento.

Online sono proposti interessanti approfondimenti e la versione audio delle sintesi (fruibile semplicemente anche mediante QR code).
Per i docenti è invece disponibile una guida a supporto dell’attività didattica (soluzioni, prove di verifica, ecc.).

