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Si propone per l’adozione il testo Esercitazioni di Impianti Elettrici – Simulazioni con CADe_SIMU in quanto è uno strumento che supporta docenti e studenti nella stesura e simulazione degli schemi elettrici. La simulazione si è infatti rivelata una strategia didattica efficace per chiarire concetti base, facilitare la comprensione degli impianti complessi e preparare adeguatamente gli allievi alle attività di laboratorio. È inoltre perfettamente applicabile anche in situazione di didattica digitale integrata.
La scelta di un software libero e di semplice utilizzo è molto importante perché consente lo svolgimento dell’attività scolastica, in classe, in laboratorio e anche nelle case dei singoli studenti, senza costi aggiuntivi per l’acquisto di licenze.
La prima parte del testo propone un completo manuale per l’uso del programma, a cui seguono numerosi esempi pratici e inviti all’esercitazione.

Nel secondo capitolo sono presentati i principali componenti in 2D e 3D disponibili nelle librerie del programma e alcune tavole con schemi elettrici che consentono lo studio dei principali tipi di guasti che si possono presentare negli impianti elettrici civili e industriali.

Nel terzo capitolo trovano posto alcune tavole relative agli impianti elettrici civili.

Nel quarto capitolo si affrontano gli impianti industriali in logica cablata, mentre nel quinto capitolo si passa agli impianti industriali in logica programmabile (si utilizzano quindi i PLC).

Nel sesto capitolo vengono infine proposti alcuni esercizi di automazione: i primi sono svolti e accompagnati dalle relative tavole; gli altri sono invece vere e proprie esercitazioni da sottoporre agli allievi.

Il libro si completa online con altre esercitazioni e materiali utili.
Per i docenti sono previste le soluzioni agli esercizi da risolvere.
