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SAN MARCO
Si propone l’adozione del nuovo testo Scienze Insieme – Materia, Energia, Terra, Vita, Ambiente in quanto rappresenta un’ottima e completa soluzione per l’insegnamento delle scienze. Si tratta infatti di un manuale che racchiude tutte le conoscenze fondamentali richiesta dalla disciplina, organizzate in tre parti.

La prima parte “Grandezze, Materia, Energia” affronta gli aspetti fisici e chimici di base: misurazione, materia, atomi, reazioni chimiche, elettricità e magnetismo, forme e fonti di energia. Online è proposta anche la trattazione di statica e dinamica (equilibrio e moto dei corpi).
La seconda parte “Terra, Ambiente, Universo” tratta i temi legati alle scienze della Terra: atmosfera, idrosfera, litosfera, struttura geologica della Terra, forze endogene ed esogene a cui è sottoposta, la difesa dell’ambiente, il clima, gli ecosistemi e l’inquinamento, l’Universo, le stelle e i pianeti.

La terza e ultima parte “Vita, Corpo umano, Salute” prende in rassegna la biologia e l’anatomia: presenta gli esseri viventi nelle loro componenti principali (cellule, DNA, ecc.), classificandoli nei principali regni, e approfondisce il corpo umano, descrivendo organi e funzioni dell’apparato locomotore, tegumentario, cardiovascolare, respiratorio, digerente, escretore e riproduttore, e dei sistemi nervoso ed endocrino.
La trattazione dei contenuti è semplice e sintetica, ma sempre terminologicamente accurata.
L’opera propone un approccio inclusivo e induttivo alla didattica. Da una parte, le spiegazioni sono accompagnate da schemi esplicativi, glossari e domande che focalizzano l’attenzione sui concetti principali, mentre al termine degli argomenti sono proposte sintesi ad alta leggibilità e mappe concettuali; tutti utili strumenti di aiuto allo studio che consentono agli studenti un apprendimento più efficace e gratificante. Dall’altra il testo è ricco di inviti all’azione: presenta compiti di realtà che introducono alle diverse unità di apprendimento, calando lo studente all’interno dei temi trattati, e laboratori, video, simulazioni, allo scopo di mettere subito in pratica quanto appreso, per fissare le conoscenze e sviluppare le competenze richieste.

Sono inoltre proposti numerosi esercizi per verificare le conoscenze apprese e schede dedicate all’insegnamento trasversale dell’educazione civica.
Online sono proposti interessanti approfondimenti, la versione audio delle sintesi (fruibile semplicemente anche mediante QR code), video laboratori e simulazioni didattiche.
Per i docenti è invece disponibile una importante e completa guida a supporto dell’attività didattica (soluzioni, prove di verifica, altro materiale utile).

