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Il volume di Tecnologie applicate ai Materiali e ai Processi Produttivi – Tessili, Abbigliamento e Moda 1 permette di conoscere il settore tessile a 360 °, in particolar modo la prima parte della filiera, dalla lavorazione delle fibre tessili alla realizzazione e nobilitazione dei tessuti, dimostrandosi un valido strumento per l’insegnamento della materia. 
Questo nuovo testo, destinato al terzo anno del corso di studi del settore tessile, abbigliamento e moda per la specifica disciplina, risponde pienamente, per la completezza dei contenuti, alle conoscenze e alle abilità richieste dalle più recenti linee guida ministeriali. A questo primo volume, la casa editrice ne ha fatto seguire un secondo - della medesima autrice - a completamento della materia per il secondo biennio di studi. Un terzo permetterà, invece, di coprire il programma del quinto e ultimo anno di studi.
Questo primo volume tratta nuovi argomenti, sempre più importanti per la formazione complessiva dello studente, come gli aspetti più propriamente produttivi e operativi (meccano-tessile), le analisi e i controlli di qualità e cenni della normativa vigente sulla sicurezza sul lavoro specifica per il settore tessile. Tematiche che non sono inserite nel volume in modo a sé stante, ma collocate in continuazione con temi di stretta attinenza, rendendole omogenee alla trattazione complessiva.

Il testo è strutturato in moduli, ciascuno dei quali a sua volta suddiviso in unità didattiche. In apertura di modulo sono indicate le conoscenze e le abilità che gli studenti acquisiranno nel corso dello studio, mentre al termine di ognuno di essi sono presentati materiali e documenti reali: un modo per avvicinare lo studente, già dal banco di scuola, al mondo lavorativo che lo attenderà al termine del corso di studi. Al termine di ogni unità didattica, invece, c’è spazio per mettere alla prova le conoscenze effettivamente apprese dagli allievi: si tratta di esercizi teorici, per valutarne lo studio, e di esercizi operativi per mettere in pratica quanto appreso, stimolando la creatività in essi presente.
La trattazione della materia ricorre alla terminologia specifica di settore, ma il linguaggio chiaro e l’esposizione dei contenuti in periodi semplici e scorrevoli consentono una comprensione rapida degli argomenti. Acquisizione facilitata ancor più dalla presenza di molte immagini raffiguranti elementi reali e schemi esemplificativi che permettono agli studenti di avvicinarsi alla realtà del settore senza difficoltà. Altro importante elemento di supporto sono i glossari che si soffermano a spiegare i termini più complessi. Nel testo sono, inoltre, presenti, box di approfondimento dedicati a curiosità, aspetti innovativi, visioni al microscopio e suggerimenti per la manutenzione del prodotto che rendono ancor più vivace e appassionante la trattazione complessiva. 
Il volume si presenta in forma mista interattiva, fornendo online altro materiale utile per l’insegnamento e l’apprendimento: esercizi di autoverifica, approfondimenti di alcuni argomenti di particolare interesse e la possibilità di osservare, in brevi clip video, i macchinari in azione.

All’opera viene affiancata, per il docente, anche un’utile guida a supporto dell’attività didattica tout-court, contenente la programmazione, le soluzioni delle esercitazioni presenti nel testo e ulteriori prove di verifica.
