RELAZIONE PER L’ADOZIONE DEL TESTO

A. Gaballo
L'IGIENE, L'ANATOMIA e La FISIOLOGIA

Salute e Sicurezza, Biologia, Dermatologia, Educazione alimentare, Chimica

pagg. 416 	€ 25,50		ISBN 978-88-8488-292-9
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Proponiamo l’adozione del nuovo testo della Casa Editrice San Marco in virtù delle seguenti caratteristiche. Questa nuova edizione é stata arricchita, ampliata e riarticolata nei contenuti, che ora risultano più completi, potenziati e anche integrati da nuovi argomenti quali "salute e sicurezza" e "il sistema nervoso". Il testo, completo e di facile consultazione, permette di acquisire le conoscenze della materia indispensabili per operare in quei settori che si occupano dell’ambito sociale, oltre che della Persona, della sua cura e del suo benessere.
Il testo è suddiviso in otto moduli, ognuno dei quali è dedicato all’analisi dei temi specifici propri dell'anatomia, della biologia e della fisiologia generale, finalizzati al settore del benessere. In particolare la trattazione verte sui seguenti argomenti: salute e sicurezza, igiene, cellula, anatomia, fisiologia, biochimica e microbiologia della cute e degli annessi cutanei, patologie, organismo umano con i suoi apparati, alimentazione. Ogni modulo risulta poi ulteriormente articolato in unità didattiche in base ai vari argomenti trattati.
Il linguaggio chiaro e semplice, punto di forza di questo testo, risponde ai criteri di immediatezza e comprensibilità indispensabili per un veloce apprendimento.
La funzionalità del testo non penalizza il contenuto ma anzi permette all’allievo di acquisire con facilità le conoscenze basilari e le competenze teorico scientifiche essenziali e indispensabili per la cura della persona, sviluppate anche in appositi box "Ben-Essere Informati".
Il testo è arricchito da molti schemi e tabelle, da un accurato apparato iconografico e da molteplici disegni tutti letterizzati che permettono la visualizzazione degli aspetti anatomici e fisiologici del corpo umano. I supporti visivi facilitano l’acquisizione degli argomenti trattati e la memorizzazione immediata dei termini medico-scientifici, in modo che l’alunno rielabori quanto appreso attraverso un lessico appropriato e corretto.
Questo approccio risponde all’esigenza di migliorare la comprensione, di invogliare alla lettura e allo studio e soprattutto di facilitare l’apprendimento.
Ogni studente può inoltre valutare il proprio processo di apprendimento compilando la mappa concettuale e gli esercizi diversificati, presenti alla fine di ogni unità didattica.
Il volume, in forma interattiva, fornisce ulteriori paragrafi, mappe ed esercizi interattivi, disegni e tabelle zoomabili, e contenuti in caratteri speciali per una didattica inclusiva.
Al termine del volume si trova un'appendice di chimica e cosmetologia, mentre a completamento del modulo di educazione alimentare sono inserite le tabelle L.A.R.N. e della composizione chimica e valore energetico degli alimenti per 100 g di parte edibile di alimentazione attualmente in vigore.
Il testo è coadiuvato da una Guida docente contenente una programmazione didattica, prove di verifica anche semplificate per allievi BES/DSA e soluzioni agli esercizi del testo.
