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Si propone l'adozione di questo libro di testo perché in grado di condensare in un solo volume le competenze, le abilità e le conoscenze di diritto ed economia richieste dall’area storico-socio-economica.
La finalità è infatti quella di recepire e soddisfare le direttive sugli obiettivi di apprendimento per il sistema dell’Istruzione e Formazione Professionale.
Vivere la Storia e la Società attuale è la nuova edizione rivista, aggiornata e ampliata dello storico e apprezzato volume di educazione civica e cittadinanza attiva del prof. Girolamo Rossi, che tiene conto di tutti gli ultimi avvenimenti storici e di tutti i cambiamenti avvenuti sul piano giuridico ed economico. In particolare, si è dato più spazio all’ambiente (cambiamento climatico, le cause, come combatterlo, ecc.) e si sono affrontate tematiche nuove come i beni culturali e la cittadinanza digitale (potenzialità e pericoli della rete Internet).
Il volume prevede la suddivisione dei contenuti in tre macroaree: storico-geografica, giuridica, economica.
La macro area storico-geografica affronta la storia dal dopoguerra ad oggi, in Italia e nel Mondo, soffermandosi in particolare sullo sviluppo sociale e industriale dell’Italia.
La macro area giuridica introduce alle basi del diritto e affronta la fondamentale Costituzione italiana, dando spazio a diritti e doveri, all’organizzazione dello Stato. Tratta poi aspetti legati alla famiglia, al Servizio Sanitario Nazionale e all’Istruzione, ai beni culturali e alla difesa dell’ambiente e alla sicurezza sul lavoro e nelle strade. Spazio, inoltre, per la comunità internazionale e il tema della cittadinanza digitale.
La macro area economica introduce alle basi dell’economia e affronta il tema dell’impresa, dell’imprenditoria e dell’intervento dello Stato. Spiega poi il funzionamento della moneta e dei mercati e propone un’ampia panoramica sul mondo del lavoro (legislazione, contratti, assicurazioni sociali, strumenti di ricerca del lavoro). L’area si chiude affrontando il tema delle migrazioni e delle conseguenti società multiculturali attuali.
I contenuti proposti sono esposti in una struttura logica e unitaria, coniugando la necessaria e utile sintesi a una completa analisi dei fenomeni storici, geografici, sociali ed economici del nostro tempo; il tutto spiegato in modo estremamente semplice.
Le singole macro aree sono strutturate in Unità di Apprendimento interdisciplinari, generalmente autonome, che i docenti possono disporre nell’ordine sequenziale più opportuno al percorso specifico e al piano di studi programmato.
Per una didattica più inclusiva, questa nuova edizione propone mappe concettuali e ampie sintesi in carattere ad alta leggibilità e rende le stesse sintesi facilmente fruibili, grazie ai QR code che, una volta inquadrati, consentono di ascoltare i relativi file audio.
Non mancano, inoltre, schemi, tabelle, glossari, rubriche di approfondimento ed esercizi per valutare quanto appreso da studenti e studentesse.
Il libro di testo è completato, in forma mista "Interactive E-Book" sul sito web dell'editore, da ulteriori approfondimenti e quiz interattivi.
Per i docenti è prevista una completa guida contenente la progettazione didattica, con l’esplicitazione delle abilità, delle conoscenze e delle competenze perseguite per ogni Unità di Apprendimento, prove di verifica e soluzioni sia di tali prove, sia degli esercizi del testo.
