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SAN MARCO
Si propone per l’adozione il presente libro di testo che, oltre a un percorso solido ed esaustivo di letteratura in lingua inglese, presenta un inedito ed interessante inquadramento socio-culturale, fondamentale nella preparazione dei curricula con curvatura sulle Scienze umane e sociali.
I principali autori della tradizione anglosassone si trovano rappresentati e contestualizzati nel periodo socio-culturale di riferimento, con una scelta di brani antologizzati che, oltre a non trascurare i testi iconici, trova spazio anche per scelte meno scontate e più “di nicchia”.

Lo studente è accompagnato nel percorso di incontro con la letteratura, grazie a una serie di strumenti per l’analisi dei testi letterari, forniti nella sezione Literature Starter Kit, all’inizio del volume.
La struttura modulare in sections e step rende molto agevole l’utilizzo del testo, permettendo una personalizzazione del percorso d’insegnamento e apprendimento secondo le specifiche esigenze didattiche.
Inoltre, ogni section si apre con una Timeline, che permette di visualizzare eventi e tematiche salienti, e con contenuti in modalità Flipped Classroom. Grazie a questi strumenti, il discente diventa attivo protagonista del processo di apprendimento, che viene avviato attraverso video corredati di attività ingaggianti e sfidanti.
Un percorso per lo sviluppo delle 21st century skills, sempre più richieste ai futuri cittadini e lavoratori, e un costante richiamo alle tematiche rilevanti dell’Agenda Global Goals 2030, completano un’offerta didattica attuale e di grande respiro. Tali contenuti, insieme a quelli proposti nella sezione Social Sciences Topics, si configurano come utili spunti per i curricola di Cittadinanza e Costituzione e di Educazione Civica. Molto spendibili si rivelano anche le simulazioni per l’allenamento a sostenere la prova INVALSI prevista per il 5° anno.
Il volume, inoltre, è molto attento all’inclusività, grazie a una grafica chiara e leggibile e alle mappe concettuali in carattere ad alta leggibilità.
L’interactive e-book+ offre:
–
ulteriori brani antologizzati con relative attività di analisi;
–
oltre 60 esercizi del testo eseguibili in modalità interattiva con valutazione immediata;

–
gli mp3 audio degli esercizi di ascolto (che sono forniti anche nell’Audio CD allegato e sul testo tramite QR-code).
Il Teacher’s Book propone una programmazione didattica, un ampio ventaglio di prove di verifica (anche equipollenti per alunni BES) e relative soluzioni, e riporta tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo.
