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SAN MARCO
Si propone l’adozione del nuovo testo Tecniche di Marketing & Distribuzione Extended – Prodotto Moda in quanto pienamente rispondente alle richieste della disciplina in termini di conoscenze, abilità e, soprattutto, competenze. La sua focalizzazione sul prodotto moda e la relativa filiera produttiva permette di offrire ai futuri operatori del settore tutte le conoscenze di marketing necessarie ad affrontare l’industria del tessile-abbigliamento e tutti gli strumenti per iniziare a metterle in pratica.
Il volume riprende i temi cardine del marketing e li approfondisce, declinandoli nello specifico settore moda. Offre un’iniziale panoramica sul mercato del tessile-abbigliamento, per poi spostare l’attenzione sugli aspetti strategici del marketing (ricerche di mercato, segmentazione, targeting, posizionamento) e la loro applicazione operativa (prodotto, prezzo, promozione, distribuzione). Affronta, inoltre, argomenti centrali del settore moda come il valore del brand, le caratteristiche dei punti vendita e le strategie di digital marketing più efficaci per conquistare e fidelizzare i clienti (social network, influencer, siti web, e-commerce). Il volume si conclude con un’appendice che presenta i principali modelli di business del settore (fast fashion, sartoriale, fashion company, lusso) e un approfondimento sui più comuni strumenti di pianificazione aziendale (piano di marketing, analisi SWOT).

Il testo propone questi temi in un linguaggio semplice e chiaro, ma sempre accurato, accompagnato da numerosi schemi e grafici che ne aiutano ancor più la comprensione. 

Lo fa attraverso una didattica induttiva, attiva e partecipata: in tutta la trattazione sono proposte attività operative o di riflessione che permettono agli studenti di applicare e fare propri, sin da subito, i concetti affrontati.

Per una più chiara organizzazione dei contenuti, il libro è suddiviso in UDA e, al loro interno, in Focus. Le diverse UDA si aprono con uno sfidante problem solving, mentre al termine di ogni Focus sono proposte una sintesi in caratteri ad alta leggibilità e una mappa concettuale per una didattica più inclusiva, oltre a numerosi esercizi, di difficoltà graduata, che consentono di verificare le conoscenze apprese e le competenze sviluppate. Nel corso del testo non mancano, inoltre, spazi di approfondimento, inviti all’azione e schede CLIL. 
Online sono proposti interessanti approfondimenti e la versione audio delle sintesi (fruibile semplicemente anche mediante QR code).
Per i docenti è invece disponibile una guida a supporto dell’attività didattica (soluzioni, prove di verifica, ecc.).

