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Il libro di testo Tecnologie applicate ai Materiali e ai Processi Produttivi – Tessili, Abbigliamento e Moda 2 completa il corso del 2° biennio della materia, proseguendo il percorso didattico iniziato con il primo volume, così come stabilito dalle Linee Guida dei nuovi ordinamenti per il Settore, ospitando tra le proprie pagine argomenti fondamentali per chi andrà a operare in un settore sempre più automatizzato. Seguirà un terzo volume, per il quinto anno, a completamento dell'intero corso di studi.
Questo secondo volume, dopo aver presentato i materiali di completamento (interni e mercerie nel testo, con la possibilità di affrontare pellicce e pelli in un'estensione web dedicata), si concentra sulle principali tappe del processo produttivo, dalla progettazione del capo fino alla confezione, passando per il reparto modelli e la sala taglio.
Grande attenzione è posta sui macchinari, le strumentazioni e i processi operativi, soffermandosi sul controllo qualità e i principali rischi che gli operatori incontrano, reparto per reparto.

Il volume, inoltre, affronta in modo aggiornato e attuale tematiche di forte interesse come l’etichettatura, le norme UE aggiornate che la regolano e tutti gli elementi facoltativi ma importanti che i produttori sono sempre più inclini ad inserire (manutenzione, certificazione qualità, certificazione d’origine, ecc.). Sono riportati anche i principali marchi che certificano qualità delle fibre e sicurezza per la salute e l'ambiente, indicandone i requisiti e i procedimenti per ottenerne la licenza.

Il testo è strutturato in moduli, ciascuno dei quali a sua volta suddiviso in unità didattiche.
In apertura di modulo sono indicate le conoscenze e le abilità che gli studenti acquisiranno nel corso dello studio, mentre al termine di ognuno di essi sono presentati approfondimenti, materiali e documenti reali: un modo per avvicinare lo studente, già dal banco di scuola, al mondo lavorativo che lo attenderà. Al termine di ogni unità didattica c’è spazio per mettere alla prova le conoscenze effettivamente apprese dagli allievi: si tratta di esercizi teorici, per valutarne lo studio, e di esercizi operativi per mettere in pratica quanto appreso, stimolando la creatività in essi presente.

La trattazione della materia ricorre alla terminologia specifica di settore, ma il linguaggio chiaro e l’esposizione dei contenuti in periodi semplici e scorrevoli consentono una comprensione rapida degli argomenti. Acquisizione facilitata ancor più dalla presenza di molte immagini raffiguranti elementi reali e schemi esemplificativi che permettono agli studenti di avvicinarsi alla realtà del settore senza difficoltà. Altro importante elemento di supporto sono i glossari che si soffermano a spiegare i termini più complessi. Nel testo sono presenti, box di approfondimento dedicati a curiosità e aspetti innovativi che rendono vivace e appassionante la trattazione complessiva.

Il volume si presenta in forma mista interattiva, fornendo online altro materiale utile per l’insegnamento e l’apprendimento: esercizi di autoverifica, approfondimenti di alcuni argomenti di particolare interesse e la possibilità di osservare, in brevi clip video, i macchinari in azione.

All’opera viene affiancata, per il docente, anche un’utile guida a supporto dell’attività didattica vera e propria, contenente la programmazione della materia, le soluzioni delle esercitazioni presenti nel testo e ulteriori prove di verifica.
