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Si propone l’adozione di Laboratori Tecnologici ed Esercitazioni 3 – Modellistica e Confezione. Questo terzo e nuovo volume rappresenta il completamento della collana per il laboratorio delle Prof. sse Grana e Bellinello, ed è interamente dedicato all’articolato e affascinante settore dell’intimo e dell’abbigliamento homewear e beachwear, di cui si approfondiscono, in maniera dettagliata, tutte le peculiarità.
Il testo si apre con una panoramica sul mercato dell’intimo e sulle categorie merceologiche che lo compongono (lingerie, corsetteria, nightwear, homewear e beachwear) e affronta, successivamente, le principali fibre tessili e i tessuti utilizzati nella confezione di questi capi, prestando grande attenzione ai concetti di allungamento, elasticità e vestibilità.
Il cuore del volume è rappresentato dalla descrizione dei capi (in particolare, camicie da notte, vestaglie, pigiami, abbigliamento homewear, sottovesti, canottiere, reggiseni, mutande, body, costumi da bagno). L’analisi si avvia con presentazioni chiare ed efficaci, che considerano tutti gli aspetti tecnici, senza tralasciare coinvolgenti excursus storici. 
Per ogni capo sono presentate numerose schede operative, che accompagnano studenti e studentesse, passo dopo passo, nella realizzazione dei cartamodelli. Questi si ottengono attraverso la metodologia operativa dell’unità antropometrica, ben collaudata nei precedenti due volumi, arricchita dalle griglie dei livelli (indispensabili per i capi proposti) e spendibile sia in ambito sartoriale, sia in ambito industriale. 
Vengono affrontati anche i processi produttivi industriali, compresi i diversi piani taglie utilizzati dalle aziende e lo sviluppo taglie, e gli argomenti legati alla confezione.
Il testo adotta una didattica operativa che privilegia un approccio pratico e utilizza un linguaggio tecnico appropriato; inoltre, si distingue per un ricco e variegato apparato iconografico (immagini, sketch, plat, schermate CAD, ecc.), utile sia come strumento di analisi degli aspetti tecnici dei capi, sia come preziosa fonte d’ispirazione per la parte creativa della futura professione.
Online, per la didattica integrata, oltre a interessanti approfondimenti teorici e a un utilissimo prontuario delle formule, si trovano ulteriori schede operative. Sempre online, si propone un interessante percorso multidisciplinare sul progetto di una collezione di intimo.
Le competenze acquisite con questo volume permettono di completare la formazione di studenti e studentesse, spendibile in tutti i settori in cui potrebbero andare ad operare.

