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Si propone per l’adozione il nuovo testo di microlingua inglese professionale Clickable per la didattica dell’English for Specific Purposes nel settore Information and Communication Technology.
Si è valutato che il testo integra in maniera bilanciata contenuti disciplinari specifici e settoriali con attività di consolidamento e potenziamento delle competenze linguistiche. 
Clickable si configura come testo agevole e pratico per affrontare la didattica dei linguaggi settoriali relativi all’informatica e alle telecomunicazioni attraverso attività sempre nuove e stimolanti che presentino contenuti approfonditi e specifici nel settore di riferimento, ma ponendo sempre l’accento sulle abilità linguistiche e sulla competenza lessicale. 
Le attività rientrano spesso nella tipologia proposta per le certificazioni linguistiche (in particolare PET e FIRST), garantendo quindi agli studenti una preparazione ampia, applicabile a contesti diversi e corrispondente al livello B2 del QCER.
Il testo è articolato in nove step, che esplorano tutte le principali tematiche afferenti ai settori informatico e delle telecomunicazioni.
Ogni step si apre con una proposta di attività da svolgere secondo l’approccio didattico della flipped classroom. Un video direttamente accessibile tramite QR code o attraverso il sito dell’editore presenta una tematica di particolare attualità e la approfondisce mediante attività che l’insegnante può decidere di somministrare individualmente o in gruppo. 
Altri punti di forza del testo che arricchiscono la proposta didattica sono:
– le numerosissime attività, appartenenti a tipologie molto variegate;
– le attività che sollecitano le XX1st century skills;
– le schede interdisciplinari su contenuti cinematografici (Tech in Entertainment);
– le biografie di personalità che, con le loro scoperte, hanno permesso alla techologia di evolvere, pur provenenendo da gruppi meno avvantaggiati della società (Inclusive Technology);
– i numerosi esercizi di listening, composti nel testo con caratteri ad alta leggibilità;
– il percorso di INVALSI training alla fine del testo. 
L’Interactive e-book è molto ricco di materiali didattici: tracce per esercizi di ascolto aggiuntivi, approfondimenti testuali e test di autoverifica.
Il Teacher’s Book contiene le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo e propone prove di verifica per tutta la classe e per lo studente con BES. Inoltre, fornisce ulteriore materiale didattico e spunti di riflessione per la didattica inclusiva.
L’Audio CD contiene le tracce delle listening.
L'intero libro digitale in formato web-Book multimediale, viene fornito al docente per le lezioni con PC o tablet o con la LIM.

