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Si propone per l’adozione il volume per il quinto anno che conclude il corso di Igiene e cultura medico-sanitaria della casa editrice San Marco destinato agli Istituti Professionali ad indirizzo Servizi per la Sanità e l'Assistenza sociale. 
Questo ultimo volume nei 5 nuclei tematici, articolati in 14 UDA, entra nel vivo del profilo professionale del futuro operatore, prendendo in esame i servizi socio-sanitari predisposti dal SSN a sostegno del singolo individuo e della collettività durante le importanti tappe della vita: la procreazione e la gravidanza; la nascita; l’accrescimento; l’adolescenza; l’invecchiamento. Di queste fasi vengono analizzate le fragilità che possono scaturire da eventi fisiologici e/o avversi.
Gli aspetti interessanti del libro sono i contenuti aggiornatissimi, con riferimenti alla pandemia COVID-19, e le strategie di apprendimento che mettono a disposizione materiali e attività diversificati, rispondenti alla riforma dei professionali.
Tra i numerosi punti di forza che ne hanno privilegiato la scelta vi sono i seguenti:
–	l’analisi puntuale delle caratteristiche del servizio socio-sanitario, con l’illustrazione delle modalità di prevenzione, assistenza, riabilitazione e la descrizione delle competenze delle figure professionali che vi operano al suo interno;
–	l’approccio induttivo, con la risoluzione di casi di realtà e lo svolgimento di esercitazioni multidisciplinari (educazione alla salute);
–	la presentazione di attività riguardanti le competenze in pratica e le tematiche interdisciplinari, idonee anche per le ore di compresenza;
–	i blocchi di testo ben ripartiti e la terminologia semplice con contenuti ben organizzati e di facile accessibilità;
–	gli utili strumenti per una didattica personalizzata, quali le domande a margine (per fissare i concetti principali), le tabelle e i grafici esplicativi, i glossari, le mappe concettuali, le sintesi alla fine di ogni unità di apprendimento, così come le immagini chiare, dettagliate e didattiche e gli schemi a cascata (per un ripasso rapido, online).
Le numerose mappe e le sintesi in carattere ad alta leggibilità, lette da una speaker qualificata e accessibili tramite QR code, fanno del testo uno strumento molto inclusivo. 
Grazie alla multimedialità del libro digitale fornito al docente, anche tramite CD-Rom per la LIM, si possono organizzare lezioni interattive e partecipate sia in classe, sia a distanza.
Il docente ha a disposizione una Guida completa con tutte le soluzioni degli esercizi nel testo, proposte di prove di verifica per tutta la classe e per studenti con BES, suggerimenti per la programmazione e per il percorso di competenze trasversali. 
Sia nel testo, sia nella Guida sono presenti utili materiali spendibili in classe per simulazioni della prova d’esame. 

