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Si propone per l’adozione MasterTIC dell’Editrice San Marco. Il libro è un corso di informatica di base specificatamente dedicato all’indirizzo Servizi per l’Enogastronomia e l’ospitalità alberghiera. Si configura come una guida graduale con una forte attenzione allo sviluppo delle competenze, all’interdisciplinarietà e ai temi di Educazione civica. Il libro si basa sul sistema operativo Windows 11 e sulla suite Microsoft 365; utilizza, inoltre, WordPress e Scratch.
La trattazione, organizzata in UdA parcellizzate in step, si apre con un focus sul ruolo che oggi le Tecnologie dell’Informazione e della Comunicazione hanno acquisito nella vita professionale del settore e nella quotidianità delle persone, per offrire consapevolezza dell’enorme cambiamento tecnologico e sociale che stiamo vivendo, nell’epoca dell’industria 5.0 e dell’intelligenza artificiale. Nelle UdA seguenti si affrontano i rudimenti della disciplina, il computer e le reti, con particolare rilievo a Internet e ai servizi che mette a disposizione. La seconda parte del volume è dedicata ai software di produttività personale più rilevanti (Word, Excel, PowerPoint, Access). L’ultima UdA offre un invito alla programmazione tramite Scratch.
I molti laboratori sono di tre tipologie: i laboratori guidati conducono passo passo allo svolgimento dell’attività, spiegando ogni operazione; i laboratori Proviamo insieme permettono di allenarsi attraverso una traccia semi-guidata e i Mettiti alla prova sono tracce da svolgere in autonomia o in gruppo, creative e personalizzabili. In questo modo si hanno attività da svolgere in fase preliminare, intermedia e avanzata, utilizzabili in classe, in laboratorio e a casa. 
Sono di particolare interesse i Laboratori STEAM che chiudono l’opera, cioè attività multidisciplinari e articolate, da affrontare dopo aver acquisito una certa padronanza, che prevedono la collaborazione tra gli assi e in particolare le discipline di indirizzo (Laboratori dei servizi enogastronomici, Scienza degli alimenti, Laboratorio di accoglienza turistica), ma anche le materie dell’asse scientifico e quello dei linguaggi. 
Nell’opera sono inclusi alcuni video tutorial e video animazioni, accessibili tramite QR code nel cartaceo e come link nella versione digitale.
Ogni UdA si apre con un compito di realtà motivazionale che invita a cimentarsi con una situazione autentica, affrontabile attraverso gli strumenti presenti nell’UdA stessa. 
MasterTIC è un’opera inclusiva perché è stata studiata per essere fruibile anche da studenti e studentesse BES e DSA, sia nell’apparato grafico (font, infografiche e immagini) sia negli apparati di aiuto allo studio (mappe, key card). Inoltre, dispone del libro liquido.
MasterTIC offre tanti spunti per attività di Educazione civica connesse alle TIC, come per esempio le parole della Costituzione, il cambiamento climatico, il cyberbullismo, l’educazione finanziaria, ecc. Hanno particolare rilevanza i temi dell’Agenda 2030. 
Per l’insegnante, è disponibile una Guida docente sia in versione a stampa sia digitale.
