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SAN MARCO
Si propone per l’adozione questo nuovo testo dedicato all’apprendimento della lingua inglese tecnica per i settori elettrico ed elettronico, telecomunicazioni e con una sezione di contenuti di informatica.
La struttura modulare in section e step rende agevole l’utilizzo, a partire dall’impaginazione a schede, che consente di visualizzare i paragrafi e gli esercizi correlati su due pagine contigue. Le schede che integrano gli step permettono una personalizzazione del percorso d’insegnamento e apprendimento secondo le specifiche esigenze didattiche. 
Il corso si fonda sulla metodologia active learning che promuove il pensiero critico degli studenti attraverso la risoluzione di problemi, l’indagine, la creatività e il confronto, nonché altre strategie interazionali. Studenti e studentesse sono coinvolti in attività e compiti che li aiutano a comprendere fatti ed idee. In questo modo, ciascuno acquisterà fiducia, rendendo il proprio processo di apprendimento più autonomo e, di conseguenza, più efficace.

Grazie alle sezioni in modalità Flipped Classroom l’apprendimento viene stimolato attraverso video corredati di attività ingaggianti e sfidanti.
Ogni modulo è costituito da letture specialistiche che approfondiscono gli aspetti fondamentali di ogni tema e sono arricchite da numerose e diversificate attività linguistiche, che integrano alle tradizionali abilità (reading, writing, speaking, listening, vocabulary), un percorso di project-based learning con attività autentiche. 
Esclusiva di quest’opera è il percorso Fit for debate che porta gli studenti a essere in grado di sostenere un debate didattico. Più in generale, rinforza globalmente le loro competenze nella seconda lingua rendendoli autonomi e aperti al confronto.

Numerosi anche i contenuti nell’ottica della 2030 Agenda for sustainable development, che possono essere utilizzati anche per strutturare percorsi di Educazioni civica.

Completano questa ricca offerta le esercitazioni per l’allenamento a sostenere la prova INVALSI prevista per il 5° anno e quelle per la preparazione degli esami per la certificazione del raggiungimento dei livelli B1 e B2 di inglese.
Il volume, inoltre, è molto attento all’inclusività, grazie a una grafica chiara e alle mappe concettuali in carattere ad alta leggibilità, supportate dal nuovo strumento delle native speaker recordings di interi paragrafi e alle guide di pronuncia al lessico tecnico.
L’interactive e-book+ propone inoltre:
–
approfondimenti testuali con attività aggiuntive;

–
oltre 60 esercizi del testo eseguibili in modalità interattiva con valutazione immediata;

–
gli mp3 audio degli esercizi di listening, accessibili direttamente dal testo tramite QR-code.
Il Teacher’s Book propone una programmazione didattica, una guida per strutturare attività di debate in classe, prove di verifica (anche equipollenti per alunni BES) e relative soluzioni, e riporta tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo. 
