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Si propone per l’adozione questo corso di francese specialistico rivolto al Settore sociale e dell’assistenza sanitaria.
Il corso si propone di far acquisire le competenze linguistiche, sociolinguistiche e comunicative in lingua francese, integrandole con le conoscenze e competenze professionali del settore.
La didattica laboratoriale e l’approche actionnelle adottati nel testo consentono di motivare e coinvolgere la classe nel processo di apprendimento, tenendo conto delle diverse abilità e bisogni. Lo sviluppo dell’autonomia operativa, della capacità di ricerca e dell’attitudine a lavorare in équipe, anche con soggetti provenienti da culture diverse, ne sono gli obiettivi fondamentali.
I contenuti, potenziati e incrementati, spaziano dal corpo umano alla salute e prevenzione della malattia, dalle tappe dello sviluppo dell’individuo alla società e ai cambiamenti che sta attraversando, per concludere con una serie di strumenti e suggerimenti per arricchire il proprio profilo professionale in vista dell’ingresso nel mondo del lavoro. Ampio spazio è dedicato alla comprensione orale e al lessico specialistico, mentre testi autentici e semiautentici permettono agli studenti di confrontarsi e acquisire dimestichezza con il linguaggio settoriale. 
Il costante intreccio tra inquadramento teorico di fondo e implicazioni pratiche e profesionalizzanti mira, oltre che a consolidare la competenza linguistica degli studenti rendendoli in grado di comprendere e produrre testi e scambi comunicativi di diversa tipologia e registro linguistico, anche ad accrescere la consapevolezza di coloro che, prima ancora che futuri esperti del settore sociale, saranno chiamati a essere cittadini consapevoli e informati. A questo scopo, il libro propone spunti di Educazione civica ancorati agli Objectifs de développemement durable (ODD) dell’agenda 2030, focus sulla società francese e francofona e attività di gruppo. 
L’inclusività dell’opera è affidata a strumenti presenti in ogni étape: lectures à haute voix di locuteurs natifs, mappe concettuali e test di autovalutazione con caratteri ad alta leggibilità.
Sull’e-book+ si trovano:
–	approfondimenti testuali con attività aggiuntive;
–	oltre 60 esercizi del testo eseguibili in modalità interattiva con valutazione immediata;
–	gli mp3 audio degli esercizi di compréhension orale, accessibili direttamente dal testo tramite QR-code.
Inoltre, il testo dispone del libro liquido.

Il Guide du Professeur contiene le soluzioni di tutti gli esercizi presenti nel testo e propone prove di verifica per tutta la classe e per lo studente con BES. Inoltre, fornisce ulteriore materiale didattico e spunti di riflessione per percorsi di alternanza scuola-lavoro.
