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Si propone per l’adozione questa opera, dedicata all’insegnamento del diritto e dell’economia, con grande attenzione al mondo del lavoro. L’obiettivo del volume è consentire agli studenti di apprendere le conoscenze necessarie al vivere in società e di sviluppare competenze tali da poterle applicare nelle diverse circostanze di vita e di lavoro.
Lezioni di Diritto ed Economia – Seconda edizione è un volume aggiornato alle più recenti normative e novità legislative. Un volume agile, in grado di trattare in modo chiaro e sintetico, esauriente ma senza troppi nozionismi, gli argomenti cardine della materia, con un occhio particolare ai temi di educazione civica al centro del dibattito pubblico (educazione ambientale, cittadinanza digitale) e alle tematiche legate al mondo del lavoro (contratti, tutele, assicurazioni sociali).
La presentazione degli argomenti è stata strutturata in tre parti - Il diritto, L’economia, Il mondo del lavoro - ciascuna delle quali suddivisa in brevi lezioni, organizzate tematicamente per accompagnare lo studente nel graduale percorso di apprendimento, che conduce dalle basi delle discipline giuridico-economiche alla loro applicazione all’interno del mondo del lavoro, spazio nel quale si sommano implicazioni di natura sia sociale, sia economica.
L'apprendimento degli studenti è ulteriormente favorito dalla scelta di font ad alta leggibilità e dalla presenza nel corso della trattazione di glossari, che chiariscono i termini meno conosciuti, e domande, che attirano l’attenzione e aiutano a focalizzarla sui concetti principali.
Al termine di ogni lezione sono inoltre proposte una mappa da completare, come supporto allo studio, esercizi per verificare le conoscenze apprese e problem solving per stimolare curiosità e generare interesse negli studenti. In chiusura di ogni sezione sono, infine, proposte schede di sintesi dei concetti essenziali, fruibili anche in versione audio mediante comodi QR code. Tutti questi strumenti rendono la didattica inclusiva e permettono di far comprendere agli studenti anche tematiche spesso considerate ostiche e complesse.
In chiusura del testo è messa a disposizione un’appendice che offre utili consigli sulla redazione del curriculum vitae e della lettera di presentazione, su come affrontare i colloqui di lavoro e su come avviare un’impresa.
Il volume si completa con ulteriori materiali di approfondimento, direttamente integrati nell’e-book+.
Per i docenti è prevista una guida digitale contenente le soluzioni degli esercizi in volume e altre proposte didattiche.



