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EDITRICE SAN MARCO


Si propone per l’adozione la seconda edizione, aggiornata e riarticolata, de Il capello – Anatomia, tricologia, colorimetria, volume che incontra le esigenze formative di coloro che si accingono ad entrare con professionalità nel mondo del lavoro. La trattazione, infatti, permette di consolidare ed ampliare le competenze richieste ad un hairstylist qualificato, proponendosi come uno strumento fondamentale per conoscere e padroneggiare l’oggetto principale del mestiere, il capello, in tutti i suoi molteplici aspetti.
I contenuti sono ben organizzati e si sviluppano in UDA, a loro volta articolate in step. Si inizia con l’anatomia, che si concentra sulla struttura e la fisiologia di cute, cuoio capelluto e capello, per poi approfondirne gli aspetti tricologici, come le più frequenti alterazioni e i principali rimedi di carattere sia estetico sia terapeutico, e cosmetici. Infine, viene approfondita dettagliatamente la colorimetria applicata e viene offerta un’interessante visione sull’attuale e variegato modo di intendere ed interpretare la colorazione cosmetica. 
Il volume crea un continuo e naturale collegamento tra teoria e pratica, come necessita l’arte operativa dell’acconciatore; le parti più pratiche, in particolare, sono ben evidenziate graficamente mediante le schede La tecnica sprint e La tecnica in postazione e l’appendice finale, che propone ulteriori schede tecniche-operative con la soluzione a “situazioni tipo” verificabili in salone.
Il libro prevede, inoltre, supporti per una didattica operativa, partecipata e inclusiva: compiti di realtà con attività di brainstorming, domande per la memorizzazione dei saperi, una ricca iconografia (completa di scale colorimetriche), mappe per la rielaborazione dei contenuti chiave, sintesi (anche audio) per il consolidamento e/o il recupero di concetti principali ed esercizi (anche interattivi). Un pratico QR code rende facilmente accessibili le proposte didattiche digitali.
Il testo si completa online dove sono presenti un’importante appendice sulla prevenzione e sicurezza sul luogo di lavoro, un utile glossario della terminologia di settore e altri interessanti contenuti.
Per i docenti è prevista una guida contenente le soluzioni degli esercizi in volume e altro materiale didattico. 
