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Proponiamo l’adozione del testo della Casa Editrice San Marco in virtù delle seguenti caratteristiche. Questa quarta edizione mira a favorire una migliore acquisizione delle competenze scientifiche ritagliandole specificamente sul profilo del futuro/della futura professionista. 
La trattazione, per una più agevole comprensione, è suddivisa in due sezioni (anatomia e fisiologia; igiene, salute e sicurezza) articolate in UDA, a loro volta suddivise in step, che permettono di concentrare l’attenzione su un argomento più ristretto.
I contenuti, ripartiti in modo armonioso in 12 UDA, favoriscono un approccio graduale alle argomentazioni.
I compiti di realtà, proposti all’inizio di ogni UDA, diventano uno strumento importante perché, coinvolgendo nel portare a termine l’attività sfidante, permettono anche di fare esperienza di elaborazione dei saperi attraverso le tecniche del brainstorming. 
La didattica motivazionale del volume è supportata da testi chiari che rispondono a criteri di comprensibilità indispensabili per semplificare l’apprendimento.
Il testo è arricchito da molti schemi e tabelle, da un accurato apparato iconografico e da molteplici disegni letterizzati che permettono la visualizzazione degli aspetti anatomici e fisiologici del corpo umano.
I supporti visivi e audio, offerti attraverso videofilmati e sintesi dedicate, si servono delle animazioni e dell’espressività della lettrice per facilitare l’acquisizione dei contenuti fondamentali e la memorizzazione dei termini scientifici. Questi mediatori, unitamente alle mappe, aiutano a raggiungere gli obiettivi minimi, a organizzarli e a trasmetterli utilizzando, secondo le proprie capacità, un lessico appropriato e corretto.
Il libro, proposto anche in forma liquida e con sezioni con font ad alta leggibilità, si presenta il più inclusivo possibile.
La scelta grafica di proporre una domanda al “piede” di ogni pagina e i molteplici esercizi diversificati alla fine di ogni step sollecitano un costante allenamento e permettono di testare la padronanza delle conoscenze. 
Interessanti sono anche i box dedicati alla professione e all’educazione civica che stimolano a diventare non solo professionisti seri e qualificati ma anche cittadini consapevoli. 
Il testo si completa online dove sono presenti altri utili contenuti opportunamente segnalati nel volume; importante è soprattutto la sezione dedicata alla chimica che facilita l’approccio agli argomenti trattati.
Il testo è coadiuvato da una Guida docente contenente una programmazione didattica, prove di verifica anche semplificate per allievi BES/DSA e soluzioni agli esercizi del testo.
