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SAN MARCO
Si propone per l’adozione Clickable Reloaded, il nuovo volume per l’apprendimento della microlingua inglese per i settori Informatica e Telecomunicazioni.
Il testo si distingue per una serie di aspetti innovativi mirati a una didattica efficace e stimolante, nonché inclusiva.
Ogni step (unità didattica) si apre con un video Flipped classroom su argomenti legati al contenuto dello step stesso, ma con linguaggio informale e accattivante.

I contenuti degli step sono aggiornati e un’attenzione particolare è dedicata alle ultime innovazioni e tendenze nell’ambito delle tecnologie.
La strategia delle Thinking routines è particolarmente interessante: utilizzata all’inizio di ogni step, aiuta a catturare l’attenzione degli studenti e stimolarli alla riflessione. 

L’aspetto linguistico è al centro, nonostante la specificità dei contenuti, grazie a esercizi di varia difficoltà e che permettono l’attivazione di strategie di apprendimento da parte dello studente. 

Negli step sono integrati contenuti relativi all’educazione civica (Sustainable citizenship) integrati, soprattutto con collegamenti all’Agenda 2030. 

La ricca proposta di compiti di realtà (Authentic tasks e Case studies) supporta la didattica perché avvicina il mondo del sapere alla realtà quotidiana e lavorativa, promuovendo negli studenti lo sviluppo di abilità differenziate e favorendone il coinvolgimento attivo.
Grazie a percorsi specifici per la preparazione alle certificazioni di livello B2 (e B1, online) e alla prova INVALSI è agevole accompagnare gli studenti a prepararsi a questo tipo di esami.
L’inclusività è promossa attraverso:

· native speaker recording di molti paragrafi che offrono una guida alla pronuncia;
· mappe concettuali alla fine di ogni step.
Completano l’offerta schede per il ripasso grammaticale (con rimandi all’interno del volume, elemento che facilita la contestualizzazione degli argomenti) e un vocabolario tecnico.
L’interactive e-book+ propone inoltre:
- ulteriori approfondimenti testuali;

- esercizi con self-check per l’autovalutazione;

– mp3 audio degli esercizi di listening e delle native speaker recordings, accessibili anche direttamente dal testo tramite QR code.
La versione accessibile dell’e-book+ propone inoltre la lettura automatica di tutto il testo.
Il Teacher’s Book riporta una guida per la programmazione, tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo. Propone, inoltre, prove di verifica (anche equipollenti per alunni BES) e relative soluzioni.
