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SAN MARCO
Si propone per l’adozione Tech Geek Next Generation, il nuovo volume per l’apprendimento della microlingua inglese per i settori elettrico e meccanico.
Il testo convince per l’approccio pragmatico con cui unisce contenuti multisettoriali, attività differenziate e collegamenti socioculturali, sviluppando, in modo particolarmente adatto al target, le competenze linguistiche essenziali per affrontare la comunicazione in ambito professionale.

La struttura modulare in Mile e step rende agevole l’utilizzo, e la presenza di schede socioculturali permette una personalizzazione del percorso didattico secondo le specifiche esigenze del gruppo classe.

I contenuti, attentamente aggiornati, sono esposti mediante testi brevi e chiari, ma esaustivi, sempre supportati da utilissimi riassunti dei concetti chiave, rendendo il testo particolarmente accessibile. Le attività alla fine di ogni paragrafo favoriscono il consolidamento della comprensione, l’acquisizione e il riutilizzo del lessico, oltre a stimolare la produzione autonoma, sia scritta sia orale.

Accessibilità e semplicità sono punti di forza di questo volume, che offre diversi strumenti didattici in ottica inclusiva: 

- lettura di paragrafi selezionati da parte di native speaker; 

- guida alla pronuncia del vocabolario tecnico;

- attività con supporti didattici non testuali; 

- mappe concettuali, riassunti ed esercizi ad alta leggibilità nella scheda English for everyone; 

- esercizi interattivi. 

Particolare attenzione è dedicata alle metodologie attive:

- active learning e authentic tasks, per un coinvolgimento attivo ed esperienziale, che promuove il pensiero critico; 

- life skills, spesso improntate ad un approccio collaborativo, per accrescere le competenze individuali e sociali. 

Le schede in modalità Flipped classroom introducono ogni step con attività di brainstorming, che stimolano la condivisione di idee, e video didattici.
Il volume favorisce anche la sensibilizzazione sulle tematiche di cittadinanza e sostenibilità attraverso la segnalazione di contenuti trasversali utili per i percorsi di Educazione civica.

Completano l’offerta schede per il rafforzamento linguistico, una valida grammatica, le esercitazioni per l’allenamento a sostenere la prova INVALSI, un vocabolario tecnico.
L’interactive e-book+ propone inoltre:
- ulteriori approfondimenti testuali;

- esercizi con self-check per l’autovalutazione;

- esercizi per la preparazione alla certificazione B1 Preliminary. 

– mp3 audio degli esercizi di listening, accessibili anche direttamente dal testo tramite QR code.
Il Teacher’s Book riporta tutte le soluzioni alle esercitazioni e le trascrizioni degli esercizi di listening presenti nel testo. Propone, inoltre: prove di verifica (anche equipollenti per alunni BES) e relative soluzioni; ulteriori esercitazioni per la prova INVALSI; materiale di potenziamento; un’interessante sezione dedicata ad approfondimenti narrativi con relative attività e soluzioni.

