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Si propone l’adozione di questo nuovo testo di tecnologia professionale dei veicoli a motore - edizione aggiornata ed arricchita - perché costituisce un manuale teorico ed operativo completo e uno strumento indispensabile per gli utenti scolastici e per i futuri professionisti specializzati del settore meccanico ed automobilistico.

Questa edizione integra le innovazioni più recenti sui sistemi di trazione alternativi e la mobilità sostenibile: i veicoli elettrici, le varie tipologie di motore ibrido, i sistemi a celle a combustibile e le relative normative. Inoltre, analizza le tipologie di auto a guida autonoma e connesse alla rete satellitare e internet, i sistemi di sicurezza con tecnologie avanzate di nuova generazione, i dispositivi elettronici in dotazione e i metodi di diagnosi e riparazione degli stessi. 

Il materiale è organizzato e suddiviso in capitoli dotati ciascuno di una propria autonomia didattica (con contestuali riferimenti a concetti generali e correlati di fisica o di elettronica, inerenti).
La grafica interamente a colori consente di esaminare nel dettaglio, in 22 capitoli, i fondamentali aspetti della tecnica degli autoveicoli: 
– tecnologia meccanica, con la metrologia, le lavorazioni dei metalli, le materie prime, i comandi automatici delle macchine; 
– nozioni basilari di informatica per le diagnosi automobilistiche; 
– elementi di elettrotecnica con riferimenti all’autotronica; 
– le tipologie di motori, le trasmissioni, le carrozzerie, i telai, gli pneumatici, l’apparato elettrico ed elettronico, arricchito con le ultime innovative tecnologie. 

Accanto alla descrizione dell’argomento, sempre fatta in modo chiaro, conciso e utilizzando un appropriato linguaggio tecnico, sono inserite, in appositi box, preziose indicazioni pratiche, indicazioni di manutenzione e indicazioni per le officine, particolarmente utili per focalizzare l’aspetto pratico che dovrà essere poi svolto dal futuro operatore in officina.
Il testo è arricchito, non solo alla fine del capitolo, da numerose domande di ripasso per testare quanto si è appreso dell’argomento trattato. 
Inoltre, quiz a risposta chiusa con autovalutazione immediata sono disponibili nella versione digitale e-book+.
Il testo dispone di una Guida per il docente contenente suggerimenti di programmazione didattica, le soluzioni a tutte le domande presenti nel testo e quiz sommativi per la valutazione degli apprendimenti.

