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Ontheffing route gevaarlijke stoffenVergunningverlening Milieuwetgeving 
Wanneer heb ik een ontheffing van de route gevaarlijke stoffen nodig?

Op grond van artikel 21 van de Wet vervoer gevaarlijke stoffen is het verboden om zonder ontheffing van burgemeester en wethouders bij het vervoer van een lading met gevaarlijke stoffen af te wijken van de route die daarvoor binnen de gemeente is vastgesteld.

Wanneer heb ik een bijzondere toestemming nodig?

Op grond van de bepalingen van de Europese ADR is het verboden goederen te lossen en te laden op een voor publiek toegankelijke plaats binnen de bebouwde kom.
Hoe moet een aanvraag worden ingediend ? 

U kunt een aanvraag indienen bij de gemeente of bij afdeling Milieu van het Gewest Eemland, Postbus 4000, 3800 EA Amersfoort, die uw aanvraag in behandeling zal nemen en de in de aanvraag voorgestelde route zal beoordelen.
Uw aanvraag wordt voorgelegd aan de brandweer, politie en afdeling verkeer van de gemeente. Met in achtneming van hun adviezen zal het Gewest Eemland binnen acht weken nadat u uw aanvraag heeft ingediend een besluit nemen. Deze termijn kan in uitzonderlijke gevallen met nogmaals acht weken worden verlengd. Hiervan zult u op de hoogte worden gesteld. Een ontheffing treedt pas in werking als deze is verleend en bekendgemaakt.

Voor meer informatie kunt u bellen met het Gewest Eemland, 033-4609100 of u kunt langs gaan op het adres Van Asch van Wijckstraat 11 te Amersfoort. 

Welke gegevens zijn nodig om een aanvraag in te dienen?

Op het aanvraagformulier, dat u kunt verkrijgen via het gemeentehuis of het kantoor van het Gewest Eemland, dient u de benodigde gegevens te verstrekken. Indien gewenst kunt u het aanvraagformulier digitaal toegezonden krijgen en uitprinten. Het digitaal indienen is (nog) niet mogelijk.

Wat kost het in behandeling nemen van de aanvraag?

Op grond van de Legesverordening bedragen de kosten voor het in behandeling nemen van een aanvraag voor een ontheffing en eventueel de bijzondere toestemming.

Eenmalige ontheffing (met bijz. toest.)
€ 150,-

Langdurige ontheffing (max. 1 jaar)
€ 225,-

Verlenging van een ontheffing
€ 110,-

Uitsluitend een bijzondere toestemming
€   75,-

Bij het indienen van de aanvraag dient gelijktijdig de verschuldigde leges aan het Gewest Eemland te worden voldaan. Ook in geval van weigering moet u leges betalen. 

Hoe verloopt een eventuele weigeringsprocedure?

Uw ontheffing kan mogelijk geweigerd worden op gronden die zijn ontleend aan de openbare veiligheid.

Wilt u bezwaar maken?

Op grond van de Algemene wet bestuursrecht kunt u en belanghebbenden binnen zes weken tegen het besluit bezwaar maken. Het bezwaarschrift moet worden ingediend bij burgemeester en wethouders van de betreffende gemeente. Het indienen van een bezwaarschrift schorst de werking van het besluit niet. Daarvoor dient naast een bezwaarschrift binnen de genoemde termijn van 6 weken een verzoek tot het treffen van een voorlopige voorziening ingediend te worden bij de voorzieningenrechter van de rechtbank in Utrecht, Postbus 13023, 3507 LA Utrecht. Hieraan zijn kosten verbonden, het zogenaamde griffierecht. 
