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Geachte Voorzitter,




In mijn brief van 21 april 2008
 en in het AO Handhaving en gegaste containers van 17 juni jl. heb ik toegezegd uw Kamer te informeren over de uitwerking van de in die brief genoemde acties om de sturing en handhaving van importcontainers met gevaarlijke gassen te verbeteren.

In het genoemde AO heb ik u tevens toegezegd om de wens van een aantal Kamerleden tot intensivering van het aantal controles in de haven en betere interventiemogelijkheden te bezien. 

Deze wens van uw Kamer is omgezet in een motie
 die op 3 juli jl. is aangenomen. Tevens is op die dag een motie aangenomen met het verzoek om in overleg te treden met de ons omringende landen over intensivering van het toezicht op importcontainers met gevaarlijke gassen
. 

Met deze brief wil ik graag tegemoet komen aan mijn toezeggingen. Tevens zal ik, conform de toezegging in mijn brief van 13 augustus jl.
, aangeven op welke wijze ik invulling geef aan beide moties. 

Deze brief stuur ik u mede namens de ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de staatssecretarissen van Verkeer en Waterstaat en Financiën.

In de bijlage vindt u een overzicht van de initiatieven van de betrokken ministeries op het internationale vlak en de inspectieresultaten van de eerste helft van dit jaar.

1.
Invulling van de nieuwe werkwijze

1a.
Convenant
Op 26 augustus 2008 hebben de betrokken inspectiediensten (Arbeidsinspectie, Inspectie Verkeer en Waterstaat, Voedsel en Waren Autoriteit en VROM-Inspectie) en de Douane een convenant getekend, dat de basis vormt voor de handhavingsamenwerking in de toekomst. Het convenant is als bijlage I bij deze brief gevoegd. Het doel van de samenwerking is een grotere effectiviteit en efficiëntie van het toezicht op de naleving van de regelgeving voor importcontainers met gevaarlijke gassen te realiseren door:

· potentiële risicosituaties beter te signaleren;

· het toezicht te richten op risicovolle productstromen en op de onder toezicht staanden die de vigerende regelgeving niet of slecht naleven;

· waar nodig een gezamenlijke interventiestrategie te ontwikkelen om tot verbetering van de naleving te komen.

In het convenant zijn afspraken gemaakt over de wijze waarop de te controleren containers geselecteerd worden, het doorgeven van toezichtinformatie aan andere inspectiediensten en het eventueel  ter beschikking stellen van de toezichtinformatie om de risicoanalyse te actualiseren. Dit alles binnen de bestaande wettelijk taken en verantwoordelijkheden van de betrokken inspectiediensten.  

1b.
Gezamenlijke risicoanalyse selectie containers 
In de afgelopen maanden hebben de betrokken ministeries en inspectiediensten, onder regie van de Douane, een gezamenlijke risicoanalyse opgesteld. Deze risicoanalyse geeft richting aan het selecteren van importcontainers. Hiermee is de Douane beter in staat voor de verschillende inspectiediensten gericht containers uit de goederenstroom te halen voor nadere inspectie. Dit komt de effectiviteit van het toezicht ten goede. 

2. 

Reactie op de beide moties

2a.
Motie intensivering controles 

Uw  Kamer heeft gevraagd om een samenwerkend handhavingteam dat in de haven gericht minimaal 1000 containers per jaar controleert op de aanwezigheid van gevaarlijke gassen. Het kabinet ervaart deze motie als een ondersteuning voor het reeds ingezette beleid voor de verbetering van het toezicht op importcontainers met gevaarlijke gassen en geeft op de volgende wijze uitvoering aan de wens van uw Kamer.

De huidige reguliere controles in de havens zullen door de samenwerkende inspectiediensten worden uitgebreid zodat van in totaal tenminste 1000 containers de concentraties aan gevaarlijke gassen indicatief worden gemeten. Het resultaat van deze indicatieve metingen is bepalend voor het al dan niet uitvoeren van aanvullende laboratoriumanalyses en het volgen van de betreffende container richting ontvanger door een van de Inspecties. 

De uitvoering van de motie vindt plaats in lijn met de samenwerkingsafspraken die tussen de inspectiediensten en de Douane zijn gemaakt en die zijn vastgelegd in het convenant. De selectie van de aanvullend te controleren containers zal plaatsvinden op basis van de gezamenlijk opgestelde risicoanalyse. Conform de afspraken in het convenant wordt informatie onderling uitgewisseld en worden interventies afgestemd. 

De opzet van het toezicht wordt afgestemd met het betrokken bedrijfsleven. Daarnaast wordt de bedrijfstak actief  betrokken bij het uitwisselen van informatie, hetgeen kan leiden tot meer inzicht en een betere naleving. Uw Kamer wordt in het laatste kwartaal van 2009 geïnformeerd over het resultaat van de geïntensiveerde controles.

In de motie wordt de regering tevens gevraagd om, indien nodig, wet- en regelgeving te ontwikkelen voor gegaste containers die niet zijn voorzien van de wettelijk verplichte waarschuwingssticker.

De huidige regelgeving (Regeling vervoer gevaarlijke stoffen met zeeschepen, RVGZ) houdt onder andere in dat op een container waarvan de inhoud gegast is een waarschuwingssticker moet zijn aangebracht en dat in de begeleidende documenten moet zijn aangegeven op welke wijze en met welk middel de gassing is uitgevoerd. De Inspectie Verkeer en Waterstaat handhaaft deze regelgeving. 

Indien bij een controle wordt geconstateerd dat de waarschuwingssticker en/of de documentatie ontbreekt dan treedt deze Inspectie op. Allereerst wordt de container stopgezet totdat de waarschuwingssticker en of documentatie is aangebracht dan wel een gasvrij verklaring wordt overgelegd. Met andere woorden, totdat de overtreding ongedaan gemaakt is. 

Daarnaast maakt deze Inspectie proces-verbaal op als er sprake is van opzettelijk handelen dan wel nalaten door de overtreder. Het proces-verbaal wordt vervolgens opgestuurd naar het Openbaar Ministerie, dat de strafbaarheid (en bij veroordeling de strafmaat) bepaalt. Indien schuld/opzet niet kan worden aangetoond dan is er - inherent aan het commune strafrechtelijk stelsel - geen overtreding gepleegd en kan daarvoor geen proces-verbaal worden opgemaakt.

Op grond van het huidige RVGZ kunnen alleen de kapitein en de vervoerder, voor zover opzet aangetoond kan worden, voor het niet naleven van deze regelgeving verantwoordelijk worden gesteld. De nieuwe regelgeving die in 2008 in werking treedt, maakt het mogelijk om ook andere partijen die verantwoordelijk zijn voor andere delen van de keten en deze niet nakomen, strafrechtelijk te vervolgen. De andere partijen zijn de agent, de rompbevrachter, de afzender of diens agent en degene die verantwoordelijk is voor de belading van een container of een vrachtwagen die met een zeeschip wordt vervoerd.

De regering is van mening dat de huidige en toekomstige regelgeving ruim voldoende is en het juist van belang is om tot betere naleving van dit instrumentarium te komen. Het geïntensiveerde toezicht van de gezamenlijke inspectiediensten is voor dit doel opgezet.

2b.
Motie overleg met omringende landen over intensivering van het toezicht

Zowel door het ministerie van Verkeer en Waterstaat als door het ministerie van VROM zijn internationale contacten gelegd op het gebied van het vervoer van gegaste lading. Zo heeft het ministerie van Verkeer en Waterstaat via de International Maritime Organisation (IMO) in Londen aandacht gevraagd voor de problematiek rond het vervoer van containers met gevaarlijke gassen over zee. Hiertoe zijn er zogenoemde IMO Circulaires ontwikkeld
. Door de VROM-Inspectie wordt (onderzoeks)informatie gedeeld met de Douane in Australië en de Environmental Protection Agency in de Verenigde Staten.

Daarnaast zijn of worden ter uitvoering van de motie ten aanzien van Hamburg en Antwerpen de volgende initiatieven genomen.

Hamburg

De VROM-Inspectie heeft een samenwerkingsverband met het Hamburg Port Health Centre waarbinnen onderzoeksinformatie wordt gedeeld. Deze organisatie is een onderdeel van het Duitse ministerie van Volksgezondheid en draagt tevens zorg voor de contacten  en controles in het achterland naar aanleiding van controles  door de VROM-Inspectie. De Inspectie Verkeer en Waterstaat heeft intensief contact met de Wasserschutz Polizei in Hamburg over de uitvoering van controles op het gebied van gevaarlijke stoffen. Via deze organisatie is tevens contact gelegd met een zogenoemd ‘Begasungs’ Comité waarin de verschillende belanghebbenden rond de haven van Hamburg zijn vertegenwoordigd. De VROM-Inspectie en de Inspectie Verkeer en Waterstaat gaan in het najaar van 2008 naar Hamburg om de problematiek nogmaals met dit comité te bespreken en aan te dringen op intensivering van controles en het uitwisselen van informatie. 

Antwerpen

Met de Havenautoriteiten van Antwerpen zijn door de Inspectie Verkeer en Waterstaat afspraken gemaakt over de intensivering van de samenwerking op het gebied van controles op het vervoer van gevaarlijke stoffen. Nederland treedt in het najaar op als gastland voor de Belgische autoriteiten waarbij kennis over de uitvoering van het toezicht op gevaarlijke gassen in containers in de Rotterdamse haven wordt uitgewisseld.  

Tot slot

Ook dit jaar voeren de inspectiediensten hun reguliere controles van importcontainers met gevaarlijke gassen uit. In bijlage II wordt een beknopt beeld gegeven van de eerste resultaten van de controles over de eerste helft van dit jaar. Bijlage III bevat een overzicht van de voortgang van de internationale samenwerking ten aanzien van de problematiek met gegaste containers. 

Hoogachtend,

De minister van Volkshuisvesting,

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,

dr. Jacqueline Cramer

Bijlage I
Het convenant

Bijlage II
Resultaten van toezichtsactiviteiten eerste helft 2008

In de eerste helft van 2008 zijn er door de betreffende Inspecties de nodige controles uitgevoerd. Voor zover mogelijk worden onderstaand beknopt de eerste resultaten beschreven.

a.
Controles Inspectie Verkeer en Waterstaat 

In de eerste zes maanden van 2008 zijn in totaal 464 “dangerous goods” containers geïnspecteerd door de Inspectie Verkeer en Waterstaat op de naleving van de Wet vervoer gevaarlijke stoffen. De inspecties zijn uitgevoerd in de zeehavens. Na indicatieve metingen aan deze containers was er in 39 gevallen een reden om ook luchtmonsters in de containers te nemen. Na analyse bleken twaalf van de bemonsterde containers een schadelijke atmosfeer te bevatten. In drie gevallen is een stof aangetroffen die wordt gebruikt als bestrijdingsmiddel. 

Alle containers zijn ontgast voor inspectie. Daarmee is voor de drie containers ook de overtreding van de verplichting tot het voeren van een sticker met bijbehorende documentatie op grond van de Wet vervoer gevaarlijke stoffen opgeheven. De containers zijn daarna voor vervolgtransport vrijgegeven.

b.
Controles Voedsel en Waren Autoriteit

De Voedsel en Waren Autoriteit heeft afspraken gemaakt met de VROM-Inspectie over het doorgeven van analyseresultaten van de containers die zij tijdens hun monitoractiviteiten bemonsteren. Dit heeft tot dusverre tot een melding van één container geleid in juni van dit jaar. De VWA heeft naar aanleiding hiervan contact opgenomen met de vervoerder en de importeur om na te gaan of zij hun verantwoordelijkheid hebben genomen ten aanzien van productveiligheid, overeenkomstig de brief met analyseresultaten die zij ontvangen hebben. Inmiddels is bekend dat de importeur de lading heeft laten vernietigen, omdat deze niet voldoende ontgast kan worden om de producten veilig op de markt te brengen. 

Verder is door de Douane in augustus 2008 een container gemeld, waarin een hoge concentratie methylbromide is gemeten. In deze container zaten onder andere hoofdkussens, die door de importeur na overleg met de VWA zijn vernietigd.

Daarnaast reageert de VWA zonodig op klachten en meldingen van consumenten en bedrijven. In 2008 zijn tot nog toe slechts enkele gevallen bekend van klachten van consumenten waarbij een mogelijk verband bestaat met gegaste containers. In deze gevallen is geen verband aangetoond of heeft onderzoek niets opgeleverd. 

Er zijn in 2008 geen meldingen van bedrijven over zowel food als non-food producten uit gegaste containers ontvangen. 

c.
Controles VROM-Inspectie 

In het kader van de monitoring heeft de VROM-Inspectie dit jaar inmiddels ruim 200 van de geplande 300 containers gecontroleerd. Hoewel nog niet alle resultaten beschikbaar zijn, wordt verwacht dat de uitkomsten niet sterk zullen afwijken van de in 2007 aan uw Kamer toegezonden trendanalyse. Wanneer de controleresultaten daar aanleiding toe gaven heeft de VROM-Inspectie steeds de rechthebbenden geïnformeerd over de resultaten en hen gewezen op hun verantwoordelijkheden ten aanzien van arbeidsomstandigheden en consumentenveiligheid. Ook zijn de betreffende Inspecties, waar nodig, geïnformeerd. 
d.
Controles Arbeidsinspectie 

De Arbeidsinspectie heeft eerder (2002-2005) drie inspectieprojecten uitgevoerd naar de naleving van de Arbowet bij bedrijven die containers ontvangen. Uit deze projecten bleek de naleving van de voorschriften, om containers voor het openen en betreden te onderzoeken op de aanwezigheid van gezondheidsschadelijke concentraties gevaarlijke gassen en daarop zonodig beschermende maatregelen te nemen zeer laag te zijn. Uit de analyse bleek dat het niet naleven van deze voorschriften vooral veroorzaakt werd door “niet weten”. Daarom is de Arbeidsinspectie een voorlichtingscampagne in 2007 gestart, waarbij een brochure is ontwikkeld en verspreid onder bedrijven in de logistieke keten. In de brochure staan de arbeidsrisico’s bij containerbehandeling beschreven, wat werkgevers moeten doen en hoe de Arbeidsinspectie daarop handhaaft. Verder heeft de Arbeidsinspectie diverse bijdragen gedaan aan congressen voor bedrijven over dit onderwerp. De Arbeidsinspectie voert sinds het begin van 2008 opnieuw inspecties uit bij bedrijven die containers ontvangen. Eind 2008 zullen de resultaten van deze inspecties beschikbaar zijn. Onderzocht zal worden op welke manier bedrijven in de logistieke keten nog beter bewust gemaakt kunnen worden van de risico’s en Arbowetverplichtingen bij het openen en betreden van containers, onderscheidenlijk de naleving op andere wijze kan worden verbeterd. 

Bijlage III
Voortgang internationale samenwerking








a.
Acties en resultaten vanuit het ministerie van VROM

Op 10 juni jl. heb ik een brief aan Commissaris Dimas gestuurd waarin ik gepleit heb voor het verder terugdringen van het gebruik van methylbromide voor ‘quarantainedoeleinden of toepassingen voorafgaand aan het vervoer (QPS)’. Op 23 juli heeft Commissaris Dimas geantwoord dat hij mijn zorgen met betrekking tot het gebruik van methylbromide deelt. In augustus jl. heeft de Europese Commissie een voorstel voor de aanpassing van de Europese verordening EG 2037/2000 betreffende ozonlaagafbrekende stoffen gepresenteerd. Uit dit voorstel blijkt het succes van de Nederlandse lobby. Voorgesteld is om het plafond voor het gebruik van methylbromide voor QPS tot 2015 van ongeveer 600 naar 210 ton ODS te verlagen en om uiterlijk in 2015 methylbromide voor QPS-toepassingen uit te faseren. Verder wordt de verplichting voorgesteld om methylbromide na gebruik terug te winnen. De Nederlandse reactie op het wijzigingsvoorstel van de ozonverordening wordt separaat aan de Kamer gestuurd door middel van een BNC fiche.

Tevens heb ik in mijn brief de Commissie gevraagd het voortouw te nemen bij de onderhandelingen in het kader van het Montreal Protocol. Dit verzoek is overgenomen en Commissaris Dimas heeft aangegeven dat  de Commissie bezig is met het opstellen van een concept besluit voor het Montreal Protocol om de controlemaatregelen voor het gebruik van methylbromide te verstevigen. Daarnaast antwoordt de Commissie dat zij de mogelijkheid onderzoekt om methylbromide internationaal helemaal uit te faseren door te zoeken naar alternatieve milieuvriendelijke technieken en deze te stimuleren.

Nederland is nauw betrokken bij deze voorbereidingen en de onderhandelingen hierover in het kader van het Montreal Protocol.

b.
Acties en resultaten vanuit het ministerie van LNV

In april 2008 hebben de bij het Internationale verdrag voor de bescherming van planten (de IPPC: International Plant Protection Convention) aangesloten landen in de Commission on Fytosanitary Measures (CPM-3) een aanbeveling vastgesteld voor de vervanging of reductie van het gebruik van methylbromide als fytosanitaire maatregel
. Partijen bij dit verdrag worden hierin aangemoedigd om:

a) methylbromide waar mogelijk te vervangen door alternatieven;

b) het volume van de gebruikte methylbromide bij behandelingen terug te dringen;

c) emissies bij het gebruik van methylbromide te voorkomen;

d) de hoeveelheid gebruikte methylbromide te monitoren;

e) een strategie te ontwikkelen voor de terugdringing van het gebruik van methylbromide als fytosanitaire maatregel.

Nederland is actief betrokken geweest bij het opstellen van de aanbeveling.

In mei 2008 heeft het comité met steun van Nederland ingestemd met het voorstel van de Commissie om het besluit om methylbromide niet te plaatsen op bijlage I van de Gewasbeschermingrichtlijn (91/41/EEG). Hierdoor is het gebruik van methylbromide uiterlijk achttien maanden na publicatie van dit besluit niet langer in de EU toegestaan.

c.
Acties en resultaten vanuit het ministerie van SZW
De Arbeidsinspectie heeft begin 2008 een enquête uitgezet bij de Europese Arbeidsinspecties om te inventariseren in hoeverre zich in andere EU-lidstaten problemen voordoen met containers met gevaarlijke gassen en welke maatregelen daartoe genomen worden. Op dit moment is vanuit enkele lidstaten met zeehavens nog geen reactie ontvangen. Het Senior Labour Inspectorate Comittee (SLIC), het gremium waarin de Europese Arbeidsinspecties tweemaal per jaar bijeenkomen, zal dit onderwerp in december aanstaande agenderen voor bespreking. 

d.
Acties en resultaten vanuit het ministerie van V&W

De Inspectie Verkeer en Waterstaat zal eind 2008 met de Chinese departementen MOT en AQSIQ op basis van bestaande en nog af te sluiten Memoranda of Understanding afspraken maken over gerichte voorlichting en toezicht bij het beladen van containers in China. Deze voorlichting zal zich richten op het selectiever gassen van containers (alleen nodig gezien de aard van de vervoerde producten of van de gebruikte houten verpakking of stuwhout) en het belang van de juiste documenten en uiterlijke kenmerken voor het zeetransport op grond van de IMDG-code. Dergelijke importcontainers kunnen een voorkeursbehandeling krijgen in de haven omdat ze bij de verzending al in orde zijn.

� 	Tweede kamer, vergaderjaar 2007-2008, 22343 nr. 192, d.d. 25 april 2008


� 	Tweede Kamer, vergaderjaar 2007-2008, 22343 nr. 196, d.d. 1 juli 2008


� 	Tweede Kamer, vergaderjaar 2007-2008, 22343 nr. 200, d.d. 1 juli 2008 


� 	Tweede Kamer, vergaderjaar 2007-2008, 22343 nr. 203, d.d. 13 augustus 2008


� MSC.1/circ.1265 d.d. 9 juni 2008 en MSC.1/circ.1264 d.d. 27 mei 2008	


� 	“Replacement or reduction of the Use of Methyl Bromide as a Phytosanitary Measure” adopted as a Recommendation for the Implementation of the International Plant protection Convention (IPPC)  at the third session of the Commission on Phytosanitary Measures (CPM-3) of the IPPC Rome, 7-11 April 2008
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