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	Datum
	27 augustus 2009

	Betreft
	Aanbieding rapportage evaluatie BeteRZo programma





Geachte Voorzitter,

In de voortgangsrapportage Externe Veiligheid informeer ik u jaarlijks over het verbeterprogramma Brzo’99 (BeteRZO). Hierbij is met u afgesproken om in 2008 een tussenevaluatie van de voortgang van het verbeterprogramma te houden. 

Deze evaluatie is uitgevoerd en de betrokken partijen kunnen zich in grote lijnen vinden in de uitkomsten.

Uit de evaluatie komt naar voren dat er forse vooruitgang is geboekt en het geeft me vertrouwen dat deze lijn met de nodige inspanningen tot het gewenste eindbeeld zal leiden. 

Het verbeterprogramma BeteRZO blijkt breed geïmplementeerd te zijn bij de overheden die toezicht houden op de veiligheid van Brzo bedrijven. Het vormt echter nog niet overal een vanzelfsprekend onderdeel van de dagelijkse praktijk. 

Over de hele linie heeft het programma geleid tot aanzienlijke verbetering van de samenwerking tussen inspectiediensten, de deskundigheid van de inspectiemedewerkers en de communicatie tussen inspectiediensten en inspectiediensten met bedrijven. 

Om tot nog betere resultaten te komen, dienen de normen die gesteld worden voor goed toezicht in het programma meer onderdeel te worden van de dagelijkse werkwijze en cultuur van de toezichtsorganisaties. 

De aanbevelingen richten zich op verdergaande samenwerking bij inspecties, vergunningverlening en handhaving. Daarnaast bevelen de onderzoekers aan om blijvende aandacht te hebben voor deskundigheid bij inspectiemedewerkers en landelijk eenduidigheid in de wijze waarop met bedrijven rond de inspecties wordt gecommuniceerd. 

Het Landelijk regieteam BRZO speelt een belangrijke rol bij het uitvoeren van het verbeterprogramma BeteRZO. Het regieteam heeft aangegeven de aanbevelingen uit het onderzoek op te pakken. Daarnaast wordt op bestuurlijk niveau gewerkt aan verdergaande landsdelige samenwerking.

In 2011 zal ik de eindevaluatie van het verbeterprogramma BeteRZO uitvoeren en de Kamer van de uitkomsten op de hoogte stellen.

Hoogachtend,

de minister van Volkshuisvesting,

Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer,


dr. Jacqueline Cramer
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