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1. Er wordt opgemerkt dat er steeds minder personen aansluiten bij de bijeenkomsten van de kennistafel. Anita zal een mail versturen naar de leden van de kennistafel dat het geen vrijblijvende bijeenkomsten zijn. Hierbij wordt verwacht dat iedereen aanwezig zal zijn, mits je hebt afgemeld.

2. Bespreken invoerdersdagen 2018: Deze zijn goed verlopen, veel vragen over invoer PGS 15 voorziening.

3. Topdesk-meldingen en actiepunten:
· Het invoeren van een contour op grond van artikel 14 van het Bevi, niet zijnde onderdeel van een inrichting, is momenteel niet mogelijk. Deze contouren komen uit de bestemmingsplannen en zijn geen onderdeel van een vergunning. LBO zal een onderdeel aanmaken , waarbij het mogelijk wordt gemaakt om deze contouren op de kaart te weergeven. Deze shapes worden via de adviseursgroep aangevraagd bij de provincies en als nieuwe dataset op de risicokaart gepubliceerd.
· De afstanden uit de circulaire LPG-tankstations worden niet op de risicokaart weergeven. LBO gaat een onderdeel aanmaken bij LPG-tankstations, waarbij de afstanden uit de circulaire automatisch aan de LPG-tankstations toegevoegd worden. Deze afstanden zijn uitsluitend zichtbaar op de professionele versie.
· De WFS van de professionele risicokaart staat momenteel nog open. Maurits geeft aan dat dit probleem binnen 2 weken wordt verholpen en er een beveiliging wordt toegevoegd.
· De veiligheidsafstanden uit het activiteitenbesluit worden niet weergeven op de kaart, terwijl er wel de mogelijkheid is om deze in te voeren. LBO gaat kijken wat de mogelijkheden zijn om deze toch zichtbaar te maken. Het onderdeel veiligheidsafstand wordt echter niet verplicht.
· Momenteel wordt de PAG bij waterwegen in RRGS weergeven als “PAG”. LBO zal dit wijzigen in “PAG / Vrijwaringsstrook Barro”. Dit is slechts een tekstuele aanspassing.

4. Overige zaken:
· Klaas en Henk maken een topdeskmelding voor het mogelijk maken van een BRK achtergrond in het invoerscherm.
· Henk maakt een topdeskmelding om de oppervlakte van een opslagvoorziening overeen te laten komen met de Revi-tabel.
· Er worden moeilijkheden ondervonden om een BRZO-inrichting ook als Bevi-inrichting te registreren. Oplossing hiervoor is om de inrichting eerst als BRZO op te voeren, dan de installatie en hierna pas als Bevi opvoeren. De maatgevende installatie hierbij aangeven als Bevi.

5. Wvttk: Anita van Mulken geeft aan dat de eerste versie van de signaleringskaart voor de zomer beschikbaar wordt gesteld.
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