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Welcome to Ancona

MSC LIRICA PARTIRÀ DA ANCONA PER TUTTA L'ESTATE

· Oggi il primo attracco della nave. L'itinerario verso Grecia e Croazia è stato rinnovato rispetto all'anno scorso. Inserite anche nuove escursioni in città e sul territorio.

· Prevista una movimentazione di 36.000 passeggeri grazie a 18 scali.

Ancona, 24 aprile 2015 – MSC Crociere conferma anche quest'anno il suo impegno verso la città di Ancona.

Oggi la nave MSC Lirica arriva per la prima volta nello scalo dorico per iniziare la programmazione estiva. La nave fino al 28 agosto effettuerà tutti i venerdì da Ancona 18 crociere settimanali che prevedono un itinerario rinnovato rispetto a quello dell’anno scorso verso Grecia e Croazia con tappe a Venezia, Split, Santorini, Mykonos e Dubrovnik.

La Compagnia prevede di movimentare ad Ancona 36.000 passeggeri, di cui 6.000 in imbarco e sbarco proprio dalla città dorica. Una volta terminata la stagione estiva, MSC Lirica si dirigerà verso gli stabilimenti di Fincantieri a Palermo per essere sottoposta ai lavori di restyling e allungamento del Programma Rinascimento. 

"Siamo molto soddisfatti della risposta dei passeggeri per le crociere in partenza da Ancona. L'estate scorsa abbiamo registrato un record di vendite che hanno portato al riempimento totale della nave con largo anticipo su tutte le partenze e anche con le prenotazioni di quest'anno stiamo riscontrando ottimi risultati" ha sottolineato Marco Ponticiello, Area Manager Centro Italia di MSC Crociere. "Le istituzioni locali, e in particolare la Camera di Commercio, hanno sempre dimostrato di saper sfruttare l’arrivo dei crocieristi al meglio predisponendo iniziative e servizi di accoglienza sempre all’altezza degli standard che offriamo ai nostri passeggeri a bordo delle nostre navi. E questo è di fondamentale importanza, visto che le vacanze in crociera iniziano e terminano a terra”. 

Particolarmente ricca l’offerta di escursioni che la Compagnia organizza durante lo scalo ad Ancona. I passeggeri, infatti, possono scegliere tra la visita guidata della città a piedi, la spiaggia di Numana per rilassarsi sulla sabbia dorata e nuotare nell’azzurro del mare, la visita a Urbino, l’escursione alle Grotte Di Frasassi, la Riviera del Conero o la gita a Jesi. 

Nel 2007 MSC Crociere ha iniziato a programmare scali ad Ancona dando già la possibilità di imbarcarsi dalla città dorica. Quest'anno è l'unica compagnia ad aver programmato scali settimanali ad Ancona e ciò conferma il particolare legame che lega MSC Crociere a questo scalo.

Oggi pomeriggio, a bordo della nave è stato organizzato un road show con gli agenti di viaggio del territorio per mostrare loro tutti gli spazi e i servizi dedicati all'intrattenimento. 
L'8 maggio sarà organizzato la cerimonia del maiden call della nave, con la cerimonia dello scambio dei crest tra i rappresentanti delle autorità locali e il Comandante di MSC Lirica.  


Le escursioni di MSC Crociere ad Ancona

VISITA DI ANCONA A PIEDI 

Durata: circa 3 ore

Si giunge alla Cattedrale di San Ciriaco in autobus, per proseguire con una visita a piedi attraverso il centro storico di Ancona che si estende su tre colli, dai quali si apre una meravigliosa vista sul suo porto naturale. È possibile passeggiare lungo le vie della città per ammirare gli splendidi palazzi antichi e le chiese, edifici ricchi di storia, risalenti a diverse epoche e appartenenti a diversi stili architettonici. Alla fine del tour un po’ di tempo libero prima di tornare al porto a piedi. 

URBINO 

Durata: circa 4 ore e 30 minuti

Pittori alle prime armi, fotografi e sognatori … tutti potranno godere dell’arte e delle bellezze di Urbino, lasciandosi affascinare dalle vie e dalle piazze di questa incantevole cittadina d’altri tempi, circondata da antiche mura e dichiarata dall’UNESCO patrimonio dell’umanità. Qui una guida condurrà i viaggiatori alla scoperta del nucleo storico di Urbino, uno dei centri medievali meglio preservati in Italia. Urbino, adagiata sul versante di un colle, offre pittoreschi panorami su valli verdeggianti che sembrano essere uscite da qualche capolavoro dell’arte italiana. Si può ammirare il Palazzo Ducale, la cui costruzione ha avuto inizio nella seconda metà del XV secolo. Al suo interno è ospitata la Galleria Nazionale delle Marche, che vanta una delle più importanti collezioni di dipinti rinascimentali italiani. 

LE GROTTE DI FRASASSI

Durata: circa 4 ore e 15 minuti

Con il pullman si giunge alle meravigliose Grotte di Frasassi, dove una guida accompagna gli ospiti in un’avventura sotterranea tra le strabilianti stalattiti e stalagmiti che si sono formate all’interno del famoso complesso di grotte, scoperto e successivamente esplorato tra il 1948 e il 1971. I percorsi che attraversano queste grotte spettacolari e lo scenografico gioco di luci rendono questa escursione un’esperienza unica per tutta la famiglia. Le grotte vantano inoltre la più grande cavità d’Europa, la Grotta Grande del Vento, talmente ampia da poter contenere al suo interno il Duomo di Milano. Proseguirete, poi, alla volta dell’Abbazia romanica di San Vittore dove effettuerete una visita. La tappa successiva sarà la visita dell’Abbazia di San Vittore, ottimo esempio di architettura romanica risalente al 1011, e del Museo. Sarà quindi la volta dell’Azienda Vinicola Fazi Battaglia, dove sarà possibile fermarsi per una degustazione. 

RIVIERA DEL CONERO 

Durata: circa 3 ore e 30 minuti

Una piacevole escursione panoramica in pullman che inizia con la visita di Sirolo, incantevole paesino marittimo il cui nucleo medievale è stato completamente ristrutturato. La splendida piazzetta-belvedere che si apre al centro del paese offre splendidi panorami sul mare e sul Monte Conero, un promontorio alto 572 metri che sorge appena a sud di Ancona e il cui nome deriva dal termine greco che indicava la pianta del corbezzolo che cresce sui fianchi di questa montagna. A Sirolo è possibile esplorare il paesino e visitare la chiesa principale prima di proseguire per Portonovo, altro villaggio costiero delle Marche dove nell’XI secolo fu fondata l’isolata abbazia di Santa Maria. L’escursione avrà termine con un panoramico viaggio di ritorno ad Ancona. 

SPIAGGIA DI NUMANA

Durata: circa 4 ore

Staccare la spina, stendersi su una sabbia dorata e lasciar vagare la mente è il vero senso delle vacanze. Con questa piacevole escursione a Numana si vivono momenti speciali che vi rinfrancheranno lo spirito e vi faranno ritrovare la pace interiore. Un breve viaggio in pullman da Ancona attraverso la graziosa campagna delle Marche permette di raggiungere la cittadina costiera situata nei pressi dell’area protetta del Parco regionale del Conero. Le zone principali di questa antica località sono Numana alta, il quartiere storico, e Numana bassa, che include il vivace porto. Numana però offre anche tante splendide spiagge, una delle quali sarà la destinazione dell’escursione. Qui è possibile nuotare nell’invitante mare blu, prendere il sole o anche solo sedersi ad assaporare la magia del momento prima che l’escursione si concluda con il viaggio di ritorno alla vostra nave. 

JESI, PERLA NASCOSTA DELLE MARCHE 

Durata: circa 4 ore e 30 minuti

Poco distante da Ancona, nascosta nella bassa valle dell’Esino, si trova quel gioiello di architettura che è Jesi, e questa escursione offre l’opportunità di esplorare la ricca tradizione culturale della cittadina storica e di degustare squisiti vini. La prima tappa è Palazzo Pianetti: situato nel cuore della città, l’imponente edificio settecentesco in stile rococò con raffinati interni è oggi sede della Pinacoteca civica e galleria di arte contemporanea. Tra le principali opere custodite spicca la pala d’altare Santa Lucia davanti al giudice, magistrale dipinto di Lorenzo Lotto, uno dei principali esponenti del Rinascimento veneziano del primo Cinquecento. Successivamente una passeggiata tranquilla, che consente di ammirare appieno lo splendore di Jesi. 

MSC Crociere - Compagnia leader nel Mediterraneo, dove naviga tutto l’anno, in Sud Africa e in Brasile, con itinerari stagionali in Nord Europa, nell’Oceano Atlantico, nei Caraibi, nelle Antille Francesi, in Sud America, nell’Africa del Sud, negli Emirati Arabi Uniti ed in Oman. MSC Crociere ritiene che essere leader mondiale comporti anche una maggiore responsabilità verso l’ambiente in cui opera ed è stata la prima compagnia a ricevere il riconoscimento “7 Golden Pearls” da Bureau Veritas per il suo alto livello di gestione e tutela ambientale. Nel 2009 MSC Crociere ha stretto una partnership duratura con l’UNICEF per sostenere diversi programmi per aiutare i bambini in tutti il mondo. Fino ad oggi MSC Crociere ha raccolto più di 3 milioni di euro grazie a donazioni volontarie degli ospiti a bordo. MSC Crociere nasce nel Mediterraneo e trae ispirazione dal suo patrimonio, per creare esperienze uniche per i viaggiatori di tutto il mondo. La flotta si compone di 12 moderne navi: MSC Preziosa; MSC Divina; MSC Splendida; MSC Fantasia; MSC Magnifica; MSC Poesia; MSC Orchestra; MSC Musica; MSC Sinfonia; MSC Armonia; MSC Opera and MSC Lirica.
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