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PRIMO PASSO VERSO IL RADDOPPIO DELLA CAPACITÀ DELLA FLOTTA CON LA RINASCITA DI MSC ARMONIA A GENOVA

Giornata di celebrazioni a bordo della nave prima della partenza 

della crociera inaugurale verso le Isole Canarie.
Genova, 18 novembre 2014 – MSC Armonia, la prima delle quattro navi da crociera ad essere stata sottoposta al Programma Rinascimento per il suo ampliamento e potenziamento, ha festeggiato oggi a Genova il suo ritorno in mare con una giornata ricca di celebrazioni prima di salpare per la una crociera inaugurale di dieci giorni alla volta delle Isole Canarie.

Per l’occasione centinaia di giornalisti e rappresentanti del settore turistico si sono imbarcati a bordo della nuova nave ormeggiata nello storico porto di Genova, per partecipare alla festa e per ammirare tutte le novità della nave presentate in una conferenza stampa dal CEO di MSC Crociere Gianni Onorato.

“Sono molto orgoglioso di quello che noi, insieme ai nostri partner di Fincantieri, abbiamo realizzato con MSC Armonia. Non solo ora è più elegante e spaziosa, ma le abbiamo anche conferito un nuovo splendore che soddisferà in egual misura sia i croceristi esperti, sia coloro che per la prima volta salgono a bordo di una nave da crociera. Ecco perché diciamo che MSC Armonia è «la nave che si adatta a te»” ha sottolineato Gianni Onorato.
Il Programma Rinascimento, che ha un valore di 200 milioni di euro, è il primo passo del nuovo piano industriale da 5 miliardi di euro avviato dalla Compagnia per il potenziamento della flotta che comprende anche la costruzione di quattro nuove avveniristiche navi da crociera, due per ogni prototipo, che verranno consegnate tra il 2017 e il 2019 dai cantieri STX France e da Fincantieri, con l’opzione di tre ulteriori navi entro il 2022. 

Nel 2004 le navi MSC Crociere ha ospitato 80.000 viaggiatori durante l’intero anno. Oggi la compagnia è cresciuta dell’800% e i passeggeri sono ben 40.000 al giorno. Entro il 2022 è previsto il raddoppio della capacità della flotta, il che significa che MSC Crociere porterà in vacanza 3,4 milioni di persone l’anno.

Tra le novità presentate oggi a bordo di MSC Armonia vi sono un numero maggiore di cabine con balcone, aree comuni più spaziose, maggiore scelta e flessibilità nella ristorazione e nuovi club dedicati ai giovani ospiti da 0 a 17 anni. Su MSC Armonia c’è anche un nuovo straordinario parco giochi acquatico esterno, lo Spray Park, con divertenti spruzzi, cascate e scivoli d’acqua.

Inoltre, MSC Armonia è la prima nave da crociera al mondo a essere dotata di aree per bambini e ragazzi studiate, equipaggiate e approvate ufficialmente da Chicco® e LEGO®. 
Tutte queste novità completano le dotazioni che erano già esistenti a bordo di MSC Armonia, tra cui due piscine all’aperto, bar, ristoranti e il Teatro Fenice. 

Principali novità: 

· 94 confortevoli cabine con balcone elegantemente arredate 
· bar e ristoranti ridisegnati; buffet aperto 20 ore al giorno
· 20 ore di spettacolare intrattenimento ogni giorno 
· aree dedicate ai piccoli viaggiatori per fasce d’età: Baby Club (da 0 a 3 anni), Mini Club (da 3 a 6 anni), Junior Club (da 7 a 11 anni), Young Club (da 12 a 14 anni) e Teen Club (da 15 a 17 anni).

· Baby Club progettato ed equipaggiato dalla Chicco®, l’azienda leader di mercato nei prodotti per bambini
· Spazio giochi (Playroom) progettato ed equipaggiato da LEGO®, il più amato produttore di giocattoli al mondo 
Crociera inaugurale
MSC Armonia partirà da Genova domani (19 novembre) per una crociera di 10 giorni che si concluderà a Las Palmas, nelle Isole Canarie, dopo aver toccato i porti di Marsiglia, Cartagena, Gibilterra, Cadice, Funchal, Santa Cruz de La Palma e Santa Cruz de Tenerife.

Gli ospiti hanno potuto scegliere una delle tre esperienze di crociera MSC in base alle loro esigenze: “Bella” che garantisce un confortevole soggiorno a bordo, “Fantastica” che offre ancora più comfort e flessibilità, o “Aurea” che include anche trattamenti benessere e bevande.

In via eccezionale, per la crociera inaugurale MSC Crociere offre un programma di manifestazioni in porto, con musicisti e ballerini, doni per i passeggeri e fuochi d’artificio a Marsiglia e Tenerife. Tra i festeggiamenti a bordo una cena di gala speciale e indimenticabili spettacoli teatrali. 

I passeggeri potranno anche vedere un documentario che illustrerà la straordinaria impresa ingegneristica che ha reso possibile la trasformazione di MSC Armonia nell’ambito del Programma Rinascimento a cui saranno sottoposte anche le sue navi gemelle MSC Sinfonia, MSC Opera e MSC Lirica. Il completamento del Programma Rinascimento è previsto a novembre 2015. 

MSC Crociere ha predisposto un’ampia offerta di escursioni a terra che porteranno i croceristi davvero nel cuore dei luoghi più suggestivi in cui la nave farà tappa. Tra questi molti tour cittadini tra cui Aix-en-Provence, Cartagena e Cadice; una visita guidata alla Cattedrale gotica di Siviglia, che è il terzo edificio religioso più grande al mondo, e una visita alle cantine vinicole di Jerez de la Frontera per conoscere la produzione del famoso Sherry. 

Dopo la crociera inaugurale, la nuova MSC Armonia comincerà la stagione invernale con crociere di sette notti in luoghi imperdibili, assolutamente da vedere, nelle Isole Canarie e in Marocco.

MSC Crociere - Compagnia leader nel Mediterraneo, in Sud Africa e in Brasile, possiede una flotta moderna composta da dodici navi che solcano i mari di tutto il mondo. Le sue unità navigano tutto l’anno nel Mediterraneo e nei Caraibi e offrono un’ampia gamma di itinerari stagionali nel Nord Europa, nell’Oceano Atlantico, nelle Antille Francesi, in Sud America, nell’Africa del Sud, oltre a Dubai, negli Emirati Arabi Uniti e in Oman. La flotta è composta da: le ammiraglie MSC Preziosa, MSC Divina, MSC Splendida e MSC Fantasia appartenenti alla classe “Fantasia”; nella classe “Musica” figurano MSC Magnifica, MSC Poesia, MSC Orchestra e MSC Musica; infine MSC Sinfonia, MSC Armonia, MSC Opera, MSC Lirica, le navi della classe “Lirica”. MSC Crociere è l'unica Compagnia al mondo ad aver ricevuto le “7 Golden Pearls” dal Bureau Veritas quale riconoscimento del suo alto livello di gestione della qualità e della tutela ambientale e ha ottenuto la doppia certificazione ISO 9001 e ISO 22000 per i sistemi di gestione per la qualità e la sicurezza alimentare su tutti gli aspetti relativi al catering, sia a terra che a bordo. MSC Crociere ritiene che essere leader mondiale comporti anche una maggiore responsabilità sia verso l’ambiente in cui opera che verso le persone. Per questa ragione la Compagnia ha stretto una partnership con l’UNICEF nel 2009 per sostenere programmi educativi per i bambini in Brasile. A partire da gennaio 2014 la partnership è stata rinnovata per sostenere gli sforzi che UNICEF sta compiendo per combattere la fame e la malnutrizione dei bambini nei Paesi in via di sviluppo e in situazioni di emergenza. Dall’inizio della partnership MSC Crociere ha raccolto 3 milioni di euro di donazioni dei suoi passeggeri.
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